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en www.paulmann.com.
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Disse får du på forespørgsel eller på www.paulmann.com

Działamy w oparciu o nasze warunki dostaw i płatności.  
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Pracujeme na základě našich dodacích a platebních podmínek.  
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Společnost Paulmann Licht GmbH byla 
založena v roce 1978 a je předním výrobcem 
značkových produktů v oboru osvětlení. V 
souladu s naším mottem „Realizuj své nápady 
na osvětlení“ nabízíme našim zákazníkům 
světlo pro příjemnou atmosféru ve vysoké 
kvalitě a s vysokou energetickou účinností –  
a to jak pro interiér, tak i exteriér. 

Jsme německý rodinný podnik se sídlem v 
Springe v Dolním Sasku, zaměstnáváme 400 
zaměstnanců po celém světě a prodáváme 
naše výrobky ve více než 40 zemích Evropy. 
Jako člen sítě UN Global Compact klademe 
velký důraz na udržitelné hospodaření, 
ochranu životního prostředí a sociální 
angažovanost. Realizujeme program zaměřený 
na snížení uhlíkové stopy našich provozů a 
produktů.

Náš rozmanitý kompletní sortiment 3 000 
svítidel a světelných zdrojů nabízí cenově 
výhodné balíčky vhodné pro jakékoliv 
použití. Optimální realizaci individuálních 
přání vašich zákazníků vám umožní zejména 
systémová řešení pro jednofázové a třífázové 
světelné lišty, vestavná svítidla a panely, 
koupelnová svítidla, profesionální lišty a 
profily, jakož i 24V zásuvný systém „Plug & 
Shine“ pro venkovní použití, včetně svítidel a 
komponentů Zigbee pro chytré ovládání. Jako 
prémiový partner DIALux nabízíme data pro 
plánování osvětlení pro profesionální nástroje 
a také jako pomůcku pro plánování vhodnou 
pro smartphone.

Firma Paulmann Licht GmbH powstała w 1978 
roku i jest czołowym producentem markowych 
produktów w branży oświetleniowej. 
Kierując się naszym mottem „Zrealizuj swoją 
koncepcję oświetlenia”, oferujemy naszym 
klientom światło, które zapewnia im dobre 
samopoczucie – energooszczędne i wysokiej 
jakości, zarówno do wnętrz, jak i obszarów 
zewnętrznych. 

Jesteśmy niemiecką firmą rodzinną z siedzibą 
w Springe w Dolnej Saksonii, zatrudniającą 
400 osób na całym świecie i sprzedającą w 
ponad 40 krajach w Europie. Jako członek 
sieci UN Global Compact przywiązujemy 
dużą wagę do zrównoważonej działalności, 
ochrony środowiska i zaangażowania 
społecznego. Realizujemy program mający na 
celu zmniejszenie śladu węglowego naszych 
lokalizacji i produktów.

W naszym wszechstronnym, kompletnym 
asortymencie, obejmującym 3000 opraw 
oświetleniowych i źródeł światła, dostępne są 
produkty zapewniające odpowiedni stosunek 
ceny do wydajności do każdego zastosowania. 
W szczególności rozwiązania systemowe do 
1- i 3-fazowych szyn świetlnych, opraw i 
paneli wpuszczanych, opraw łazienkowych, 
profesjonalnych listew i profili, a także 
systemu wtykowego 24 V „Plug & Shine” 
do zastosowań zewnętrznych, umożliwiają 
optymalną realizację indywidualnych życzeń 
klientów – łącznie z oprawami Zigbee i 
komponentami do inteligentnego sterowania. 
Jako partner premium DIALux oferujemy dane 
do planowania oświetlenia z zastosowaniem 
profesjonalnych narzędzi, a także pomoc w 
planowaniu na smartfonie.

Paulmann Licht GmbH blev etableret i 1978 
og er den førende leverandør af mærkevarer 
inden for lysbranchen. I overensstemmelse 
med vores motto ”Gør dine lysideer til 
virkelighed” finder vores kunder hos os 
hyggelys i førsteklasses kvalitet og med høj 
energieffektivitet – både til inden-  
og udendørsområder. 

Vi er en tysk familievirksomhed med 
hjemsted i Springe i delstaten Niedersachsen, 
beskæftiger 400 medarbejdere over hele 
verden og sælger i mere end 40 lande i 
Europa. Som medlem af FN’s netværk Global 
Compact lægger vi stor vægt på økonomisk 
bæredygtighed, miljøbeskyttelse og socialt 
engagement. Vi følger et program til 
reduktion af CO²-fodaftrykket fra vores 
lokationer og produkter.

Vores alsidige komplette sortiment består 
af 3.000 lamper og lyskilder og tilbyder 
attraktive pakkeløsninger til mange 
forskellige formål. Især systemløsningerne til 
1- og 3-fase-lysskinner, indbygningslamper og 
-paneler, badeværelseslamper, Profi-Strips og 
profiler samt 24 V-belysningssystemet ”Plug 
& Shine” til udendørsområdet gør det muligt 
for dig, at realisere kundernes ønsker optimalt 
– inklusive Zigbee-lamper og komponenter til 
smart styring. Som DIALux-premiumpartner 
tilbyder vi lysplanlægningsdata både til 
professionelle værktøjer og som smartphone-
planlægningshjælp.

Paulmann Licht GmbH se fundó en 1978 y 
es un fabricante líder en el sector de las 
luminarias. Fieles a nuestro lema «Da forma 
a tus ideas de iluminación», ofrecemos a 
nuestros clientes una luz de alta calidad y 
de alta eficiencia energética, tanto para uso 
interior como exterior, y luces para sentirse 
bien. 

Somos una empresa familiar alemana con 
sede en Springe, Baja Sajonia. Contamos 
con 400 empleados en todo el mundo y 
vendemos en más de 40 países europeos. 
Como miembro de la red del Pacto Mundial de 
la ONU, las prácticas comerciales sostenibles, 
la protección del medioambiente y el 
compromiso social son muy importantes 
para nosotros. Estamos implementando un 
programa para reducir la huella de CO² de 
nuestras sedes y productos.

Nuestra variada gama de 3000 luminarias 
y fuentes de luz ofrece paquetes con una 
relación calidad-precio idónea para cada 
aplicación. En concreto, las soluciones 
de sistema para rieles de iluminación 
monofásicos y trifásicos, luminarias y paneles 
empotrables, luminarias de baño, perfiles y 
strips profesionales y el sistema de conexión 
de 24 V «Plug & Shine» para zonas exteriores 
le permiten cumplir de manera óptima con los 
deseos de cada uno de sus clientes, incluidas 
las luminarias Zigbee y los componentes para 
el control inteligente. Como socio prémium 
de DIALux, ofrecemos datos de diseño 
lumínico para herramientas profesionales y 
también como ayuda a la planificación para 
smartphones.

Paulmann Licht – Realise your lighting ideas!
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V rodinném podniku Paulmann hrají 
klíčovou roli společenská angažovanost, 
ochrana životního prostředí a udržitelné 
řízení podniku. Naše strategie udržitelnosti 
zahrnuje stejnou měrou ekologii, ekonomiku a 
sociální otázky.

Jako člen iniciativy UN Global Compact 
podává firma Paulmann každoročně zprávu o 
pokroku v realizaci cílů udržitelného rozvoje.

Firma Paulmann se rovněž připojila k 
iniciativě Make-it-Zero. V souladu s mottem 
„Společně za dekarbonizaci DIY sektoru“ 
cílíme na dosažení nulových emisí uhlíku 
v celém dodavatelském řetězci v oblasti 
kutilství.

Krok za krokem se snažíme co nejvíce snížit 
naši uhlíkovou stopu – od zelené elektřiny 
přes recyklaci až po optimalizaci našeho 
přepravního procesu. Přepravní obaly jsou tak 
vyrobeny převážně z recyklovaného materiálu. 
Od roku 2023 jsou nové výrobky baleny bez 
použití plastů. Již v roce 2019 jsme nahradili 
plastové blistrové obaly kartonovými.

Příklad udržitelných produktů: Sortiment 
venkovních svítidel šetrných k hmyzu se 
zlatým světlem a teplotou světla 2 200 
K nabízí bezpečnost a vytváří příjemnou 
atmosféru, přitom však téměř nepřitahuje 
hmyz a chrání tak biodiverzitu.

Kromě toho firma Paulmann podporuje různé 
místní humanitární organizace a projekty 
zaměřené na děti a mládež v našem regionu.

Zaangażowanie społeczne, ochrona 
środowiska i zrównoważone zarządzanie 
przedsiębiorstwem odgrywają kluczową rolę w 
rodzinnym przedsiębiorstwie Paulmann. Nasza 
strategia zrównoważonego rozwoju obejmuje w 
równym stopniu ekologię, ekonomię i kwestie 
społeczne.

Jako członek UN Global Compact, Paulmann 
co roku składa sprawozdanie z postępów we 
wdrażaniu Celów Zrównoważonego Rozwoju.

Firma Paulmann przyłączyła się również do 
inicjatywy Make-it-Zero. Zgodnie z mottem 
„Współpraca na rzecz dekarbonizacji sektora 
DIY” celem jest osiągnięcie zerowej emisji 
netto dwutlenku węgla w całym łańcuchu 
dostaw w sektorze majsterkowania.

Od zielonej energii elektrycznej, przez 
recykling, po optymalizację procesu wysyłki 
– krok po kroku dążymy do celu, jakim jest 
największe ograniczenie naszego śladu CO². 
Opakowania wysyłkowe są wykonane głównie 
z materiałów pochodzących z recyklingu. Od 
2023 roku nowe produkty są pakowane bez 
użycia plastiku. W 2019 roku zastąpiliśmy 
plastikowe blistry tekturowymi.

Przykład zrównoważonych produktów: 
przyjazna dla owadów gama opraw 
zewnętrznych o złotej barwie światła 2200 K 
zapewnia bezpieczeństwo i miłą atmosferę, 
jednocześnie nie przyciągając owadów, co 
przyczynia się do ochrony bioróżnorodności.

Paulmann wspiera również lokalne organizacje 
pomocowe oraz projekty na rzecz dzieci i 
młodzieży w naszym regionie.

Socialt engagement, miljøbeskyttelse og 
bæredygtig virksomhedsledelse spiller en 
central rolle i familievirksomheden Paulmann. 
Vores bæredygtighedsstrategi inkluderer 
miljø, økonomi og sociale forhold i lige mål.

Som medlem af FN’s Global Compact 
rapporterer Paulmann hvert år om 
fremskridtene ved realiseringen af 
Sustainable Development Goals.

Paulmann har også tilsluttet sig Make-it-
Zero-initiativet. Under mottoet ”Sammen for 
dekarboniseringen af DIY-sektoren” er målet, 
at opnå netto-nul-emissioner i hele gør-det-
selv-områdets leverandørkæde.

Fra vedvarende energi over genbrug til 
optimering af forsendelsesprocessen – 
skridt for skridt følger vi hos Paulmann 
vejen for at reducere vores CO²-fodaftryk 
så meget som muligt. Således består vores 
forsendelsesemballage overvejende af 
genbrugsmateriale. I 2023 begyndte vi at 
emballere nye produkter uden plast. Allerede i 
2019 blev blisterpakninger erstattet med pap.

Et eksempel på bæredygtige produkter: Det 
insektvenlige sortiment af udendørslamper 
med 2.200 K gyldent lys sørger for sikkerhed 
og atmosfære, men tiltrækker herved 
næsten ingen insekter og beskytter således 
biodiversiteten.

Desuden støtter Paulmann forskellige lokale 
hjælpeorganisationer og projekter for børn og 
unge i regionen.

El compromiso social, la protección del 
medioambiente y la gestión empresarial 
sostenible desempeñan un papel central en la 
empresa familiar Paulmann. Nuestra estrategia 
de sostenibilidad engloba por igual la ecología, 
la economía y las cuestiones sociales.

Como miembro del Pacto Mundial de la ONU, 
Paulmann informa anualmente sobre sus 
avances en la implementación de los Objetivos 
de Desarrollo Sostenible.

Asimismo, Paulmann también se ha unido a 
la iniciativa Make it Zero. Conforme al lema 
«Juntos en la descarbonización del sector 
del bricolaje», el objetivo es conseguir unas 
emisiones netas de carbono cero en toda la 
cadena de suministro del bricolaje.

Desde el uso de energías renovables hasta el 
reciclaje y la optimización de nuestro proceso 
de envío, estamos adoptando medidas para 
reducir nuestra huella de CO² tanto como 
sea posible. Por eso, el embalaje de envío se 
compone en su mayoría de material reciclado. 
Los artículos nuevos se empaquetan sin 
plástico desde 2023. En 2019 ya sustituimos 
los envases tipo blíster de plástico por cartón.

Un ejemplo de productos sostenibles: la gama 
de luminarias exteriores Insect-Friendly con 
luz dorada de 2200 K que aporta seguridad y 
ambiente sin atraer prácticamente a ningún 
insecto, protegiendo así la biodiversidad.

Además, Paulmann apoya varias organizaciones 
benéficas locales y proyectos para niños y 
jóvenes en nuestra región.

Sustainability
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Sign up and benefitDigital product catalogue

Více informací o produktech Paulmann

Na této platformě vám v digitálním produktovém 
katalogu představujeme všechny dostupné produkty firmy 
Paulmann. Zde můžete zcela snadno vyhledat požadovaný 
produkt.

Získáte podrobnější informace o produktech, včetně 
obrázků a videí produktů, montážních návodů a variant. 
Kromě toho si můžete stáhnout produktové pasy a 
montážní návody a předat je pak přímo svým zákazníkům.

Informace o produktech lze zobrazit i  
bez registrace .

Więcej informacji o produktach Paulmann

Na tej platformie prezentujemy cyfrowy katalog 
produktów, zawierający wszystkie aktywne artykuły 
Paulmann. Tutaj można łatwo wyszukać potrzebne 
produkty.

Dostępne są tu bardziej szczegółowe informacje o 
produktach, w tym zdjęcia i filmy, instrukcje montażu i 
warianty. Oprócz tego można pobrać karty produktów 
oraz instrukcje montażu i przesłać je bezpośrednio swoim 
klientom.

Informacje o produktach można przeglądać również bez 
rejestracji.

Flere informationer om Paulmann-

produkterne

På denne platform præsenterer vi alle aktive Paulmann-
produkter i et digitalt produktkatalog. Her kan du helt 
nemt søge efter dit ønskeprodukt.

Du får omfattende produktinformationer, inklusive 
produktbilleder og -videoer, monteringsvejledninger og 
varianter. Desuden kan du downloade produktpas og 
monteringsvejledninger og sende dem direkte videre til 
dine kunder.

Produktinformationer kan også læses uden registrering.

Más información sobre los productos 

Paulmann

En esta plataforma presentamos todos los artículos 
activos de Paulmann en un catálogo de productos 
digital. Aquí puede buscar fácilmente el producto que 
desee.

Puede acceder a información más amplia sobre el 
producto, con imágenes y vídeos, instrucciones de 
montaje y variantes. También puede descargar las fichas 
técnicas de los productos y las instrucciones de 
montaje y enviárselas directamente a sus clientes.

Asimismo, puede consultar la información  
del producto sin registrarse.

Regístrese como socio y benefíciese directamente de 
sus ventajas.

El diseño moderno e intuitivo permite hacerse una idea 
rápida de las ventajas de ser socio registrado:

 _ Visualización directa de los precios individuales

 _ Pedidos rápidos y eficientes

 _ Seguimiento completo de los envíos

 _ Acceso directo a documentos

 _ Consulta inmediata de la disponibilidad del producto

 _ Ahorro de tiempo gracias a un manejo intuitivo y una 
navegación clara

Zachęcamy, by zarejestrować się jako partner i czerpać 
bezpośrednie korzyści.

Nowoczesny, przyjazny dla użytkownika interfejs 
pozwala na szybki przegląd korzyści wynikających z bycia 
zarejestrowanym partnerem:

 _ Bezpośredni podgląd cen indywidualnych

 _ Wydajne szybkie zamówienia

 _ Kompleksowe śledzenie przesyłek

 _ Bezpośredni dostęp do dokumentów

 _ Możliwość natychmiastowego sprawdzania 
dostępności produktów

 _ Oszczędność czasu dzięki intuicyjnej obsłudze i 
przejrzystej nawigacji

Registrer dig som partner, og få direkte fordel af det.

Det moderne, brugervenlige design giver dig et hurtigt 
overblik over fordelene som registreret partner:

 _ Direkte adgang til individuelle priser

 _ Effektiv hurtigbestilling

 _ Omfattende pakkesporing

 _ Direkte adgang til dokumenter

 _ Aktuelle oplysninger om produkttilgængelighed

 _ Tidsbesparelse gennem intuitiv håndtering og 
overskuelig navigation

Zaregistrujte se jako partner a získejte ihned výhody.

Moderní, uživatelsky přívětivý design vám umožní rychlý 
přehled o výhodách registrace jako partnera:

 _ Individuální ceny přímo k nahlédnutí

 _ Efektivní rychlé objednávky

 _ Komplexní sledování zásilky

 _ Přímý přístup k dokumentům

 _ Okamžitá kontrola dostupnosti produktů

 _ Úspora času díky intuitivnímu ovládání a přehledné 
navigaci
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Smart Home

Díky rozmanitému výběru chytrých svítidel 
a světelných zdrojů lze vytvořit dokonalou 
světelnou atmosféru v interiéru i exteriéru. 
Ať už se jedná o teplou bílou, Tunable 
White nebo RGBW – chytré osvětlení lze 
individuálně přizpůsobit. Ovládání probíhá 
pomocí aplikace, hlasu nebo dálkového 
ovladače. Pomocí aplikace smik* lze vytvářet 
a vyvolávat světelné scény pro různé prostory. 
Chytrými ovladači nebo světelnými zdroji 
lze dodatečně vybavit i stávající instalace a 
inteligentně je ovládat.

*Pouze ve spojení s Paulmann smik Gateway

Różnorodny wybór inteligentnych opraw i 
żarówek pozwala stworzyć idealną atmosferę 
świetlną zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz 
budynków. Światło ciepłobiałe, Tunable 
White czy RGBW – inteligentne oświetlenie 
można indywidualnie regulować. Sterowanie 
odbywa się za pomocą aplikacji, głosu lub 
pilota. Aplikacja smik* umożliwia tworzenie i 
wywoływanie scenerii świetlnych dla różnych 
pomieszczeń. Nawet istniejące instalacje 
można doposażyć w sprytne sterowniki lub 
źródła światła i sterować nimi w sposób 
inteligentny.

*Tylko w połączeniu z bramką sieciową 
Paulmann smik

Takket være det store udvalg af smarte 
lamper og lyskilder, kan der skabes en perfekt 
lysatmosfære indendørs og udendørs. Med 
varmhvid, Tunable White eller RGBW – 
smart belysning kan tilpasses individuelt. 
Styringen foregår via app, stemmestyring eller 
fjernbetjening. Med smik App* kan du oprette 
og hente lysscenarier til forskellige rum. Selv 
eksisterende installationer kan opgraderes 
med smarte controllere eller lyskilder og 
styres smart.

*Kun i forbindelse med Paulmann smik 
Gateway

Gracias a la amplia selección de luminarias 
y fuentes de luz inteligentes, permite crear 
un ambiente luminoso perfecto tanto en 
interiores como en exteriores. Ya sea blanco 
cálido, Tunable White o RGBW, la iluminación 
inteligente se puede adaptar individualmente. 
El control se realiza mediante una aplicación 
de teléfono móvil, por voz o con mando a 
distancia. La aplicación smik App* permite 
crear y controlar escenas de luz para 
diferentes espacios. Incluso las instalaciones 
existentes se pueden modernizar con 
controladores o fuentes de luz inteligentes y 
controlarlas de forma inteligente.

*Solo disponible con Gateway smik de 
Paulmann
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Smart Home Smart Home

Smart smik Gateway

     230 V  
326 272 184 mm

 EAN 4000870 501351

 50135 f White/Anthracite m Plastic

Smart Motion Sensor

  2xAA Battery   
375 275 193 mm

new EAN 4000870 501337

 50133 f White m Plastic

Smart Motion Sensor Outdoor

    3xAA Battery   
3120 265 140 mm

 EAN 4000870 501368

 50136 f Black m Plastic



IP44incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

IP44 Battery

incl.

Battery

incl.
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Smart Home Smart Home

Smart Switch

    1xCR 2450 Battery   
381 281 115 mm

 EAN 4000870 501344

 50134 f White m Plastic

Smart Switch Outdoor

    1xCR 2450 Battery   
385 272 120 mm

 EAN 4000870 501375

 50137 f Black m Plastic

Smart Gent 2

    2xCR 2032 Battery   
313 245 1137 mm

 EAN 4000870 501405 

 50140 f White m Plastic

Smart Basic Remote Control

   1xCR 2032 Battery   
310 235 1125 mm

 EAN 4000870 501412 

 50141 f White m Plastic

Smart In-Wall Actuator

max. 3680 W    
230 V  
340 240 117 mm

 EAN 4000870 501399 

 50139 f White m Plastic

Smart Cephei Switch/ Dimm

max. 400 W    
230 V 
Ω max. 400 W, C max. 150 W 
353 2163 160 mm

 EAN 4000870 500446 

 50044 f White/Grey m Plastic

Smart Cephei Switch

max. 1000 W    
230 V 
Ω max. 1000 W, C max. 75 W, I max. 75 W
328 295 138 mm

 EAN 4000870 500439 

 50043 f White/Grey m Plastic

Smart Plug

max. 2300 W    , 230 V  
348 248 172 mm

 EAN 4000870 501313

 50131 f White m Plastic

Smart Plug Outdoor

max. 3680 W    , 230 V  
359 259 160 mm

 EAN 4000870 501382

 50138 f Black m Plastic
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ULine

ULine

Fascinující 48V světelný systém oživí prostor 

jakékoliv velikosti!  

Tenké pásy systému se instalují libovolně 

na stěnu, strop a podlahu pomocí různých 

úchytek a nabízejí neomezenou flexibilitu při 

vytváření světelných scenérií. 

Pásy s vnitřním elektrickým vedením jsou 

k dostání v pěti barvách a dvou délkách. 

Lze je individuálně zkrátit a přizpůsobit je 

tak každému prostoru. Všechna svítidla lze 

libovolně umístit na pásy pomocí jednoduché 

technologie Click-and-Connect a následně je 

přemístit, aniž by došlo k poškození pásu. 

ULine – nové standardy v designu moderních 

obytných a pracovních prostor!

Fascynujący system oświetleniowy 48 V 

ożywia wszystkie wymiary przestrzeni!  

Delikatne paski systemu można swobodnie 

rozciągać na ścianach, sufitach i podłogach 

za pomocą różnych uchwytów, co zapewnia 

nieograniczoną elastyczność w projektowaniu 

instalacji oświetleniowych. 

Paski z wewnętrznym zasilaniem dostępne są 

w pięciu kolorach i dwóch długościach. Można 

je dowolnie skracać i w ten sposób dopasować 

do każdego pomieszczenia. Wszystkie oprawy 

można swobodnie umieszczać na paskach 

dzięki prostej technologii „click and connect”, 

a później można je przemieszczać bez ryzyka 

uszkodzenia paska. 

ULine – nowe standardy w projektowaniu 

nowoczesnych przestrzeni mieszkalnych i 

roboczych!

Det fascinerende 48 V-lyssystem vækker alle 

rummets dimensioner til live!  

Systemets fine bånd trækkes frit over væg, 

loft og gulv gennem forskellige holdere og 

giver ubegrænset fleksibilitet i udformningen 

af lysscenarier. 

Båndene med indvendig strømforsyning fås 

i fem farver og to længder. De kan afkortes 

individuelt og dermed tilpasses ethvert 

rum. Alle lamper kan frit placeres og flyttes 

efterfølgende på båndene med den enkle 

Click-and-Connect-teknik, uden at båndet 

beskadiges. 

ULine – nye målestokke inden for design af 

moderne boliger og arbejdsrum!

El fascinante sistema de iluminación de 48 V 

da vida a todo tipo de espacios.  

Las finas cintas del sistema se extienden 

libremente por paredes, techos y suelos 

mediante diversos soportes, ofreciendo 

una flexibilidad ilimitada para crear 

escenificaciones lumínicas. 

Las cintas, que cuentan con alimentación 

interna, están disponibles en cinco colores 

y dos longitudes. Se pueden acortar 

individualmente para adaptarlas a cualquier 

estancia. Todas las luminarias se pueden 

colocar libremente en las cintas mediante 

la sencilla tecnología Click and Connect y, 

posteriormente, se pueden reubicar sin dañar 

la cinta. 

ULine: un nuevo referente en el diseño de 

espacios residenciales y de trabajo modernos.
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ULine ULine

Installation Set 60 W

max. 60 W    
230/48 V, incl. t60 VA  

340 ⌀ 250 mm

new EAN 4000870 946282 

 94628 f Black m Aluminium/Plastic

Installation Set 150 W

max. 150 W    
230/48 V, incl. t150 VA  

340 ⌀ 250 mm

new EAN 4000870 946299 

 94629 f Black m Aluminium/Plastic

Basic Set 5 m

max. 60 W    
230/48 V, incl. t60 VA  

340 mm ⌀ 250 mm 25 m

new EAN 4000870 946305 nur FVO

 94630 f Black m Aluminium/Plastic

Basic Set 10 m

max. 150 W    
230/48 V, incl. t150 VA  

340 mm ⌀ 250 mm 210 m

new EAN 4000870 946312 nur FVO

 94631 f Black m Aluminium/Plastic

Starter Set Cone

incl. 1×12 W 
1245 lm, 3000 K  

230/48 V, incl. t60 VA  

390 mm ⌀ 350 mm 25 m

new EAN 4000870 946329 

 94632 f Black m Aluminium/Plastic

Belt 5 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 25 m

new EAN 4000870 946206 

 94620 f Orange m Fabric/Copper

Belt 10 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 210 m

new EAN 4000870 946213 

 94621 f Orange m Fabric/Copper

Belt 5 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 25 m

new EAN 4000870 946183 

 94618 f Black m Fabric/Copper

Belt 10 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 210 m

new EAN 4000870 946190 

 94619 f Black m Fabric/Copper

Belt 5 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 25 m

new EAN 4000870 946381 

 94638 f Green m Fabric/Copper

Belt 10 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 210 m

new EAN 4000870 946398 

 94639 f Green m Fabric/Copper

Belt 5 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 25 m

new EAN 4000870 946343 

 94634 f Grey m Fabric/Copper

Belt 10 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 210 m

new EAN 4000870 946350 

 94635 f Grey m Fabric/Copper

Belt 5 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 25 m

new EAN 4000870 946367 

 94636 f Terracotta m Fabric/Copper

Belt 10 m

max. 150 W    
DC 48 V  

32,8 mm 221 mm 210 m

new EAN 4000870 946374 

 94637 f Terracotta m Fabric/Copper

Starter Set Bol

incl. 1×12 W 
1245 lm, 3000 K  

230/48 V, incl. t60 VA  

340 mm ⌀ 250 mm 25 m

new EAN 4000870 946336 

 94633 f Black m Aluminium/Plastic

 Power Supply 150 W

         max. 150 W    

230/48 V, incl. t150 VA 

333 2190 160 mm

new EAN 4000870 946459 80

 94645 f White m Plastic

Power Supply 60 W 

         max. 60 W    
230/48 V, incl. t60 VA  

329 2137 143 mm

new EAN 4000870 946466 80

 94646 f White m Plastic

3 step dim 3 step dim
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ULine ULine

Ball

incl. 1×8 W 
840 lm, 3000 K  

DC 48 V  

3152 ⌀ 150 mm

new EAN 4000870 946169 

 94616 f Black m Aluminium/Plastic

Ronde

incl. 1×7 W 
745 lm, 3000 K  

DC 48 V  

3110 ⌀ 85 mm

new EAN 4000870 946176 

 94617 f Black m Aluminium/Plastic

3 Step Dim Controller

max. 200 W    
DC 48 V  

321,5 280 135 mm

new EAN 4000870 946442 80

 94644 f White m Plastic

Universal Fixture

        335 ⌀ 60 mm

new EAN 4000870 946244 

 94624 f Black m Plastic/Metal

2x Straight Fixture

        330 212 172 mm

new EAN 4000870 946220 

 94622 f Black m Aluminium

Ceiling Cover

        327 ⌀ 85 mm

new EAN 4000870 946275 

 94627 f Black m Aluminium

2x Clamp

        318 245 115 mm

new EAN 4000870 946237 

 94623 f Black m Aluminium

Suspension 2 m

        321 245 115 mm

new EAN 4000870 946268 

 94626 f Black m Plastic

Cable Feed 2 m

max. 150 W    
DC 48 V  

321 247 126 mm

new EAN 4000870 946251 

 94625 f Black m Plastic

Light Bar

incl. 1×18,5 W 
2035 lm, 3000 K  

DC 48 V  

326 2650 129 mm

new EAN 4000870 946138 

 94613 f Black m Aluminium/Plastic

Bol

incl. 1×12 W 
1245 lm, 3000 K  

DC 48 V  

3160 ⌀ 300 mm

new EAN 4000870 946145 

 94614 f Black m Aluminium

Cone

incl. 1×12 W 
1245 lm, 3000 K  

DC 48 V  

390 ⌀ 350 mm

new EAN 4000870 946152 

 94615 f Black m Aluminium

 

  

  

3 step dim

3 step dim3 step dim

3 step dim

3 step dim 3 step dim
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Linion

Linion

Systém světelných kanálů Linion umožňuje 

flexibilní řešení pro osvětlení. Modulárně 

kombinovatelné komponenty vytvářejí 
rozmanité světelné formy, zatímco neviditelné 

spojovací prvky zajišťují dokonalý vzhled. 
Hliníkový kryt je k dostání v matném chromu 

a matné černé barvě. Napájení lze zvolit jako 
chytré s funkcí stmívání (ovladatelné pomocí 

dálkového ovladače, hlasového ovládání nebo 
Zigbee-Gateway) nebo jako klasické v režimu 

On/Off s ovládáním pomocí nástěnného 

spínače. Flexibilitu zajišťují různé možnosti 

montáže, jako je montáž na strop nebo 

závěsná montáž. Díky škálovatelné délce 

až do 8 m je systém vhodný pro různě velké 

prostory.

System kanałów świetlnych Linion umożliwia 

elastyczne projektowanie oświetlenia. 

Modułowe elementy z możliwością łączenia 

pozwalają na tworzenie różnorodnych 

form oświetlenia, a niewidoczne łączniki 

zapewniają spójny wygląd. Obudowa 

aluminiowa jest dostępna w wersjach 

chrom matowy oraz czarny matowy. Jeśli 

chodzi o zasilanie, można wybrać pomiędzy 

inteligentnym z funkcją ściemniania 

(sterowanie za pomocą pilota, poleceń 

głosowych lub bramki Zigbee) lub klasycznym 

sterowaniem włączaniem/wyłączaniem za 

pomocą przełącznika ściennego. Różne 

opcje montażu, takie jak montaż sufitowy 

lub wiszący, zapewniają elastyczność. Dzięki 

skalowalnej długości do 8 m system nadaje się 
do pomieszczeń o różnych wielkościach.

Lyskanalsystemet Linion muliggør et 

fleksibelt lysdesign. Modulært kombinerbare 

komponenter skaber forskellige lysformer, 

mens usynlige forbindelser giver en sømløs 

æstetik. Aluminiumhuset fås i krom mat 

og sort mat. Strømstyringen kan vælges 

smart med dæmpningsfunktion (styres med 

en fjernbetjening, stemmestyring eller 

Zigbee-Gateway) eller som traditionel tænd/

sluk-styring pr. vægkontakt. Forskellige 

monteringsmuligheder, såsom loft- eller 

pendelmontering, sørger for fleksibilitet. Med 

en skalerbar længde på op til 8 m er systemet 

velegnet til rum i forskellige størrelser.

El sistema de canales de iluminación Linion 

permite un diseño de iluminación flexible. 

Sus componentes modulares y combinables 

crean diversas formas de luz, mientras que 

los conectores invisibles proporcionan un 

aspecto uniforme. La carcasa de aluminio está 

disponible en cromo mate y negro mate. La 

alimentación se puede seleccionar de forma 

inteligente con una función de regulación 

(controlable por mando a distancia, control 

por voz o gateway Zigbee) o como un control 

de encendido/apagado clásico mediante un 

interruptor de pared. Las diversas opciones 

de montaje, como el montaje en el techo o 

colgante, garantizan flexibilidad. Con una 

longitud escalable de hasta 8 m, el sistema es 

idóneo para espacios de diferentes tamaños.



 

 

 

90°

Driver incl. Driver incl. 

Driver incl. Driver incl. 
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Linion Linion

Smart Power Channel

incl. 1×17 W , max. 144 W

1780 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t150 VA  

340 mm 140 mm 21 m

new EAN 4000870 981818 

 98181 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 981825 

 98182 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Smart Power Box

max. 144 W    
230/24 V, incl. t180 VA  

340 2365 1100 mm

new EAN 4000870 981788 

 98178 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 981795 

 98179 f Chrome matt m Plastic

Power Channel

incl. 1×17 W , max. 100 W

1780 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t100 VA  

340 mm 140 mm 21 m

new EAN 4000870 982044 

 98204 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 982051 

 98205 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Power Box

max. 120 W    
230/24 V, incl. t120 VA  

340 2365 1100 mm

new EAN 4000870 982068 

 98206 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 982075 

 98207 f Chrome matt m Plastic

Channel 0,5 m

incl. 1×8,5 W 
890 lm, 3000 K  

24 V  

340 mm 140 mm 20,5 m

new EAN 4000870 981672 

 98167 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 981733 

 98173 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Channel 1 m

incl. 1×17 W 
1780 lm, 3000 K  

24 V  

340 mm 140 mm 21 m

new EAN 4000870 981689 

 98168 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 981740 

 98174 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Channel 1,5 m

incl. 1×25,5 W 
2670 lm, 3000 K  

24 V  

340 mm 140 mm 21,5 m

new EAN 4000870 981696 

 98169 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 981757 

 98175 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Corner 90°

incl. 1×3,5 W 
350 lm, 3000 K  

24 V  

340 2100 1100 mm

new EAN 4000870 981719 

 98171 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 981764 

 98176 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Curve 90°

incl. 1×13 W 
1400 lm, 3000 K  

24 V  

340 2535 1535 mm

new EAN 4000870 981726 

 98172 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 981771 

 98177 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

Wire Suspension

31500 mm 310-150 cm 

240 mm 180 mm

new EAN 4000870 981870 

 98187 f Black matt m Metal

new EAN 4000870 981887 

 98188 f Chrome matt m Metal

Power Feed Cable

24 V  

223 mm 110 mm 21,75 m

new EAN 4000870 981894 

 98189 f Black m Fabric/Plastic

new EAN 4000870 981917 

 98191 f Grey m Fabric/Plastic

Channel Cover

31 21000 136 mm

new EAN 4000870 982082 

 98208 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 982099 

 98209 f White m Plastic

Curve Cover

31 2786 136 mm

new EAN 4000870 982273 

 98227 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 982280 

 98228 f White m Plastic
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ProRail3 URail

Rail Systems

Flexibilní kolejnicové systémy nabízejí 

univerzální a moderní řešení pro osvětlení 

obytných a komerčních prostor. Umožňují 
individuální uspořádání osvětlení s širokou 

škálou vysoce kvalitních komponent a 
svítidel. Efektivně tak lze osvětlit i prostory 

s mnoha zákoutími, a to pouze s jedním 
napájecím zdrojem. Díky různým variantám 

systému lze kolejnicové systémy použít 
jak pro menší prostory, tak i pro velké, 

frekventované prostory, jako jsou kanceláře, 

ordinace, butiky, restaurace nebo hotely. 

Vysoce kvalitní materiály a různé barevné 

varianty zajišťují atraktivní vzhled a dlouhou 

životnost.

Elastyczne systemy szynowe oferują 

wszechstronne i nowoczesne rozwiązanie 

oświetleniowe do przestrzeni mieszkalnych i 

komercyjnych. Umożliwiają one indywidualne 

projektowanie oświetlenia dzięki 

zastosowaniu różnorodnych, wysokiej jakości 

komponentów i opraw oświetleniowych. 

Jedno wyjście prądowe wystarczy, aby 

dobrze oświetlić nawet pomieszczenia pełne 

zakamarków. Dzięki różnym wariantom, 

systemy szynowe można stosować zarówno 

w małych pomieszczeniach, jak i dużych, 

często użytkowanych obszarach, takich jak 

biura, gabinety lekarskie, butiki, restauracje 

czy hotele. Materiały wysokiej jakości 

i różnorodne warianty kolorystyczne 

gwarantują atrakcyjny wygląd i trwałość.

Fleksible skinnesystemer tilbyder en alsidig 

og moderne lysløsning til belysning af 

boliger og erhvervslokaler. De muliggør 

individuelt lysdesign med en stort udvalg 

af komponenter og lamper af høj kvalitet. 

Selv rum med mange kroge kan belyses 

effektivt med kun ét el-udtag. Takket 

være forskellige systemvarianter kan 

skinnesystemer bruges både i mindre rum 

og i store, stærkt trafikerede områder såsom 

kontorer, klinikker, butikker, restauranter eller 

hoteller. Højkvalitetsmaterialer og forskellige 

farvevarianter sikrer et tiltalende udseende 

og lang levetid.

Los sistemas de rieles flexibles ofrecen una 

solución de iluminación versátil y moderna 

para espacios residenciales y comerciales. 

Permiten un diseño de la iluminación 

individual con una amplia variedad de 

componentes y luminarias de alta calidad. 

Incluso permite iluminar eficientemente 

estancias con rincones con una sola toma 

de corriente. Gracias a las diversas variantes 

del sistema, los sistemas de rieles se pueden 

utilizar tanto en espacios pequeños como en 

áreas grandes y concurridas, como oficinas, 

consultorios médicos, tiendas, restaurantes 

y hoteles. Los materiales de alta calidad y la 

variedad de colores garantizan un aspecto 

atractivo y la durabilidad.
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5 f Black f Silver f White

33 W 3680 lm 3000 K 15° EAN 4000870 913369 91336 EAN 4000870 913345 91334 EAN 4000870 913352 91335

33 W 3680 lm 3000 K 39° EAN 4000870 913390 91339 EAN 4000870 913376 91337 EAN 4000870 913383 91338

33 W 3680 lm 3000 K 60° EAN 4000870 913420 91342 EAN 4000870 913406 91340 EAN 4000870 913413 91341

33 W 3680 lm 4000 K 15° EAN 4000870 913451 91345 EAN 4000870 913437 91343 EAN 4000870 913444 91344

33 W 3680 lm 4000 K 39° EAN 4000870 913482 91348 EAN 4000870 913468 91346 EAN 4000870 913475 91347

33 W 3680 lm 4000 K 60° EAN 4000870 913512 91351 EAN 4000870 913499 91349 EAN 4000870 913505 91350

Spot Zeuz

230 V 

2176 3241 198 mm

m Metal/Plastic

COB spots (dimmable)

f Black/Chrome f Silver/Black f White/Black

8 W 750 lm 3000 K EAN 4000870 913901  91390 EAN 4000870 913888  91388 EAN 4000870 913895  91389

8 W 750 lm 4000 K EAN 4000870 913932  91393 EAN 4000870 913918  91391 EAN 4000870 913925  91392

Spot Aldan

230 V 

3180 ⌀ 98 2103 mm

m Metal

ProRail3

R, C

R, C

Třífázový kolejnicový systém ProRail nabízí 

univerzální řešení osvětlení pro kanceláře, 

ordinace, butiky, restaurace a hotely. Zaujme 

svými vysoce kvalitními systémovými 

komponenty ve třech barevných provedeních: 

bílý hliník matný (RAL 9006), dopravní bílá 

(RAL 9016) a sytě černá matná (RAL 9005). 

K dostání jsou také hliníkové lišty v délce 

1 nebo 2 metry. Na každou fázi je možné 

připojit až 3 680 W. Systém dále rozšiřují 

výkonná LED bodová svítidla s více než 3 000 

lumeny, která jsou navržena pro profesionální 
použití, a také moderní závěsná a designová 

svítidla. Jsou stmívatelná a dostupná s 
daty Dialux – ideální pro náročné plánování 

osvětlení v komerčních a reprezentativních 

prostorách.

3-fazowy system szynowy ProRail oferuje 

wszechstronne rozwiązania oświetleniowe dla 

biur, gabinetów lekarskich, butików, restauracji 

i hoteli. Zachwyca wysokiej jakości elementami 

systemu w trzech kolorach: białym aluminiowym 

matowym RAL 9006, białym drogowym RAL 

9016 i głębokim czarnym matowym RAL 9005 

oraz aluminiowymi szynami o długości 1 lub 2 

metrów. Na fazę można uzyskać moc do 3680 

W. System uzupełniają mocne spoty LED o stru-

mieniu świetlnym ponad 3000 lumenów, przez-

naczone do zastosowań profesjonalnych, a także 

nowoczesne oprawy wiszące i designerskie. 

Dostępne z możliwością ściemniania i danymi 

Dialux, idealnie nadają się do wyrafinowanych 

projektów oświetleniowych w przestrzeniach 

komercyjnych i reprezentacyjnych.

Det 3-fasede skinnesystem ProRail tilbyder 

alsidige belysningsløsninger til kontorer, 

klinikker, butikker, restauranter og hoteller. 

Det overbeviser med systemkomponenter 

af høj kvalitet i de tre farver, mat hvid 

aluminium RAL 9006, trafikhvid RAL 9016 og 

dybsort mat RAL 9005 samt aluminiumskinner 

i 1 eller 2 meters længde. Hver fase kan 

belastes med op til 3.680W. Lysstærke LED-
spots med >3.000 lumen, der er designet til 

professionelle anvendelsesområder, samt 
moderne pendel- og designerlamper udvider 

systemet. De er dæmpbare og fås med Dialux-
data – ideel til krævende lysplanlægning i 

erhvervslokaler og repræsentative rum.

El sistema de rieles trifásicos ProRail ofrece 

soluciones de iluminación versátiles para 
oficinas, consultorios médicos, tiendas, 

restaurantes y hoteles. Convence por sus 
componentes de alta calidad en tres colores: 

aluminio blanco mate (RAL 9006), blanco 

tráfico (RAL 9016) y negro intenso mate 

(RAL 9005) y por sus rieles de aluminio de 

1 o 2 metros de longitud. Potencia de hasta 

3680 W por fase. Potentes focos LED de más 

de 3000 lúmenes, diseñados para aplicaciones 

profesionales, así como modernas luminarias 

colgantes y de diseño, complementan el 

sistema. Regulables y disponibles con datos 

Dialux, son ideales para un diseño lumínico 

sofisticado en espacios comerciales y 

representativos.
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Spot Cover

max. 10 W, GU10    
230 V  

3182 ⌀ 66 mm

 EAN 4000870 955321

 95532 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955307

 95530 f Silver/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 95 5314

 95531 f White m Metal/Plastic

Spot Pure II

max. 10 W, GU10    
230 V  

3172 ⌀ 35 mm

 EAN 4000870 955291

 95529 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955277

 95527 f Silver/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955284

 95528 f White m Metal/Plastic

5 f Black f Silver f White

9 W 1400 lm 3000 K 36° EAN 4000870 965603 96560 EAN 4000870 965580 96558 EAN 4000870 965597 96559

9 W 1400 lm 3000 K 50° EAN 4000870 965634 96563 EAN 4000870 965610 96561 EAN 4000870 965627 96562

9 W 1450 lm 4000 K 36° EAN 4000870 965665 96566 EAN 4000870 965641 96564 EAN 4000870 965658 96565

9 W 1450 lm 4000 K 50° EAN 4000870 965696 96569 EAN 4000870 965672 96567 EAN 4000870 965689 96568

18,5 W 2700 lm 3000 K 36° EAN 4000870 965481 96548 EAN 4000870 965467 96546 EAN 4000870 965474 96547

18,5 W 2700 lm 3000 K 50° EAN 4000870 965511 96551 EAN 4000870 965498 96549 EAN 4000870 965504 96550

18,5 W 2800 lm 4000 K 36° EAN 4000870 965542 96554 EAN 4000870 965528 96552 EAN 4000870 965535 96553

18,5 W 2800 lm 4000 K 50° EAN 4000870 965573 96557 EAN 4000870 965559 96555 EAN 4000870 965566 96556

25 W 4100 lm 3000 K 36° EAN 4000870 965726 96572 EAN 4000870 965702 96570 EAN 4000870 965719 96571

25 W 4100 lm 3000 K 50° EAN 4000870 965757 96575 EAN 4000870 965733 96573 EAN 4000870 965740 96574

25 W 4200 lm 4000 K 36° EAN 4000870 965788 96578 EAN 4000870 965764 96576 EAN 4000870 965771 96577

25 W 4200 lm 4000 K 50° EAN 4000870 965818 96581 EAN 4000870 965795 96579 EAN 4000870 965801 96580

Spot Asthene

max. 50 W, E27    
230 V  

3280 ⌀ 140 2222 mm

 EAN 4000870 954140

 95414 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954126

 95412 f Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954133

 95413 f White m Metal/Plastic

Spot Apol

max. 50 W, E27    
230 V  

3197 ⌀ 62 2138 mm

 EAN 4000870 954089

 95408 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954065

 95406 f Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954072

 95407 f White m Metal/Plastic

Spot Apol II

max. 50 W, E27    
230 V  

3205 ⌀ 62 2138 mm

 EAN 4000870 954119

 95411 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954096

 95409 f Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954102

 95410 f White m Metal/Plastic

Spot Kratos

230 V 

2158 3142 1132 mm

m Metal

Retrofit spots 

Panels

Panel Deck

incl. 1×75 W 
7500 lm, 3000 K  , 230 V  

3125 2580 1190 mm

 EAN 4000870 965825

 96582 f Black m Metal

Panel Deck

incl. 1×75 W 
7800 lm, 4000 K  , 230 V  

3125 2580 1190 mm

 EAN 4000870 965832

 96583 f Black m Metal

COB spots (non dimmable)

Lumen output adjustable via dip switch
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COB pendants (non dimmable) Pendant accessories

Tracks

Accessories

Retrofit pendants

5 f Black f Silver f White

9 W 1400 lm 3000 K 50° EAN 4000870 966020 96602 EAN 4000870 966006 96600 EAN 4000870 966013 96601

9 W 1450 lm 4000 K 50° EAN 4000870 966051 96605 EAN 4000870 966037 96603 EAN 4000870 966044 96604

18,5 W 2700 lm 3000 K 50° EAN 4000870 966082 96608 EAN 4000870 966068 96606 EAN 4000870 966075 96607

18,5 W 2800 lm 4000 K 50° EAN 4000870 966112 96611 EAN 4000870 966099 96609 EAN 4000870 966105 96610

25 W 4100 lm 3000 K 60° EAN 4000870 966143 96614 EAN 4000870 966129 96612 EAN 4000870 966136 96613

25 W 4200 lm 4000 K 60° EAN 4000870 966174 96617 EAN 4000870 966150 96615 EAN 4000870 966167 96616

Pendant Kratos

230 V 

2128 342 131 mm ⌀79 mm

m Metal

Pendant Corus

max. 50 W, E27    
230 V  

3272 mm 3150 cm ⌀ 140 mm

 EAN 4000870 954058

 95405 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954034

 95403 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954041

 95404 f White m Metal/Plastic

Pendant Artemons

max. 10 W, GU10    
230 V  

3380 mm 3150 cm ⌀ 65 mm

 EAN 4000870 953990

 95399 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 953976

 95397 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 953983

 95398 f White m Metal/Plastic

Pendant Adapter

max. 1150 W    
230 V  

362 296 137 mm

 EAN 4000870 913871

 91387 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913857

 91385 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913864

 91386 f White m Metal/Plastic

Cover Strip

        35,25 mm 217 mm 20,67 m

 EAN 4000870 955826

 95582 f Black m Plastic

 EAN 4000870 955802

 95580 f Grey m Plastic

 EAN 4000870 955819

 95581 f White m Plastic

Endcap

        332,5 235 131,5 mm

 EAN 4000870 913840

 91384 f Black m Plastic

 EAN 4000870 913826

 91382 f Silver m Plastic

 EAN 4000870 913833

 91383 f White m Plastic

Track 1 m

max. 3680 W    
230 V  

334,5 mm 136 mm 21 m

 EAN 4000870 913567

 91356 f Black m Metal

 EAN 4000870 913529

 91352 f Silver m Metal

 EAN 4000870 913543

 91354 f White m Metal

Track 2 m

max. 3680 W    
230 V  

334,5 mm 136 mm 22 m

 EAN 4000870 913574

 91357 f Black m Metal

 EAN 4000870 913536

 91353 f Silver m Metal

 EAN 4000870 913550

 91355 f White m Metal

Wire Suspension

        33000 mm ⌀ 42 mm 23 m

 EAN 4000870 955857

 95585 f Black m Metal

 EAN 4000870 955833

 95583 f Silver m Metal

 EAN 4000870 955840

 95584 f White m Metal
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Feed-in

Connectors

End Feed left

max. 3680 W    
230 V  

332,5 299,5 135 mm

 EAN 4000870 913635

 91363 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913598

 91359 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913611

 91361 f White m Metal/Plastic

End Feed right

max. 3680 W    
230 V  

332,5 299,5 135 mm

 EAN 4000870 913628

 91362 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913581

 91358 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913604

 91360 f White m Metal/Plastic

Middle Feed

max. 3680 W    
230 V  

332,5 2167 135 mm

 EAN 4000870 913666

 91366 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913642

 91364 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913659

 91365 f White m Metal/Plastic

Line Connector

max. 3680 W    
230 V  

332 294 124,5 mm

 EAN 4000870 913697

 91369 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913673

 91367 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913680

 91368 f White m Metal/Plastic

L-Connector left

max. 3680 W    
230 V  

332,5 2101 1101 mm

 EAN 4000870 913758

 91375 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913710

 91371 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913734

 91373 f White m Metal/Plastic

L-Connector right

max. 3680 W    
230 V  

332,5 2101 1101 mm

 EAN 4000870 913741

 91374 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913703

 91370 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913727

 91372 f White m Metal/Plastic

T-Connector left

max. 3680 W    
230 V  

332,5 2167,5 1101 mm

 EAN 4000870 913802

 91380 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913765

 91376 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913789

 91378 f White m Metal/Plastic

T-Connector right

max. 3680 W    
230 V  

332,5 2167,5 1101 mm

 EAN 4000870 913819

 91381 f Black m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913772

 91377 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 913796

 91379 f White m Metal/Plastic
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Smart pendants

Smart spots

Smart Pendant Hildor

incl. 1×10 W 
1050 lm, 2700–6500 K  

230 V  

370 mm 330-150 cm 

⌀ 310 mm

new EAN 4000870 956816

 95681 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 956793

 95679 f Chrome matt m Plastic

new EAN 4000870 956809

 95680 f Signal white m Plastic

Smart Pendant Tyros

incl. 1×4,5 W 
360 lm, 2700–6500 K  

230 V  

3103 mm 330-150 cm 

⌀ 100 mm

new EAN 4000870 956847

 95684 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 956823

 95682 f Chrome matt m Plastic

new EAN 4000870 956830

 95683 f Signal white m Plastic

Smart Pendant Lento

incl. 3×13,5 W 
3×4400 lm, 2700–6500 K  

230 V  

325 mm 36,7-150 cm 21000 mm 

135 mm

 EAN 4000870 955796

 95579 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 955789

 95578 f Chrome matt m Metal

Smart Spot Hildor

incl. 1×7,5 W 
860 lm, 2700–6500 K  

230 V  

3238 ⌀ 180 162 mm

new EAN 4000870 956908

 95690 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 956885

 95688 f Chrome matt m Plastic

new EAN 4000870 956892

 95689 f Signal white m Plastic

Smart Spot Tarie

incl. 1×4,5 W 
360 lm, 2700–6500 K  

230 V  

3160,5 ⌀ 60 2159 mm

new EAN 4000870 956939

 95693 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 956915

 95691 f Chrome matt m Plastic

new EAN 4000870 956922

 95692 f Signal white m Plastic

Smart Spot Luxe

incl. 1×4,8 W, GU10 
350 lm, 2200–6500 K

230 V  

3163 290 165 mm

 EAN 4000870 956649  

 95664 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956625 

 95662 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956632 

 95663 f Signal white m Plastic

URail

RGBW RGBW

tunable
white

RGBW RGBW RGBW

Jednofázový kolejnicový systém URail 

umožňuje individuální řešení osvětlení 

v celém obytném prostoru s jediným 

připojením k elektrické síti. Ať už moderní 

závěsná svítidla nad jídelním stolem, bodová 

svítidla k cílenému osvětlení polic, obrazů 

nebo pracovních ploch, nebo panely pro 

rovnoměrné osvětlení – URail přináší světlo 

přesně tam, kam je potřeba. Systém je k 

dostání v barevných provedeních matná 

černá, matný chrom a signální bílá a lze jej 

nainstalovat přímo na elektrickou přípojku – 

zcela bez transformátoru!

1-fazowy system szynowy URail umożliwia 

indywidualną aranżację oświetlenia w 

całym obszarze mieszkalnym, przy użyciu 

tylko jednego przyłącza prądu. Niezależnie 

od tego, czy chodzi o nowoczesne lampy 

wiszące nad stołem jadalnym, reflektory 

punktowe do oświetlania półek, obrazów lub 

miejsc pracy, czy też panele zapewniające 

równomierne oświetlenie – URail dostarcza 

światło dokładnie tam, gdzie jest potrzebne. 

System dostępny jest w kolorach czarnym 

matowym, chromowanym matowym oraz 

białym sygnałowym i można go zamontować 

bezpośrednio na przyłączu zasilania – bez 

użycia transformatora!

Det 1-fasede skinnesystem URail muliggør 

individuelt lysdesign i hele boligen med 

kun ét el-udtag. Uanset om det er moderne 

pendellamper over spisebordet, fleksible 

spotlights til målrettet belysning af hylder, 

billeder, arbejdsområder eller paneler til 

ensartet belysning – med URail lander 

lyset lige netop dér, hvor du skal bruge 

det. Systemet fås i sort mat, krom mat og 

signalhvid og kan monteres direkte på el-

udtaget – helt uden transformer!

El sistema de rieles monofásicos URail 

permite un diseño lumínico individual en toda 

la estancia con una sola toma de corriente. 

Ya sean modernas luminarias colgantes sobre 

la mesa del comedor, focos para iluminar 

estanterías, cuadros o zonas de trabajo, o 

paneles para una iluminación uniforme, 

URail ilumina justo donde lo necesitas. El 

sistema está disponible en negro mate, cromo 

mate y blanco señales, y se puede montar 

directamente en la toma de corriente ¡sin 

transformador!
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COB spots (White switch)

COB spots (dimmable)Smart components

Smart Middle/End Feed

max. 100 W    
230 V  

318 2304 121 mm

 EAN 4000870 956694 

 95669 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956670 

 95667 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956687 

 95668 f Signal white m Plastic

Smart Cable Feed

max. 100 W    
230 V  

330 mm ⌀ 80 mm 2165 mm 21 m

 EAN 4000870 956724 

 95672 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956700 

 95670 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956717 

 95671 f Signal white m Plastic

Smart Dim/Switch

max. 50 W    
230 V  

318 2240 121 mm

 EAN 4000870 956755 

 95675 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956731 

 95673 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956748 

 95674 f Signal white m Plastic

Smart Single Spot Adapter

     max. 20 W

230 V  

350 2175 120 mm

 EAN 4000870 956786 

 95678 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956762 

 95676 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956779 

 95677 f Signal white m Plastic

Spot Circle

incl. 1×5 W 
410 lm, 3000–4000 K  

230 V  

3147 ⌀ 99 299 168 mm

 EAN 4000870 965450 

 96545 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 965436 

 96543 f Chrome matt m Metal/Plastic

Spot Aldan

incl. 1×8 W 
720 lm, 2700–6500 K

230 V  

3179 ⌀ 99 282 mm

 EAN 4000870 967713 

 96771 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 967690 

 96769 f Chrome matt m Metal

 EAN 4000870 967706 

 96770 f Signal white m Metal

Spot Arena

incl. 1×14 W 
1500 lm, 2700 K  

230 V  

3191 2123 178 mm

 EAN 4000870 969243 

 96924 f Black matt/Chrome m Metal

 EAN 4000870 954461 

 95446 f Chrome matt/Chrome m Metal

 EAN 4000870 948996 

 94899 f Signal white m Metal

Spot Arena

incl. 1×14 W 
1600 lm, 4000 K  

230 V  

3191 2123 178 mm

 EAN 4000870 969427 

 96942 f Black matt/Chrome m Metal

 EAN 4000870 968147 

 96814 f Chrome matt/Chrome m Metal

 EAN 4000870 949009 

 94900 f Signal white m Metal

Spot Aldan

incl. 1×8 W 
720 lm, 2700 K  

230 V  

3170 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 969274 

 96927 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955192 

 95519 f Chrome matt m Metall/Plastic

 EAN 4000870 948972 

 94897 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Aldan

incl. 1×8 W 
770 lm, 4000 K  

230 V  

3170 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 968123 

 96812 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 968109 

 96810 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948989 

 94898 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Pane

incl. 1×7,4 W 
650 lm, 3000 K  

230 V  

3197 286 165 mm

 EAN 4000870 948934 

 94893 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Pane

incl. 1×7,4 W 
680 lm, 4000 K  

230 V  

3197 286 165 mm

 EAN 4000870 948941 

 94894 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Circle

incl. 1×5 W 
375 lm, 2700 K  

230 V  

3125 298 150 mm

 EAN 4000870 969151 

 96915 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948910 

 94891 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Circle

incl. 1×5 W 
425 lm, 4000 K  

230 V  

3147 298 150 mm

 EAN 4000870 969397 

 96939 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 967997 

 96799 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948927 

 94892 f Signal white m Metal/Plastic

white
switch

white
switch

R, L, C

R, L, C

R, L, C

R, L, C

R, L, C

R, L, C

R, C

R, C
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COB spots (3-step dim)

COB spots (non dimmable)

Spot Theron

incl. 1×11 W 
2010 lm, 4000 K  

230 V  

3200 ⌀ 62 mm

new EAN 4000870 956991

 95699 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 956977

 95697 f Chrome matt m Plastic

new EAN 4000870 956984

 95698 f Signal white m Plastic

Spot Tubo

incl. 1×4 W 
416 lm, 3000 K  

230 V  

3188 ⌀ 43 mm

 EAN 4000870 955925 

 95592 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955901 

 95590 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948897 

 94889 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Tubo

incl. 1×4 W 
380 lm, 4000 K  

230 V  

3188 ⌀ 43 mm

 EAN 4000870 955987 

 95598 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955963 

 95596 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948903 

 94890 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Circle

incl. 1×5 W 
355 lm, 3000 K  

230 V  

3135 ⌀ 100 298 150 mm

 EAN 4000870 955895 

 95589 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955871 

 95587 f Chrome matt m Metal/Plastic

new EAN 4000870 957035 

 95703 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Circle

incl. 1×5 W 
380 lm, 4000 K  

230 V  

3135 ⌀ 100 298 150 mm

 EAN 4000870 955956 

 95595 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955932 

 95593 f Chrome matt m Metal/Plastic

new EAN 4000870 957042 

 95704 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Hildor

incl. 1×15 W 
1390 lm, 3000 K  

230 V  

3225 ⌀ 162 271 mm

 EAN 4000870 967898

 96789 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 967874

 96787 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948958

 94895 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Hildor

incl. 1×15 W 
1390 lm, 4000 K  

230 V  

3225 ⌀ 162 271 mm

 EAN 4000870 967867

 96786 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 967935

 96793 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948965

 94896 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Alejandro

incl. 1×10 W 
1000 lm, 3000 K  

230 V  

3145 2138 1136 mm

 EAN 4000870 949610

 94961 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 949597

 94959 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 949603

 94960 f Signal white m Plastic

Spot Alejandro

incl. 1×10 W 
1000 lm, 4000 K  

230 V  

3145 2138 1136 mm

 EAN 4000870 949672

 94967 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 949658

 94965 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 949665

 94966 f Signal white m Plastic

Spot Circle

incl. 1×5,3 W 
408 lm, 2700 K  

230 V  

3147 298 150 mm

 EAN 4000870 952719 

 95271 f Chrome matt 

m Metal/Plastic

Spot Tubo

incl. 1×4,5 W 
480 lm, 3000 K  

230 V  

3186 242 1105 mm

 EAN 4000870 969175 

 96917 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955062 

 95506 f Chrome matt m Metal/Plastic

Spot Tubo

incl. 1×4,5 W 
500 lm, 4000 K  

230 V  

3186 242 1105 mm

 EAN 4000870 969403 

 96940 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 968000 

 96800 f Chrome matt m Metal/Plastic

Spot Theron

incl. 1×11 W 
1915 lm, 3000 K  

230 V  

3200 ⌀ 62 mm

new EAN 4000870 956960

 95696 f Black matt m Plastic

new EAN 4000870 956946

 95694 f Chrome matt m Plastic

new EAN 4000870 956953

 95695 f Signal white m Plastic

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim
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Retrofit spots

Spot Cone

max. 10 W, GU10    
230 V  

3180 ⌀ 85 190 mm

 EAN 4000870 969250 

 96925 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 976135 

 97613 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948842 

 94884 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Cover

max. 10 W, GU10    
230 V  

3140 258 190 mm

 EAN 4000870 969267 

 96926 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 953358 

 95335 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948804 

 94880 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Pipe

max. 10 W, GU10    
230 V  

3150 ⌀ 65 1100 mm

 EAN 4000870 976128 

 97612 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

Spot Pure I

max. 10 W, GU10    
230 V  

3110 258 166 mm

 EAN 4000870 953297 

 95329 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

Spot Pure II

max. 10 W, GU10    
230 V  

3151 258 166 mm

 EAN 4000870 969113 

 96911 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 953310 

 95331 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

Spot Luxe

max. 10 W, GU10    
230 V  

3163 290 165 mm

 EAN 4000870 956335 

 95633 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956311 

 95631 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956328 

 95632 f Signal white m Plastic

Spot Runa

max. 10 W, GU10    
230 V  

3133 260 135 mm

 EAN 4000870 956212 

 95621 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 956199 

 95619 f Chrome matt m Metal

 EAN 4000870 956205 

 95620 f Signal white m Metal

Spot Salt

max. 10 W, GU10    
230 V  

3113 245 135 mm

 EAN 4000870 956366 

 95636 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956342 

 95634 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956359 

 95635 f Signal white m Plastic

Spot Tube

max. 10 W, GU10    , 230 V  

3112 ⌀ 65 mm

 EAN 4000870 969182 

 96918 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 969625 

 96962 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948835 

 94883 f Signal white m Metal/Plastic

Spot Apol

max. 50 W, E27    
230 V  

3195 ⌀ 62 2138 mm

 EAN 4000870 969793

 96979 f Black m Metal/Plastic

Spot Blossom

max. 10 W, G9    , 230 V  

3112 ⌀ 65 mm

 EAN 4000870 969670 

 96967 f Black matt/Smoke glass m Metal/Glass

 EAN 4000870 969663 

 96966 f Black matt/Satin m Metal/Glass

 EAN 4000870 953396 

 95339 f Chrome matt/Smoke glass m Metal/Glass

 EAN 4000870 953372 

 95337 f Chrome matt/Satin m Metal/Glass

new EAN 4000870 957004 

 95700 f Signal white/Smoke glass m Metal/Glass

 EAN 4000870 948811 

 94881 f Signal white m Metal/Glass

Panels

Panel Loop

incl. 1×7 W 
812 lm, 2700 K  

230 V  

335 2380 1110 mm

 EAN 4000870 969205 

 96920 f Black matt/Chrome m Aluminium/Plastic

 EAN 4000870 953198 

 95319 f Chrome matt/Chrome m Aluminium/

Plastic

Campo

incl. 1×15,5 W 
2000 lm, 3000 K  

230 V  

351 2400 1215 mm

 EAN 4000870 953709

 95370 f White m Metal

Deck

incl. 1×13,5 W 
1800 lm, 3000 K  

230 V  

351 2520 1165 mm

 EAN 4000870 953716

 95371 f White m Metal

R, L, C R, L, C
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Ceiling

2EasyLightbars

Lightbar Ceris

incl. 1×9,5 W 
1400 lm, 3000 K  

230 V  

374 2372 123 mm

new EAN 4000870 957097

 95709 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957110

 95711 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957073

 95707 f Signal white m Aluminium/Plastic

Lightbar Ceris

incl. 1×9,5 W 
1400 lm, 4000 K  

230 V  

374 2372 123 mm

new EAN 4000870 957103

 95710 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957127

 95712 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957080

 95708 f Signal white m Aluminium/Plastic

Lightbar Zelos

incl. 1×10 W 
1200 lm, 3000 K  

230 V  

374 2372 123 mm

new EAN 4000870 957158

 95715 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957172

 95717 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957134

 95713 f Signal white m Aluminium/Plastic

Lightbar Zelos

incl. 1×10 W 
1300 lm, 4000 K  

230 V  

374 2372 123 mm

new EAN 4000870 957165

 95716 f Black matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957189

 95718 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

new EAN 4000870 957141

 95714 f Signal white m Aluminium/Plastic

Ceiling Globe Small

max. 10 W, E14    
230 V  

3320 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 976029 

 97602 f Chrome matt/Opal m Metal/Glass

Ceiling Socket

max. 20 W, E27    
230 V  

396 ⌀ 55 mm

 EAN 4000870 949757 

 94975 f Black m Metal

 EAN 4000870 949733 

 94973 f Chrome matt m Metal

new EAN 4000870 957028 

 95702 f Signal white m Metal

R, L, C

R, L, C

Topa

incl. 1×4,9 W 
440 lm, 2700 K  

230 V  

373 ⌀ 80 280 mm

 EAN 4000870 955024 

 95502 f Chrome/Clear/Satin m Metal/Acrylic

Topa

incl. 1×4,9 W 
440 lm, 4000 K  

230 V  

373 ⌀ 80 280 mm

 EAN 4000870 968093 

 96809 f Chrome/Clear/Satin m Metal/Acrylic

2Easy Basic Pendant

max. 20 W, E27    
230 V  

3150 cm 287 mm 187 mm

 EAN 4000870 969199 

 96919 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954362 

 95436 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948873 

 94887 f Signal white m Metal/Plastic

Valerio

        3180 ⌀ 100 mm

 EAN 4000870 956090 

 95609 f Anthracite m Fabric

 EAN 4000870 956083 

 95608 f Grey m Fabric

Verona

        3200 2250 1130 mm

 EAN 4000870 956106 

 95610 f Grey m Fabric

Vitus

        3300 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 956137 

 95613 f Wood m Wood

Pirm

max. 20 W       
3230 ⌀ 280 mm

 EAN 4000870 954409 

 95440 f Grey matt m Metal

Pom

max. 20 W       
3240 ⌀ 350 mm

 EAN 4000870 954386 

 95438 f Matt white m Metal

Tallis

        3170 ⌀ 160 mm

 EAN 4000870 956120 

 95612 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 956113 

 95611 f Matt white m Metal

Biraha

        3290 ⌀ 120 mm

 EAN 4000870 956144 

 95614 f Anthracite m Metal

Vento

        3280 ⌀ 170 mm

 EAN 4000870 953549 

 95354 f Opal m Glass

Neila

        3124 ⌀ 230 mm

 EAN 4000870 956052 

 95605 f Smoke glass m Glass

Raja

        3210 ⌀ 100 mm

 EAN 4000870 956069 

 95606 f Opal m Glass

 EAN 4000870 956076 

 95607 f Smoke glass m Glass

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

  

    

 

Handmade
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DecoSystems COB pendants (dimmable)

Basic Spot

max. 20 W, E14    
230 V  

3163 ⌀ 44 mm

 EAN 4000870 969137 

 96913 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 969687 

 96968 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948828 

 94882 f Signal white m Metal/Plastic

Basic Pendant 

max. 20 W, E14    
230 V  

31320 mm 3135 cm ⌀ 44 mm

 EAN 4000870 969120 

 96912 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 969694 

 96969 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 948866 

 94886 f Signal white m Metal/Plastic

Wolbi

max. 50 W       
380 ⌀ 90 mm

 EAN 4000870 600115 

 60011 f Dichroic m Glass

 EAN 4000870 600559 

 60055 f Opal m Glass

 EAN 4000870 600078 

 60007 f White m Glass

Vento

max. 50 W       
395 ⌀ 80 mm

 EAN 4000870 953594 

 95359 f Smoke glass m Glass

 EAN 4000870 953587 

 95358 f Satin m Glass

Alvaro

        3170 ⌀ 144 mm

 EAN 4000870 956021 

 95602 f Chrome matt/White m Metal

 EAN 4000870 956045 

 95604 f Black matt/Gold matt m Metal

 EAN 4000870 956038 

 95603 f White/Gold matt m Metal

Pendant Lento

incl. 1×41 W 
4400 lm, 2700 K  

230 V  

36,7-150 cm 21000 mm 137 mm

 EAN 4000870 968161

 96816 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 953754

 95375 f Chrome matt m Metal

R, L, C

R, L, C

R, L, C

Pendant Capsule II

incl. 1×6,3 W 
545 lm, 2700 K  

230 V  

3130 cm ⌀ 87 mm

 EAN 4000870 968086 

 96808 f Black matt/Chrome 

m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954577 

 95457 f Chrome matt/Chrome 

m Metal/Plastic

Pendant Arido II

incl. 1×5 W, GU10 
560 lm, 2700 K  

230 V  

3200 mm 3158 cm ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 949986 

 94998 f Chrome matt/Clear/Satin 

m Glass/Metal

Pendant Aldan

incl. 1×8,5 / 1×4,5 W 
860 + 460 lm, 2700 K  

230 V  

385 mm 320-150 cm ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 949726 

 94972 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 955208 

 95520 f Chrome matt/Black  

m Metal/Plastic

 EAN 4000870 949030 

 94903 f Signal white m Metal

Pendant Aldan

incl. 1×8,5 / 1×4,5 W 
930 + 530 lm, 4000 K  

230 V  

320-150 cm ⌀ 100 mm

 EAN 4000870 968130 

 96813 f Black matt/Black  

m Metal/Plastic

 EAN 4000870 968116 

 96811 f Chrome matt/Black  

m Metal/Plastic

 EAN 4000870 949047 

 94904 f Signal white m Metal

   

R, L, C
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COB pendants (3-step-dim)

Pendant accessoriesRetrofit pendants

Sets

Pendant Alejandro

incl. 1×10 W 
1000 lm, 3000 K  

230 V  

31500 mm 3150 cm 2184 mm 175 mm

 EAN 4000870 949641

 94964 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 949627

 94962 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 949634

 94963 f Signal white m Plastic

Pendant Alejandro

incl. 1×10 W 
1000 lm, 4000 K  

230 V  

31500 mm 3150 cm 

2184 mm 175 mm

 EAN 4000870 949702

 94970 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 949689

 94968 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 949696

 94969 f Signal white m Plastic

Pendant Hildor

incl. 1×15 W 
1390 lm, 3000 K  

230 V  

31580 mm 3150 cm ⌀ 310 mm

 EAN 4000870 967928

 96792 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 967904

 96790 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 949016

 94901 f Signal white m Metal/Plastic

Pendant Hildor

incl. 1×15 W 
1400 lm, 4000 K  

230 V  

31580 mm 3150 cm ⌀ 310 mm

 EAN 4000870 967980

 96798 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 967966

 96796 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 949023

 94902 f Signal white m Metal/Plastic

Pendant Corus

max. 50 W, E27    
230 V  

3272 mm 3150 cm ⌀ 140 mm

 EAN 4000870 954027

 95402 f Black m Metal/Plastic

Pendant Catalejo

max. 10 W, GU10    
230 V  

3383 mm 3160 cm ⌀ 65 mm

 EAN 4000870 968185 

 96818 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 969588 

 96958 f Chrome matt/White m Metal

 EAN 4000870 948880 

 94888 f Signal white m Metal

Pendant Sarrasani

max. 20 W, E14    
230 V  

3140 cm ⌀ 140 mm

 EAN 4000870 969748 

 96974 f Black matt/Opal m Metal/Glass

 EAN 4000870 969724 

 96972 f Chrome matt/Opal m Metal/Glass

 EAN 4000870 948859 

 94885 f Signal white m Metal/Glass

Pendant Cone

max. 10 W, GU10    
230 V  

31214 mm 330-1214 cm ⌀ 84 mm

 EAN 4000870 956304 

 95630 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956281 

 95628 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956298 

 95629 f Signal white m Plastic

Pendant Cover

max. 10 W, GU10    
230 V  

31220 mm 330-1220 cm ⌀ 65 mm

 EAN 4000870 956274 

 95627 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956250 

 95625 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956267 

 95626 f Signal white m Plastic

Pendant Runa

max. 10 W, GU10    
230 V  

31180 mm 330-1180 cm ⌀ 35 mm

 EAN 4000870 956243 

 95624 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 956229 

 95622 f Chrome matt m Metal

 EAN 4000870 956236 

 95623 f Signal white m Metal

 

Cable Cover

       3135 ⌀ 26 mm

 EAN 4000870 956571 

 95657 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 974742 

 97474 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956564 

 95656 f Signal white m Plastic

Universal Pendant Adapter

max. 50 W    , 230 V  

3120 ⌀ 23 mm

 EAN 4000870 969144 

 96914 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 955512 

 95551 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 956557 

 95655 f Signal white m Metal/Plastic

 

Set Cover I

max. 3×10 W, GU10    
230 V  

3180 mm ⌀65 mm 21,2 m

 EAN 4000870 954621 

 95462 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

Set Cover II

max. 4×10 W, GU10    
230 V  

3180 mm ⌀ 65 mm 22,2 m

 EAN 4000870 968970

 96897 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

Set Circle

incl. 4×5,3 W 
4×408 lm, 2700 K  

230 V  

3152 mm ⌀ 100 mm 22,2 m

 EAN 4000870 968956

 96895 f Chrome matt/Chrome m Metal/Plastic

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim



≈ ≈

≈

≈
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Tracks Connectors & accessories

Feed-in

Track 0,1 m

max. 1000 W    , 230 V  

318 mm 121 mm 20,1 m

 EAN 4000870 969021 

 96902 f Black matt m Aluminium

 EAN 4000870 950869 

 95086 f Chrome matt m Aluminium

 EAN 4000870 956373 

 95637 f Signal white m Aluminium

Track 0,5 m

max. 1000 W    , 230 V  

318 mm 121 mm 20,5 m

 EAN 4000870 969038 

 96903 f Black matt m Aluminium

 EAN 4000870 968543 

 96854 f Chrome matt m Aluminium

 EAN 4000870 956380 

 95638 f Signal white m Aluminium

Track 1 m

max. 1000 W    , 230 V  

318 mm 121 mm 21 m

 EAN 4000870 969045 

 96904 f Black matt m Aluminium

 EAN 4000870 968338 

 96833 f Chrome matt m Aluminium

 EAN 4000870 956397 

 95639 f Signal white m Aluminium

Track 1,5 m

max. 1000 W    , 230 V  

318 mm 121 mm 21,5 m

 EAN 4000870 956663 

 95666 f Black matt m Aluminium

 EAN 4000870 956656 

 95665 f Chrome matt m Aluminium

 EAN 4000870 956403 

 95640 f Signal white m Aluminium

Track 2 m

max. 1000 W    , 230 V  

318 mm 121 mm 22 m

 EAN 4000870 969052 

 96905 f Black matt m Aluminium

 EAN 4000870 968345 

 96834 f Chrome matt m Aluminium

 EAN 4000870 956410 

 95641 f Signal white m Aluminium

Cable Feed

max. 1000 W    
230 V  

330 mm ⌀ 75 mm 2165 mm 21 m

 EAN 4000870 969168 

 96916 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 968314 

 96831 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 956441 

 95644 f Signal white m Metal/Plastic

Cable Feed Suspen. Rail

max. 1000 W    
230 V  

330 mm 280 mm 180 mm 22 m

 EAN 4000870 954188 

 95418 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 954164 

 95416 f Chrome matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 956458 

 95645 f Signal white m Metal/Plastic

End Feed

max. 1000 W    
230 V  

318 2161 118 mm

 EAN 4000870 969601 

 96960 f Black m Plastic

 EAN 4000870 976555 

 97655 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956427 

 95642 f Signal white m Plastic

Middle/End Feed

max. 1000 W    
230 V  

327 2205 145 mm

 EAN 4000870 968857 

 96885 f Chrome matt m Plastic

Middle Feed

max. 1000 W    
230 V  

318 2304 118 mm

 EAN 4000870 969212 

 96921 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 977651 

 97765 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956434 

 95643 f Signal white m Plastic

Cable Feed Switch

max. 1000 W    
230 V  

318 mm 218 mm 22,4 m

 EAN 4000870 956601 

 95660 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 956588 

 95658 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956595 

 95659 f Signal white m Plastic

Line Connector

max. 1000 W    
230 V  

315 270 111 mm

 EAN 4000870 951361 

 95136 f Silver m Metal/Plastic

L-Connector

max. 1000 W    
230 V  

318 262 162 mm

 EAN 4000870 969069 

 96906 f Black matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 976487 

 97648 f Chrome matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 956465 

 95646 f Signal white m Plastic/Metal

T-Connector

max. 1000 W    
230 V  

318 2104 162 mm

 EAN 4000870 969076 

 96907 f Black matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 976562 

 97656 f Chrome matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 956472 

 95647 f Signal white m Plastic/Metal

X-Connector

max. 1000 W    
230 V  

318 2104 1104 mm

 EAN 4000870 969083 

 96908 f Black matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 976579 

 97657 f Chrome matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 956489 

 95648 f Signal white m Plastic/Metal

Flex Connector II

max. 1000 W    
230 V  

318 2227 118 mm

 EAN 4000870 969106 

 96910 f Black matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 953259 

 95325 f Chrome matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 956502 

 95650 f Signal white m Plastic/Metal

Angle Connector

max. 1000 W    
230 V  

318 2159 136 mm

 EAN 4000870 969090 

 96909 f Black matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 969649 

 96964 f Chrome matt m Plastic/Metal

 EAN 4000870 956496 

 95649 f Signal white m Plastic/Metal

Power Isolating Link

     230 V  

318 270 118 mm

 EAN 4000870 956526 

 95652 f Black matt m Metal/Plastic

 EAN 4000870 951408 

 95140 f Silver m Metal/Plastic

 EAN 4000870 956519 

 95651 f Signal white m Metal/Plastic

Universal Endcap

        318 213 121 mm

 EAN 4000870 969618 

 96961 f Black matt m Plastic

 EAN 4000870 954966 

 95496 f Chrome matt m Plastic

 EAN 4000870 956533 

 95653 f Signal white m Plastic

Safety Cover Strip

        110 mm 20,68 m

 EAN 4000870 954157 

 95415 f Black m Plastic

 EAN 4000870 951262 

 95126 f Transparent m Plastic

Cover Connector-Inlay

        35 2125 110 mm

 EAN 4000870 955543 

 95554 f Black/Transparent m Plastic

 EAN 4000870 956618 

 95661 f Satin m Plastic

Track Suspension

        3125/250 ⌀ 18 mm

 EAN 4000870 951491 

 95149 f Chrome m Metal

Track Suspension

        3105 ⌀ 23 mm

 EAN 4000870 969946 

 96994 f Black matt m Metal

 EAN 4000870 975992 

 97599 f Chrome matt m Metal

 EAN 4000870 956540 

 95654 f Signal white m Metal

Wire Suspension

        32000 ⌀ 18 mm

 EAN 4000870 951507 

 95150 f Chrome m Metal

≈
not incl. 

line connector

not incl. 

line connector

not incl. 

line connector

not incl. 

line connector

not incl. 

line connector

  

  

 

 
  

  
On/Off
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Wire Systems

Lankové systémy pro stylové osvětlení, a to 

i v náročných prostorových podmínkách. Ať 

už se jedná o trámy, štukové stropy, šikminy 

nebo podkroví – tento systém bez problémů 

obsáhne všechny plochy a světlo rovnoměrně 

rozdělí. Kompletní sady lze jednoduše rozšířit 

o další bodová svítidla, která jsou k dostání 

v moderních, matných barvách v provedení 

chrom, bílá a černá. Do harmonického 

barevného konceptu se dokonale začlení 

nejen elegantní bodová svítidla, ale také 

lanka, příslušenství a transformátory.

Systemy linkowe do stylowego oświetlenia 

nawet w skomplikowanych warunkach. 

Belki stropowe, sufity stiukowe, skosy czy 

poddasza nie stanowią przeszkody – dzięki 

temu systemowi wszystkie powierzchnie są 

łatwo dostępne, a światło jest równomiernie 

rozprowadzane. Kompletne zestawy, które 

można łatwo rozbudować o dodatkowe spoty, 

są dostępne w nowoczesnych, matowych 

kolorach chromu, bieli i czerni. Nie tylko 

eleganckie spoty, ale także linki, akcesoria 

i transformatory idealnie wpisują się w 

harmonijną koncepcję kolorystyczną.

Wiresystemer til stilfuld belysning, selv 

under krævende rumlige forhold. På bjælker, 

stuklofter, tagskråninger eller tagetager – 

med dette system kan alle flader nemt nås, 

og lyset fordeles jævnt. Pakkesættene kan 

nemt udvides med ekstra spots og fås i de 

moderne, matte farver krom, hvid og sort. 

Ikke kun de elegante spots, men også wirer, 

tilbehør og transformere passer perfekt ind i 

det harmoniske farvekoncept.

Sistemas de cables para una iluminación 

elegante, incluso en espacios ambiciosos. 

Aunque el techo tenga vigas, sea de estuco, 

esté inclinado o abuhardillado, con este 

sistema se puede acceder sin dificultades a 

todas las superficies y la luz se distribuye 

de manera uniforme. Los juegos completos 

se pueden ampliar fácilmente con focos 

adicionales y están disponibles en los tonos 

mates de moda: cromo, blanco y negro. No 

solo los elegantes focos, sino también los 

cables, accesorios y transformadores se 

integran a la perfección en el armonioso 

concepto cromático.



12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo
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Spot Circle

incl. 1×5 W 
400 lm, 3000 K  

12 V  

396 ⌀ 99 mm

EAN 4000870 944769 

 94476 f Chrome matt m Plastic/Metal

Set Circle

incl. 5×5 W 
5×400 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

396 mm ⌀ 99 mm 2,5 mm² 25 m

EAN 4000870 944752 

 94475 f Chrome matt m Plastic/Metal

Spot Circle

incl. 1×5 W 
400 lm, 3000 K  

12 V  

396 ⌀ 99 mm

EAN 4000870 944783 

 94478 f Matt white m Plastic/Metal

Set Circle

incl. 5×5 W 
5×400 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

396 mm ⌀ 99 mm 2,5 mm² 25 m

EAN 4000870 944776 

 94477 f Matt white m Plastic/Metal

Set Circle

incl. 5×5 W 
5×400 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

396 mm ⌀ 99 mm 2,5 mm² 25 m

EAN 4000870 944790 

 94479 f Black matt m Plastic/Metal

Spot MacLED

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

324 mm 2,5 mm² 292 mm 192 mm 210 m

EAN 4000870 944219 

 94421 f Chrome matt/Chrome m Metal

Set MacLED

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

324 mm 2,5 mm² 292 mm 192 mm 210 m

EAN 4000870 944202 

 94420 f Chrome matt/Chrome m Metal

Spot MacLED

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

324 mm 2,5 mm² 292 mm 192 mm 210 m

EAN 4000870 944233 

 94423 f Matt white/Chrome m Metal

Set MacLED

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

324 mm 2,5 mm² 292 mm 192 mm 210 m

EAN 4000870 944226 

 94422 f Matt white/Chrome m Metal

Spot MacLED

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

324 mm 2,5 mm² 292 mm 192 mm 210 m

EAN 4000870 944257 

 94425 f Black matt/Chrome m Metal

Set MacLED

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

324 mm 2,5 mm² 292 mm 192 mm 210 m

EAN 4000870 944240 

 94424 f Black matt/Chrome m Metal



12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo
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Wire Systems Wire Systems

Spot Round Mac

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

324 ⌀ 102 mm

EAN 4000870 944158 

 94415 f Chrome matt/Chrome m Metal

Set Round Mac

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

324 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944141 

 94414 f Chrome matt/Chrome m Metal

Spot Round Mac

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

324 ⌀ 102 mm

EAN 4000870 944172 

 94417 f Matt white/Chrome m Metal

Set Round Mac

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

324 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944165 

 94416 f Matt white/Chrome m Metal

Spot Round Mac

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

324 ⌀ 102 mm

EAN 4000870 944196 

 94419 f Black matt/Chrome m Metal

Set Round Mac

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

324 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944189 

 94418 f Black matt/Chrome m Metal

Spot DiscLED

incl. 1×4,5 W 
450 lm, 3000 K  

12 V  

338 ⌀ 130 mm

EAN 4000870 944271 

 94427 f Chrome matt/Chrome m Metal

Set DiscLED

incl. 5×4,5 W 
5×450 lm, 3000 K  

230/12 V, incl. t60 VA  

338 mm ⌀ 130 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944264 

 94426 f Chrome matt/Chrome m Metal



12 V
230 V

Trafo 12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo 12 V
230 V

Trafo
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Wire Systems Wire Systems

Spot Cup

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

3124 ⌀ 58 2100 158 mm

EAN 4000870 944684 

 94468 f Matt white/Chrome m Plastic/Metal

Set Cup

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

3124 mm ⌀ 58 mm 2,5 mm² 2100 mm 158 mm 

210 m

EAN 4000870 944677 

 94467 f Matt white/Chrome m Plastic/Metal

Spot Cup

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

3124 ⌀ 58 2100 158 mm

EAN 4000870 944707 

 94470 f Black matt/Chrome m Plastic/Metal

Set Cup

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

3124 mm ⌀ 58 mm 2,5 mm² 2100 mm 158 mm 

210 m

EAN 4000870 944691 

 94469 f Black matt/Chrome m Plastic/Metal

Spot Sheela

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

3116 2185 1100 mm

EAN 4000870 944493 

 94449 f Chrome matt m Plastic

Set Sheela

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

3116 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944486 

 94448 f Chrome matt m Plastic

Spot Sheela

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

3116 2185 1100 mm

EAN 4000870 944516 

 94451 f Black matt/Chrome m Plastic

Set Sheela

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

3116 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944509 

 94450 f Black matt/Chrome m Plastic



12 V
230 V

Trafo 12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo 12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo 12 V
230 V

Trafo
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Wire Systems Wire Systems

Spot Salt

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

388 2185 128 mm

EAN 4000870 944431 

 94443 f Chrome matt m Plastic

Set Salt

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

388 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944424 

 94442 f Chrome matt m Plastic

Spot Salt

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

388 2185 128 mm

EAN 4000870 944455 

 94445 f Matt white/Chrome m Plastic

Set Salt

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

388 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944585 

 94458 f Matt white/Chrome m Plastic

Spot Salt

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

388 2185 128 mm

EAN 4000870 944479 

 94447 f Black matt/Chrome m Plastic

Set Salt

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

388 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944462 

 94446 f Black matt/Chrome m Plastic

Spot Cardan

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

348 2140 1102 mm

EAN 4000870 944370 

 94437 f Chrome matt m Metal

Set Cardan

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

348 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944363 

 94436 f Chrome matt m Metal

Spot Cardan

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

348 2140 1102 mm

EAN 4000870 944394 

 94439 f Matt white/Chrome m Plastic

Set Cardan

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

348 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944387 

 94438 f Matt white/Chrome m Plastic

Spot Cardan

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

348 2140 1102 mm

EAN 4000870 944417 

 94441 f Black matt/Chrome m Plastic

Set Cardan

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

348 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944400 

 94440 f Black matt/Chrome m Plastic



230 V

Trafo 12 V AC~

230 V

Trafo 12 V AC~

230 V

Trafo 12 V AC~

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo
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Wire Systems Wire Systems

Spot Mac II

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

340 2178 175 mm

EAN 4000870 944318 

 94431 f Chrome matt m Plastic

Set Mac II

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

340 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944301 

 94430 f Chrome matt m Plastic

Spot Mac II

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

340 2178 175 mm

EAN 4000870 944332 

 94433 f Matt white/Chrome m Plastic

Set Mac II

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

340 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944325 

 94432 f Matt white/Chrome m Plastic

Spot Mac II

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

340 2178 175 mm

EAN 4000870 944356 

 94435 f Black matt/Chrome m Plastic

Set Mac II

max. 5×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t60 VA  

340 mm 2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 944349 

 94434 f Black matt/Chrome m Plastic

Spot Comet

max. 50 W, GU5,3    
12 V  

3310 228 110 mm

EAN 4000870 944875 

 94487 f Chrome matt m Metal

Spot Comet

max. 50 W, GU5,3    
12 V  

3310 228 110 mm

EAN 4000870 944882 

 94488 f Matt white m Metal

Spot Comet

max. 50 W, GU5,3    
12 V  

3310 228 110 mm

EAN 4000870 944899 

 94489 f Black matt m Metal



3 step dim
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Wire Systems Wire Systems

EAN 4000870 978399 

 97839 f White m Plastic

EAN 4000870 978405 

 97840 f Black m Plastic

EAN 4000870 946046 

 94604 f Matt white m Metal

EAN 4000870 946053 

 94605 f Black matt m Metal

EAN 4000870 946015 

 94601 f Matt white m Metal

EAN 4000870 946022 

 94602 f Black matt m Metal

EAN 4000870 945919 

 94591 f White m Metal

EAN 4000870 945933 

 94593 f Black m Metal

EAN 4000870 945988 

 94598 f Matt white m Plastic

EAN 4000870 945995 

 94599 f Black matt m Plastic

3-Step-Dimmer Corduo

max. 60 W    
DC 12 V  

319 280 139 mm

EAN 4000870 948446 

 94844 f White m Plastic

Driver 60 W 12 V DC

max. 60 W    
230/12 V, incl. t60 VA  

347 2240 1115 mm

EAN 4000870 978382 

 97838 f Chrome matt m Plastic

Design Mount, 2-pack

12 V  

317 2207 124 mm

EAN 4000870 946039 

 94603 f Chrome matt m Metal

Wall Mount, 2-pack

12 V  

3168 ⌀ 35 mm

EAN 4000870 946008 

 94600 f Chrome matt m Plastic

 

Tension cable 20 m, insulated

2,5 mm² 220 m

EAN 4000870 945896 

 94589 f Transparent m Metal

 

Diverter / Suspension, screw-on, 1 pair

3165 ⌀ 16 mm

EAN 4000870 178249 

 17824 f Chrome m Metal

Suspension 1 m

12 V  

31040 2173 112 mm

EAN 4000870 945971 

 94597 f Chrome matt m Plastic

2x

2x

2x



230 V

Trafo 12 V AC~

230 V

Trafo 12 V AC~
230 V

Trafo 12 V AC~

230 V

Trafo 12 V AC~

230 V

Trafo 12 V AC~

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo

12 V
230 V

Trafo
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Wire Systems Wire Systems

 

Set Mac II

max. 7×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t80 VA  

2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 941522 

 94152 f Chrome matt m Metal/Plastic

 

Set Cardan

max. 8×10 W, GU5,3    
230/12 V, incl. t80 VA  

2,5 mm² 210 m

EAN 4000870 941539 

 94153 f Chrome matt/Chrome m Metal

Spot Colmar

max. 10 W, GU4    
12 V  

£30 3110 ⌀ 85 180 mm

EAN 4000870 941386 

 94138 f Chrome/Satin m Metal/Glass

Spot Togo

max. 10 W, GU5,3    
12 V  

380 ⌀ 51 mm

EAN 4000870 941478 

 94147 f Chrome m Metal

Spot Comet

max. 50 W, GU5,3    
12 V  

3300 1300 mm

EAN 4000870 971130 

 9711229 f Chrome m Metal
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Wire Systems Wire Systems

4x

2x

4x

4x

4x

4x 4x

6x6x

2x

2x

4x 4x 4x

 

Safety tension wire 12 m, insulated

2,5 mm² 212 m

EAN 4000870 979693 

 979069 f Clear m Copper/Plastic

 

Tension fitting kit, uninsulated

        3165 ⌀ 16 mm

EAN 4000870 178348 

 17834 f Chrome m Metal

 

Diverter / Suspension, screw-on, 1 pair

        3165 ⌀ 16 mm

EAN 4000870 178065 

 17806 f Chrome matt m Metal

 

Tension fitting kit, uninsulated

EAN 4000870 178034 

 17803 f Chrome m Metal

 

Power input, 1 pair

max. 300 W    
12 V  

330 mm ⌀ 12 mm 6 mm²

EAN 4000870 972830 

 97283 f Chrome matt m Metal

 

Wire block for wire/ rod systems, 2-pack

max. 150 W    
12 V   

EAN 4000870 978191 

 978019 f Chrome m Metal

 

Lamp holder for wire systems

max. 50 W, GX5,3    
12 V  

322 229 111 mm

EAN 4000870 978450 

 97845 f Black m Metal

 

Lamp holder for wire systems

max. 35 W, G4    
12 V  

319 227 111 mm

EAN 4000870 978412 

 97841 f Black m Metal
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LED-Strips & Profiles

ProfilesSimpLED EntertainLED MaxLED Pro Strips

LED-Strips

Díky použití proužků LED Strips si místnosti 
vysloveně oblíbíte

Jsou velmi flexibilní, lze je individuálně 
zkrátit, jsou samolepicí díky lepicí pásce na 
zadní straně a dají se nainstalovat téměř 
kamkoli. Na výběr jsou různé úrovně jasu, 
barvy světla a povrchové úpravy – a to buď 
jako kompletní sady nebo jako rozšiřitelný 
komponentní systém, který nabízí velmi 
individuální řešení osvětlení s rozmanitým 
příslušenstvím, jako jsou spojky, ovládací 
prvky a transformátory, a také jako profi 
řada pro řemeslníky. Všechny pásky lze vložit 
do profilů. Ochranné difuzory vytvářejí 
rovnoměrné a neoslňující rozložení světla a 
navíc pásky efektivně zvýrazňují.

Taśmy LED-Strip zamieniają zwykłe 
pomieszczenia w ulubione miejsca

Są bardzo elastyczne, można je dowolnie 
skracać, a dzięki paskowi klejącemu z tyłu 
są samoprzylepne i można je zamontować 
niemal wszędzie. Dostępne są różne jasności, 
barwy światła i powłoki – jako kompletne 
zestawy, jako system komponentów z 
możliwością rozbudowy, oferujący niezwykle 
indywidualne rozwiązania oświetleniowe z 
szeroką gamą akcesoriów, takich jak łączniki, 
sterowniki i transformatory, a także jako linia 
dla profesjonalistów. Wszystkie taśmy Strip 
można wsuwać w profile. Ochronne dyfuzory 
zapewniają równomierny i nieoślepiający 
rozsył światła i dodatkowo eksponują taśmy 
Strip.

LED-strips forvandler rum til yndlingssteder

De kan afkortes individuelt, er meget fleksible, 
selvklæbende ved hjælp af en klæbestrimmel 
på bagsiden og kan monteres næsten overalt. 
Der er forskellige lysstyrker, lysfarver og 
belægninger at vælge imellem – og det som 
pakkesæt, som udvideligt komponentsystem, 
der tilbyder meget individuelle lysløsninger 
med et bredt udvalg af tilbehør som 
forbindere, styringer og transformere, og som 
profilserie til håndværkere. Alle strips kan 
indsættes i profiler. Beskyttende diffusorer 
skaber en ensartet og blændfri lysfordeling og 
fremhæver samtidig stripsene.

Las strips LED convierten las estancias en los 
lugares preferidos de todos

Son muy flexibles, se pueden acortar 
individualmente, son autoadhesivas gracias 
a la tira adhesiva que llevan en la parte 
posterior y se pueden instalar prácticamente 
en cualquier lugar. Están disponibles en 
varios niveles de luminosidad, tonalidades de 
luz y revestimientos, como juegos completos, 
como sistema de componentes ampliable que 
ofrece soluciones de iluminación altamente 
personalizadas con una amplia gama de 
accesorios como conectores, controladores y 
transformadores, y como una línea de perfiles 
para profesionales. Todas las strips se pueden 
insertar en perfiles. Los difusores protectores 
crean una distribución lumínica uniforme y 
sin deslumbramiento, realzando aún más las 
strips.



  RGB    |  90 lm/m  |  30 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

Set

25 m  | 450 lm | 20 W | incl. t24 VA EAN 4000870 705346  70534

210 m  | 900 lm | 26 W | incl. t36 VA EAN 4000870 705353  70535

RGB    |  120 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 10 mm

Set

21,5 m  | 180 lm | 10 W | incl. t12 VA EAN 4000870 709603  70960

25 m  | 600 lm | 20 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789780  78978

27,5 m  | 900 lm | 26 W | incl. t36 VA EAN 4000870 789797  78979

210 m  | 1200 lm | 28 W | incl. t36 VA EAN 4000870 789803  78980

Warm white = 3.000 K    |  300 lm/m  |  60 LED /m  |  3 3 mm  |  1 8 mm

Set

21,5 m  | 450 lm | 5 W | incl. t6 VA EAN 4000870 789537  78953

25 m  | 1500 lm | 11 W | incl. t18 VA EAN 4000870 789728  78972

27,5 m  | 2250 lm | 20 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789735  78973

210 m  | 3000 lm | 22 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789742  78974

Daylight = 6.500 K    |  310 lm/m  |  60 LED /m  |  3 3 mm  |  1 8 mm

Set

25 m  | 1550 lm | 17 W | incl. t18 VA EAN 4000870 789759  78975

27,5 m  | 2325 lm | 20 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789766  78976

210 m  | 3100 lm | 22 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789773  78977
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SimpLED Smart 230/12 V

SimpLED 230/12 V

100 mm

RGB: 100 mm
White: 50 mm

Cover

Cover

SimpLED

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

Kompletní sady – nalepit, zapojit, rozsvítit

SimpLED zahrnuje sady pro vnitřní i venkovní 
použití. Pro obytné prostory nabízí tato 
řada sady s různými intenzitami a barvami 
světla – pro jednobarevné dekorativní použití, 
přes běžící světla až po osvětlení místností. 
Většina sad obsahuje dálkové ovládání nebo 
spínač s funkcí stmívání světla na přívodním 
kabelu. Sady s technologií Full-Line COB 
vytváří obzvlášť homogenní světelnou řadu 
bez viditelných světelných bodů.  
Venkovní sady se stupněm krytí IP44 jsou 
chráněny proti stříkající vodě a hodí se 
například pro použití u přístřešků pro auta 
nebo na balkonech.

Kompletne zestawy – wystarczy przykleić, 
podłączyć wtyczkę i włączyć światło

SimpLED obejmuje zestawy do zastosowań 
wewnątrz pomieszczeń i na zewnątrz. Do po-
mieszczeń mieszkalnych linia oferuje zestawy o 
różnym natężeniu i barwie światła – od jedno-
kolorowych opraw dekoracyjnych, poprzez efekt 
fali świetlnej, aż po oświetlenie pomieszczeń. 
Większość zestawów zawiera pilota lub prze-
łącznik ściemniacza na przewodzie. Zestawy z 
technologią Full-Line COB tworzą wyjątkowo 
jednorodną linię światła bez widocznych punk-
tów świetlnych. Zestawy zewnętrzne o stopniu 
ochrony IP44 są zabezpieczone przed bryzgami 
wody i nadają się do stosowania np. w wiatach 
samochodowych lub na balkonach.

Pakkesæt – sæt fast, sæt i, tænd

SimpLED omfatter sæt til indendørs- og 
udendørsbrug. Til boligarealer tilbyder 
serien sæt med forskellige lysstyrker og 
-farver – fra ensfarvet dekorativ brug og 
”løbende lys” til rumbelysning. De fleste 
sæt inkluderer en fjernbetjening eller en 
ledningsdæmperkontakt til styring. Sæt med 
Full-Line COB-teknologi skaber en særlig 
homogen lyslinje uden synlige lyspunkter.  
Outdoor-sæt med IP44-beskyttelse er 
stænktætte og egner sig f.eks. til brug på 
carporte eller på altaner.

Juegos completos: pegar, enchufar y encender 
la luz

SimpLED incluye juegos para interiores y 
exteriores. Esta línea ofrece juegos con 
diferentes intensidades y colores de luz 
para las distintas estancias del hogar desde 
un uso decorativo monocromático, hasta la 
iluminación de interiores pasando por luces 
para zonas de paso. La mayoría de los juegos 
incluyen un mando a distancia o un regulador 
de luz con cable. Los juegos con la tecnología 
Full-Line COB crean una línea de luz realmente 
homogénea sin puntos de luz visibles.  
Los juegos para exteriores con protección 
IP44 incorporan una protección contra 
salpicaduras de agua y son aptos para 
carports o balcones, por ejemplo.



RGB    |  330 lm/m  |  840 LED /m  |  3 3 mm  |  1 10 mm

Set

21,5 m  | 495 lm | 12 W | incl. t24 VA EAN 4000870 788639  78863

23 m  | 990 lm | 22 W | incl. t24 VA EAN 4000870 788646  78864

Warm white = 3.000 K    |  500 lm/m  |  384 LED /m  |  3 1,6 mm  |  1 8 mm

Set

21,5 m  | 750 lm | 7 W | incl. t12 VA EAN 4000870 788615  78861

23 m  | 1500 lm | 11 W | incl. t12 VA EAN 4000870 788622  78862

Warm white = 3.000 K    |  1100 lm/m  |  72 LED /m  |  3 3 mm  |  1 10 mm

Set

21,5 m  | 1650 lm | 17 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789551  78955

23 m  | 3300 lm | 33 W | incl. t48 VA EAN 4000870 789568  78956

25 m  | 5500 lm | 50 W | incl. t60 VA EAN 4000870 789575  78957

Neutral white = 4.000 K    |  1100 lm/m  |  72 LED /m  |  3 3 mm  |  1 10 mm

Set

21,5 m  | 1650 lm | 17 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789582  78958

23 m  | 3300 lm | 33 W | incl. t48 VA EAN 4000870 789599  78959

25 m  | 5500 lm | 50 W | incl. t60 VA EAN 4000870 789605  78960

  RGB    |  65 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 8 mm

Set

25 m  | 325 lm | 10 W | incl. t12 VA EAN 4000870 705131  70513

27,5 m  | 494 lm | 15 W | incl. t18 VA EAN 4000870 705148  70514

210 m  | 650 lm | 17 W | incl. t18 VA EAN 4000870 705155  70515

Full-line COB:
no light dots

Standard LED strip:
visible light dots
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SimpLED COB 230/12 V

SimpLED Power 230/24 V

83 mm

Cover

SimpLED Motion 230/12 V

200 mm

Cover

RGB: 25 mm
White: 21 mm

f White  

m Metal

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic

incl. Battery

incl.

incl. On/Off

incl.

Battery

incl.



RGB    |  39 lm/m  |  48 LED /m  |  3 3 mm  |  1 10 mm

Set

23 m  | 117 lm | 8,5 W  EAN 4000870 788912  78891

25 m  | 195 lm | 13 W  EAN 4000870 788929  78892

RGB    |  72 lm/m  |  72 LED /m  |  3 18,5 mm  |  1 9,5 mm

Warm white = 3.000 K    |  420 lm/m  |  40 LED /m  |  3 15,5 mm  |  1 9,5 mm

Set

23 m  | 1260 lm | 12 W | incl. t18 VA EAN 4000870 789056  78905

25 m  | 2100 lm | 20 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789063  78906

Daylight = 6.500 K    |  420 lm/m  |  40 LED /m  |  3 15,5 mm  |  1 9,5 mm

Set

23 m  | 1260 lm | 12 W | incl. t18 VA EAN 4000870 789070  78907

25 m  | 2100 lm | 20 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789087  78908

Set

23 m  | 216 lm | 19,5 W  EAN 4000870 788899  78889

25 m  | 360 lm | 30 W  EAN 4000870 788905  78890

Extension Cable

22,5 m  | DC 24 V  EAN 4000870 705254 70525

Extension Cable

22,5 m  | DC 24 V  EAN 4000870 705254 70525
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SimpLED Outdoor 230/24 V

Cover

SimpLED Outdoor 230/24 V

Cover
f Transparent  

m Plastic

f White  

m Plastic
incl.

incl. IP65

Battery

incl.

IP44 IP65

incl. incl. Battery

incl.

IP44

IP44



RGB Rainbow  |  60 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

Set

22 m  for 55"  | 3,5 W  EAN 4000870 788806  78880

22,4 m  for 65"  | 4 W  EAN 4000870 788813  78881

23,1 m for 75"  | 5 W  EAN 4000870 788820  78882

RGB Rainbow  |  60 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

Set

21,5 m   | 3 W | incl. t5 VA EAN 4000870 788868  78886

23 m   | 5 W | incl. t10 VA EAN 4000870 788875  78887

25 m   | 10,5 W | incl. t15 VA EAN 4000870 788882  78888

RGB Rainbow  |  42 LED /m  |  3 16 mm  |  1 6 mm

Set

21,5 m   | 3 W  EAN 4000870 795552  79555

23 m   | 5 W  EAN 4000870 795569  79556

25 m   | 12 W | incl. t24 VA EAN 4000870 795576  79557
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EntertainLED Lightbar

incl. 2×0,6 W 
2×24 lm 
1xCR 2025 Battery
DC 5 V  
3305 230 130 mm

 EAN 4000870 788783 

 78878 f Black m Aluminium/Plastic

EntertainLED Lightbar

incl. 2×1 W 
2×48 lm 
1xCR 2025 Battery
DC 5 V  
3605 230 130 mm

 EAN 4000870 788790 

 78879 f Black m Aluminium/Plastic

EntertainLED Lightbar

        388 2132 167 mm

 EAN 4000870 788745 

 78874 f Black m Aluminium/Plastic

EntertainLED USB TV Strips 5 V

EntertainLED Strips  230/12 V

EntertainLED Black Neon Tube 5 V | 230/12 V

16,7 mm

Cover

EntertainLED

f Black  

m Plastic

f Black  

m Plastic

f Black  

m Plastic

incl.

incl.

Battery

incl.

USB-Port

incl.

incl.

Battery

incl.

USB-Port

 

incl.

Battery

incl.

incl.

incl. Battery

incl.

incl.

Battery

incl.

Dynamické RGB světlo pro domácí zábavu

Okamžitě připravené k použití. Ponořte 
se do příjemné a klidně se měnící hry 
barev. Všechny sady obsahují dálkové 
ovládání, pomocí kterého lze ovládat 12 
přednastavených světelných scénářů, jas 
a rychlost scén. Sortiment zahrnuje pásky, 
podsvícení pro televizory, světelné lišty, které 
lze umístit horizontálně nebo jako volně 
stojící, a flexibilní černé LED trubice, které se 
decentně přizpůsobí černým povrchům a jsou 
vhodné i pro vytváření individuálních tvarů 
na stěně.

Dynamiczne światło RGB na potrzeby domowej 
rozrywki

Produkty od razu gotowe do użycia, 
zanurzające pomieszczenie w przyjemnej i 
odprężającej grze kolorów. W skład każdego 
zestawu wchodzi pilot, za pomocą którego 
można sterować 12 zaprogramowanymi 
scenariuszami świetlnymi, jasnością i 
szybkością scen. Asortyment obejmuje taśmy 
Strip, podświetlenie tła TV, listwy świetlne 
do montażu poziomego lub wolnostojące 
oraz elastyczne, czarne rurki LED, które 
dyskretnie dopasowują się do czarnych 
powierzchni i nadają się również do tworzenia 
indywidualnych kształtów na ścianie.

Dynamisk RGB-lys til hjemmebiografen og 
gaming

Øjeblikkeligt klar til at starte og dykke ned i 
det behagelige og roligt skiftende farvespil. 
Alle sæt inkluderer en fjernbetjening med de 
12 forudindstillede lysscenarier, hvis lysstyrke 
og hastigheder kan styres. Sortimentet 
omfatter strips, TV-baggrundsbelysning, 
lightbars, der kan placeres liggende eller 
fritstående, og fleksible, sorte LED-rør, der 
diskret tilpasser sig sorte overflader og 
også er velegnede til individuelle former på 
væggen.

Luz RGB dinámica para Home Entertainment

Lista para usar de inmediato y sumergirse 
en el agradable y tranquilo juego de colores. 
Todos los juegos incluyen un mando a 
distancia con 12 escenas de iluminación 
preconfiguradas que permite además el 
control de la luminosidad y la velocidad 
de las escenas. La gama incluye strips, 
iluminación de fondo para la televisión, barras 
luminosas que se pueden colocar horizontal 
o verticalmente y tubos LED negros flexibles 
que se adaptan sutilmente a superficies 
negras y que son aptos para crear formas 
personalizadas en las paredes.



Set

23 m   8 m | 600 lm | 15 W | incl. t36 VA EAN 4000870 788660  78866

25 m   8 m | 1000 lm | 22 W | incl. t36 VA EAN 4000870 788677  78867

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  270 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

23 m   8 m | 810 lm | 12 W | incl. t36 VA EAN 4000870 788691  78869

25 m   8 m | 1350 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 788707  78870
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MaxLED 250   230/24 V

167 mm

Cover

RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  200 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

MaxLED

f Silver  

m Plastic
IP44

expandable with:
RGBW & Tunable white: 1 m (79882) | 2,5 m (79883)
Tunable white: 1 m (79878) | 2,5 m (79879)

Rozšiřitelný systém komponent

MaxLED nabízí flexibilní řešení s využitím LED 
pásek s rozšiřitelnými sadami, rozmanitým 
příslušenstvím a chytrým ovládáním. 
Individuální řešení osvětlení umožňují tři 
úrovně intenzity světla a různé barevné 
varianty – od bílé po RGBW. Důležitým prvkem 
je technologie Full-Line COB, která vytváří 
homogenní světelnou řadu bez viditelných 
světelných bodů.

System komponentów z możliwością 
rozbudowy

MaxLED oferuje elastyczne rozwiązania 
taśm LED Strip z możliwością rozbudowy, 
szeroką gamą akcesoriów i inteligentnym 
sterowaniem. Trzy poziomy natężenia światła i 
różne opcje kolorystyczne – od bieli po RGBW 
– umożliwiają indywidualne oświetlenie. 
Najważniejszym elementem jest technologia 
Full-Line COB, która tworzy jednorodną linię 
światła bez widocznych punktów świetlnych.

Komponentsystem med udvidelsesmuligheder

MaxLED tilbyder fleksible LED-strip-løsninger 
med sæt, der kan udvides, alsidigt tilbehør 
og smart styring. Tre lysstyrker og forskellige 
farvemuligheder – fra hvid til RGBW – 
muliggør individuel belysning. Highlight 
er Full-Line COB-teknikken, der skaber en 
homogen lyslinje uden synlige lyspunkter.

Sistema de componentes ampliable

MaxLED ofrece soluciones flexibles de strips 
LED con juegos ampliables, una variada gama 
de accesorios y controles inteligentes. Tres 
proyecciones de la luz y diversas opciones 
cromáticas, que van desde el blanco hasta 
RGBW, permiten una iluminación individual. 
Destaca la tecnología Full-Line COB, que crea 
una línea de luz homogénea sin puntos de luz 
visibles.



RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  270 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

22,5 m  | 675 lm | 17 W  EAN 4000870 798669  79866

25 m  | 1350 lm | 31,5 W  EAN 4000870 798676  79867

 Tunable white = 2.700–6.500 K  |  270 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

23 m   6 m | 810 lm | 11 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798607  79860

Warm white = 2.700 K  |  300 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

23 m   5,5 m | 900 lm | 12 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798522  79852

RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  270 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 270 lm | 7 W  EAN 4000870 798829  79882

22,5 m  | 675 lm | 17 W  EAN 4000870 798836  79883

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  270 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

21,5 m   6 m | 405 lm | 5,5 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798768  79876

23 m   6 m | 810 lm | 11 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798775  79877

Warm white = 2.700 K  |  300 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 300 lm | 4 W  EAN 4000870 798706  79870

22,5 m  | 750 lm | 10 W  EAN 4000870 798713  79871

Set

23 m   5 m | 810 lm | 20 W | incl. t36 VA EAN 4000870 798645  79864

Strip

22,5 m  | 675 lm | 9 W  EAN 4000870 798621  79862

25 m  | 1350 lm | 17,5 W  EAN 4000870 798638  79863

Strip

22,5 m  | 750 lm | 10 W  EAN 4000870 798546  79854

25 m  | 1500 lm | 19 W  EAN 4000870 798553  79855

Set

21,5 m   3 m | 405 lm | 10 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798805  79880

23 m   5 m | 810 lm | 20 W | incl. t36 VA EAN 4000870 798812  79881

Strip

21 m  | 270 lm | 4 W  EAN 4000870 798782  79878

22,5 m  | 675 lm | 9 W  EAN 4000870 798799  79879

Set

21,5 m   5,5 m | 450 lm | 6 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798683  79868

23 m   5,5 m | 900 lm | 12 W | incl. t24 VA EAN 4000870 798690  79869
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MaxLED 250 230/24 V

167 mm 167 mm

Cover

MaxLED 250 230/24 V

f Silver  

m Plastic

f Silver  

m Plastic
IP44

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.



RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  278 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

23,6 m  for 55" | 916 lm | 20,5 W | incl. t24 VA EAN 4000870 788752  78875

24,3 m  for 65" | 1000 lm | 22 W | incl. t24 VA EAN 4000870 788769  78876

Set

21 m   2 m | 300 lm | 4 W | incl. t12 VA EAN 4000870 788936  78893

22x1 m   4 m | 2×300 lm | 4 W | incl. t24 VA EAN 4000870 788943  78894

Set

21 m   2 m | 300 lm | 4 W | incl. t12 VA EAN 4000870 788950  78895

Warm white = 2.700 K  |  300 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Warm white = 2.700 K  |  300 lm/m  |  30 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  400 lm/m  |  60 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

23 m   6 m | 1200 lm | 27 W | incl. t60 VA EAN 4000870 788844  78884

25 m   8 m | 2000 lm | 33 W | incl. t80 VA EAN 4000870 788851  78885

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  550 lm/m  |  60 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

21,5 m   3 m | 825 lm | 9 W | incl. t20 VA EAN 4000870 788714  78871

23 m   6 m | 1530 lm | 17 W | incl. t36 VA EAN 4000870 788721  78872

25 m   8 m | 2750 lm | 26 W | incl. t50 VA EAN 4000870 788738  78873

Warm white = 2.700 K  |  136 lm/m  |  70 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Set

21,8 m   2,8 m | 3×310 lm | 3,1 W | incl. t20 VA EAN 4000870 798386  79838
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MaxLED 250 Comfort Set TV 230/24 V

MaxLED 250 Comfort Set Night 230/24 V

MaxLED 250 Comfort Set Shelf  230/24 V

Cover

MaxLED 500 230/24 V

100 mm

Cover

MaxLED 500 Comfort Set Kitchen 230/24 V

Cover

f Silver  

m Plastic

f Silver  

m Plastic

f Silver  

m Plastic
incl.

Battery

incl.

f Silver  

m Plastic
IP44

f Silver  

m Plastic
incl. On/Off

IP44

expandable with:
RGBW & Tunable white: 1 m (70634) | 2,5 m (70551)
Tunable white: 1 m (70630) | 2,5 m (70550)



RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  500 lm/m  |  60 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 500 lm | 12 W  EAN 4000870 706343  70634

22,5 m  | 1250 lm | 30 W  EAN 4000870 705513  70551

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  550 lm/m  |  60 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 550 lm | 7 W  EAN 4000870 706305  70630

22,5 m  | 1375 lm | 16 W  EAN 4000870 705506  70550

Warm white = 2.700 K  |  550 lm/m  |  72 LED /m  |  3 4 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 550 lm | 6 W  EAN 4000870 706633  70663

22,5 m  | 1375 lm | 15 W  EAN 4000870 705490  70549

Set

21,5 m   3 m | 825 lm | 9 W | incl. t20 VA EAN 4000870 706688  70668

23 m   6 m | 1650 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 706664  70666

Daylight = 6.500 K  |  550 lm/m  |  72 LED /m  |  3 4 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 550 lm | 6 W  EAN 4000870 706640  70664

22,5 m  | 1375 lm | 15 W  EAN 4000870 705483  70548

Set

21,5 m   3 m | 825 lm | 9 W | incl. t20 VA EAN 4000870 706671  70667

23 m   6 m | 1650 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 706657  70665

RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  500 lm/m  |  60 LED /m  |  3 2,5 mm  |  1 12,5 mm

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  550 lm/m  |  60 LED /m  |  3 2,5 mm  |  1 12,5 mm

Strip

210 m  | 5000 lm | 72 W  EAN 4000870 710449  71044

Strip

220 m  | 1100 lm | 72 W  EAN 4000870 710418  71041

Warm white = 2.700 K  |  550 lm/m  |  64 LED /m  |  3 1,5 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 550 lm | 3,6 W  EAN 4000870 712344 new 71234

22,5 m  | 1375 lm | 9 W  EAN 4000870 712337 new 71233

220 m  | 1100 lm | 72 W  EAN 4000870 710425 71042

Neutral white = 4.000 K  |  550 lm/m  |  64 LED /m  |  3 1,5 mm  |  1 12,5 mm

Set

21,5 m   5 m | 825 lm | 5,5 W | incl. t20 VA EAN 4000870 712382 new 71238

23 m   8 m | 1650 lm | 11 W | incl. t30 VA EAN 4000870 712375 new 71237

25 m   10 m | 2750 lm | 17 W | incl. t30 VA EAN 4000870 712368 new 71236

210 m   20 m | 5500 lm | 28 W | incl. t40 VA EAN 4000870 712351 new 71235

Set

21,5 m   5 m | 825 lm | 5,5 W | incl. t20 VA EAN 4000870 712320 new 71232

23 m   8 m | 1650 lm | 11 W | incl. t30 VA EAN 4000870 712313 new 71231

25 m   10 m | 2750 lm | 17 W | incl. t30 VA EAN 4000870 712306 new 71230

210 m   20 m | 5500 lm | 28 W | incl. t40 VA EAN 4000870 712290 new 71229

Strip

21 m  | 550 lm | 3,6 W  EAN 4000870 712405 new 71240

22,5 m  | 1375 lm | 9 W  EAN 4000870 712399 new 71239

Set

21,5 m   3 m | 750 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 706275  70627

23 m   6 m | 1500 lm | 36 W | incl. t60 VA EAN 4000870 706282  70628

Set

21,5 m   3 m | 825 lm | 10 W | incl. t20 VA EAN 4000870 706237  70623

23 m   5 m | 1650 lm | 20 W | incl. t36 VA EAN 4000870 706244  70624
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MaxLED 500 230/24 V MaxLED 500 230/24 V

Cover

RGBW: 100 mm 
TunW: 100 mm 
White: 125 mm

RGBW: 100 mm 
TunW: 100 mm 
White: 83 mm

f Silver  

m Plastic

f Silver  

m Plastic
IP44

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

sa

me output

less  energy*

40 %
*Same output – 40% less energy 
consumption with 3.6 W/m 
compared to LED strips with 6 W/m



Warm white = 2.700 K  |  1100 lm/m  |  128 LED /m  |  3 1,5 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 1100 lm | 7,2 W  EAN 4000870 712450 new 71245

22,5 m  | 2750 lm | 18 W  EAN 4000870 712443 new 71244

Set

21,5 m   5 m | 1650 lm | 11 W | incl. t30 VA EAN 4000870 712436 new 71243

23 m   8 m | 3300 lm | 22 W | incl. t40 VA EAN 4000870 712429 new 71242

25 m   10 m | 5500 lm | 30 W | incl. t60 VA EAN 4000870 712412 new 71241

Neutral white = 4.000 K  |  1100 lm/m  |  128 LED /m  |  3 1,5 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 1100 lm | 7,2 W  EAN 4000870 712504 new 71250

22,5 m  | 2750 lm | 18 W  EAN 4000870 712498 new 71249

Set

21,5 m   5 m | 1650 lm | 11 W | incl. t30 VA EAN 4000870 712481 new 71248

23 m   8 m | 3300 lm | 22 W | incl. t40 VA EAN 4000870 712474 new 71247

25 m   10 m | 5500 lm | 30 W | incl. t60 VA EAN 4000870 712467 new 71246

RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  1000 lm/m  |  72 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

22,5 m  | 2500 lm | 28 W  EAN 4000870 705308  70530

Set

21,5 m  | 1500 lm | 18 W | incl. t25 VA EAN 4000870 705285  70528

23 m  | 3000 lm | 33 W | incl. t75 VA EAN 4000870 705292  70529

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  1020 lm/m  |  108 LED /m  |  3 3 mm  |  1 12,5 mm

Strip

22,5 m  | 2550 lm | 27 W  EAN 4000870 705339  70533

Set

21,5 m  | 1530 lm | 17 W | incl. t40 VA EAN 4000870 705315  70531

23 m  | 3060 lm | 32 W | incl. t60 VA EAN 4000870 705322  70532

Warm white = 2.700 K  |  1100 lm/m  |  144 LED /m  |  3 4 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 1100 lm | 12 W  EAN 4000870 706763  70676

22,5 m  | 2750 lm | 29 W  EAN 4000870 705520  70552

Set

21,5 m   3 m | 1650 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 706725  70672

23 m   5,5 m | 3300 lm | 35 W | incl. t60 VA EAN 4000870 706701  70670

Daylight = 6.500 K  |  1100 lm/m  |  144 LED /m  |  3 4 mm  |  1 12,5 mm

Strip

21 m  | 1100 lm | 12 W  EAN 4000870 706756  70675

22,5 m  | 2750 lm | 29 W  EAN 4000870 705537  70553

Set

21,5 m   3 m | 1650 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 706718  70671

23 m   5,5 m | 3300 lm | 35 W | incl. t60 VA EAN 4000870 706695  70669
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MaxLED 1000 230/24 V

63 mm

MaxLED  |  LED-Strips & Profiles

MaxLED 1000 230/24 V

Cover

RGBW: 83 mm 
TunW: 55,5 mm 
White: 42 mm

f Silver  

m Metal

f Silver  

m Plastic
IP44

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

sa

me output

less  energy*

40 %

*Same output – 40% less energy 
consumption with 7.2 W/m 
compared to LED strips with 12 W/m



RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  530 lm/m  |  896 LED /m  |  3 4,5 mm  |  1 12 mm

Strip

22,5 m | 1325 lm | 15 W EAN 4000870 711996 new 71199

2x Edge (20,02 m) | max. 144 W EAN 4000870 712030 new  71203

Set

21,5 m  | 795 lm | 10 W | incl. t24 VA EAN 4000870 711972 new 71197

23 m  | 1590 lm | 18 W | incl. t36 VA EAN 4000870 711989 new 71198

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  600 lm/m  |  640 LED /m  |  3 2,3 mm  |  1 10 mm

Strip

22,5 m | 1500 lm | 13 W  EAN 4000870 711125  71112

Edge (20,03 m) | 30 lm | 0,35 W  EAN 4000870 711132  71113

Set

21,5 m   4 m | 900 lm | 10 W | incl. t25 VA EAN 4000870 711101  71110

23 m   5,5 m | 1800 lm | 15 W | incl. t36 VA EAN 4000870 711118  71111

Warm white = 2.700 K  |  500 lm/m  |  480 LED /m  |  3 1,6 mm  |  1 10 mm

Strip

22,5 m | 1250 lm | 15 W  EAN 4000870 710470  71047

Edge (20,03 m) | 25 lm | 0,3 W  EAN 4000870 711217  71121

Set

21,5 m   4 m | 750 lm | 10 W | incl. t25 VA EAN 4000870 710456  71045

23 m   5,5 m | 1500 lm | 19 W | incl. t36 VA EAN 4000870 710463  71046

Daylight = 6.500 K  |  600 lm/m  |  480 LED /m  |  3 1,6 mm  |  1 10 mm

Strip

22,5 m | 1500 lm | 15 W  EAN 4000870 711255  71125

Edge (20,03 m) | 30 lm | 0,3 W  EAN 4000870 711262  71126

Set

21,5 m   5,5 m | 900 lm | 10 W | incl. t25 VA EAN 4000870 711231  71123

23 m   5,5 m | 1800 lm | 19 W | incl. t36 VA EAN 4000870 711248  71124

RGBW & Tunable white = 3.000–6.500 K  |  1038 lm/m  |  896 LED /m  |  3 4,5 mm  |  1 12 mm

Set

22,5 m | 2595 lm | 24 W EAN 4000870 712023 new 71202

2x Edge (20,02 m) | max. 144 W EAN 4000870 712030 new  71203

Set

21,5 m  | 1557 lm | 17 W | incl. t48 VA EAN 4000870 712009 new 71200

23 m  | 3114 lm | 27 W | incl. t60 VA EAN 4000870 712016 new 71201

Tunable white = 2.700–6.500 K  |  1200 lm/m  |  672 LED /m  |  3 2,3 mm  |  1 10 mm

Strip

22,5 m | 3000 lm | 23,5 W  EAN 4000870 711163  71116

Edge (20,03 m) | 60 lm | 0,65 W  EAN 4000870 711170  71117

Set

21,5 m   4 m | 1800 lm | 15,5 W | incl. t40 VA EAN 4000870 711149  71114

23 m   5,5 m | 3600 lm | 25,5 W | incl. t50 VA EAN 4000870 711156  71115

Warm white = 2.700 K  |  1080 lm/m  |  528 LED /m  |  3 1,6 mm  |  1 10 mm

Strip

22,5 m | 2700 lm | 30 W  EAN 4000870 710500  71050

Edge (20,03 m) | 54 lm | 0,6 W  EAN 4000870 711224  71122

Set

21,5 m   4 m | 1620 lm | 18 W | incl. t40 VA EAN 4000870 710487  71048

23 m   5,5 m | 3240 lm | 36 W | incl. t50 VA EAN 4000870 710494  71049

Daylight = 6.500 K  |  1280 lm/m  |  528 LED /m  |  3 1,6 mm  |  1 10 mm

Strip

22,5 m | 3200 lm | 30 W  EAN 4000870 711293  71129

Edge (20,03 m) | 64 lm | 0,6 W  EAN 4000870 711309  71130

Set

21,5 m   4 m | 1920 lm | 18 W | incl. t40 VA EAN 4000870 711279  71127

23 m   5,5 m | 3840 lm | 36 W | incl. t50 VA EAN 4000870 711286  71128
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MaxLED 500 COB 230/24 V MaxLED 1000 COB 230/24 V

RGBW: 71,4 mm 
TunW: 25 mm 
White: 50 mm

RGBW: 71,4 mm 
TunW: 23,5 mm 
White: 45 mm

f Silver  

m Plastic

f Silver  

m Metal

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.

incl. Battery

incl.



4x 2x4x

2x 2x2x
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MaxLED Connector COB RGBW

max. 144 W    , DC 24 V  
34/4 2127/117,5 114 mm

new EAN 4000870 710586 

 71058 f White m Plastic

MaxLED Connector COB Single colour

max. 144 W    , DC 24 V  
34,5 mm 211,5 mm 20,13 m

 EAN 4000870 710517 

 71051 f White m Plastic

MaxLED Connector 5 m

        36 mm 115 mm 25 m

 EAN 4000870 705742 

 70574 f White m Plastic

MaxLED Connector 1 m

        36 mm 115 mm 21 m

 EAN 4000870 705759 

 70575 f White m Plastic

MaxLED Connector 0,1 m

        36 mm 115 mm 20,1 m

 EAN 4000870 705766 

 70576 f White m Plastic

MaxLED COB Connector

MaxLED Connector

Smart RGBW Controller

max. 144 W    
DC 24 V  
318 238 195 mm

 EAN 4000870 500477 

 50047 f White/Grey m Plastic

Smart Tunable white Controller

max. 144 W    
DC 24 V  
318 238 195 mm

 EAN 4000870 500460 

 50046 f White/Grey m Plastic

Smart Switch/Dimm Controller

max. 144 W    
DC 24 V  
318 238 195 mm

 EAN 4000870 500453 

 50045 f White/Grey m Plastic

MaxLED Smart Controller

MaxLED Power Supply 150 W

max. 150 W    
230/24 V, incl. t150 VA  
334 2210 167 mm

 EAN 4000870 709764 

 70976 f White m Plastic

MaxLED Power Supply 40 W

max. 40 W    
230/24 V, incl. t40 VA  
324 252 1166 mm

 EAN 4000870 798317 

 79831 f White m Plastic

MaxLED Power Supply 60 W

max. 60 W    
230/24 V, incl. t60 VA  
332 261 1184 mm

 EAN 4000870 798300 

 79830 f White m Plastic

MaxLED Power Supply 24 V

MaxLED Edge Connector

max. 144 W       
34,5 225 125 mm

 EAN 4000870 706169 

 70616 f White m Plastic

MaxLED Edge Connector

max. 144 W       
312 217 116 mm

 EAN 4000870 706152 

 70615 f White m Plastic

MaxLED Connector

max. 144 W       
34,5 220 113,5 mm

 EAN 4000870 706183 

 70618 f White m Plastic

MaxLED X-Connector

max. 144 W       
36 232 128 mm

 EAN 4000870 706176 

 70617 f White m Plastic

MaxLED Universal Connector

max. 144 W       
37 2100 119 mm

 EAN 4000870 709191 

 70919 f White m Plastic

MaxLED Y-Connector

max. 144 W       
37 230 112 mm

 EAN 4000870 798133 

 79813 f White m Plastic

MaxLED Invisible Connector

max. 144/96 W    , 24 V  
312 mm 217,5 mm 10,5 mm 23 m

 EAN 4000870 798287 

 79828 f White m Plastic

Radio Controller RGBW

max. 144 W   
2xAAA Battery
DC 24 V  
320 2110 153 mm

 EAN 4000870 797976 

 79797 f White m Plastic

IR-Controller RGBW

max. 144 W   
1xCR 2025 Battery
DC 24 V  
322 250 135 mm

 EAN 4000870 705261 

 70526 f White m Plastic

IR-Controller Tunable white

max. 144 W   
1xCR 2025 Battery
DC 24 V  
322 250 135 mm

 EAN 4000870 705278 

 70527 f White m Plastic

Radio Controller single colour

max. 144 W   
2xAAA Battery
DC 24 V  
322,5 285 145 mm

 EAN 4000870 706190 

 70619 f White m Plastic

IR-Controller single colour

max. 144 W   
1xCR 2025 Battery
DC 24 V  
322 250 135 mm

 EAN 4000870 706831 

 70683 f White m Plastic

MaxLED Controller

Touch Switch single colour

max. 144 W    
DC 24 V  
38,5 243 130 mm

 EAN 4000870 709757 

 70975 f Silver m Metal

MaxLED Connector COB TunW

max. 96 W    , DC 24 V  
34,5 mm 111,5 mm 20,13 m

 EAN 4000870 710579 

 71057 f White m Plastic

Wireless Touch Switch Set

max. 144 W   
1xCR 2450 Battery
DC 24 V  
353,8 ⌀ 48,3 248,3 136,6 mm

new EAN 4000870 712252 

 71225 f White/Black m Plastic

Wireless Touch Switch

    1xCR 2450 Battery
DC 3 V  
353,8 ⌀ 48,3 248,3 136,6 mm

new EAN 4000870 712276 

 71227 f White/Black m Plastic

incl.

°C

incl.

°C

incl.

°C

RGBW incl.

Accu
Battery

excl.

RGBW incl.

Battery

incl.

tunable
white incl.

Battery

incl.

incl.

Accu
Battery

excl.

incl.

Battery

incl.

Battery

incl.

Battery

incl.



These total lengths 
can be achieved by  
using our transformers

12 W 36 W  40 W 60 W 150 W 

MaxLED 250  
RGBW

1,5 m 1 m
(0,5 + 0,5 m)

5,5 m 5 m
(2,5 + 2,5 m)

6,5 m 6 m
(3 + 3 m)

10 m 9 m
(4,5 + 4,5 m)

20 m 22 m
(11 + 11 m)

MaxLED 250   
Tunable white, Warm white, 
Daylight

3 m 3 m
(1,5 + 1,5 m)

10 m 9 m
(4,5 + 4,5 m)

11 m 10 m
(5 + 5 m)

17 m 16 m
(8 + 8 m)

30 m 40 m
(20 + 20 m)

MaxLED 500  
Efficient      
Warm white, Neutral white

3 m 3 m
(1,5 + 1,5 m)

10 m 10 m
(5 + 5 m)

10 m 10 m
(5 + 5 m)

20 m 20 m
(10 + 10 m)

20 m 40 m
(20 + 20 m)

MaxLED 500   
RGBW

1 m 1 m
(0,5 + 0,5 m)

3 m 3 m
(1,5 + 1,5 m)

3,5 m 3 m
(1,5 + 1,5 m)

6 m 5 m
(2,5 + 2,5 m)

10 m 16 m
(8 + 8 m)

MaxLED 500    
Tunable white

1,5 m 1 m
(0,5 + 0,5 m)

5 m 5 m
(2,5 + 2,5 m)

6,5 m 6 m
(3 + 3 m)

10 m 9 m
(4,5 + 4,5 m)

20 m 22 m
(11 + 11 m)

MaxLED 500   
Warm white, Daylight

2 m 2 m
(1 + 1 m)

6 m 6 m
(3 + 3 m)

6,5 m 6 m
(3 + 3 m)

12 m 10 m
(5 + 5 m)

20 m 22 m
(11 + 11 m)

MaxLED 1000  
Efficient    
Warm white, Neutral white

1,5 m 1,5 m 5 m 5 m
(2,5 + 2,5 m)

5 m 5 m
(2,5 + 2,5 m)

10 m 10 m
(5 + 5 m)

10 m 20 m
(10 + 10 m)

MaxLED 1000  

   
RGBW, Tunable white,  
Warm white, Daylight

1 m 1 m
(0,5 + 0,5 m)

3 m 2 m
(1 + 1 m)

3 m 2 m
(1 + 1 m)

5 m 4 m
(2 + 2 m)

10 m 12 m
(6 + 6 m)

MaxLED 500 COB   
     

RGBW, Warm white, Daylight

2 m 2 m
(1 + 1 m)

6 m 6 m
(3 + 3 m)

6,5 m 6 m
(3 + 3 m)

12 m 10 m
(5 + 5 m)

20 m 22 m
(11 + 11 m)

MaxLED 1000 COB  
   

RGBW, Tunable white,  
Warm white, Daylight  

1 m 1 m
(0,5 + 0,5 m)

3 m 2 m
(1 + 1 m)

3 m 2 m
(1 + 1 m)

5 m 4 m
(2 + 2 m)

10 m 12 m
(6 + 6 m)
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MaxLED Sensor

MaxLED Night PIR Sensor 

max. 144 W    
DC 24 V  
333 248 135 mm

 EAN 4000870 709740 

 70974 f White m Plastic

Wireless Touch + Night PIR Sensor Set

max. 144 W   
1xCR 2450 Battery
DC 24 V  
353,8 ⌀ 48,3 248,3 136,6 mm

new EAN 4000870 712269 

 71226 f White/Black m Plastic

Wireless Touch + Night PIR Sensor

    1xCR 2450 Battery
DC 3 V  
353,8 ⌀ 48,3 248,3 136,6 mm

new EAN 4000870 712283 

 71228 f White/Black m Plastic

MaxLED Touchless Sensor Dimm/Switch 
for Profiles

max. 144 W    
DC 24 V  
37 256,5 112,5 mm

 EAN 4000870 798409 

 79840 f White m Plastic

MaxLED PIR Sensor for Profiles

max. 144 W    
DC 24 V  
316 256,5 112,5 mm

 EAN 4000870 798416 

 79841 f White m Plastic

Battery

incl.

Battery

incl.

Sensor

Maximum length for two branches of strips – e.g. using the Y-splitter. 
The values in brackets show the maximum length of each line.
The overall length is reduced if more branches are added. To find the required transformer size, simply add up the individual watt 
values (W) of the strips.

Maximum length for strips connected in series.



4x 2x 2x 2x
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Delta Profil 2 m

        320 mm 120 mm 22 m

 EAN 4000870 702611 

 70261 f Aluminium/Satin m Aluminium/Plastic

Delta Profil 1 m

        320 mm 120 mm 21 m

 EAN 4000870 702628 

 70262 f Aluminium/Satin m Aluminium/Plastic

Delta Profil Cover

        329 235 15 mm

 EAN 4000870 702635 

 70263 f Satin m Plastic

Delta Profil Inside Corner

        321 235 135 mm

 EAN 4000870 702642 

 70264 f Satin m Plastic

Delta Profil Outside Corner

        321 235 135 mm

 EAN 4000870 702659 

 70265 f Satin m Plastic

Delta Profil End Cap

        320 28 120 mm

 EAN 4000870 702666 

 70266 f Matt aluminium m Plastic

Floor Profil 2 m

        39 mm 127 mm 22 m

 EAN 4000870 704097 

 70409 f Aluminium/Satin m Aluminium/Plastic

Floor Profil 1 m

        39 mm 127 mm 21 m

 EAN 4000870 704103 

 70410 f Aluminium/Satin m Aluminium/Plastic

Tube Profil 2 m

        322 mm ⌀ 25 mm 122 mm 22 m

 EAN 4000870 705605 

 70560 f Anodised aluminium m Aluminium/Plastic

Delta Profile

Floor Profile

Tube Profile

Proles

 

 

    

Kg

130

Kg

130
Elegantní doplnění pro LED Strip

Profily navíc pásky LED Strips zvýrazňují. Ať 
už se jedná o instalaci na podlahu, stěnu nebo 
strop, pro každé použití je k dostání vhodný 
model. Difuzory zajišťují rovnoměrné a 
neoslňující rozložení světla. Jsou odolné proti 
poškrábání a nárazům, lze je individuálně 
zkracovat a optimálně pásky LED Strip chrání. 
Jsou vyrobeny z lehkého hliníku nebo z vysoce 
kvalitního plastu. Všechny naše pásky LED 
Strips lze nainstalovat do našich profilů.

Eleganckie uzupełnienie LED Strips

Profile dodatkowo eksponują taśmy LED 
Strip. Bogaty wybór modeli do każdego 
zastosowania, zarówno do montażu na 
podłodze, jak i na ścianie czy na suficie. 
Dyfuzory zapewniają równomierny i 
nieoślepiający rozsył światła. Są odporne na 
zarysowania i uderzenia, można je dowolnie 
skracać i zapewniają optymalną ochronę 
taśmy LED Strip. Wykonane są z lekkiego 
aluminium lub wysokiej jakości tworzywa 
sztucznego. Wszystkie nasze taśmy LED Strip 
można montować w naszych profilach.

Det elegante supplement til LED-strips

Profiler iscenesætter LED-strips yderligere. 
Til enhver anvendelse får du den passende 
model, ligegyldigt, om det er på eller i gulvet, 
på væggen eller i loftet. Diffusorer sørger for 
ensartet og blændfri lysspredning. De kan 
afkortes individuelt, er ridsefaste og stødsikre 
og beskytter LED-strippen optimalt. De er 
lavet af let aluminium eller af plast i høj 
kvalitet. Alle vores LED-strips kan installeres 
i vores profiler.

El complemento elegante para strips LED

Los perfiles realzan aún más las strips LED. 
Hay un modelo adecuado para cada aplicación 
ya sea para el suelo, la pared o el techo. Los 
difusores crean una distribución lumínica 
uniforme sin deslumbrar. Son resistentes 
a arañazos e impactos, se pueden acortar 
individualmente y protegen a la perfección 
la strip LED. Están fabricados con aluminio 
ligero o plástico de alta calidad. Todas 
nuestras strips LED se pueden instalar en 
nuestros perfiles.



2x 2x

2x

4x
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Corner Profil 1 m

        331,5 mm 149 mm 21 m

 EAN 4000870 704400 

 70440 f Grey m Plastic

Corner Profil 2 m

        331,5 mm 149 mm 22 m

 EAN 4000870 704394 

 70439 f Grey m Plastic

Corner Profil Outside Edge

        331,5 249 149 mm

 EAN 4000870 704417 

 70441 f Grey m Plastic

Corner Profil Inside Edge

        331,5 259 159 mm

 EAN 4000870 704424 

 70442 f Grey m Plastic

Duo Profil 2 m

       340 mm 120 mm 22 m

 EAN 4000870 705193 

 70519 f Anodised aluminium m Aluminium

Duo Profil Diffusor

        34 mm 120 mm 22 m

 EAN 4000870 702697 

 70269 f Satin m Plastic

Duo Profil End Cap

        342 222 124 mm

 EAN 4000870 702741 

 70274 f Matt aluminium m Plastic

Duo Profil Fixture

        336 250 121 mm

 EAN 4000870 702758 

 70275 f Transparent m Plastic

LED-Strips & Profiles  |  Profiles

Corner Profile

Duo Profile

Profiles  |  LED-Strips & Profiles

Base Profil 2 m

        39 mm 117 mm 22 m

 EAN 4000870 789018 

 78901 f Black m Aluminium/Plastic

Base Profil 1 m

        39 mm 117 mm 21 m

 EAN 4000870 789025 

 78902 f Black m Aluminium/Plastic

Base Profil 2 m

        39 mm 117 mm 22 m

 EAN 4000870 705216 

 70521 f Black m Aluminium/Plastic

Base Profil 1 m

        39 mm 117 mm 21 m

 EAN 4000870 705223 

 70522 f Black m Aluminium/Plastic

Base Profil 1 m

        39 mm 117 mm 21 m

 EAN 4000870 705179 

 70517 f Anodised aluminium/Satin 

m Aluminium/Plastic

Base Profil 2 m      
39 mm 117 mm 22 m

 EAN 4000870 705186 

 70518 f Anodised aluminium/Satin 

m Aluminium/Plastic

Base Profile

Square Profile

Square Profil 1 m

       315 mm 123 mm 21 m

 EAN 4000870 708095 

 70809 f Aluminium/Satin  

m Aluminium/Plastic

Square Profil 2 m

        315 mm 123 mm 22 m

 EAN 4000870 708101 

 70810 f Aluminium/Satin  

m Aluminium/Plastic

Square Profil 2 m

        315 mm 123 mm 22 m

 EAN 4000870 789032 

 78903 f Black m Aluminium/Plastic

  

  

 

 

 

 



Warm white = 3.000 K  |  60 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

Warm white = 2.700 K  |  16 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

RGB  |  60 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

Multicolor  |  16 LED /m  |  3 2 mm  |  1 10 mm

Set

25 m  | 400 lm | 2,8 W  EAN 4000870 711934  71193

210 m  | 800 lm | 3,2 W  EAN 4000870 711958  71195

Set

25 m  | 150 lm | 3,2 W  EAN 4000870 711941  71194

210 m  | 300 lm | 3,8 W  EAN 4000870 711965  71196

Set

23 m  | 48 lm | 0,3 W  EAN 4000870 788967  78896

Set

23 m   | 0,3 W  EAN 4000870 788974  78897
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Solar Strip 5 | 1,2 V

f Black  

m Plastic

incl. On/Off

On/Off IP44

Accu

incl.

incl. On/Off

On/Off

On/Off

Pásky LED Strips jsou univerzální světelné 
zdroje i pro speciální účely použití a 
požadavky. Pásky se solárním napájením pro 
venkovní použití k osvětlení balkonů a teras 
– praktické řešení bez nutnosti připojení k 
elektrické síti. Jiné pásky lze podle potřeby 
flexibilně ohýbat do dekorativních tvarů a 
vytvářet tak v obytných prostorech stylové 
akcenty. Obzvláště praktické: Pásky LED 
Strips s pohybovými senzory – ideální pro 
automatické osvětlení skříní, chodeb nebo 
schodišť.

Taśmy LED Strip to uniwersalne źródła światła 
przeznaczone do specjalnych zastosowań i 
wymagań. Zewnętrzne taśmy oświetleniowe 
zasilane energią słoneczną do oświetlenia 
balkonów i tarasów – praktyczne rozwiązanie 
bez konieczności podłączania do prądu. Inne 
taśmy Strip można elastycznie wyginać w 
dekoracyjne kształty, by nadać wnętrzom 
stylowy charakter. Wyjątkowo praktyczne 
rozwiązanie: taśmy LED Strip z czujnikami 
ruchu – idealne do automatycznego 
oświetlenia szaf, korytarzy czy schodów.

LED-strips er alsidige lyskilder også til særlige 
anvendelsesområder og krav. Strips med 
solceller til udendørs brug til belysning af 
altaner og terrasser – en praktisk løsning 
uden strømtilslutning. Andre strips kan 
bøjes fleksibelt i dekorative former og giver 
stilfulde accenter i boligen. Særligt praktisk: 
LED-strips med bevægelsessensorer – ideelle 
til automatisk belysning af skabe, gange eller 
trapper.

Las strips LED son fuentes de luz versátiles, 
ideales incluso para aplicaciones y requisitos 
específicos. Las strips solares para exteriores 
iluminan balcones y terrazas, por lo que son 
una solución práctica sin toma de corriente. 
Otras strips se pueden doblar con flexibilidad 
para crear formas decorativas y añadir toques 
de estilo a las distintas estancias. Muy 
prácticas: las strips LED con detectores de 
movimientos son ideales para la iluminación 
automática de armarios, pasillos o escaleras.



Set

23 m   | 19 W | incl. t24 VA EAN 4000870 789650  78965

25 m   | 26 W | incl. t36 VA EAN 4000870 789667  78966

  RGB    |  320 lm/m  |  42 LED /m  |  3 3 mm  |  1 10 mm
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Mobile Strip 2x 80 cm RGB 

incl. 2×1,2 W 
2×28 lm 
4xAA Battery
33 mm 2800 mm 15 mm 
20,8 m

 EAN 4000870 707005 

 70700 f White m Metal/Plastic

LED Strip 1 m Warm white

incl. 1×2 W 
180 lm, 3000 K  
6 V  
33 mm 2800 mm 21 m

 EAN 4000870 788998 

 78899 f White m Plastic

LED Strip 1 m Warm white

incl. 1×1,4 W 
156 lm, 3000 K 
DC 5 V  
33 mm 2800 mm 21 m

 EAN 4000870 789001 

 78900 f White m Plastic

FlexLED 3D 230/24 V

Neon Colorflex USB RGB

incl. 1×5 W 
10 lm  
DC 5 V  
285 mm 114 mm 21 m

 EAN 4000870 705575 

 70557 f White m Plastic

Neon Colorflex USB pink

incl. 1×4,5 W 
10 lm  
DC 5 V  
312 mm 16 mm 21 m

 EAN 4000870 705612 

 70561 f White m Plastic

Neon Colorflex USB yellow

incl. 1×4,5 W 
10 lm  
DC 5 V  
312 mm 16 mm 21 m

 EAN 4000870 705629 

 70562 f White m Plastic

Neon Colorflex USB green

incl. 1×4,5 W 
10 lm, 3000 K  
DC 5 V  
312 mm 16 mm 21 m

 EAN 4000870 705636 

 70563 f White m Plastic

Neon Colorflex USB blue

incl. 1×4,5 W 
10 lm  
DC 5 V  
312 mm 16 mm 21 m

 EAN 4000870 705643 

 70564 f White m Plastic

f White  

m Plastic

incl.

Flash

Accu
Battery

excl.

Accu
Battery

excl.

On/Off Battery

incl.

USB-Port

dimmable

incl.

Battery

incl.
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Pro Strips

Silver Gold

CRI 80 CRI 90

SDCM 5 SDCM 3

30,000 h 50,000 h

P25 P75 P150

accent lighting auxiliary lighting indoor lighting

60 LEDs/m 96 LEDs/m 160 LEDs/m

~ 300 lm/m ~ 750 lm/m ~ 1,500 lm/m

Variants

10 m roll  COB 5 m

Basic range

IP20 (uncoated)

Connection: 2-phase or 5-phase on both sides

5 m roll

Profi sortiment 24V LED pásek pro použití v 
interiéru

Sortiment Pro-Strip zahrnuje pásky LED Strips 
v profesionální kvalitě Silver a Gold. K nim je 
k dispozici optimálně sladěné příslušenství, 
jako jsou ovladače, napájecí zdroje a velký 
výběr různých konektorů. Systém je určen 
profesionálním řemeslníkům, jako jsou 
elektrikáři, ale také architektům nebo 
inženýrům při realizaci komplexních řešení 
vysoké kvality pro soukromé zákazníky nebo 
drobné živnostníky (například pro kanceláře, 
lékařské ordinace a obchody, ale také 
gastronomická zařízení a hotely).

Profesjonalna gama taśm LED 24 V do użytku 
w pomieszczeniach

W asortymencie Pro-Strip znajdują się 
profesjonalne taśmy LED Strip w wersji 
Silver i Gold, a także optymalnie dobrane 
akcesoria, takie jak sterowniki, zasilacze i 
duży wybór różnych łączników. Jest to oferta 
skierowana do profesjonalistów, takich jak 
monterzy instalacji elektrycznych, ale także 
do architektów i inżynierów, którym zależy na 
wdrażaniu kompleksowych rozwiązań wysokiej 
jakości dla klientów indywidualnych, małych 
firm, takich jak biura, gabinety lekarskie i 
sklepy, a także dla branży gastronomicznej i 
hotelarskiej.

Profi 24-V-LED-stripsortiment til indendørs 
brug

Pro-Strip-sortimentet omfatter LED-strips 
i profi-kvaliteterne Silver og Gold, samt 
optimalt afstemt tilbehør som controllere, 
strømforsyninger og et stort udvalg af 
forskellige connectorer. Det henvender sig til 
professionelle håndværkere som elektrikere, 
men også til arkitekter eller ingeniører til 
implementering af førsteklasses komplette 
løsninger til private kunder, små virksomheder 
som kontorer, lægeklinikker og butikker, men 
også til hotel- og restaurantbranchen.

Gama profesional de tiras de LED de 24 V para 
uso en interiores

La gama Pro-Strip incluye strips LED en 
calidades profesionales en plata y oro, así 
como accesorios perfectamente compatibles, 
como controladores, fuentes de alimentación 
y una amplia selección de conectores. Está 
dirigida a profesionales como electricistas, 
pero también a arquitectos e ingenieros, para 
la implementación de soluciones integrales 
de alta calidad para particulares, pequeñas 
empresas como oficinas, consultorios médicos 
y comercios y también para restaurantes y 
hoteles.
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Strip

 RGBW 25 m | 3500 lm | 121 W EAN 4000870 760208  76020

 2.700 K 25 m | 3500 lm | 23 W EAN 4000870 760161   76016

 3.000 K 25 m | 3500 lm | 23 W EAN 4000870 760178   76017

 4.000 K 25 m | 3750 lm | 23 W EAN 4000870 760185   76018

 6.500 K 25 m | 3750 lm | 23 W EAN 4000870 760192   76019

 2.700 K 210 m | 7000 lm | 42 W EAN 4000870 760253   76025

 3.000 K 210 m | 7000 lm | 42 W EAN 4000870 760260   76026

 4.000 K 210 m | 7500 lm | 42 W EAN 4000870 760277   76027

 6.500 K 210 m | 7500 lm | 42 W EAN 4000870 760284   76028

156 lm/WHigh efficient

156 lm/WHigh efficient

Silver P75   |  3 2 mm  |  1 RGBW: 12 mm/Single colour: 10 mm 24 V

Silver P150  |  3 2 mm  |  1 10 mm 24 V

Silver P150 COB  |  3 2 mm  |  1 10 mm 24 V

50 mm

50 mm

Strip

 2.700 K 25 m | 7500 lm | 50 W EAN 4000870 760215   76021

 3.000 K 25 m | 7400 lm | 50 W EAN 4000870 760222   76022

 4.000 K 25 m | 7650 lm | 50 W EAN 4000870 760239   76023

 6.500 K 25 m | 7750 lm | 50 W EAN 4000870 760246   76024

Strip

 2.700 K 25 m | 6350 lm | 68 W EAN 4000870 760291  76029

 3.000 K 25 m | 6350 lm | 68 W EAN 4000870 760307  76030

 4.000 K 25 m | 7000 lm | 65 W EAN 4000870 760314  76031

 6.500 K 25 m | 7000 lm | 65 W EAN 4000870 760321  76032

Silver P25  |  3 2 mm  |  1 RGBW: 12 mm/Single colour: 8 mm 24 V

100 mm

Strip

 RGBW 25 m | 1500 lm | 75 W EAN 4000870 760123  76012

 red 25 m | 400 lm | 20 W EAN 4000870 760062  76006

 green 25 m | 1500 lm | 20 W EAN 4000870 760079  76007

 blue 25 m | 300 lm | 20 W EAN 4000870 760086  76008

 violet 25 m | 300 lm | 20 W EAN 4000870 760093  76009

 ice blue 25 m | 1500 lm | 20 W EAN 4000870 760109  76010

 orange 25 m | 1500 lm | 20 W EAN 4000870 760116  76011

 2.700 K 25 m | 2000 lm | 20 W EAN 4000870 760130  76013

 3.000 K 25 m | 2000 lm | 20 W EAN 4000870 760147  76014

 4.000 K 25 m | 2100 lm | 20 W EAN 4000870 760154  76015

RGBW: 71,4 mm
White: 83 mm

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic
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132 lm/WHigh efficient

132 lm/WHigh efficient

Gold P25  |  3 2 mm  |  1 8 mm 24 V Gold P150   |  3 2 mm  |  1 10 mm 24 V

Gold P150 COB  |  3 2 mm  |  1 10 mm 24 VGold P75  |  3 2 mm  |  1 10 mm 24 V

100 mm 50 mm

50 mm83 mm

Strip

 2.700 K 25 m | 1900 lm | 22 W EAN 4000870 784389  78438

 3.000 K 25 m | 1900 lm | 22 W EAN 4000870 784396  78439

 4.000 K 25 m | 2100 lm | 22 W EAN 4000870 784402  78440

Strip

 2.700 K 25 m | 3750 lm | 30 W EAN 4000870 784419   78441

 3.000 K 25 m | 3750 lm | 30 W EAN 4000870 784426   78442

 4.000 K 25 m | 3950 lm | 30 W EAN 4000870 784433   78443

 6.500 K 25 m | 3950 lm | 30 W EAN 4000870 784440   78444

 2.700 K 210 m | 7500 lm | 55 W EAN 4000870 784495   78449

 3.000 K 210 m | 7500 lm | 55 W EAN 4000870 784501   78450

 4.000 K 210 m | 7900 lm | 55 W EAN 4000870 784518   78451

 6.500 K 210 m | 7900 lm | 55 W EAN 4000870 784525   78452

Strip

 2.700 K 25 m | 7500 lm | 62 W EAN 4000870 784457   78445

 3.000 K 25 m | 7500 lm | 62 W EAN 4000870 784464   78446

 4.000 K 25 m | 8000 lm | 62 W EAN 4000870 784471   78447

 6.500 K 25 m | 8000 lm | 62 W EAN 4000870 784488   78448

Strip

 2.700 K 25 m | 6350 lm | 68 W EAN 4000870 784532  78453

 3.000 K 25 m | 6350 lm | 68 W EAN 4000870 784549  78454

 4.000 K 25 m | 7000 lm | 68 W EAN 4000870 784556  78455

 6.500 K 25 m | 7000 lm | 68 W EAN 4000870 784563  78456

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic

f White  

m Plastic
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Single Colour Slim Feed 8 mm

max. 96 W    
DC 24 V  
35,5 mm 0,5 mm² 210 mm 
11 mm 20,21 m

 EAN 4000870 784570

 78457 f Black/Red m Plastic

Colour Slim Flex 10 mm

max. 96 W    
DC 24 V  
35,5 mm 0,5 mm² 211,5 mm 
20,13 m

 EAN 4000870 784600

 78460 f Black/Red m Plastic

Single Colour Slim Direct 8  mm

max. 144 W    
DC 24 V  
35 210 113,5 mm

 EAN 4000870 784617

 78461 f Transparent m Plastic

Single Colour Slim Feed 10 mm

max. 96 W    
DC 24 V  
35,5 mm 0,5 mm² 211,5 mm 
20,21 m

 EAN 4000870 784587

 78458 f Black/Red m Plastic

Colour Slim Flex 8 mm

max. 96 W    
DC 24 V  
35,5 mm 0,5 mm² 210 mm 
20,13 m

 EAN 4000870 784594

 78459 f Black/Red m Plastic

Single Colour Slim Direct 10 mm

max. 144 W    
DC 24 V  
35 211,5 113,5 mm

 EAN 4000870 784624

 78462 f Transparent m Plastic

Single Colour Quick Direct 10 mm

max. 120 W    
DC 24 V  
38 215 120 mm

 EAN 4000870 784648

 78464 f Transparent/Black m Plastic

RGBW Slim Feed 12 mm

max. 144 W    
DC 24 V  
35,5 mm 0,5 mm² 214 mm 
20,21 m

 EAN 4000870 784655

 78465 f Multicoloured m Plastic

RGBW Slim Flex 12 mm

max. 144 W    
DC 24 V  
35,5 mm 0,5 mm² 214 mm 
20,13 m

 EAN 4000870 784662

 78466 f Multicoloured m Plastic

RGBW Slim Direct 12 mm

max. 144 W    
DC 24 V  
35,5 214 113,5 mm

 EAN 4000870 784679

 78467 f Transparent m Plastic

RGBW Quick Feed 12  mm

max. 120 W    
DC 24 V  
38 217 124 mm

 EAN 4000870 784686

 78468 f Transparent/Black m Plastic

RGBW Quick Direct 12  mm

max. 120 W    
DC 24 V  
38 217 120 mm

 EAN 4000870 784693

 78469 f Transparent/Black m Plastic

Radio Controller Single Colour

     DC 24 V  
327 245 1175 mm

 EAN 4000870 784709

 78470 f White m Plastic

Radio Controller RGBW 

     DC 24 V  
327 245 1175 mm

 EAN 4000870 784716

 78471 f White m Plastic

Remote Single Colour

    2xAAA Battery
DC2x1.5 V  
317,5 253,5 1122 mm

 EAN 4000870 784723

 78472 f Black m Plastic

Remote RGBW

    2xAAA Battery
DC2x1.5 V  
317,5 253,5 1122 mm

 EAN 4000870 784730

 78473 f Black m Plastic

Power Supply 24 V DC 20 VA

max. 20 W    
24 V, incl. t20 VA  
320 242 1120 mm

 EAN 4000870 799680

 79968 f White m Plastic

Power Supply 24 V DC 40 VA

max. 40 W    
24 V, incl. t40 VA  
320 258 1160 mm

 EAN 4000870 799697

 79969 f White m Plastic

Power Supply 24 V DC 60 VA

max. 60 W    
24 V, incl. t60 VA  
322 264 1185 mm

 EAN 4000870 799703

 79970 f White m Plastic

Power Supply 24 V DC 100 VA

max. 100 W    
24 V, incl. t100 VA  
318 258 1160 mm

 EAN 4000870 799710

 79971 f White m Plastic

Power Supply 24 V DC 150 VA

max. 150 W    
24 V, incl. t150 VA  
320 258 1179 mm

 EAN 4000870 799727

 79972 f White m Plastic

Single Colour Quick Feed 10 mm

max. 120 W    
DC 24 V  
38 215 124,5 mm

 EAN 4000870 784631

 78463 f Transparent/Black m Plastic

Pro Strips Feeds & Connectors Pro Strips Controller

Pro Strips Power Supply

Accu
Battery

excl.

Accu
Battery

excl.

°C °C °C

°C °C
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Living

Living

Firma Paulmann nabízí široký výběr 
interiérových svítidel, která svým 
funkčním nebo výrazným designem 
vytváří v místnostech světelné efekty – 
prostřednictvím barevného akcentního 
osvětlení, funkčního osvětlení pro každodenní 
použití nebo jemného atmosférického 
osvětlení pro relaxační večery. Široká škála 
možností nastavení a chytrých řešení splňuje 
individuální požadavky. Teplotu barvy světla 
lze podle potřeby nastavit a ztlumit, senzory 
umožňují pohodlné ovládání a závěsná 
svítidla jsou výškově nastavitelná. Osvětlení 
se tak přizpůsobí každé situaci.

Paulmann oferuje duży wybór opraw do 
pomieszczeń mieszkalnych, które dzięki 
funkcjonalnemu lub wyrazistemu wzornictwu 
tworzą we wnętrzach ciekawe efekty świetlne 
– od kolorowego oświetlenia akcentującego, 
przez oświetlenie funkcjonalne do użytku 
codziennego, po delikatne, nastrojowe 
światło na relaksujące wieczory. Szeroki 
wachlarz możliwości ustawień i inteligentne 
rozwiązania spełniają indywidualne życzenia. 
Temperaturę światła można ustawiać i 
przyciemniać zależnie od potrzeb, czujniki 
umożliwiają wygodną kontrolę, a wysokość 
lamp wiszących można regulować. Tym 
samym oświetlenie dostosowuje się do każdej 
sytuacji.

Paulmann tilbyder et stort udvalg af 
boligbelysning, der iscenesætter lys i rum 
gennem sit funktionelle eller udtryksfulde 
design – ved hjælp af farvet accentbelysning, 
funktionel belysning til hverdagen eller 
blidt stemningslys til afslappede aftener. Et 
bredt udvalg af indstillingsmuligheder og 
smarte løsninger opfylder individuelle ønsker. 
Lystemperaturer kan justeres og dæmpes efter 
behov, sensorer muliggør komfortabel styring, 
og pendellamper kan justeres i højden. 
Således tilpasser belysningen sig enhver 
situation.

Paulmann ofrece una amplia selección de 
luminarias para viviendas que, gracias a su 
diseño funcional o expresivo, crean un efecto 
luminoso en las estancias: mediante una 
iluminación de acentuación de colores, una 
iluminación funcional para el día a día o una 
iluminación de ambiente suave para veladas 
distendidas. Las necesidades individuales 
quedan cubiertas con una amplia gama de 
opciones de configuración y soluciones 
inteligentes. La temperatura de la luz se 
puede ajustar y atenuar según sea necesario, 
los sensores permiten un control cómodo y 
las luminarias colgantes se pueden ajustar en 
altura. Se puede adaptar la iluminación a cada 
situación.
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Floor lamp Puric Pane I Smart

incl. 2×3 W 
2×400 lm, 2700 K  
230 V  
31450 ⌀ 180 mm
  EAN 4000870 797808

 79780 f Black m Metal/Plastic

Floor lamp Puric Pane I

incl. 2×3 W 
2×400 lm, 2700 K  
230 V  
31450 ⌀ 180
  EAN 4000870 797754

 79775 f Black m Metal/Plastic

Table lamp Puric Pane I

incl. 1×3 W 
360 lm, 2700 K  
230 V  
365 2160 182 mm
  EAN 4000870 797761

 79776 f Black m Metal/Plastic

Pendant Puric Pane I Smart

incl. 6×6 W 
6×600 lm, 2700 K  
230 V  
31500 mm 330-150 cm 21000 mm 1232 mm
  EAN 4000870 797846

 79784 f Black m Metal/Plastic

Pendant Puric Pane I

incl. 6×4,5 W 
6×450 lm, 2700 K  
230 V  
31500 mm 330-150 cm 21000 mm 1232 mm
  EAN 4000870 797730

 79773 f Black m Metal

Pendant Puric Pane II

incl. 1×22 W 
1200 + 1400 lm, 2700 K  
230 V  
330-150 cm ⌀ 400 mm
  EAN 4000870 795170

 79517 f Black/Grey m Plastic/Metal

Ceiling lamp Puric Pane II

incl. 1×23 W 
400 + 2600 lm, 2700 K  
230 V  
373 ⌀ 400 mm
  EAN 4000870 795187

 79518 f Black/Grey m Plastic/Metal

Desk lamp Puric Pane I

incl. 1×5,5 W 
600 lm, 2700 K  
230 V  
3400 ⌀ 120 286 1173 mm
  EAN 4000870 797778

 79777 f Black m Metal/Plastic

Table lamp Puric Pane I Smart

incl. 1×3 W 
360 lm, 2700 K  
230 V  
365 2160 182 mm
  EAN 4000870 797815

 79781 f Black m Metal/Plastic

Luminaire series

incl.

dimmable incl.

incl.

3 step dim

3 step dim

3 step dim

incl.

On/Off

incl.

Řada interiérových svítidel – vysoce kvalitní 
design přizpůsobený různým typům svítidel. 
Závěsná, stolní, stojací a stropní svítidla 
jsou vzájemně optimálně sladěna po vizuální 
i funkční stránce. Díky tomu je lze podle 
potřeby v každé místnosti kombinovat a 
zajistit tak jednotný a harmonický design 
interiéru. I jako samostatná svítidla však 
představují výrazný prvek.

Serie opraw do pomieszczeń mieszkalnych 
– wysokiej jakości design dostosowany do 
różnych typów opraw oświetleniowych. 
Lampy wiszące, stołowe, podłogowe i sufitowe 
są optymalnie dopasowane zarówno pod 
względem wizualnym, jak i funkcjonalnym. 
Oznacza to, że można je dowolnie łączyć w 
każdym pomieszczeniu, tworząc spójną i 
harmonijną aranżację, ale również pojedynczo 
stanowią efektowne elementy dekoracyjne.

Serier af boligbelysning – et 
højkvalitetsdesign tilpasset forskellige 
lamper. Pendel-, bord-, stander- og 
loftslamper er visuelt og funktionelt optimalt 
afstemt efter hinanden. Derfor kan de 
kombineres efter behov i ethvert rum og sikrer 
et ensartet og harmonisk rumdesign, men er 
også som enkelte lamper ægte højdepunkter.

Esta serie de luminarias para el hogar ofrece 
un diseño de alta calidad que se adapta a 
diversas luminarias. Luminarias colgantes, 
de sobremesa, de pie y de techo combinan 
a la perfección tanto a nivel visual como 
funcional, lo que permite combinarlas según 
las necesidades de cualquier estancia, 
garantizando un diseño interior uniforme 
y armonioso, además de destacar como 
luminarias individuales.
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Pendant Tulga

incl. 1×27 W 
2900 lm, 2700 K  
230 V  
325 mm 3100-150 cm 2900 mm 1200 mm
  EAN 4000870 799895

 79989 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Ceiling lamp Tulga Smart

incl. 1×19 / 1×9 W 
2000 + 850 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
350 ⌀ 450 mm
  EAN 4000870 799963

 79996 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Ceiling lamp Tulga

incl. 1×32,5 W 
3600 lm, 2700 K  
230 V  
350 ⌀ 450 mm
  EAN 4000870 799901

 79990 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Floor lamp Jagun Smart

incl. 1×19,5 W 
2040 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
31506 2389 1252 mm
  EAN 4000870 799932

 79993 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Floor lamp Jagun

incl. 1×20,4 W 
2130 lm, 2700 K  
230 V  
31506 2389 1252 mm
  EAN 4000870 799888

 79988 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Pendant Jagun Smart

incl. 1×21 W 
2500 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
385 mm 3100-150 cm 21000 mm 135 mm
  EAN 4000870 799956

 79995 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Pendant Jagun

incl. 1×26 W 
2800 lm, 2700 K  
230 V  
385 mm 3100-150 cm 21000 mm 135 mm
  EAN 4000870 799857

 79985 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Wall lamp Jagun

incl. 1×18 W 
1900 lm, 2700 K  
230 V  
385 2382 164 mm
  EAN 4000870 799871

 79987 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Ceiling lamp Malika Smart

incl. 1×26 W 
3000 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3107 ⌀ 402 mm
  EAN 4000870 799949

 79994 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Ceiling lamp Malika

incl. 1×29 W 
3100 lm, 2700 K  
230 V  
3107 ⌀ 402 mm
  EAN 4000870 799864

 79986 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Wall lamp Tulga

incl. 1×17 W 
1800 lm, 2700 K  
230 V  
3200 2450 140 mm
  EAN 4000870 799918

 79991 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

Wall lamp Tulga

incl. 1×15 W 
1600 lm, 2700 K  
230 V  
⌀ 200 141 mm
  EAN 4000870 799925

 79992 f Anthracite m Felt/Plastic/Metal

3 step dim
tunable
white 3 step dim

tunable
white

3 step dim

tunable
white

3 step dim

3 step dim

tunable
white

3 step dim

3 step dim 3 step dim
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Pendant Noyan

incl. 2×24 W 
2×3400 + 3400 lm, 2700 K  
230 V  
330-130 cm 21000 mm 1132 mm
  EAN 4000870 799826

 79982 f Anthracite m Felt/Metal

Ceiling lamp Zarina

incl. 1×34 W 
3900 lm, 2700 K  
230 V  
370 ⌀ 450 mm
  EAN 4000870 799819

 79981 f Anthracite m Felt/Metal

Pendant Hildor Smart

incl. 1×17 W 
1900 lm, 2700 K  
230 V  
31350 3300-1350 ⌀ 310 mm
  EAN 4000870 967775

 96777 f Black matt m Plastic/Metal

Pendant Hildor

incl. 1×22 W 
2550 lm, 2700 K  
230 V  
31350 3300-1350 ⌀ 310 mm
  EAN 4000870 967829

 96782 f Black matt m Plastic/Metal

Ceiling lamp Hildor Smart

incl. 1×25 W 
3000 lm, 2700 K  
230 V  
3193 ⌀ 400 mm
  EAN 4000870 967768

 96776 f Black matt/Chrome m Plastic/Metal

Ceiling lamp Hildor

incl. 1×26,5 W 
3000 lm, 2700 K  
230 V  
3193 ⌀ 400 mm
  EAN 4000870 967812

 96781 f Black matt/Chrome m Plastic/Metal

 Luminaire series  |  LivingLiving  |  Luminaire series

3 step dim

3 step dim 3 step dim

3 step dim



with diffusor

without diffusor
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Floor lamp Aldan

incl. 1×8,5 / 1×7 W 
827 + 473 lm, 2700 K  
230 V  
31120-1570 ⌀ 275 mm
  EAN 4000870 797174 

 79717 f Black/Brushed aluminium m Aluminium

Table lamp Aldan

incl. 1×3,5 W 
400 lm, 2700 K  
230 V  
3100 ⌀ 100 mm
  EAN 4000870 797181 

 79718 f Black/Brushed aluminium m Aluminium

Pendant Aldan

incl. 3×4,8 / 3×4,4 W 
3×450 + 3×450 lm, 2700 K  
230 V  
385 389-1500 ⌀ 100 2670 mm
  EAN 4000870 797204 

 79720 f Black/Brushed aluminium m Aluminium

Pendant Aldan

incl. 1×8,3 / 1×5 W 
840 + 450 lm  
230 V  
385 3174-1500 ⌀ 100 mm
  EAN 4000870 797860 

 79786 f Black/Brushed aluminium m Aluminium

Floor lamp Odila

incl. 2×10,4 W 
2×385 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
31500 2230 1255 mm
 new EAN 4000870 712795

 71279 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

Table lamp Odila

incl. 1×10,4 W 
385 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3485 2200 1255 mm
 new EAN 4000870 712801

 71280 f Black matt/Chrome m Metal/Plastic

 Luminaire series  |  LivingLiving  |  Luminaire series

incl.

On/Off

incl.

On/Off

R, L, C

incl. R, L, C

tunable
white

tunable
white



Perfect match – not incl.
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Floor lamp Juna

max. 20 W, E14    
230 V  
31580 2230 1400 mm
  EAN 4000870 796542 

 79654 f Soft green/Copper/Wood m Metal/Wood

 new EAN 4000870 784839

 78483 f Champagne/White matt m Metal

 new EAN 4000870 784808

 78480 f Champagne/Black matt m Metal

Table lamp Juna

max. 20 W, E14    
230 V  
3510 2180 1255 mm
  EAN 4000870 796511 

 79651 f Soft green/Copper/Wood m Metal/Wood

 new EAN 4000870 784822

 78482 f Champagne/White matt m Metal

 new EAN 4000870 784792

 78479 f Champagne/Black matt m Metal

Pendant Juna

max. 20 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 342 mm
  EAN 4000870 796559 

 79655 f Soft green/Copper/Wood m Metal/Wood

 new EAN 4000870 784846

 78484 f Champagne/White matt m Metal

    new EAN 4000870 784815

 78481 f Champagne/Black matt m Metal

Pendant Juna

max. 20 W, E14    
230 V  
3110 cm ⌀ 160 mm
  EAN 4000870 796528 

 79652 f Soft green/Copper/Wood m Metal/Wood

 Luminaire series  |  LivingLiving  |  Luminaire series

Handmade incl.

On/Off

Handmade incl.

On/Off

HandmadeHandmade
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Pendant Tessa

max. 60 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 450 mm
  EAN 4000870 709245 

 70924 f Cream/Brushed iron m Metal/Fabric

Floor lamp Stellan

max. 20 W, E27    
230 V  
31615 ⌀ 350 mm
  EAN 4000870 796344 

 79634 f White/Wood m Fabric/Metal/Wood

Table lamp Stellan

max. 20 W, E27    
230 V  
3400 ⌀ 155 mm
  EAN 4000870 796368 

 79636 f White/Wood m Fabric/Metal/Wood

Floor lamp Tessa

max. 60 W, E27    
230 V  
31600 ⌀ 450 mm
  EAN 4000870 709221 

 70922 f Cream/Brushed iron m Metal/Fabric

Table lamp Tessa

max. 40 W, E14    
230 V  
3450 ⌀ 250 mm
  EAN 4000870 709238 

 70923 f Cream/Brushed iron m Metal/Fabric

 Luminaire series  |  LivingLiving  |  Luminaire series

Handmade incl.

On/Off

Handmade incl.

On/Off

incl. On/Off

incl. On/Off
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Living  |  Pendants Pendants  |  Living

Aptare Smart

incl. 1×16 / 1×16 W 
1920 + 1920 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3900-1500 21800 150 mm
 new EAN 4000870 780244

 78024 f Brushed black m Metal

 new EAN 4000870 780251

 78025 f Brushed aluminium m Metal

Aptare Smart

incl. 1×18 / 1×18 W 
2050 + 2050 lm, 2700 K  
230 V  
3900-1500 21800 150 mm
  EAN 4000870 798881

 79888 f Brushed black m Metal

  EAN 4000870 798157 

 79815 f Brushed aluminium m Metal

  EAN 4000870 798898

 79889 f Matt white m Metal

Aptare Sensor

incl. 1×16,5 / 1×16,5 W 
2050 + 2050 lm, 2700 K  
230 V  
3900-1500 21800 150 mm
 new EAN 4000870 769898

 76989 f Brushed black m Metal/Plastic

 new EAN 4000870 769881

 76988 f Brushed aluminium m Metal/Plastic

Pendants

RGBW
tunable
white

incl.

Závěsná svítidla spojují funkční osvětlení s 
estetickým designem a perfektně se hodí k 
osvětlení stolů, kuchyňských ostrůvků nebo 
obytných prostor. Zajišťují rovnoměrné 
rozložení světla a vytvářejí v prostoru cílené 
akcenty. Díky možnosti flexibilního nastavení 
výšky se přizpůsobí různým výškám místností 
a prostorovým koncepcím. Svým moderním 
designem a širokou škálou variant vybavení 
zajišťují závěsná svítidla nejen osvětlení, ale 
vytvářejí také příjemnou atmosféru a jsou 
dominujícím stylovým prvkem v prostoru.

Lampy wiszące łączą w sobie funkcjonalność 
oświetlenia z estetycznym wzornictwem i 
idealnie nadają się do oświetlania stołów, 
wysp kuchennych czy salonów. Zapewniają 
równomierny rozsył światła i tworzą w 
pomieszczeniu ukierunkowane akcenty 
świetlne. Elastyczna regulacja długości 
pozwala na dopasowanie do różnych 
wysokości i układów pomieszczeń. Dzięki 
nowoczesnemu wzornictwu i różnorodności 
opcji wyposażenia lampy wiszące nie tylko 
pełnią funkcję oświetlenia, ale także tworzą 
przyjemną atmosferę i są stylową ozdobą 
przyciągającą wzrok w pomieszczeniu.

Pendellamper forbinder funktionelt lys med 
æstetisk design og er perfekte til belysning 
af borde, køkkenøer eller opholdsrum. De 
sørger for en ensartet lysfordeling og sætter 
målrettede accenter i rummet. Takket være 
deres fleksible højdejustering tilpasser de 
sig forskellige rumhøjder og -koncepter. 
Med moderne design og et stort udvalg af 
udstyrsvarianter bidrager pendellamper ikke 
kun til belysningen, men skaber også en 
behagelig atmosfære og et stilfuldt blikfang 
i rummet.

Las luminarias colgantes combinan una 
iluminación funcional con diseño estético 
y son perfectas para iluminar mesas, islas 
de cocina o salones. Proporcionan una 
distribución lumínica uniforme, aportando 
acentos precisos al espacio. Gracias a su 
ajuste flexible, se adaptan a diferentes 
alturas y conceptos de espacio. Con diseños 
modernos y una amplia gama de accesorios, 
las luminarias colgantes no solo contribuyen 
a una buena iluminación, sino también a crear 
un ambiente agradable y atraer todas las 
miradas de una manera muy elegante.
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Lento Smart

incl. 1×41,5 W 
4950 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
325 367-1500 21000 130 mm
  EAN 4000870 798850

 79885 f Black matt m Plastic/Aluminium

  EAN 4000870 798867

 79886 f Chrome matt m Plastic/Aluminium

  EAN 4000870 798874

 79887 f Matt white m Plastic/Aluminium

Lento

incl. 1×42 W 
4400 lm, 2700 K  
230 V  
325 367-1500 21000 135 mm
  EAN 4000870 796931 

 79693 f Black m Aluminium/Plastic

  EAN 4000870 799000

 79900 f Chrome matt m Aluminium/Plastic

  EAN 4000870 799017

 79901 f White m Aluminium/Plastic

Raiko

incl. 1×19 / 1×6 W 
2300 + 370 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
363 3150-1800 21000 130 mm
 new EAN 4000870 784747

 78474 f Black m Metal/Plastic

 new EAN 4000870 784754

 78475 f Brushed aluminium m Metal/Plastic

Living  |  Pendants Pendants  |  Living

tunable
white R, L, C RGBW

tunable
white

incl.



Perfect match – not incl.
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Luena

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 3000 K  
230 V  
31500 mm 350-150 cm ⌀ 250 mm
  EAN 4000870 710807

 71080 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Gove

incl. 1×9 W 
1080 lm, 3000 K  , 230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 170 mm
  EAN 4000870 710739

 71073 f Black matt/Satin m Glass/Metal

  EAN 4000870 710661

 71066 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
31500 mm 328,5-150 cm ⌀ 150 mm
  EAN 4000870 711477

 71147 f Glass/Black matt m Glass/Metal

  EAN 4000870 711439

 71143 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Ketil

max. 7×60 W, E27    
230 V  
3200 cm ⌀ 150 mm
  EAN 4000870 503904 

 50390 f Black m Silicone/Metal

Ketil

max. 5×60 W, E27    
230 V  
3200 cm ⌀ 150 mm
  EAN 4000870 503898 

 50389 f Black m Silicone/Metal

Ketil

max. 3×60 W, E27    
230 V  
3200 cm ⌀ 100 mm
  EAN 4000870 503829 

 50382 f Black m Silicone/Metal

Ketil

max. 60 W, E27    
230 V  
3200 cm ⌀ 92 mm
  EAN 4000870 503812 

 50381 f Black m Silicone/Plastic

  EAN 4000870 503836 

 50383 f White m Silicone/Plastic

Living  |  Pendants Pendants  |  Living

IP44 Bajonett IP44

Bajonett

IP44
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Embla

max. 20 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 300 mm
  EAN 4000870 796290 

 79629 f Black/Matt copper m Metal

Verve

max. 20 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 200 mm
  EAN 4000870 708903 

 70890 f Grey/Chrome m Concrete/Metal

Gutta

incl. 1×7 W 
580 lm, 2700 K  
230 V  
340,1-150 cm ⌀ 72 mm
  EAN 4000870 709290 

 70929 f Brushed aluminium m Metal

Ylvie

max. 20 W, E27    
230 V  
325,7-110 cm ⌀ 145 mm
  EAN 4000870 797457 

 79745 f Wood/Clear m Wood/Glass

Globe

max. 20 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 200 mm
  EAN 4000870 708958 

 70895 f Satin/Chrome m Glass/Metal

Esben

max. 20 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 200 mm
  EAN 4000870 797259 

 79725 f Clear/Brushed brass m Glass/Metal

Menja

max. 20 W, E27    
230 V  
3110 cm ⌀ 200 mm
  EAN 4000870 797334 

 79733 f White/Brushed brass m Glass/Metal

Living  |  Pendants Pendants  |  Living

Handmade IP44

Handmade

IP44

Perfect match – not incl.
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Tasja

max. 20 W, E27    
230 V  
31100 mm 343,5-110 cm 2300 mm 1120 mm
  EAN 4000870 797488 

 79748 f Black/Copper m Metal

Fanja

max. 20 W, GU10    
230 V  
31100 mm 338-110 cm ⌀ 115 mm
  EAN 4000870 797495 

 79749 f Black/Copper m Metal

Kame

incl. 9 W 
1150 lm, 3000 K  
230 V  
31685 mm 375-168,5 cm ⌀ 76 mm
  EAN 4000870 799970

 79997 f Clear/Black matt m Metal/Plastic

  EAN 4000870 799987

 79998 f Clear/White matt m Metal/Plastic

Luia

max. 10 W, GU10    
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 78 mm
  EAN 4000870 769904

 76990 f Satin/Black matt m Plastic/Metal

  EAN 4000870 769911

 76991 f Satin/White matt m Plastic/Metal

Shima

max. 10 W, GU10    
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 96 mm
  EAN 4000870 769928

 76992 f Black matt m Metal

  EAN 4000870 769935

 76993 f White matt m Metal

Living  |  Pendants Pendants  |  Living

3 step dim IP44 IP44 IP44

Perfect match – not incl.



Perfect match – not incl.

Perfect match – not incl.
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Larus

max. 60 W, E27    
230 V  
3159 cm ⌀ 110 mm
  EAN 4000870 797549 

 79754 f Black chrome m Metal

  EAN 4000870 797532 

 79753 f Chrome m Metal

Tilla

max. 60 W, E27    
230 V  
3210 cm ⌀ 100 mm
  EAN 4000870 784327 

 78432 f Black m Metal

  EAN 4000870 784341 

 78434 f Aluminium m Metal

Tilla

max. 20 W, E27    
230 V  
3508 cm ⌀ 48 mm
  EAN 4000870 784365 

 78436 f Black m Metal

  EAN 4000870 784372 

 78437 f Aluminium m Metal

Eldar

max. 20 W, E27    
230 V  
3500 cm ⌀ 40 mm
  EAN 4000870 797709 

 79770 f Red/Brushed nickel m Metal

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 80 mm
  EAN 4000870 711361 

 71136 f Black matt m Metal

  EAN 4000870 711347 

 71134 f Black matt/Gold m Metal

  EAN 4000870 711354 

 71135 f Matt white m Metal

Living  |  Pendants Pendants  |  Living

IP44

incl.

On/Off

incl.

On/Off

IP44
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Living  |  Floor lamps Floor lamps  |  Living

Rurik

max. 20 W, E27    
230 V  
31530 ⌀ 538 mm
  EAN 4000870 796337 

 79633 f Grey/Wood m Fabric/Metal/Wood

Ramos

incl. 1×7,5 / 1×3,5 W 
840 + 320 lm, 2700 K  
230 V  
31415 ⌀ 226 mm
  EAN 4000870 709207 

 70920 f Matt white/Chrome m Plastic/Metal

Floor lamps

Handmade incl.

On/Off

dimmable incl.

On/Off

Stojací svítidla spojují funkční osvětlení s 
atraktivním designem a dají se všestranně 
využít v obytných prostorách, čtecích 
koutcích nebo pracovních oblastech. 
Poskytují příjemné světlo a přispívají tak 
k útulné a přívětivé atmosféře. Díky jejich 
mobilitě je lze snadno přemisťovat a ideálně 
se hodí k vytváření cílených světelných 
akcentů. 

Stojací svítidla jsou k dostání v různých 
tvarech, mohou být vyrobena z různých 
materiálů a nabízejí různé technologie 
světelných zdrojů. Nabízejí individuální řešení 
osvětlení, harmonicky zapadají do koncepce 
prostoru a vytvářejí dekorativní prvky.

Oprawy podłogowe łączą w sobie funkcjonalność 
oświetlenia z atrakcyjnym wzornictwem i można 
je wykorzystywać na wiele sposobów w salonach, 
kącikach do czytania czy miejscach pracy. Zapew-
niają przyjemne światło, dzięki czemu przyczyniają 
się do stworzenia przytulnej, gościnnej atmosfery. 
Ponieważ są przenośne, można łatwo zmieniać ich 
miejsce, dlatego idealnie nadają się do tworzenia 
ukierunkowanych akcentów świetlnych. 

Lampy podłogowe dostępne są w różnych kształ-
tach, wykonane z różnych materiałów i z zastosowa-
niem różnych technologii oświetleniowych. Oferują 
indywidualne rozwiązania oświetleniowe, harmonij-
nie wkomponowują się w koncepcję pomieszczenia i 
tworzą efektowne elementy dekoracyjne.

Standerlamper kombinerer funktionel 
belysning med tiltalende design og kan 
bruges alsidigt i stuer, læsehjørner eller 
arbejdsområder. De sender behageligt 
lys og bidrager dermed til en hyggelig og 
indbydende atmosfære. På grund af deres 
mobilitet kan de nemt flyttes og er ideelle til 
at sætte målrettede lysaccenter. 

Standerlamper fås i forskellige former, 
materialer og lysteknikker. De tilbyder 
individuelle belysningsløsninger, tilpasser sig 
harmonisk rumkonceptet og skaber dekorative 
højdepunkter.

Las luminarias de pie combinan una 
iluminación funcional con un diseño atractivo 
y se pueden usar de forma versátil en salones, 
rincones de lectura o zonas de trabajo. 
Aportan una luz agradable, contribuyendo 
a un ambiente acogedor y atractivo. Su 
movilidad permite cambiarlas de sitio 
fácilmente y son ideales para crear acentos 
luminosos específicos. 

Están disponibles en diversas formas, 
materiales y tecnologías de iluminación. 
Ofrecen soluciones de iluminación 
personalizadas, se integran armoniosamente 
en el concepto del espacio y crean detalles 
decorativos.
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Caneta

incl. 1×20 W 
2570 lm, 2700 - 6500 K  
230/24 V, incl. t24 VA  
31750 ⌀ 250 mm
new EAN 4000870 780190

 78019 f Black m Metal/Plastic

Ostrion

incl. 1×9 W 
1450 lm, 3000 - 5000 K  
230/24 V, incl. t12 VA  
31400 2160 1222 mm
new EAN 4000870 780237

 78023 f Black m Metal/Plastic

Living  |  Floor lamps Floor lamps  |  Living

incl.
tunable
white

white
switch



Perfect match – not incl.
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Living  |  Table lamps Table lamps  |  Living

Pinja

max. 20 W, E14    
230 V  
3244 ⌀ 110 mm
  EAN 4000870 770559 

 77055 f White/Brushed brass m Metal/Glass

  EAN 4000870 770566 

 77056 f Chrome/Smoke glass m Metal/Glass

Kura

max. 20 W, E27    
230 V  
385 285 185 mm
  EAN 4000870 797303 

 79730 f Brushed iron m Metal

Noora

max. 42 W, E14    
230 V  
3210 ⌀ 80 mm
  EAN 4000870 770108 

 77010 f Opal m Glass

Pia

max. 25 W, E14    
230 V  
3210 ⌀ 100 mm
  EAN 4000870 770597 

 77059 f Black matt m Metal/Fabric

Table lamps

incl.

incl. On/Off

incl. On/Off

incl. On/Off

Stolní svítidla kombinují funkčnost a design 
a poskytují cílené osvětlení pro různé účely. 
Zajišťují příjemnou atmosféru na stolech, 
policích nebo jiných površích. Jejich 
flexibilita umožňuje snadné přizpůsobení 
různým prostorovým konceptům. Díky 
modernímu designu a rozmanitým variantám 
vybavení nejsou stolní lampy pouze 
praktickým zdrojem světla, ale také stylovým 
interiérovým doplňkem.

Oprawy stołowe łączą w sobie funkcjonalność 
i design, zapewniając oświetlenie 
dostosowane do różnych zastosowań. 
Tworzą przyjemną atmosferę na stołach, 
półkach i innych powierzchniach. Ich 
elastyczność pozwala na łatwą adaptację do 
różnych koncepcji aranżacji wnętrz. Dzięki 
nowoczesnemu wzornictwu i różnorodnym 
opcjom wyposażenia, lampy stołowe są nie 
tylko praktycznymi źródłami światła, ale także 
stylowymi akcentami w wystroju wnętrz.

Bordlamper kombinerer funktionalitet og 
design og sørger for målrettet belysning til 
forskellige anvendelsesområder. De sørger 
for en behagelig atmosfære på borde, hylder 
eller andre overflader. Deres fleksibilitet 
muliggør en nem tilpasning til forskellige 
rumkoncepter. Med moderne design og 
forskellige udstyrsvarianter er bordlamper 
ikke kun praktiske lyskilder, men også stilfulde 
elementer i indretningen.

Las luminarias de sobremesa combinan 
funcionalidad y diseño, proporcionando 
una iluminación precisa para diversas 
aplicaciones. Crean un ambiente agradable 
en mesas, estanterías u otras superficies. Su 
flexibilidad permite una fácil adaptación a 
diferentes conceptos de espacio. Con diseños 
modernos y una amplia gama de accesorios, 
las luminarias de sobremesa no solo son 
prácticas fuentes de luz, sino también 
elegantes detalles en el diseño de interiores.
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Living  |  Desk lamps Desk lamps  |  Living

Numis QI

incl. 1×11 W 
1150 lm, 2700 - 6500 K  
230/12 V, incl. t24 VA  
3440 2180 1430 mm
  EAN 4000870 789100

 78910 f Black m Aluminium/Plastic

  EAN 4000870 798843

 79884 f White m Aluminium/Plastic

Numis

incl. 1×11 W 
1150 lm, 2700 - 6500 K  
230/12 V, incl. t24 VA  
3440 2180 1430 mm
  EAN 4000870 780107

 78010 f Black m Aluminium/Plastic

  EAN 4000870 780114

 78011 f White m Aluminium/Plastic

 new EAN 4000870 780145

 78014 f Silver m Aluminium/Plastic

QI

Desk lamps

white
switch incl.

white
switch incl.

Svítidla pro psací stoly poskytují flexibilní 
osvětlení pro produktivní práci. Nastavitelná 
ramena a hlavice umožňují přesné 
nasměrování světla – ideální pro soustředěné 
čtení, psaní nebo kreativní činnosti. Modely s 
variabilní barvou světla je možné přizpůsobit 
individuálním potřebám: od chladného 
pracovního světla až po teplé světlo pro chvíle 
odpočinku. Technicky promyšlená svítidla pro 
psací stoly s kompaktním designem zajišťují 
optimální komfort na pracovišti.

Lampy na biurko zapewniają elastyczne 
oświetlenie do wydajnej pracy. Regulowane 
ramiona i głowice umożliwiają precyzyjne 
ustawienie światła – idealne do skupionego 
czytania, pisania lub zajęć twórczych. Modele 
o zmiennej barwie światła dostosowują się 
do indywidualnych potrzeb: od chłodnego 
światła roboczego po ciepłe światło na 
chwile relaksu. Kompaktowe w konstrukcji 
i przemyślane pod względem technicznym 
lampki biurkowe zapewniają optymalny 
komfort w miejscu pracy.

Skrivebordslamper giver fleksibel belysning 
til produktiv arbejde. Justerbare arme og 
hoveder muliggør en præcis justering af 
lyset – ideelt til koncentreret læsning, 
skrivning eller kreative aktiviteter. 
Modeller med variabel lysfarve tilpasser sig 
individuelle behov: fra køligt arbejdslys til 
varmt lys til afslappede øjeblikke. Kompakt 
designet og teknisk gennemtænkt sikrer 
skrivebordslamper optimal komfort på 
arbejdspladsen.

Las luminarias de escritorio ofrecen 
una iluminación flexible para un trabajo 
productivo. Sus brazos y cabezales ajustables 
permiten una orientación precisa de la luz, 
ideal para una lectura concentrada, escribir 
o actividades creativas. Los modelos con 
tonalidad de la luz variable se adaptan a 
las necesidades individuales: desde una luz 
de trabajo fría hasta una luz cálida para 
momentos de relax. Con un diseño compacto 
y una tecnología sofisticada, las luminarias de 
escritorio garantizan una comodidad óptima 
en el lugar de trabajo.
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Living  |  Desk lamps

FlexBar

incl. 1×9,5 W 
1000 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
3362 2725 1190 mm
  EAN 4000870 789124 

 78912 f Black m Aluminium/Plastic

  EAN 4000870 789117 

 78911 f White m Aluminium/Plastic

 new EAN 4000870 795620 

 79562 f Silver matt m Aluminium/Plastic

Desk lamps  |  Living

Darba

incl. 1×15 W 
1640 lm, 4000 K  
230/24 V, incl. t18 VA  
3425 2167 1167 mm
 new EAN 4000870 780169

 78016 f Matt white m Metal/Plastic

Mejan

incl. 1×15 W 
1640 lm, 4000 K  
230/24 V, incl. t18 VA  
3604 2162 1162 mm
 new EAN 4000870 780176

 78017 f Black matt m Metal/Plastic

 new EAN 4000870 780152

 78015 f Matt white m Metal/Plastic

dimmable
white
switch incl.

On/Off



Pour la 

France:

Pour la 

France:
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Living  |  Assistance Assistance  |  Living

Finja

max. 35 W, GU10    
230 V  
3330 ⌀ 51 2115 mm
  EAN 4000870 954263 

 95426 f Chrome matt m Metal/Plastic

Gryps

max. 40 W, E14    
230 V  
3150 ⌀ 60 2115 mm
  EAN 4000870 998250 

 99825 f Brushed iron m Metal/Plastic

Vitis

max. 20 W, E14    
230 V  
3370 ⌀ 110 mm
  EAN 4000870 954300 

 95430 f Black m Metal/Plastic

  EAN 4000870 954317 

 95431 f White m Metal/Plastic

Junus

max. 20 W, E14    
230 V  
3390 ⌀ 110 mm
  EAN 4000870 954270 

 95427 f Black m Metal/Plastic

  EAN 4000870 954287 

 95428 f White m Metal/Plastic

Esby

incl. 1×0,02 W 
3 lm, 3000 K  
230 V  
380 280 158 mm
  EAN 4000870 924938 

 92493 f White m Plastic

Living  |  Assistance

Assistance

incl. On/Off

incl. On/Off

incl. On/Off

On/Off

On/Off incl.

On/Off

Upínací svítidla a svítidla do zásuvky jsou 
flexibilně použitelná a zajišťují světlo 
přesně tam, kde je potřeba – ať už u postele, 
na psacím stole nebo v kuchyni. Díky 
jednoduchému připnutí nebo zasunutí do 
zásuvky nabízejí tato svítidla rychlé řešení 
bez nutnosti montáže. 

Noční světlo Esby umožňuje orientaci v 
tmavých chodbách nebo dětských pokojích. 
Jako kompaktní přídavné osvětlení 
představuje praktické doplnění hlavního 
světla.

Lampy z klipsem oraz i lampy wtyczkowe 
można stosować elastycznie, zapewniając 
światło dokładnie tam, gdzie jest potrzebne 
– przy łóżku, biurku lub w kuchni. Są one 
szybkim rozwiązaniem, niewymagającym 
żadnego wysiłku związanego z instalacją, 
ponieważ wystarczy je po prostu zacisnąć lub 
podłączyć. 

Oświetlenie nocne Esby ułatwia orientację 
w ciemnych korytarzach lub pokojach 
dziecięcych. Jako kompaktowe światło 
dodatkowe jest praktycznym uzupełnieniem 
światła głównego.

Klem- og stiklamper er fleksible at bruge 
og sørger netop dér for lys, hvor det er 
nødvendigt – uanset om det er ved sengen, på 
skrivebordet eller i køkkenet. Ved blot at blive 
klemt fast eller sat i stikdåsen er de en hurtig 
løsning uden montagearbejde. 

Natlyset Esby sørger for orientering i mørke 
gange eller på børneværelser. Som kompakt 
ekstra belysning er det en praktisk tilføjelse 
til hovedlyset.

Las lámparas de pinza y enchufables ofrecen 
un uso flexible y una iluminación justo donde 
se necesita: junto a la cama, en el escritorio 
o en la cocina. Gracias a su facilidad para 
engancharse o enchufarse, ofrecen una 
solución rápida sin necesidad de montaje. 

La luz nocturna Esby permite orientarse en 
pasillos oscuros o habitaciones infantiles. 
Como iluminación adicional compacta, es un 
práctico complemento a la luz principal.
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Nástěnná a stropní svítidla spojují 
funkčnost a estetiku a zajišťují rovnoměrné 
osvětlení. Lze je flexibilně nainstalovat 
na stěny nebo stropy a přizpůsobit je 
nejrůznějším prostorovým konceptům. Díky 
své univerzálnosti nabízejí četné možnosti 
uspořádání a přispívají tak k vytvoření 
příjemné atmosféry. Díky modernímu designu 
a různým variantám vybavení představují 
nástěnná a stropní svítidla perfektní řešení 
pro každý interiér.

Oprawy ścienne i sufitowe łączą w sobie 
funkcjonalność i estetykę, zapewniając 
równomierne oświetlenie. Można je 
elastycznie montować na ścianach lub 
sufitach i dopasowywać do najróżniejszych 
koncepcji wyposażenia wnętrz. Ich 
wszechstronność daje wiele możliwości 
aranżacyjnych i pomaga stworzyć przyjemną 
atmosferę. Dzięki nowoczesnemu wzornictwu 
i różnorodnym opcjom wyposażenia, 
oprawy ścienne i sufitowe stanowią idealne 
rozwiązanie do każdego wnętrza.

Væglamper og loftslamper forener 
funktionalitet og æstetik og sikrer en ensartet 
belysning. De kan monteres fleksibelt på 
vægge eller lofter og tilpasser sig forskellige 
rumkoncepter. På grund af deres alsidighed 
giver de mange muligheder for at skabe 
og bidrage til en behagelig atmosfære. 
Med moderne design og forskellige 
udstyrsmuligheder er væg- og loftslamper en 
perfekt løsning til enhver rumindretning.

Las luminarias de pared y de techo combinan 
funcionalidad y estética, proporcionando una 
iluminación uniforme. Se pueden instalar 
con flexibilidad en paredes o techos y se 
adaptan a una amplia variedad de espacios. 
Su versatilidad ofrece numerosas opciones de 
diseño y ayuda a crear un ambiente agradable. 
Con diseños modernos y una amplia variedad 
de accesorios, las luminarias de pared y de 
techo ofrecen la solución perfecta para todo 
tipo de diseño de interiores.
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Ardora

incl. 1×31 W 
2956 lm, 2700 K  
230 V  
385,5 ⌀ 450 mm
 EAN 4000870 709061 

 70906 f White m Metal/Plastic

3 step dim

Casca Smart

  2500 lm, 2200 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 400 mm
new EAN 4000870 754160

 75416 f Black matt m Plastic/Metal

Casca Smart

  2500 lm, 2200 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 400 mm
new EAN 4000870 754146 

 75414 f Matt white m Plastic/Metal

Casca Smart

  2500 lm, 2200 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 400 mm
new EAN 4000870 754153

 75415 f Matt aluminium m Plastic/Metal
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Casca

incl. 1×23 W 
2800 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 400 mm
 EAN 4000870 789476 

 78947 f Matt white m Metal/Plastic

Casca

incl. 1×23 W 
2800 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 400 mm
 EAN 4000870 710951 

 71095 f Matt aluminium m Metal/Plastic

Casca

incl. 1×23 W 
2800 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 400 mm
 EAN 4000870 710975 

 71097 f Black matt m Metal/Plastic

Casca

incl. 1×16 W 
2100 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 300 mm
 EAN 4000870 710968 

 71096 f Black matt m Metal/Plastic

Casca

incl. 1×16 W 
2100 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 300 mm
 EAN 4000870 789469 

 78946 f Matt white m Metal/Plastic

Casca

incl. 1×16 W 
2100 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
371 ⌀ 300 mm
 EAN 4000870 710944 

 71094 f Matt aluminium m Metal/Plastic

Jaron

incl. 1×26,5 W 
3000 lm, 2700 K  
230 V  
390 ⌀ 410 mm
 EAN 4000870 967843 

 96784 f Black matt m Plastic/Metal

Jaron

incl. 1×26,5 W 
3000 lm, 2700 K  
230 V  
390 ⌀ 410 mm
 EAN 4000870 967836 

 96783 f Matt white m Plastic/Metal

Egron

incl. 1×16 W 
1800 lm, 2700 K  
230 V  
358 ⌀ 360 mm
 EAN 4000870 967850 

 96785 f Black matt m Plastic/Metal



incl.

RGB
tunable
white

incl.

RGB
tunable
white
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incl.

RGB
tunable
white
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switch IP44
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Spaceglow One

incl. 1×34,5 W 
3900 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
387 ⌀ 390 mm
 EAN 4000870 710562 

 71056 f Black matt m Plastic/Metal

Spaceglow Two

incl. 1×14 W 
1700 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
348 ⌀ 200 mm
 EAN 4000870 710371 

 71037 f Black matt m Plastic/Metal

Spaceglow Three

incl. 1×21 W 
2400 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
360 ⌀ 400 mm
 EAN 4000870 710388 

 71038 f Black matt m Plastic/Metal

Spaceglow Four

incl. 1×22 W 
2720 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
350 ⌀ 390 mm
 EAN 4000870 710395 

 71039 f Black matt m Plastic/Metal

Oka

incl. 1×24 W 
2500 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
3105 ⌀ 360 mm
 EAN 4000870 710845 

 71084 f Black matt m Plastic

Oka

incl. 1×24 W 
2500 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
3105 ⌀ 360 mm
 EAN 4000870 710838 

 71083 f Wood look m Plastic

Tega

incl. 1×22,5 W 
2400 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
364 ⌀ 334 mm
 EAN 4000870 710869 

 71086 f Black matt m Plastic

Tega

incl. 1×22,5 W 
2400 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
364 ⌀ 334 mm
 EAN 4000870 710852 

 71085 f Wood look m Plastic



incl. IP44

R, L, C

incl. IP44

R, L, C

incl. IP44

R, L, C

incl. IP44

R, L, C

incl.
RGB

rainbow incl.
RGB

rainbow

incl.
RGB

rainbow incl.
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rainbow
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Volea

incl. 1×4 / 1×18,5 W 
500 + 2400 lm, 3000 K  
230 V  
364 ⌀ 400 mm
 EAN 4000870 711804 

 71180 f Black/Gold m Plastic

Volea

incl. 1×4 / 1×18,5 W 
500 + 2400 lm, 3000 K  
230 V  
364 ⌀ 400 mm
 EAN 4000870 711798 

 71179 f White/Silver m Plastic

Volea

incl. 1×3,5 / 1×13 W 
470 + 1650 lm, 3000 K  
230 V  
364 ⌀ 320 mm
 EAN 4000870 711781 

 71178 f Black/Gold m Plastic

Volea

incl. 1×3,5 / 1×13 W 
470 + 1650 lm, 3000 K  
230 V  
364 ⌀ 320 mm
 EAN 4000870 711774 

 71177 f White/Silver m Plastic

Volea Pendant suspension

     230 V  
325 mm 370-150 cm 
⌀ 100 mm
 EAN 4000870 711828 

 71182 f Black/Silver m Metal

Volea Pendant suspension

     230 V  
325 mm 370-150 cm 
⌀ 100 mm
 EAN 4000870 711811 

 71181 f White/Silver m Metal

Rainbow

incl. 1×38,5 W 
4750 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
370 ⌀ 475 mm
 EAN 4000870 705452 

 70545 f Black/White m Plastic/Metal

Rainbow

incl. 1×38,5 W 
4750 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
375 ⌀ 485 mm
 EAN 4000870 705476 

 70547 f Chrome/White m Plastic/Metal

Rainbow

incl. 1×22 W 
2650 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
370 ⌀ 375 mm
 EAN 4000870 705445 

 70544 f Black/White m Plastic/Metal

Rainbow

incl. 1×22 W 
2650 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
375 ⌀ 380 mm
 EAN 4000870 705469 

 70546 f Chrome/White m Plastic/Metal

incl. incl. 



3 step dim Bajonett

3 step dim

3 step dim

IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

Handmade

3 step dim

incl.

100% 50% 25%
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Amalie

incl. 1×16 W 
1800 lm, 2700 K  
230 V  
357 ⌀ 280 mm
 EAN 4000870 967782 

 96778 f Black matt m Aluminium/Plastic

Malik

incl. 1×13,5 W 
1320 lm, 2700 K  
230 V  
357 ⌀ 280 mm
 EAN 4000870 967805 

 96780 f Black matt m Plastic

Malik

incl. 1×13,5 W 
1320 lm, 2700 K  
230 V  
357 ⌀ 280 mm
 EAN 4000870 967799 

 96779 f White m Plastic

Maro

incl. 1×6,8 W 
810 lm, 3000 K  
230 V  
388,5 ⌀ 155 mm
 EAN 4000870 710814 

 71081 f White m Plastic

Maro

incl. 1×6,8 W 
810 lm, 3000 K  
230 V  
388,5 2155 1155 mm
 EAN 4000870 710821 

 71082 f White m Plastic

Liska

max. 3×20 W, E27    
230 V  
3150 ⌀ 450 mm
 EAN 4000870 796504 

 79650 f Wood m Wood/Metal

Mari

max. 2×20 W, E27    
230 V  
3130 ⌀ 380 mm
 EAN 4000870 709528 

 70952 f Beige m Fabric

Argun

incl. 1×4,8 W 
358 lm, 3000 K  
230 V  
360 ⌀ 97 mm
 EAN 4000870 797082 

 79708 f White/Brushed aluminium m Metal
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Leonis II HF-Sensor

incl. 1×16,5 W 
2420 lm, 3000 - 5700 K  
230 V  
380 ⌀ 280 mm
new EAN 4000870 754078 

 75407 f White m Plastic

Leonis II

incl. 1×16,5 W 
2420 lm, 3000 - 5700 K  
230 V  
380 ⌀ 280 mm
new EAN 4000870 754061 

 75406 f White m Plastic

Luiana HF-Sensor

incl. 1×16,5 W 
2420 lm, 3000 - 5700 K  
230 V  
365 ⌀ 280 mm
new EAN 4000870 754092 

 75409 f White m Plastic

Luiana

incl. 1×16,5 W 
2420 lm, 3000 - 5700 K  
230 V  
365 ⌀ 280 mm
new EAN 4000870 754085 

 75408 f White m Plastic

Axin

max. 2×18 W, E27    
230 V  
395 ⌀ 350 mm
new EAN 4000870 710593

 71059 f White m Plastic

Axin

max. 18 W, E27    
230 V  
374 ⌀ 255 mm
 EAN 4000870788981 

 78898 f White m Plastic



dimmable
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Wallwasher Stine

incl. 1×13 / 1×4 W 
1400 + 410 lm, 2700 K  
230 V  
3171 2550 1131 mm
 EAN 4000870 795095 

 79509 f Black matt m Aluminium

Wallwasher Stine

incl. 1×13 / 1×4 W 
1400 + 410 lm, 2700 K  
230 V  
3171 2550 1131 mm
 EAN 4000870 795101 

 79510 f Matt white m Aluminium

Wallwasher Ranva

incl. 1×13 / 1×2 W 
1400 + 210 lm, 2700 K  
230 V  
333 2550 1195 mm
 EAN 4000870 795057 

 79505 f Black matt m Aluminium

Wallwasher Ranva

incl. 1×13 / 1×2 W 
1400 + 210 lm, 2700 K  
230 V  
333 2550 1195 mm
 EAN 4000870 795064 

 79506 f Matt white m Aluminium

Lucille

incl. 1×17 W 
2100 lm, 2700 K  
230 V  
350 2600 1100 mm
 EAN 4000870 712054 

 71205 f Black m Metal

Lucille

         incl. 1×18 W 
2000 lm, 2700 K  
230 V  
350 2600 1100 mm
EAN 4000870795163

 79516 f White m Metal

Lucille

incl. 1×17 W 
2100 lm, 2700 K  
230 V  
350 2600 1100 mm
 EAN 4000870 712078 

 71207 f Matt aluminium m Metal

Lucille

incl. 1×11 W 
1300 lm, 2700 K  
230 V  
350 2400 1100 mm
 EAN 4000870 712047 

 71204 f Black m Metal

Lucille

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 2700 K  
230 V  
350 2400 1100 mm
 EAN 4000870795156 

 79515 f White m Metal

Lucille

incl. 1×11 W 
1300 lm, 2700 K  
230 V  
350 2400 1100 mm
 EAN 4000870 712061 

 71206 f Matt aluminium m Metal



IP44
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Bar

incl. 1×10,5 W 
1500 lm, 2700 K  
230 V, incl. t12 VA  
370 2400 1100 mm
 EAN 4000870 707913 

 70791 f White m Aluminium

Bar

incl. 1×5,5 W 
765 lm, 2700 K  
230 V, incl. t6 VA  
370 2200 1100 mm
 EAN 4000870 707906 

 70790 f White m Aluminium

Bocca

incl. 2×2,73 W 
2×305 lm, 2700 K  
230 V, incl. t6 VA  
3100 2140 152 mm
 EAN 4000870 707920 

 70792 f White m Aluminium

Tharin

  incl. 2x 3,7 W
640 lm, 3000 K  
230 V  
3250 2120 1104 mm
new EAN 4000870 712511

 71251 f Black m Stainless steel

Tharin

  incl. 2x 3,7 W
640 lm, 3000 K  
230 V  
3250 2120 1104 mm
new EAN 4000870 712528

 71252 f White m Stainless steel

Tharin

  incl. 2x 3,7 W
640 lm, 3000 K  
230 V  
3250 2120 1104 mm
new EAN 4000870 712535

 71253 f Silver m Stainless steel

Tharin

  incl. 2x 3,7 W
640 lm, 3000 K  
230 V  
3250 2120 1104 mm
new EAN 4000870 712542

 71254 f Gold m Stainless steel
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2Form

incl. 1×8 / 1×8 W 
1010 + 1010 lm, 4000 K  
230 V  
3150 2350 145 mm
new EAN 4000870 711675 

 71167 f White/Black m Acrylic/Metal

2Form

incl. 1×13 / 1×9 W 
1600 + 1125 lm, 4000 K  
230 V  
3240 2240 150 mm
new EAN 4000870 711644 

 71164 f White/Black m Acrylic/Metal

2Form

incl. 1×9,5 / 1×7 W 
1190 + 870 lm, 4000 K  
230 V  
⌀ 240 150 mm
new EAN 4000870 711651 

 71165 f White/Black m Acrylic/Metal

2Form

incl. 1×7 / 1×5,5 W 
860 + 730 lm, 4000 K  
230 V  
3195 2230 150 mm
new EAN 4000870 711668 

 71166 f White/Black m Acrylic/Metal

2Form

incl. 1×12,5 / 1×3,6 W 
1570 + 460 lm, 4000 K  
230 V  
3240 2240 140 mm
new EAN 4000870 711682 

 71168 f White/Black m Acrylic/Metal

2Form

incl. 1×9 / 1×3,5 W 
1160 + 430 lm, 4000 K  
230 V  
⌀ 240 140 mm
new EAN 4000870 711699 

 71169 f White/Black m Acrylic/Metal



On/Off
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Lanka

max. 4×20 W, E14    
230 V  
3410 2348 1152 mm
 EAN 4000870 667699 

 66769 f Black m Wood

Lanka

max. 3×20 W, E14    
230 V  
3180 2530 1152 mm
 EAN 4000870 667682 

 66768 f Black m Wood

Lanka

max. 2×20 W, E14    
230 V  
3180 2367 1152 mm
 EAN 4000870 667675 

 66767 f Black m Wood

Lanka

max. 20 W, E14    
230 V  
3183 2120 1152 mm
 EAN 4000870 667668 

 66766 f Black m Wood

Spotlights

Wall & Ceiling  |  Spotlights

Univerzální, moderní a individuálně 
přizpůsobitelná – bodová svítidla vytvářejí 
kromě cílených světelných akcentů také 
příjemnou atmosféru. Díky otočným hlavicím 
bodových svítidel lze osvětlení snadno 
nasměrovat – perfektní řešení pro obytné 
prostory, chodby nebo kuchyně. Výběr svítidla 
zůstává volný, takže jas a barvu světla lze 
flexibilně upravovat. Ať už klasicky z kovu 
nebo se stylovými dřevěnými prvky – různé 
designy umožňují harmonické začlenění do 
každého interiérového konceptu. Promyšlené 
řešení pro funkční a stylové osvětlení.

Wszechstronne, nowoczesne i indywidualnie 
regulowane – spotlighty tworzą 
ukierunkowane akcenty świetlne i przyjemną 
atmosferę. Obrotowe głowice spotów 
umożliwiają łatwą regulację kierunku 
oświetlenia, co sprawdza się doskonale w 
salonach, korytarzach i kuchniach. Wybór 
źródła światła pozostaje dowolny, co pozwala 
na elastyczne projektowanie jasności i 
barwy światła. Klasyczny metal lub stylowe 
elementy drewniane – różnorodne projekty 
harmonijnie wpisują się do każdej koncepcji 
aranżacji wnętrza. Przemyślane rozwiązanie 
zapewniające funkcjonalne i stylowe 
oświetlenie.

Alsidige, moderne og individuelt tilpasselige – 
spots sætter målrettede lysaccenter og skaber 
en behagelig atmosfære. Med drejelige spots 
kan belysningen nemt justeres – perfekt til 
stuer, gange eller køkkener. Valget af lyskilden 
er frit, så lysstyrke og lysfarve kan tilpasses 
fleksibelt. Uanset om de er klassiske af metal 
eller med stilfulde træelementer – forskellige 
designs muliggør en harmonisk integration i 
ethvert indretningskoncept. En gennemtænkt 
løsning til funktionelt og stilfuldt lys.

Gracias a que los focos son versátiles, 
modernos y se pueden adaptar 
individualmente, crean acentos de luz 
precisos y un ambiente agradable. Los 
cabezales orientables permiten ajustar 
la iluminación fácilmente, por lo que son 
perfectos para las distintas estancias del 
hogar, pasillos o cocinas. La elección de la 
luminaria es flexible, lo que permite ajustar 
la luminosidad y la tonalidad de la luz. Ya sea 
en metal clásico o con elegantes elementos 
de madera, sus diversos diseños permiten una 
integración armoniosa en cualquier concepto 
de diseño de interiores. Una solución 
sofisticada para una iluminación funcional y 
llena de estilo.
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Davy

max. 4×20 W, E27    
230 V  
3164 2825 1112 mm
 EAN 4000870 667620 

 66762 f Black m Metal

Davy

max. 3×20 W, E27    
230 V  
3164 2625 1112 mm
 EAN 4000870 667613 

 66761 f Black m Metal

Davy

max. 2×20 W, E27    
230 V  
3164 2425 1112 mm
 EAN 4000870 667606 

 66760 f Black m Metal

Davy

max. 20 W, E27    
230 V  
3140 2112 1147 mm
 EAN 4000870 667590 

 66759 f Black m Metal

Arvid

max. 4×20 W, E27    
230 V  
3155 2520 172 mm
 EAN 4000870 667736 

 66773 f Black m Wood

Arvid

max. 3×20 W, E27    
230 V  
3155 2420 172 mm
 EAN 4000870 667729 

 66772 f Black m Wood

Arvid

max. 2×20 W, E27    
230 V  
3155 2250 172 mm
 EAN 4000870 667712 

 66771 f Black m Wood

Arvid

max. 20 W, E27    
230 V  
3155 250 1160 mm
 EAN 4000870 667705 

 66770 f Black m Wood

Spotlight Teja

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3120 2500 152 mm
 EAN 4000870 667002 

 66700 f Satin nickel m Metal

Spotlight Teja

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3120 2308 152 mm
 EAN 4000870 666999 

 66699 f Satin nickel m Metal

Spotlight Teja

max. 10 W, GU10    
230 V  
3100 252 1120 mm
 EAN 4000870 666982 

 66698 f Satin nickel m Metal

Spotlight Teja

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3120 2500 152 mm
 EAN 4000870 667040 

 66704 f White m Metal

Spotlight Teja

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3120 2308 152 mm
 EAN 4000870 667033 

 66703 f White m Metal

Spotlight Teja

max. 10 W, GU10    
230 V  
3100 252 1120 mm
 EAN 4000870 667026 

 66702 f White m Metal
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Carolina

max. 4×10 W, GU10    
230 V  
3124 2584 180 mm
 EAN 4000870 667460 

 66746 f Nickel matt m Metal

Carolina

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3124 2482 180 mm
 EAN 4000870 667453 

 66745 f Nickel matt m Metal

Carolina

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3124 2305 180 mm
 EAN 4000870 667446 

 66744 f Nickel matt m Metal

Carolina

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 80 mm
 EAN 4000870 667439 

 66743 f Nickel matt m Metal

Carolina

max. 4×10 W, GU10    
230 V  
3124 2584 180 mm
 EAN 4000870 667545 

 66754 f Matt white m Metal

Carolina

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3124 2428 180 mm
 EAN 4000870 667651 

 66765 f Matt white m Metal

Carolina

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3124 2305 180 mm
 EAN 4000870 667644 

 66764 f Matt white m Metal

Carolina

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 80 mm
 EAN 4000870 667637 

 66763 f Matt white m Metal

Carolina

max. 4×10 W, GU10    
230 V  
3124 2584 180 mm
 EAN 4000870 667583 

 66758 f Black matt m Metal

Carolina

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3124 2428 180 mm
 EAN 4000870 667576 

 66757 f Black matt m Metal

Carolina

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3124 2305 180 mm
 EAN 4000870 667569 

 66756 f Black matt m Metal

Carolina

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 80 mm
 EAN 4000870 667552 

 66755 f Black matt m Metal



dimmable incl.

On/Off

USB-portUSB-C

dimmable incl.

On/Off

USB-portUSB-C

incl. incl.

On/Off

USB-portUSB-C

incl. incl.

On/Off

USB-portUSB-C
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Serra

incl. 1×5,5 / 1×2,6 W 
650 + 200 lm, 2700 K  
230 V  
3120 2300 1111,5 mm
 EAN 4000870 711033 

 71103 f Matt white/Black matt m Metal

Serra

incl. 1×5,5 / 1×2,6 W 
650 + 200 lm, 2700 K  
230 V  
3120 2300 1111,5 mm
 EAN 4000870 711026 

 71102 f Matt white/Black matt m Metal

Jarina

incl. 1×4,5 / 1×1,6 W 
540 + 200 lm, 3000 K  
230 V  
3200 2350 1170 mm
 EAN 4000870 967737 

 96773 f Black matt m Metal

Jarina

incl. 1×4,5 / 1×1,6 W 
540 + 200 lm, 3000 K  
230 V  
3200 2350 1170 mm
 EAN 4000870 967720 

 96772 f Matt white m Metal

Wall-mounted reading luminaires

Wall & Ceiling  |  Wall-mounted reading luminaires

Nástěnná svítidla na čtení spojují funkční 
osvětlení s promyšleným designem a skvěle 
se hodí do ložnic, obytných nebo vstupních 
prostor. Některé modely mají integrovanou 
odkládací plochu, která poskytuje další úložný 
prostor. Díky vybavení připravenému k zapo-
jení a vysoce kvalitnímu textilnímu kabelu 
v délce 1,20 m lze svítidla rychle a snadno 
umístit na stěnu.  
Pro ještě větší flexibilitu je kabel odnímatelný 
– ideální pro přímé připojení k elektrické síti. 
Integrovaná nabíjecí zásuvka USB-C umožňuje 
nabíjení mobilních telefonů nebo malých 
elektronických zařízení s nabíjecím výkonem 
až 10 W. Svítidla tak nabízejí praktické 
doplňkové funkce a zároveň vytvářejí na stěně 
stylové akcenty.

Ścienne lampki do czytania łączą w sobie 
funkcjonalność z wyrafinowanym wzornictwem i 
idealnie nadają się do sypialni, salonów lub stref 
wejściowych. Niektóre modele są wyposażone 
w zintegrowaną półkę, zapewniającą dodatkową 
przestrzeń do przechowywania. Dzięki zasto-
sowaniu gotowego do podłączenia, wysokiej 
jakości kabla w oplocie tekstylnym o długości 
1,20 m, oprawy można szybko i łatwo zamonto-
wać na ścianie. Aby zapewnić jeszcze większą 
elastyczność, kabel jest odłączany – idealne 
rozwiązanie do bezpośredniego podłączenia 
do źródła zasilania. Zintegrowane gniazdo 
ładowania USB-C umożliwia ładowanie telefonu 
komórkowego lub małych urządzeń elektronicz-
nych mocą ładowania do 10 W. Lampy oferują 
praktyczne funkcje dodatkowe i jednocześnie 
stanowią stylowy akcent na ścianie.

Væglæselamper kombinerer funktionelt lys 
med gennemtænkt design og er ideelle til 
sove-, opholds- eller indgangsarealer. Nogle 
modeller har en integreret fralægningsplade 
med ekstra opbevaringsplads. Takket være det 
brugsklare udstyr med et 1,20 m langt tekstil-
kabel i høj kvalitet kan lamperne hurtigt og 
nemt placeres på væggen.  
For at øge fleksibiliteten endnu mere er kablet 
aftageligt – ideelt til direkte strømtilslut-
ning. Den integrerede USB-C-opladningsport 
muliggør opladning af mobilen eller små 
elektroniske enheder med en opladningseffekt 
på op til 10 W. Således tilbyder lamperne 
praktiske ekstra funktioner og giver samtidig 
stilfulde effekter på væggen.

Los apliques de lectura combinan una ilumi-
nación funcional con un diseño sofisticado 
y son ideales para dormitorios, salones o 
recibidores. Algunos modelos incorporan una 
bandeja para obtener un espacio de alma-
cenamiento adicional. Gracias a su diseño 
listo para conectar con un cable textil de alta 
calidad y 1,20 m de longitud, las luminarias 
pueden montarse en la pared de forma rápida 
y sencilla. El cable puede extraerse para una 
mayor flexibilidad y permitir la conexión 
directa a la corriente. La toma de carga USB-C 
integrada permite cargar el móvil o pequeños 
dispositivos electrónicos con hasta 10 W de 
potencia. De este modo, las luminarias ofre-
cen prácticas funciones adicionales a la vez 
que añaden un toque de estilo a la pared.



dimmable incl.

On/Off

USB-portUSB-C

dimmable incl.

On/Off

USB-portUSB-C

incl. On/Off

USB-portUSB-C

incl. On/Off

USB-portUSB-C

incl.

On/Off USB-portUSB-C

incl.

On/Off USB-portUSB-C

dimmable incl.

On/Off

USB-portUSB-C

dimmable incl.

On/Off

USB-portUSB-C

incl. On/Off

incl.

On/Off USB-portUSB-C

incl.

On/Off USB-portUSB-C

Perfect match – not incl.
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Jerik

incl. 1×2,4 W 
225 lm, 3000 K  
230 V  
3128 2182 187 mm
new EAN 4000870 711071 

 71107 f Black matt m Metal

Jerik

incl. 1×2,4 W 
225 lm, 3000 K  
230 V  
3128 2182 187 mm
new EAN 4000870 711064 

 71106 f Matt white m Metal

Devara

max. 40 W, E27    
230 V  
3130 2400 1170 mm
 EAN 4000870 967751 

 96775 f Black matt m Metal

Devara

max. 40 W, E27    
230 V  
3130 2400 1170 mm
 EAN 4000870 967744 

 96774 f Matt white m Metal

Malena

max. 5 W, GU10    
230 V  
3350 2220 1189 mm
 EAN 4000870 710999 

 71099 f Black matt m Metal

Malena

max. 5 W, GU10    
230 V  
3350 2220 1189 mm
 EAN 4000870 710982 

 71098 f Matt white m Metal

Hulda

incl. 1×2,5 W 
200 lm, 3000 K  
230 V  
3180 265 182 mm
 EAN 4000870 711095 

 71109 f Black matt m Metal

Hulda

incl. 1×2,5 W 
200 lm, 3000 K  
230 V  
3180 265 182 mm
 EAN 4000870 711088 

 71108 f Matt white m Metal

Tabari

incl. 1×3,2 / 1×1,2 W 
300 + 160 lm, 3000 K  
230 V  
375 ⌀ 140 mm
 EAN 4000870 789186 

 78918 f White/Chrome m Metal

Halina

incl. 1×2,4 W 
220 lm, 2700 K  
230 V  
3256 2170 1144,5 mm
 EAN 4000870 711019 

 71101 f Black matt m Metal

Halina

incl. 1×2,4 W 
220 lm, 2700 K  
230 V  
3256 2170 1144,5 mm
 EAN 4000870 711002 

 71100 f Matt white m Metal
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Mingo

incl. 1×11 W 
1250 lm, 3000 K  
230 V  
350 2615 1175 mm
 EAN 4000870 955659 

 95565 f Black m Metal

Mingo

incl. 1×11 W 
1250 lm, 3000 K  
230 V  
350 2615 1175 mm
 EAN 4000870 955673 

 95567 f Brushed aluminium m Metal

Mingo

incl. 1×11 W 
1250 lm, 3000 K  
230 V  
350 2615 1175 mm
 EAN 4000870 955635 

 95563 f Old brass m Metal

Mingo

incl. 1×9,5 W 
1000 lm, 3000 K  
230 V  
350 2415 1175 mm
 EAN 4000870 955642 

 95564 f Black m Metal/Plastic

Mingo

incl. 1×9,5 W 
1000 lm, 3000 K  
230 V  
350 2415 1175 mm
 EAN 4000870 955666 

 95566 f Brushed aluminium m Metal/Plastic

Mingo

incl. 1×9,5 W 
1000 lm, 3000 K  
230 V  
350 2415 1175 mm
 EAN 4000870 955628 

 95562 f Old brass m Metal/Plastic

Picture & Mirror luminaires
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Svítidla pro obrazy cíleně zvýrazňují umělecká 
díla a fotografie a spojují funkční osvětlení s 
estetickými nároky. Jsou k dostání v různých 
barvách a délkách a umožňují se harmonicky 
přizpůsobit různým rámům a prostorovým 
konceptům. Jejich směrované světlo zajišťuje 
rovnoměrné osvětlení bez oslnění nebo stínů.

Zrcadlové svítidlo Regula II se umisťuje 
vedle zrcadla a zaujme svým minimalistickým 
designem. S osazením vhodnými světelnými 
zdroji vznikne individuální vzhled, který 
vytvoří stylové světelné akcenty.

Oprawy do podświetlania obrazów są 
przeznaczone specjalnie do eksponowania 
dzieł sztuki i fotografii, łącząc funkcjonalność 
oświetlenia z walorami estetycznymi. Są 
dostępne w różnych kolorach i długościach, 
można je harmonijnie dopasować do różnych 
ram i koncepcji pomieszczenia. Światło 
punktowe zapewnia równomierne oświetlenie 
bez oślepiania i cieni.

Oprawa do lustra Regula II jest umieszczana 
obok lustra i zachwyca minimalistycznym 
designem. Odpowiednie źródła światła 
pozwalają na stworzenie indywidualnego 
wyglądu i wprowadzenie stylowych akcentów 
świetlnych.

Billedlamper fremhæver kunstværker og 
fotografier målrettet og giver funktionelt 
lys et æstetiske præg. De er tilgængelige 
i forskellige farver og længder og kan 
tilpasses harmonisk til forskellige rammer 
og rumkoncept. Deres retningsbestemte lys 
sikrer en ensartet belysning uden blænding 
eller skygger.

Spejllampen Regula II placeres ved siden af 
spejlet og imponerer med sit minimalistiske 
design. Udstyret med passende lyskilder 
skaber den et individuelt look, der giver 
stilfulde lysaccenter.

Las lámparas para cuadros realzan obras 
de arte y fotografías de forma localizada, 
combinando una iluminación funcional 
con un atractivo estético. Disponibles en 
varios colores y longitudes, se adaptan 
armoniosamente a diferentes marcos y 
conceptos de espacio. Su luz dirigida 
proporciona una iluminación uniforme sin 
deslumbramientos ni sombras.

La luminaria para espejos Regula II se coloca 
junto al espejo e impresiona por su diseño 
minimalista. Equipada con fuentes de luz a 
juego, crea un aspecto único que aporta un 
toque de iluminación elegante.



incl.

On/Off

incl.

On/Off

Perfect match – not incl.
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Beam Sixty

incl. 1×11 W 
1250 lm, 2700 K  
230 V  
346 2585 1190 mm
 EAN 4000870 998939 

 99893 f White/Chrome m Metal

Beam Sixty

incl. 1×11 W 
1250 lm, 2700 K  
230 V  
346 2585 1190 mm
 EAN 4000870 998908 

 99890 f Chrome m Metal

Beam Sixty

incl. 1×11 W 
1250 lm, 2700 K  
230 V  
346 2585 1190 mm
 EAN 4000870 998960 

 99896 f Brushed nickel/Chrome m Metal

Beam Fifty

incl. 1×7 W 
850 lm, 2700 K  
230 V  
346 2450 1190 mm
 EAN 4000870 998922 

 99892 f White/Chrome m Metal

Beam Fifty

incl. 1×7 W 
850 lm, 2700 K  
230 V  
346 2450 1190 mm
 EAN 4000870 998892 

 99889 f Chrome m Metal

Beam Fifty

incl. 1×8 W 
850 lm, 2700 K  
230 V  
346 2450 1190 mm
 EAN 4000870 998953 

 99895 f Brushed nickel/Chrome m Metal

Picture & Mirror luminaires  |  Wall & Ceiling

Beam Thirty

incl. 1×5 W 
630 lm, 2700 K  
230 V  
346 2290 1190 mm
 EAN 4000870 998915 

 99891 f White/Chrome m Metal

Beam Thirty

incl. 1×5 W 
630 lm, 2700 K  
230 V  
346 2290 1190 mm
 EAN 4000870 998946 

 99894 f Brushed nickel/Chrome m Metal

Regula II

max. 4×40 W, E14    
230 V  
375 2600 150 mm
new EAN 4000870 801017 

 80101 f Black m Metal

Regula II

max. 4×40 W, E14    
230 V  
375 2600 150 mm
new EAN 4000870 801000 

 80100 f Chrome m Metal
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Panels

Panels

LED panely nabízejí plošné, neoslňující 
světlo vhodné do každého prostoru. Příjemné 
modely s teplým bílým světlem vytvářejí 
útulnou atmosféru, zatímco funkční varianty 
s vysokým jasem a pohybovými senzory jsou 
ideální pro chodby nebo pracovní prostory. 
Panely v provedení odolném proti vlhkosti 
s ochranou proti stříkající vodě zajišťují 
spolehlivé osvětlení i v koupelně. Chytré 
ovladatelné modely se pomocí aplikace nebo 
hlasového příkazu přizpůsobí každé atmosféře 
– od radostné a aktivní až po klidnou a 
uvolněnou. Moderní technologie se snoubí 
s nadčasovým designem a přináší flexibilní 
řešení osvětlení pro každodenní použití.

Panele LED zapewniają powierzchniowe, 
nieoślepiające oświetlenie w każdym 
pomieszczeniu. Przytulne modele ze światłem 
ciepłobiałym tworzą przyjemną atmosferę, 
a funkcjonalne wersje o wysokiej jasności, 
wyposażone w czujniki ruchu, idealnie 
sprawdzają się w korytarzach i miejscach 
pracy. Panele przystosowane do pomieszczeń 
wilgotnych, z ochroną przed bryzgami 
wody, zapewniają niezawodne oświetlenie 
nawet w łazience. Wersje z inteligentnym 
sterowaniem dostosowują światło do 
każdego nastroju za pomocą aplikacji lub 
poleceń głosowych – od jasnego i aktywnego 
po delikatne i relaksujące. Nowoczesna 
technologia i ponadczasowy design pozwalają 
na stworzenie elastycznych rozwiązań 
oświetleniowych do codziennego użytku.

LED-paneler sørger for ensartet, blændfrit lys 
til ethvert rum. Boligmodeller med varmhvidt 
lys skaber en behagelig atmosfære, mens 
funktionelle varianter med høj lysstyrke og 
bevægelsessensorer er ideelle til gange og 
arbejdsområder. Fugtbestandige paneler med 
sprøjtevandsbeskyttelse sikrer pålideligt lys 
på badeværelset. Smart styrede udførelser 
tilpasser sig enhver stemning via app eller 
stemmestyring – fra lys og aktiv til blid og 
afslappet. Moderne teknik møder tidløst 
design og skaber fleksible lysløsninger i 
hverdagen.

Los paneles LED proporcionan una iluminación 
amplia y sin deslumbramiento en todo tipo 
de espacios. Los modelos acogedores con luz 
blanca cálida crean un ambiente agradable, 
mientras que las versiones funcionales 
con una mayor luminosidad y sensores de 
movimiento son ideales para pasillos o zonas 
de trabajo. Los paneles, aptos para ambientes 
húmedos y con protección contra salpicaduras 
de agua, también garantizan una iluminación 
fiable en el baño. Las versiones con control 
inteligente pueden adaptarse a todo tipo de 
ambientes mediante la aplicación o comandos 
de voz, desde ambientes luminosos y activos 
hasta suaves y relajantes. La tecnología 
moderna se une al diseño atemporal para 
ofrecer soluciones de iluminación flexibles 
para el día a día.



 

RGBW
tunable
white

tunable
white

tunable
white

smart

controllable

smart

controllable
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RGBW &  Tunable white = 2700 - 6500 K

2595 1595 mm

f White | 4000 lm | incl. 1x35 W EAN 4000870 798096

 79809

2595 1295 mm

f White | 2300 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 798089

 79808

Amaris m Metal

 Tunable white = 2700 - 6500 K

⌀600 mm

f White | 4200 lm | incl. 1x32 W EAN 4000870 798966

 79896

Tunable white =  2700 - 6500 K

2595 1595 mm

f White | 2650 lm | incl. 1x19,5 W EAN 4000870 798263

 79826

2595 1295 mm

f White | 2040 lm | incl. 1x15,5 W EAN 4000870 798270

 79827

Velora m Metal

21195 1295 mm

f White | 4100 lm | incl. 1x35 W EAN 4000870 798102

 79810

230 V 230 V



RGBW
tunable
white

RGB
rainbow incl.

3 step dim

incl.
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2595 1595 mm

f White | 3520 lm | incl. 1x31 W EAN 4000870 799062

 79906

f Black | 3520 lm | incl. 1x31 W EAN 4000870 799093

 79909

Velora Rainbow m Metal

Warm white = 3000 K

2595 1295 mm

f White | 3300 lm | incl. 1x26 W EAN 4000870 798232

 79823

Velora m Metal

Warm white = 3000 K

⌀400 mm

f White | 2100 lm | incl. 1x19 W EAN 4000870 798911

 79891

Velora m Metal

2600 1300 mm

f White | 3280 lm | incl. 1x29 W EAN 4000870 798195

 79819

RGBW &  Tunable white = 2700 - 6500 K

2225 1225 mm

f White | 1500 lm | incl. 1x12 W EAN 4000870 798201

 79820

2295 1295 mm

f White | 2100 lm | incl. 1x17 W EAN 4000870 798218

 79821

2595 1595 mm

f White | 4400 lm | incl. 1x34 W EAN 4000870 798225

 79822

2225 1225 mm

f White | 1480 lm | incl. 1x13 W EAN 4000870 798164

 79816

2300 1300 mm

f White | 1860 lm | incl. 1x16,8 W EAN 4000870 798171

 79817

2600 1600 mm

f White | 4270 lm | incl. 1x34 W EAN 4000870 798188

 79818

230 V

230 V

230 V



incl. RGBW

RGB
Backlight

incl.

RGB
Backlight

Backlight
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Atria Shine m Plastic 230 V

RGBW & Neutral white =  4000 K

2580 1200 mm

f Chrome matt | 2800 lm | incl. 1x20 W EAN 4000870 710203

 71020

Atria Shine m Plastic 230 V

 Tunable white = 3000 - 6500 K

Atria Shine m Plastic 230 V

Warm white = 3000 K

⌀290 mm

f White | 2400 lm | incl. 1x19 / 1x2 W EAN 4000870 711910

 71191

⌀400 mm

f White | 3680 lm | incl. 1x32 / 1x3 W EAN 4000870 711927

 71192

⌀293 mm

f Chrome matt | 1800 lm | incl. 1x12 W EAN 4000870 710180

 71018

⌀420 mm

f Chrome matt | 2800 lm | incl. 1x20 W EAN 4000870 710197

 71019

⌀290 mm

f White |    2400 + 150 lm | incl. 1x19 / 1x2 W EAN 4000870 711897

 71189

⌀400 mm

f White |    3680 + 280 lm | incl. 1x32 / 1x3 W EAN 4000870 711903

 71190



IP44 Backlight IP44 Sensor Backlight

white
switch Backlight
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Panels Panels

Atria Shine m Plastic 230 V

White select =  3000 | 4000 | 6500 K

⌀190 mm

f White | 1520 lm | incl. 1x7,6 W EAN 4000870 712702

new 71270

f Black | 1520 lm | incl. 1x7,6 W EAN 4000870 712719

new 71271

f Wood look | 1520 lm | incl. 1x7,6 W EAN 4000870 712726

new 71272

f Chrome matt | 1520 lm | incl. 1x7,6 W EAN 4000870 712696

new 71269

⌀298 mm

f White | 3000 lm | incl. 1x14,8 W EAN 4000870 712757

new 71275

f Black | 3000 lm | incl. 1x14,8 W EAN 4000870 712764

new 71276

f Wood look | 3000 lm | incl. 1x14,8 W EAN 4000870 712771

new 71277

f Chrome matt | 3000 lm | incl. 1x14,8 W EAN 4000870 712740

new 71274

⌀398 mm

f White | 4160 lm | incl. 1x20,8 W EAN 4000870 712573

new 71257

f Black | 4160 lm | incl. 1x20,8 W EAN 4000870 712580

new 71258

f Wood look | 4160 lm | incl. 1x20,8 W EAN 4000870 712603

new 71260

f Chrome matt | 4160 lm | incl. 1x20,8 W EAN 4000870 712788

new 71278

2190 1190 mm

f White | 1600 lm | incl. 1x8 W EAN 4000870 712665

new 71266

f Black | 1600 lm | incl. 1x8 W EAN 4000870 712672

new 71267

f Wood look | 1600 lm | incl. 1x8 W EAN 4000870 712689

new 71268

f Chrome matt | 1600 lm | incl. 1x8 W EAN 4000870 712658

new 71265

2298 1298 mm

f White | 3140 lm | incl. 1x15,7 W EAN 4000870 712559

new 71255

f Black | 3140 lm | incl. 1x15,7 W EAN 4000870 712566

new 71256

f Wood look | 3140 lm | incl. 1x15,7 W EAN 4000870 712597

new 71259

f Chrome matt | 3140 lm | incl. 1x15,7 W EAN 4000870 712733

new 71273

Atria Shine m Plastic 230 V

Neutral white = 4000 K

Atria Shine m Plastic 230 V

White switch =  3000 | 4000 | 6500 K

2580 1200 mm

f White | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 799277

 79927

⌀190 mm

f White | 1340 lm | incl. 1x11,2 W EAN 4000870 711835

 71183

⌀293 mm

f White | 2000 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 711842

 71184

⌀420 mm

f White | 2800 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 711859

 71185

Este producto contiene una fuente de luz con clase de 
eficiencia energética B.

Dette produkt indeholder en lyskilde i 
energieffektivitetsklasse B.

Niniejszy produkt zawiera źródło światła o klasie 
efektywności energetycznej B.

Tento výrobek obsahuje světelný zdroj třídy 
energetické účinnosti B.
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Panels Panels

Atria Shine m Plastic 230 V

Warm white = 3000 K

⌀420 mm

f Black | 2800 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709993

 70999

Neutral white = 4000 K

⌀420 mm

f Black | 2800 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710135

 71013

Warm white = 3000 K

Neutral white = 4000 K

2420 1420 mm

f Black | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710166

 71016

f Chrome matt | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710098

 71009

Warm white = 3000 K

2580 1200 mm

f Black | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710036

 71003

f Chrome matt | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709962

 70996

Neutral white = 4000 K

2580 1200 mm

f Black | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710173

 71017

f Chrome matt | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710104

 71010

Atria Shine m Plastic 230 V

Warm white = 3000 K

Neutral white = 4000 K

⌀420 mm

f Wood look | 2800 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710296

 71029

⌀420 mm

f Wood look | 2800 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710340

 71034

Warm white = 3000 K

Neutral white = 4000 K

2293 1293 mm

f Wood look | 2000 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 710302

 71030

2293 1293 mm

f Wood look | 2000 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 710357

 71035

Warm white = 3000 K

Neutral white = 4000 K

2420 1420 mm

f Black | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710029

 71002

f Chrome matt | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709955

 70995

2580 1200 mm

f Wood look | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710319

 71031

2580 1200 mm

f Wood look | 2800 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710364

 71036
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Panels Panels

Alya m Plastic 230 V

White select =  3000 | 4000 | 6500 K

Atria Shine m Plastic 230 V

Warm white = 3000 K

Neutral white = 4000 K

2580 1200 mm

f White | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 799253

 79925

2580 1200 mm

f White | 2700 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 799260

 79926

⌀230 mm

f White | 2200 lm | incl. 1x17 W EAN 4000870 711866

 71186

⌀300 mm

f White | 3450 lm | incl. 1x29 W EAN 4000870 711873

 71187

⌀400 mm

f White | 4300 lm | incl. 1x35 W EAN 4000870 711880

 71188



R, C
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Panels Panels

2220 1220 mm

f White | 1500 lm | incl. 1x14 W EAN 4000870 708705

 70870

f Chrome matt | 1500 lm | incl. 1x14 W EAN 4000870 708668

 70866

2300 1300 mm

f White | 2000 lm | incl. 1x16,5 W EAN 4000870 708712

 70871

f Chrome matt | 2000 lm | incl. 1x16,5 W EAN 4000870 708675

 70867

Atria m Plastic 230 V

Neutral white = 4000 K

⌀220 mm

f White | 1500 lm | incl. 1x14 W EAN 4000870 709375

 70937

f Chrome matt | 1500 lm | incl. 1x15 W EAN 4000870 709337

 70933

⌀300 mm

f Chrome matt | 1800 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 709344

 70934

2220 1220 mm

f White | 1500 lm | incl. 1x14 W EAN 4000870 709382

 70938

f Chrome matt | 1500 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 709351

 70935

2300 1300 mm

f White | 1800 lm | incl. 1x16,5 W EAN 4000870 709399

 70939

f Chrome matt | 1800 lm | incl. 1x16,5 W EAN 4000870 709368

 70936

Atria m Plastic 230 V

Warm white = 2700 K

⌀220 mm

f White | 1500 lm | incl. 1x14 W EAN 4000870 708682

 70868

f Chrome matt | 1500 lm | incl. 1x14 W EAN 4000870 708644

 70864

⌀300 mm

f White | 1800 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 708699

 70869

f Chrome matt | 1800 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 708651

 70865
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Panels Panels

Cosara m Fabric/Plastic 230 V

Warm white = 3000 K

⌀300 mm

f Beige | 1700 lm | incl. 1x15 W EAN 4000870 710524

 71052

f Dark grey | 1700 lm | incl. 1x15 W EAN 4000870 710531

 71053

Neutral white = 4000 K

⌀300 mm

f Beige | 1800 lm | incl. 1x15 W EAN 4000870 710548

 71054

f Dark grey | 1800 lm | incl. 1x15 W EAN 4000870 710555

 71055

Abia m Plastic 230 V

Warm white = 2700 K

⌀300 mm

f White | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 708996

 70899

f Black matt | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709849

 70984

f Dark grey | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709887

 70988

f Chrome matt | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709832

 70983

Neutral white = 4000 K

⌀300 mm

f White | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710210

 71021

f Chrome matt | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710234

 71023

Warm white = 2700 K

2300 1300 mm

f White | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709009

 70900

f Black matt | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709856

 70985

f Chrome matt | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 709825

 70982

Neutral white = 4000 K

2300 1300 mm

f White | 3200 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 710227

 71022
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Panels Panels

Lunar m Aluminium 230 V

Warm white = 3000 K

⌀170 mm

f White | 1300 lm | incl. 1x11 W EAN 4000870 706411

 70641

⌀225 mm

f White | 1550 lm | incl. 1x12,5 W EAN 4000870 706428

 70642

⌀300 mm

f White | 1950 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 706435

 70643

f Chrome matt | 1950 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 706558

 70655

⌀400 mm

f Chrome matt | 2600 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 706565

 70656

Lunar m Aluminium 230 V

Warm white = 3000 K

2300 1300 mm

f White | 1950 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 706466

 70646

f Chrome matt | 1950 lm | incl. 1x16 W EAN 4000870 706503

 70650

2400 1400 mm

f Chrome matt | 2600 lm | incl. 1x22 W EAN 4000870 706510

 70651

2600 1600 mm

f White | 3200 lm | incl. 1x25 W EAN 4000870 706473

 70647
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Downlights

Downlights

Vestavná svítidla zajišťují decentní, efektivní 
osvětlení s čistými liniemi. Ať už v obývacím 
pokoji, na chodbě nebo v koupelně – vestavná 
svítidla se nenápadně začlení do každého 
stropu a vytvářejí cílené světelné akcenty. 

Otočné varianty umožňují flexibilní 
nasměrování, modely s funkcí stmívání 
se přizpůsobí každé atmosféře. Svítidla v 
provedení odolném proti vlhkosti zajišťují 
bezpečnost v koupelně a kuchyni. Chytrá 
vestavná svítidla jsou rovněž součástí 
sortimentu – ovladatelná pomocí aplikace 
nebo hlasového příkazu. 

Funkce se snoubí s designem pro promyšlená 
řešení osvětlení v každém prostoru.

Oprawy wpuszczane zapewniają subtelne i 
efektywne oświetlenie o wyrazistych liniach. 
W salonie, na korytarzu czy w łazience – 
oprawy wpuszczane dyskretnie wtapiają się 
w każdy sufit, tworząc precyzyjne akcenty 
świetlne. 

Wersje obrotowe umożliwiają elastyczną 
regulację, natomiast modele z możliwością 
ściemniania dopasowują się do każdego 
nastroju. Wersje odporne na wilgoć 
zapewniają bezpieczeństwo w łazienkach i 
kuchniach. W ofercie znajdują się również 
inteligentne oprawy wpuszczane, sterowane 
za pomocą aplikacji lub poleceń głosowych. 

Funkcjonalność łączy się z designem, tworząc 
wyrafinowane rozwiązania oświetleniowe w 
każdym pomieszczeniu.

Indbygningslamper sørger for diskret, effektiv 
belysning med klar linjeføring. Uanset, om det 
er i boligen, på gangen eller på badeværelset 
– indbygningslamper tilpasser sig diskret 
enhver loft og skaber målrettede lyseffekter. 

Drejelige varianter muliggør en fleksibel 
orientering, dæmpbare modeller tilpasser 
sig enhver stemning. Fugtbestandige 
modeller giver sikkerhed på badeværelset og 
i køkkenet. Selv smarte indbygningslamper er 
en del af sortimentet – og styres via app eller 
stemmestyring. 

Funktion møder design og skaber 
gennemtænkte lysløsninger i alle rum.

Las luminarias empotrables aportan una 
iluminación sutil y eficaz con líneas claras. 
En el salón, el pasillo o el baño: se integran 
discretamente en cualquier techo creando 
acentos de luz precisos. 

Las versiones orientables permiten una 
alineación flexible, mientras que los modelos 
regulables se adaptan a cualquier ambiente. 
Las versiones resistentes a la humedad 
aportan seguridad en baños y cocinas. 
También se incluyen luminarias empotrables 
inteligentes, que se pueden controlar 
mediante una aplicación o comandos de voz. 

La funcionalidad se une al diseño para ofrecer 
soluciones de iluminación sofisticadas para 
cada espacio.
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Veluna VariFit Edge m Plastic

Tunable white =  3000 - 6500 K

⌀160 mm

f White 1700 lm | incl. 1×15,5 W  968–140 mm EAN 4000870 799567  79956

⌀200 mm

f White 2000 lm | incl. 1×18 W  968–180 mm EAN 4000870 799574  79957

IP44

Recessed panels

Downlights  |  Recessed panels

Vestavné panely kombinují plošné světlo 
s moderní decentností. Tato ultraplochá 
svítidla dokonale lícují se stropem a zajišťují 
rovnoměrné, neoslňující osvětlení – ideální 
pro obytné prostory, chodby nebo pracovní 
prostory. Modely s nastavitelnou barvou 
světla vytvářejí podle potřeby koncentrovanou 
nebo uvolněnou atmosféru. Varianty s 
nastavitelnou svěrací pružinou se dají plynule 
přizpůsobit různým průměrům instalačních 
otvorů. Díky chytrému ovládání pomocí 
aplikace nebo hlasového příkazu lze flexibilně 
nastavit jas a teplotu barvy. Vestavné panely 
nabízejí chytrou technologii v puristickém 
designu pro harmonický koncept osvětlení.

Panele wpuszczane łączą oświetlenie powierzch-
niowe z nowoczesnym, stonowanym wyglądem. 
Ultrapłaskie oprawy oświetleniowe są montowa-
ne na równi z sufitem i zapewniają równomierne, 
nieoślepiające oświetlenie – idealne do salonów, 
korytarzy i miejsc pracy. Modele z regulowaną 
barwą światła tworzą atmosferę skupienia 
lub relaksu, w zależności od potrzeb. Wersje z 
regulowanymi zaciskami sprężynowymi można 
płynnie dopasować do różnych średnic monta-
żowych. Dzięki inteligentnemu sterowaniu za 
pomocą aplikacji lub poleceń głosowych można 
elastycznie regulować jasność i temperaturę 
barwową. Panele wpuszczane to inteligentne 
rozwiązania technologiczne o purystycznym 
wzornictwie, które pozwalają na stworzenie 
harmonijnej koncepcji oświetlenia.

Indbygningspaneler forener bredt lys med 
moderne tilbageholdenhed. De ultratyn-
de lamper flugter med loftet og sikrer en 
ensartet, blændfri belysning – ideelt til op-
holdsrum, gange og arbejdsområder. Modeller 
med justerbar lysfarve skaber efter behov en 
koncentreret eller afslappet atmosfære. Vari-
anten med justerbar klemfjeder kan trinløst 
tilpasses forskellige indbygningsdiametre. 
Med smart styring via app eller stemmestyring 
kan lysstyrke og farvetemperatur tilpasses 
fleksibelt. Indbygningspaneler tilbyder smart 
teknik i stilrent design til et harmonisk 
lyskoncept.

Los paneles empotrables combinan una luz 
difusa con un diseño moderno y sobrio. Estas 
luminarias ultraplanas se integran a ras del 
techo y proporcionan una iluminación uniforme 
y sin deslumbramiento, ideales para las distintas 
estancias del hogar, pasillos o zonas de trabajo. 
Los modelos con tonalidad de la luz ajustable 
crean un ambiente concentrado o relajado, se-
gún sea necesario. Las variantes con muelles de 
sujeción ajustables se adaptan perfectamente 
a diferentes diámetros de empotrado. El control 
inteligente mediante la aplicación o comandos 
de voz permite ajustar de forma flexible la 
luminosidad y la temperatura de color en k. Los 
paneles empotrables ofrecen una tecnología 
inteligente con un diseño purista para un con-
cepto de iluminación acorde con el ambiente.
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Neutral white = 4000 K

⌀90 mm

f White 750 lm | incl. 1×6 W  835 mm 950–70 mm EAN 4000870 799505   79950

⌀160 mm

f White 1600 lm | incl. 1×12 W  830 mm 968–140 mm EAN 4000870 799512   79951

⌀200 mm

f White 2000 lm | incl. 1×17 W 845 mm 968–180 mm EAN 4000870 799529   79952

Veluna VariFit Edge m Plastic

Warm white = 3000 K

290 190 mm

f White 700 lm | incl. 1×6 W  835 mm 950–70 mm EAN 4000870 799475   79947

2200 1200 mm

f White 2000 lm | incl. 1×17 W 845 mm 968–180 mm EAN 4000870 799499   79949

Veluna VariFit Edge m Plastic

Warm white = 3000 K

⌀90 mm

f White 700 lm | incl. 1×6 W 835 mm 950–70 mm EAN 4000870 799444   79944

⌀200 mm

f White 2000 lm | incl. 1×17 W  845 mm 968–180 mm EAN 4000870 799468   79946

⌀160 mm

f White 1600 lm | incl. 1×12 W 830 mm 968–140 mm EAN 4000870 799451   79945

IP44dimmable IP44dimmable
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2120 1120 mm

f White 1000 lm | incl. 1×8,5 W  845 mm 950–100 mm EAN 4000870 799420  79942

2160 1160 mm

f White 1600 lm | incl. 1×12 W  830 mm 968–140 mm EAN 4000870 799437  79943

Neutral white = 4000 K

290 190 mm

f White 750 lm | incl. 1×6 W  835 mm 950–70 mm EAN 4000870 799352  79935

2120 1120 mm

f White 1000 lm | incl. 1×8,5 W  845 mm 950–100 mm EAN 4000870 799369  79936

Veluna VariFit Edge m Plastic

Warm white = 3000 K

Warm white = 3000 K

⌀90 mm

f White 700 lm | incl. 1×6 W 835 mm 950–70 mm EAN 4000870 799383  79938

⌀120 mm

f White 1000 lm | incl. 1×8,5 W 845 mm 950–100 mm EAN 4000870 799390  79939

⌀160 mm

f White 1600 lm | incl. 1×12 W  830 mm 968–140 mm EAN 4000870 799406  79940

Neutral white = 4000 K

⌀90 mm

f White 750 lm | incl. 1×6 W  835 mm 950–70 mm EAN 4000870 799321  79932

⌀120 mm

f White 1000 lm | incl. 1×8,5 W  845 mm 950–100 mm EAN 4000870 799338  79933

⌀160 mm

f White 1600 lm | incl. 1×12 W  830 mm 968–140 mm EAN 4000870 799345  79934

Veluna VariFit m Plastic

Tunable white =  3000 - 6500 K

⌀185 mm

f Satin 1600 lm | incl. 1×15 W 875-110 mm 960 - 160 mm EAN 4000870 953860  95386

⌀215 mm

f Satin 1900 lm | incl. 1×17 W 875-110 mm 960 - 190 mm EAN 4000870 953877  95387

2185 1185 mm

f Satin 1600 lm | incl. 1×15 W 875-110 mm 960 - 160 mm EAN 4000870 953846  95384

2215 1215 mm

f Satin 1900 lm | incl. 1×17 W 875-110 mm 960 - 190 mm EAN 4000870 953853  95385

IP44IP44
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Veluna VariFit Veluna VariFitm Plastic m Plastic

Warm white = 3000 K

⌀75 mm

f Satin 500 lm | incl. 1×4,5 W 845 mm 945 - 55 mm EAN 4000870 923870  92387

⌀125 mm

f Satin 900 lm | incl. 1×8,5 W 830 mm 945 - 100 mm EAN 4000870 923887  92388

⌀185 mm

f Satin 1850 lm | incl. 1×17 W  855 mm 945 - 160 mm EAN 4000870 923894  92389

Neutral white = 4000 K

⌀75 mm

f Satin 550 lm | incl. 1×4,5 W  845 mm 945 - 55 mm EAN 4000870 923900  92390

⌀125 mm

f Satin 1000 lm | incl. 1×8,5 W  830 mm 945 - 100 mm EAN 4000870 923917  92391

⌀185 mm

f Satin 1900 lm | incl. 1×17,5 W 855 mm 945 - 160 mm EAN 4000870 923924  92392

Warm white = 3000 K

275 175 mm

f Satin 500 lm | incl. 1×4,5 W  845 mm 945 - 55 mm EAN 4000870 923931  92393

2125 1125 mm

f Satin 900 lm | incl. 1×8,5 W  830 mm 945 - 100 mm EAN 4000870 923948  92394

2185 1185 mm

f Satin 1850 lm | incl. 1×17 W 855 mm 945 - 160 mm EAN 4000870 923955  92395

Neutral white = 4000 K

275 175 mm

f Satin 550 lm | incl. 1×4,5 W  845 mm 945 - 55 mm EAN 4000870 923962  92396

2125 1125 mm

f Satin 1050 lm | incl. 1×8,5 W  830 mm 945 - 100 mm EAN 4000870 923979  92397

2185 1185 mm

f Satin 1900 lm | incl. 1×17,5 W  855 mm 945 - 160 mm EAN 4000870 923986  92398

IP44 IP44
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Areo VariFit Tunable White m Plastic

⌀175 mm

f White 1700 lm | incl. 1×13 W 845-85 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930434  93043

⌀175 mm

f Chrome matt 1700 lm | incl. 1×13 W 845-85 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930458  93045

⌀230 mm

f White 2000 lm | incl. 1×16 W 845-85 mm 950 - 195 mm EAN 4000870 930441  93044

Tunable white =  3000 - 6500 K

Areo VariFit m Plastic

⌀175 mm

f White 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930496  93049

⌀175 mm

f Chrome matt 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930519  93051

⌀230 mm

f White 2000 lm | incl. 1×16 W 845-70 mm 950 - 195 mm EAN 4000870 930502  93050

⌀230 mm

f Chrome 2000 lm | incl. 1×16 W 845-70 mm 950 - 195 mm EAN 4000870 930526  93052

⌀175 mm

f White 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930557  93055

⌀175 mm

f Chrome matt 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930571  93057

⌀230 mm

f White 2000 lm | incl. 1×16 W 845-70 mm 950 - 195 mm EAN 4000870 930564  93056

⌀230 mm

f Chrome matt 2000 lm | incl. 1×16 W 845-70 mm 950 - 195 mm EAN 4000870 930588  93058

2175 1175 mm

f White 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930533  93053

Warm white = 3000 K

Warm white = 3000 K

Neutral white = 4000 K

IP44

3 step dim IP44
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Areo VariFit m Plastic

⌀118 mm

f White 850 lm | incl. 1×6,5 W 845-70 mm 950 - 85 mm EAN 4000870 930311  93031

⌀118 mm

f Black 850 lm | incl. 1×6,5 W 845–70 mm 950 mm EAN 4000870 799604  79960

⌀118 mm

f Chrome matt 850 lm | incl. 1×6,5 W 845-70 mm 950 - 85 mm EAN 4000870 930335  93033

⌀175 mm

f White 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930328  93032

⌀175 mm

f Chrome matt 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930342  93034

Neutral white = 4000 K

Warm white = 3000 K Warm white = 2700 K

Warm white = 3000 K

⌀118 mm

f White 850 lm | incl. 1×6,5 W 845-70 mm 950 - 85 mm EAN 4000870 930359  93035

⌀118 mm

f Chrome matt 850 lm | incl. 1×6,5 W 845-70 mm 950 - 85 mm EAN 4000870 930373  93037

⌀175 mm

f White 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930366  93036

⌀175 mm

f Black 1800 lm | incl. 1×13 W 845–70 mm 950 mm EAN 4000870 799635  79963

⌀175 mm

f Chrome matt 1800 lm | incl. 1×13 W 845-70 mm 950 - 140 mm EAN 4000870 930380  93038

2118 1118 mm

f White 850 lm | incl. 1×6,5 W 845-70 mm 950 - 85 mm EAN 4000870 930397  93039

Quality Line Panel IP44 m Plastic

⌀170 mm

f White 1130 lm | incl. 1×11,1 W 835 mm 9150 mm EAN 4000870 920626  92062

⌀170 mm

f Chrome matt 1130 lm | incl. 1×11,1 W 835 mm 9150 mm EAN 4000870 920749  92074

Neutral white = 4000 K

⌀115 mm

f White 671 lm | incl. 1×6 W 835 mm 9100 mm EAN 4000870 920589  92058

⌀115 mm

f Chrome matt 671 lm | incl. 1×6 W 835 mm 9100 mm EAN 4000870 920701  92070

⌀170 mm

f White 1262 lm | incl. 1×12 W 835 mm 9150 mm EAN 4000870 920596  92059

⌀170 mm

f Chrome matt 1262 lm | incl. 1×12 W 835 mm 9150 mm EAN 4000870 920718  92071

⌀220 mm

f White 1800 lm | incl. 1×16,5 W 835 mm 9200 mm EAN 4000870 920602  92060

IP44 IP44
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Quality Line Panel IP44 m Plastic

2165 1165 mm

f White 1130 lm | incl. 1×11,1 W 835 mm 9155 x 155 mm EAN 4000870 920688  92068

2165 1165 mm

f Chrome matt 1119 lm | incl. 1×12 W 835 mm 9155 x 155 mm EAN 4000870 920800  92080

Neutral white = 4000 K

2115 1115 mm

f White 671 lm | incl. 1×6 W 835 mm 9105 x 105 mm EAN 4000870 920640  92064

2115 1115 mm

f Chrome matt 671 lm | incl. 1×6 W 835 mm 9105 x 105 mm EAN 4000870 920763  92076

2165 1165 mm

f White 1263 lm | incl. 1×12 W 835 mm 9155 x 155 mm EAN 4000870 920657  92065

2165 1165 mm

f Chrome matt 1263 lm | incl. 1×12 W 835 mm 9155 x 155 mm EAN 4000870 920770  92077

2220 1220 mm

f White 1800 lm | incl. 1×16,5 W 835 mm 9205 x 205 mm EAN 4000870 920664  92066

2220 1220 mm

f Chrome matt 1800 lm | incl. 1×16,5 W 835 mm 9205 x 205 mm EAN 4000870 920787  92078

2in1 Cover-it Panels m Plastic

Neutral white = 4000 K

⌀225 mm

f Matt white 1800 lm | incl. 1×16,5 W  845 mm 950–180 mm EAN 4000870 953914  95391

⌀330 mm

f Matt white 2460 lm | incl. 1×22 W  845 mm 950–260 mm EAN 4000870 953921  95392

2in1 Cover-it Panels m Plastic

Warm white = 3000 K

Warm white = 2700 K

⌀116 mm

f Matt white 810 lm | incl. 1×4,5 W 835 mm 955 - 100 mm EAN 4000870 037256  3725

Neutral white = 4000 K

⌀225 mm

f Matt white 1800 lm | incl. 1×16,5 W  835 mm 950 mm EAN 4000870 953891  95389

IP44

Sensor
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Base m Metal

f White

incl. 3x4,9 W | 3×420 lm | Coin | 3000 - 6500 K | 5110 ° EAN 4000870 924662  92466

f Brushed iron

incl. 3x4,9 W | 3×420 lm | Coin | 3000 - 6500 K | 5110 ° EAN 4000870 924679  92467

f Black matt

incl. 3x4,9 W | 3×420 lm | Coin | 3000 - 6500 K | 5110 ° EAN 4000870 924686  92468

Base m Metal

f White

incl. 3x4,9 W | 3×430 lm | Coin |  3000 K | 5110 ° EAN 4000870 924631  92463

f Brushed iron

incl. 3x4,9 W | 3×430 lm | Coin |  3000 K | 5110 ° EAN 4000870 924648  92464

f Black matt

incl. 3x4,9 W | 3×430 lm | Coin |  3000 K | 5110 ° EAN 4000870 924655  92465

dimmable

dimmable

Base

Downlights  |  Base

Řada vestavných svítidel Base nabízí praktic-
ká svítidla k zajištění spolehlivého základního 
osvětlení v celém domě. Díky čistému a funkč-
nímu designu se svítidla decentně začlení do 
každého stropu – ať už na chodbě, v obytném 
prostoru nebo ve sklepě. LED světelné zdroje 
zajišťují energeticky úsporné osvětlení s 
dlouhou životností. Některé varianty jsou 
stmívatelné, stmívatelné v několika stupních 
nebo chytře ovladatelné a umožňují tak flexi-
bilní nastavení osvětlení. K dostání jsou také 
varianty vhodné pro vlhké prostory. Řada Base 
je charakteristická svou spolehlivou kvalitou, 
jednoduchou montáží a příznivým poměrem 
ceny a výkonu.

Seria opraw wpuszczanych Base to praktyczne 
oprawy zapewniające niezawodne oświetlenie 
podstawowe w całym domu. Dzięki przejrzy-
stemu i funkcjonalnemu wzornictwu oświetle-
nie dyskretnie wtapia się w każdy sufit – czy 
to w korytarzu, salonie czy piwnicy. Żarówki 
LED zapewniają energooszczędne oświetlenie 
z długim czasem użytkowania. Niektóre wersje 
oferują możliwość ściemniania, stopniowego 
ściemniania lub inteligentnego sterowania, 
co pozwala na elastyczne projektowanie 
oświetlenia. Dostępne są również warianty 
odpowiednie do pomieszczeń wilgotnych. 
Seria Base charakteryzuje się solidną jakością, 
łatwością montażu i dobrym stosunkiem 
jakości do ceny.

Indbygningslampeserien Base tilbyder 
praktiske lamper til pålidelig grundbelysning i 
hele huset. Med det klare, funktionelle design 
smelter lamperne diskret sammen med ethvert 
loft – uanset om det er i gangen, i opholdsrum 
eller kælderen. LED-lyskilder sørger for et 
energieffektivt lys med lang levetid. Nogle 
varianter er dæmpbare, trinvis dæmpbare 
eller kan styres smart og muliggør dermed 
et fleksibelt lysdesign. Også til vådrum fås 
passende varianter. Serien Base står for solid 
kvalitet, enkel montering og et godt forhold 
mellem pris og ydelse.

La serie de luminarias empotrables Base 
ofrece luminarias prácticas para una ilumi-
nación de fondo fiable en todo el hogar. Con 
su diseño claro y funcional, las luminarias se 
integran discretamente en cualquier techo: 
en el pasillo, el salón o el sótano. Las fuentes 
de luz LED proporcionan una luz duradera y 
energéticamente eficiente. Algunos modelos 
son regulables, regulables por niveles o cuen-
tan con control inteligente, lo que permite 
un diseño flexible de la iluminación. También 
hay modelos aptos para espacios húmedos. 
La serie Base es sinónimo de calidad estable, 
montaje sencillo y una excelente relación 
calidad-precio.
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Base m Metal

f White

incl. 3x5 W | 3×370 lm | Coin |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934272  93427

f Brushed iron

incl. 3x5 W | 3×370 lm | Coin |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934258  93425

Base m Metal

f White

incl. 1x5 W | 370 lm | Coin |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934135  93413

incl. 3x5 W | 3×370 lm | Coin |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934234  93423

f Brushed iron

incl. 1x5 W | 370 lm | Coin |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934142  93414

incl. 3x5 W | 3×370 lm | Coin |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934210  93421

Base m Metal

f White

incl. 3x5 W | 3×350 lm | GU10 |  3000 K | 538 ° EAN 4000870 934265  93426

f Brushed iron

incl. 3x5 W | 3×350 lm | GU10 |  3000 K | 538 ° EAN 4000870 934241  93424

Base m Metal

f White

incl. 1x5 W | 350 lm | GU10 |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934111  93411

incl. 3x5 W | 3×350 lm | GU10 |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934227  93422

f Brushed iron

incl. 1x5 W | 350 lm | GU10 |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934128  93412

incl. 3x5 W | 3×350 lm | GU10 |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 934203  93420

COIN GU10

Base m Metal

f White

 10x max. 10 W  | GU10/Coin EAN 4000870 934005  93400

f Brushed iron

  10x max. 10 W  | GU10/Coin EAN 4000870 933992  93399

Base Coin Smart

Base Coin

Base Coin

m Plastic f Satin

m Plastic f Opal

m Plastic f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  4,9 Coin 50 47 420 110 3000 - 6500 K 25.000 4000870 924709    92470

9 VA

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  4,9 Coin 50 47 430 110  3.000 25.000 4000870 924693    92469

9 VA

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  5 Coin 51 40 370 100  3.000 15.000 4000870 930779    93077

10,5 VA

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  5 Coin 51 40 370 100  3.000 15.000 4000870 930762    93076

8,3 VA

3 step dim 3 step dim

3 step dim

Base  |  Downlights
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Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6 W | 500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924389 new 92438

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924334 new 92433

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924396 new 92439

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924341 new 92434

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924358 new 92435

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924372 new 92437

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924365 new 92436

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924402 new 92440

f Brushed iron

incl. 3x6 W | 3×530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924419 new 92441

COIN

COIN

dimmable

dimmable

Nova

Downlights  |  Nova

Řada vestavných svítidel Nova nabízí 
spolehlivé osvětlení pro univerzální použití. 
Tato svítidla jsou k dostání v různých 
provedeních, včetně pevných a otočných 
modelů, které umožňují flexibilní nasměrování 
světla. Se stupněm krytí až IP44 se hodí jak 
do suchých, tak i do vlhkých prostor. Svítidla 
jsou dodávána s vyměnitelnými žárovkami 
s paticí GU10 nebo LED Coin. Nabízejí 
také možnost zapínání/vypínání nebo 
třístupňovou funkci stmívání. Jsou vyrobena z 
vysoce kvalitního tlakově litého hliníku a bez 
problémů se začlení do jakékoliv prostorové 
koncepce.

Seria opraw wpuszczanych Nova to solidne 
rozwiązanie oświetleniowe do najróżniejszych 
zastosowań. Oprawy są dostępne w różnych 
wersjach, w tym modele stałe i obrotowe, 
które umożliwiają elastyczne kierowanie 
światłem. Stopień ochrony do IP44 sprawia, że 
nadają się zarówno do pomieszczeń suchych, 
jak i wilgotnych. Oprawy są wyposażone 
w wymienne żarówki GU10 lub LED Coins 
i oferują takie opcje, jak przełączanie lub 
3-stopniowe ściemnianie. Wykonane z 
wysokiej jakości odlewu ciśnieniowego 
aluminium, idealnie wpasowują się w 
koncepcję każdego pomieszczenia.

Indbygningslampeserien Nova tilbyder 
en solid lysløsning til forskellige 
anvendelsesområder. Lamperne fås i 
forskellige udgaver, herunder faste og 
drejelige modeller, der muliggør et fleksibelt 
valg af lysretningen. Med kapslingsklasser 
op til IP44 egner de sig både til tørre rum og 
til vådrum. Lamperne leveres færdigt med 
udskiftelige GU10-lyskilder eller LED-Coins  og 
tilbyder muligheder såsom skiftefunktioner 
eller 3-trins dæmpningsfunktion. Fremstillet 
af støbt aluminium af høj kvalitet, integreres 
de problemfrit i ethvert rumkoncept.

La serie de luminarias empotrables Nova 
ofrece una solución de iluminación estable 
para una amplia gama de aplicaciones. Las 
luminarias están disponibles en diversas 
variantes, incluyendo modelos rígidos y 
orientables, lo que permite una orientación 
flexible de la luz. Con un grado de protección 
de hasta IP44, son aptas tanto para espacios 
secos como húmedos. Las luminarias están 
completamente equipadas con fuentes de luz 
GU10 intercambiables o LED Coins y ofrecen 
opciones como una función conmutable o 
regulación en tres niveles. Están fabricadas 
con fundición a presión de aluminio de alta 
calidad y se integran a la perfección en todo 
tipo de espacios.
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Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924495 new 92449

f Brushed iron

incl. 3x6 W | 3×500 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924501 new 92450

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6 W | 530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924471 new 92447

incl. 3x6 W | 3×530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924426 new 92442

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924488 new 92448

incl. 3x6 W | 3×530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924433 new 92443

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924440 new 92444

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924464 new 92446

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×530 lm | Coin | 2200 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 924457 new 92445

COIN

COIN

IP44

IP44

dimmable

dimmable

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934845  93484

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934852  93485

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934821  93482

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934838  93483

f Turned aluminium

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934869  93486

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934876  93487

f Chrome

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934883  93488

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 944721  94472

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 924068 new 92406

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934906  93490

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934920  93492

COIN

COIN

3 step dim

3 step dim

Downlights  |  Nova Nova  |  Downlights
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Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934951  93495

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934968  93496

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934937  93493

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934944  93494

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934982  93498

f Chrome

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934999  93499

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 944745  94474

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 924075 new 92407

3 step dim IP44

Nova  |  Downlights

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x2,8 W | 505 lm | Coin |  4000 K | 592 ° EAN 4000870 924532 new 92453

incl. 3x2,8 W | 3×505 lm | Coin |  4000 K | 592 ° EAN 4000870 924556 new 92455

f Brushed iron

incl. 1x2,8 W | 505 lm | Coin |  4000 K | 592 ° EAN 4000870 924549 new 92454

incl. 3x2,8 W | 3×505 lm | Coin |  4000 K | 592 ° EAN 4000870 924563 new 92456

f Black matt

incl. 3x2,8 W | 3×505 lm | Coin |  4000 K | 592 ° EAN 4000870 924570 new 92457

COIN

Este producto contiene una fuente de luz con clase de 
eficiencia energética A.

Dette produkt indeholder en lyskilde i 
energieffektivitetsklasse A.

Niniejszy produkt zawiera źródło światła o klasie 
efektywności energetycznej A.

Tento výrobek obsahuje světelný zdroj třídy 
energetické účinnosti A.
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Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934487  93448

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934494  93449

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934463  93446

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934470  93447

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934517  93451

f Chrome

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934524  93452

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 944714  94471

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 924044 new 92404

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934548  93454

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934562  93456

COIN

COIN

COIN

Nova  |  Downlights

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934593  93459

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934609  93460

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934579  93457

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934586  93458

f Turned aluminium

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934616  93461

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934623  93462

f Chrome

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934630  93463

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 944738  94473

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 924051 new 92405

IP44



3 step dim IP23

3 step dim IP23 IP23

3 step dim IP44
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Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6,5 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934661  93466

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934678  93467

f Brushed iron

incl. 1x6,5 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934647  93464

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934654  93465

f Turned aluminium

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934692  93469

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934722  93472

f Turned aluminium

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934746  93474

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6,5 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934302  93430

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934319  93431

f Brushed iron

incl. 1x6,5 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934289  93428

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934296  93429

f Turned aluminium

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934333  93433

f Chrome

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934340  93434

3 step dim

3 step dim

GU10

GU10GU10

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934784  93478

f Brushed iron

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934760  93476

3 step dim
GU10 IP44
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Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6,5 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934418  93441

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934425  93442

f Brushed iron

incl. 1x6,5 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934395  93439

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934401  93440

f Turned aluminium

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934449  93444

f Chrome

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934456  93445

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 1x6,5 W | 470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 929780  92978

incl. 3x6,5 W | 3×470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 929803  92980

f Brushed iron

incl. 1x6,5 W | 470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 929773  92977

incl. 3x6,5 W | 3×470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 929797  92979

GU10GU10
IP44IP44

Nova m Aluminium

f Matt white

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934364  93436

f Turned aluminium

incl. 3x6,5 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934388  93438

GU10



IP20

IP44

3 step dim

50°

⌀    68
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>90

⌀    68

⌀78
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Nova m Aluminium

f Matt white

1x max. 35 W  | GU10/Coin EAN 4000870 936399  93639

f Turned aluminium

  1x max. 35 W  | GU10/Coin EAN 4000870 936405  93640

Nova m Aluminium

f Matt white

  1x max. 35 W  | GU10/Coin EAN 4000870 936313  93631

Nova Coin Smart m Plastic f Satin

Nova Coin m Plastic f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 50 29 500 105 2200 - 6500 K 30.000 4000870 924525 new 92452

8,5 VA

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 50 29 530 105 2200 - 6500 K 30.000 4000870 924518 new 92451

6,7 VA

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 51 30 470 100  2.700 30.000 4000870 930700    93070

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 51 30 530 100  4.000 30.000 4000870 930724    93072

11 VA

Nova Coin m Plastic f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  2,8 Coin 50 29 505 92  4.000 50.000 4000870 924587 new 92458

5,7 VA

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 51 30 470 100  2.700 30.000 4000870 930694    93069

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 51 30 530 100  4.000 30.000 4000870 930717    93071

12 VA

3 step dim

3 step dim

IP44
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Nova Mini m Aluminium

f Matt white

incl. 1x4 W | 310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942987  94298

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942994  94299

f Brushed iron

incl. 1x4 W | 310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 943007  94300

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 943014  94301

f Turned aluminium

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 943052  94305

f Chrome

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 943038  94303

f Black matt

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 930847  93084

COIN IP44

Nova Mini m Aluminium

f Matt white

incl. 1x4 W | 310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942925  94292

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942932  94293

f Brushed iron

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942956  94295

incl. 1x4 W | 310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942949  94294

f Turned aluminium

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 942970  94297

f Black matt

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 930830  93083

COIN



easydim IP23

easy dim

easy dim

easy dim
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Nova Mini Plus m Aluminium

f Matt white

incl. 3x4,2 W | 3×300 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 929711  92971

f Brushed iron

incl. 3x4,2 W | 3×300 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 929735  92973

f Black matt

incl. 3x4 W | 3×310 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 930854  93085

COIN easy dim

Nova Mini Coin m Plastic f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  4 Coin 35 27 310 38  2.700 30.000 4000870 943069    94306

 

Nova Mini Plus Coin m Plastic f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  4,2 Coin 35 30 300 38  2.700 30.000 4000870 929766    92976

 



IP23

 

IP23
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Nova Plus

f Brushed iron

incl. 1x5,2 W | 400 lm | Coin | 2700 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 929643  92964

incl. 3x5,2 W | 3×400 lm | Coin | 2700 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 929650  92965

m Aluminium

Nova Plus

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin | 2700 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 929612  92961

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin | 2700 - 6500 K | 5100 ° EAN 4000870 929629  92962

m Aluminium

Nova Plus

f Brushed iron

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 929599  92959

m Aluminium

COIN

COIN

COIN

dimmable

dimmable

dimmable

Nova Plus

Downlights  |  Nova Plus

Řada vestavných svítidel Nova Plus nabízí 
flexibilní řešení osvětlení pro různé obytné 
prostory. Díky otočným bodovým svítidlům 
je možné světlo cíleně nasměrovat. Svítidla 
tak lze přizpůsobit konkrétním požadavkům 
i specifickým nárokům. Varianty s ochranou 
proti stříkající vodě IP65 jsou vhodné 
i do vlhkých prostor nebo pro venkovní 
použití. Svítidla jsou stmívatelná nebo 
chytře ovladatelná, takže lze jas a světelnou 
atmosféru přizpůsobit podle potřeby. Jsou k 
dostání v různých designech a barvách a bez 
problémů se začlení do jakékoliv prostorové 
koncepce.

Seria opraw wpuszczanych Nova Plus oferuje 
elastyczne rozwiązania oświetleniowe 
do różnych pomieszczeń mieszkalnych. 
Dzięki obrotowym spotom możliwe jest 
stworzenie ukierunkowanego oświetlenia oraz 
dostosowanie do indywidualnych potrzeb i 
specjalnych wymagań. Wersje z ochroną przed 
strumieniem wody IP65 nadają się również 
do stosowania w pomieszczeniach wilgotnych 
lub na zewnątrz. Oprawy są ściemniane lub 
inteligentnie sterowane, dzięki czemu można 
regulować ich jasność i nastrój zależnie 
od potrzeb. Dostępne w różnych wzorach i 
kolorach, idealnie dopasowują się do każdej 
koncepcji wnętrza.

Indbygningslampeserien Nova Plus tilbyder 
fleksible belysningsløsninger til forskellige 
dele af boligen. Med drejelige spots muliggør 
de målrettet belysning og tilpasser sig 
individuelle behov og særlige krav. Varianten 
med IP65-strålevandsbeskyttelse er også 
egnet til vådrum og udendørsområder. 
Lamperne kan dæmpes eller styres smart, så 
lysstyrken og stemningen kan justeres efter 
behov. De er tilgængelige i forskellige designs 
og farver og integreres problemfrit i ethvert 
rumkoncept.

La serie de luminarias empotrables Nova Plus 
ofrece soluciones de iluminación flexibles 
para las diversas estancias del hogar. Sus 
focos orientables permiten una iluminación 
precisa y se adaptan a las necesidades 
individuales y a los requisitos específicos. Las 
versiones con protección IP65 contra chorros 
de agua también son idóneas para ambientes 
húmedos o exteriores. Las luminarias son 
regulables o cuentan con control inteligente, 
lo que permite ajustar la luminosidad y el 
ambiente luminoso según sea necesario. 
Están disponibles en una amplia variedad 
de diseños y colores y se integran a la 
perfección en todos los conceptos de diseño 
de interiores.
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Nova Plus

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938768  93876

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938751  93875

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938775  93877

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938782  93878

f Turned aluminium

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 939024  93902

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 939031  93903

f Chrome

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938805  93880

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930809  93080

m Aluminium

Nova Plus

f Matt white

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 936788  93678

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 936801  93680

m Aluminium

Nova Plus

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938690  93869

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938706  93870

f Brushed iron

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 938737  93873

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 939017  93901

f Black matt

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930816  93081

m Aluminium

Nova Plus

f Turned aluminium

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938959  93895

m Aluminium

COIN

COIN

dimmable

dimmable

COIN

COIN

IP44

IP44

dimmable

dimmable
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Nova Plus

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 936818  93681

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 936825  93682

f Chrome

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 936832  93683

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 936849  93684

f Black matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 924594  92459

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930823  93082

m Aluminium

Nova Plus

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938812  93881

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938829  93882

f Chrome

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 938836  93883

m Aluminium

COIN

COIN

IP65 IP65

IP65 IP65

dimmable dimmable

dimmable dimmable

Nova Plus

f Matt white

incl. 1x7 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 928974  92897

incl. 3x7 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 928981  92898

f Brushed iron

incl. 1x7 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 928998  92899

incl. 3x7 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 929001  92900

f Matt white/Chrome

incl. 1x7 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 929032  92903

f Gold matt

incl. 3x6 W | 3×460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 924082 new 92408

m Aluminium

Nova Plus

f Matt white/Chrome

incl. 1x7 W | 460 lm | GU10 |  2700 K | 536 ° EAN 4000870 929049  92904

m Aluminium

GU10

GU10
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Nova Plus

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 936726  93672

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 936719  93671

f Matt white/Chrome

incl. 1x6 W | 470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 936733  93673

incl. 1x6 W | 470 lm | GU10 |  4000 K | 536 ° EAN 4000870 936740  93674

m Aluminium Nova Plus

f Matt white

 1x max. 35 W | GU10/GU5,3/Coin EAN 4000870 936610  93661

f Brushed iron

  1x max. 35 W | GU10/GU5,3/Coin EAN 4000870 936627  93662

f Matt white/Chrome

  1x max. 35 W | GU10/GU5,3/Coin EAN 4000870 936634  93663

f Black matt

  1x max. 35 W | GU10/GU5,3/Coin EAN 4000870 924600  92460

f Gold matt

 1x max. 35 W | GU10/GU5,3/Coin EAN 4000870 924037 new 92403

m Aluminium

IP65 IP65

IP65

dimmableGU10

Nova Plus

f Matt white/Chrome

  1x max. 35 W | GU10/GU5,3/Coin EAN 4000870 936641  93664

m Aluminium

GU10

GU5,3



R, C

dimmable

dimmable

dimmable

IP23 IP44

dimmable

50°

(mm)

30
60

LED Coin
LED GU10

-45
-75

⌀    68

⌀84

(mm)

15
105

LED Coin
LED GU10

-30
-120

⌀    68

⌀78

RGBW

tunable white

252 253

Choose!  |  DownlightsDownlights  |  Nova Plus

Nova Plus Coin Smart m Plastic f Satin

Nova Plus Coin m Plastic f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  5,2 Coin 50 35 400 100 2700 - 6500 K 30.000 4000870 930755    93075

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 50 35 470 100 2700 - 6500 K 30.000 4000870 930748    93074

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 51 35 470 100  2.700 30.000 4000870 930731    93073

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 50 35 530 100  4.000 30.000 4000870 930793    93079

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6,3 Coin 50 30 430 38  2.700 30.000 4000870 924716    92471

 

3x Choose Ring

EAN 4000870 924860 

 92486 f Matt white m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924808 

 92480 f Matt white m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924907 

 92490 f Turned aluminium m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924846 

 92484 f Turned aluminium m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924877 

 92487 f Black matt m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924815 

 92481 f Black matt m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924853

 92485 f Brushed iron m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924792

 92479 f Brushed iron m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924884

 92488 f Chrome m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924822

 92482 f Chrome m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924891

 92489 f Brushed brass m Aluminium

3x Choose Ring

EAN 4000870 924839

 92483 f Brushed brass m Aluminium

Choose Coin m Plastic f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl. 3x6 Coin 50 30 3x470 100  2.700 30.000 4000870 924730    92473

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl. 3x6 Coin 50 30 3x470 100  2.700 30.000 4000870 924723    92472

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl.  6 Coin 50 30 470 100  2.700 30.000 4000870 930786    93078

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl. 3x6,5 Coin 51 30 3x630 100  2.700 30.000 4000870 924778    92477

 

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
incl. 3x6,5 Coin 51 30 3x580-620 100 2700 - 6500 K 30.000 4000870 924785    92478

 white switch

easy dim

3 step dim



white
switch IP65

R, C IP65

⌀    68

⌀90

40 55

(mm)

230V

30°

⌀    68

⌀90

40 55

(mm)

230V

30°

254 255

Calla  |  Downlights

Calla m Plastic

f Matt white

incl. 1x5 W | 550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 999349  99934

incl. 3x5 W | 3×550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 999356  99935

incl. 10x5 W | 10×550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 981979  98197

f Chrome matt

incl. 3x5 W | 3×550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 930953  93095

incl. 10x5 W | 10×550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 981993  98199

f Black matt

incl. 3x5 W | 3×550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 930960  93096

incl. 10x5 W | 10×550 lm | 3000/4000/6500 K | 5100 ° EAN 4000870 981986  98198

Calla m Plastic

f Matt white

incl. 1x5,2 W | 598 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999301  99930

incl. 3x5,2 W | 3×598 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999318  99931

incl. 10x5,2 W| 10×598 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999240  99924

f Chrome matt

incl. 1x5,2 W | 598 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999325  99932

incl. 3x5,2 W | 3×598 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999332  99933

incl. 10x5,2 W| 10×598 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999257  99925

IP65

IP65dimmable

white switch

Calla

Downlights  |  Calla

Řada vestavných svítidel Calla zahrnuje 
funkční svítidla s vysokým stupněm ochrany 
proti vodě. Otočná bodová svítidla umožňují 
flexibilní nasměrování světla. Díky ochraně 
proti stříkající vodě IP65 jsou svítidla vhodná 
do vlhkých prostor a exteriéru. 

Řada Calla zahrnuje varianty s funkcí stmívání 
s neutrálním bílým světlem nebo modely s 
funkcí WhiteSwitch, které umožňují plynulé 
nastavení odstínu bílého světla od teplé bílé 
po denní bílou.

Seria opraw wpuszczanych Calla obejmuje 
funkcjonalne oprawy o wysokim stopniu 
ochrony przed wodą. Obrotowe spoty 
umożliwiają elastyczne kierowanie światłem. 
Dzięki ochronie przed strumieniem wody 
IP65 lampy idealnie nadają się do stosowania 
w pomieszczeniach wilgotnych oraz na 
zewnątrz. 

Seria Calla obejmuje wersje z możliwością 
ściemniania o neutralnym białym świetle lub 
modele z funkcją WhiteSwitch, pozwalające na 
stopniową regulację barwy światła białego – 
od ciepłobiałego po białe światło dzienne.

Indbygningslampeserien Calla 
omfatter funktionelle lamper med højt 
vandbeskyttelsesniveau. Justerbare spots 
muliggør et fleksibelt valg af lysretningen. 
Lamperne er IP65-strålevandsbeskyttet og 
derfor ideelle til vådrum og udendørs brug. 

Serien Calla omfatter dæmpbare varianter 
med neutralt hvidt lys eller modeller med 
WhiteSwitch-funktion med trinvis justerbar 
hvid lystone fra varmhvidt til dagslyshvidt.

La serie de luminarias empotrables Calla 
incluye luminarias funcionales con un alto 
nivel de protección contra el agua. Los focos 
orientables permiten una orientación flexible 
de la luz. Gracias a su protección IP65 contra 
chorros de agua, estas luminarias son ideales 
para espacios húmedos y exteriores. 

La serie Calla incluye versiones regulables 
con luz blanca neutra o modelos con función 
WhiteSwitch, que ofrece una luz blanca 
regulable de forma escalonada, desde blanco 
cálido hasta blanco diurno.



IP65

IP65

3 step dim
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40 55
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⌀    68

⌀90

40 55

(mm)
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⌀    75
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⌀    75
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256 257

FixedLED  |  DownlightsDownlights  |  Calla

Calla m Plastic

f Matt white

incl. 1x6 W | 680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999264  99926

incl. 3x6 W | 3×680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999271  99927

incl. 10x6 W | 10×680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999226  99922

f Chrome matt

incl. 1x6 W | 680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999288  99928

incl. 3x6 W | 3×680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999295  99929

incl. 10x6 W | 10×680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999233  99923

f Black matt

incl. 1x6 W | 680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 924617  92461

incl. 3x6 W | 3×680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999912  99991

incl. 10x6 W | 10×680 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 924624  92462

IP65

IP65

Calla m Plastic/Aluminium

f Matt white

incl. 1x5 W | 500 lm |  4000 K | 5100 ° EAN 4000870 999363  99936

FixedLED m Plastic

f White

incl. 10x4,8 W| 10×550 lm |  3000 K | 540 ° EAN 4000870 999950  99995

FixedLED m Plastic

f White

incl. 10x4,8 W| 10×580 lm |  3000 K | 540 ° EAN 4000870 999967  99996

incl. 20x4,8 W| 20×580 lm |  3000 K | 540 ° EAN 4000870 999974  99997

3 step dimFixed LED

Fixed LED



IP44

IP44

IP23

IP23

IP23 IP23

75

⌀    70
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(mm)
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Easy Click

45

⌀    70
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60

Easy Click

45
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⌀    68

⌀83
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60

Easy Click

43

45°

⌀    86

⌀99
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75        90

⌀    60

⌀90

(mm)

75
90

⌀    75

⌀90
30°

258 259

Downlights Downlights

Downlight GU10 m Aluminium zinc

f White

GU10 EAN 4000870 057926  5792

Downlight GU5,3 m Aluminium zinc

f White

GU5,3 EAN 4000870 179437  17943

Downlight GU5,3 m Aluminium zinc

f White

GU5,3 EAN 4000870 179536  17953

f Black

GU5,3 EAN 4000870 179512  17951

Tiltable Downlight GU5,3 m Aluminium

f White

GU5,3 EAN 4000870 987735  98773

Downlight Rings

3x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921098  

 92109 f White m Plastic

10x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921159   

 92115 f White m Plastic

Downlight Rings

3x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921128 

 92112 f White m Plastic

10x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921180 

 92118 f White m Plastic

Downlight Rings

3x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921104 

 92110 f Chrome matt m Plastic

10x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921166 

 92116 f Chrome matt m Plastic

Downlight Rings

3x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921135 

 92113 f Chrome matt m Plastic

10x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921197 

 92119 f Chrome matt m Plastic

Downlight Rings

3x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921111 

 92111 f Black m Plastic

10x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921173 

 92117 f Black m Plastic

Downlight Rings

3x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921142 

 92114 f Black m Plastic

10x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 921203 

 92120 f Black m Plastic



IP20 3 step dim

IP65

(mm)

⌀    90
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90° 90°

5035
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⌀    85
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Deco  |  Downlights

Aumus m Aluminium/Plastic

f White

incl. 1x5 W | 750 lm | 2700/4000/6500 K | 536 ° EAN 4000870 922538  92253

incl. 3x5 W | 3×750 lm |  2700/4000/6500 K | 536 ° EAN 4000870 922545  92254

f Chrome matt

incl. 1x5 W | 750 lm |  2700/4000/6500 K | 536 ° EAN 4000870 922552  92255

incl. 3x5 W | 3×750 lm |  2700/4000/6500 K | 536 ° EAN 4000870 922569  92256

f Black

incl. 1x5 W | 750 lm |  2700/4000/6500 K | 536 ° EAN 4000870 922576  92257

incl. 3x5 W | 3×750 lm |  2700/4000/6500 K | 536 ° EAN 4000870 922583  92258

Sormus m Plastic

f White

incl. 1x4,8 / 1,5 W  560 + 180 lm |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 922477 new 92247

incl. 3x4,8 / 1,5 W  3×560 + 180 lm |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 922484 new 92248

f Chrome matt

incl. 1x4,8 / 1,5 W  560 + 180 lm |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 922491 new 92249

incl. 3x4,8 / 1,5 W  3×560 + 180 lm |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 922507 new 92250

f Black

incl. 1x4,8 / 1,5 W 560 + 180 lm |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 922514 new 92251

incl. 3x4,8 / 1,5 W 3×560 + 180 lm |  3000 K | 5100 ° EAN 4000870 922521 new 92252

IP65

3 step dim

Deco

Downlights  |  Deco

Řada Deco spojuje funkční osvětlení s nároky 
na dekorativní vzhled. Viditelné, stylově 
provedené rámečky vytvářejí na stropě cílené 
akcenty a dodávají prostoru individuální 
charakter. Ať už v provedení z kartáčovaného 
kovu, v černé nebo bílé barvě – řada Deco 
nabízí rozmanité designy pro moderní bytové 
koncepty. Teplé bílé světlo vytváří příjemnou 
atmosféru, varianty s funkcí stmívání 
poskytují dodatečnou flexibilitu. Svítidla 
lze rychle nainstalovat a jsou k dostání také 
v provedení vhodném do vlhkých prostor. 
Ideální pro všechny, kdo chtějí k osvětlení 
cíleně přitáhnout pozornost.

Seria Deco łączy w sobie funkcjonalność 
oświetlenia z walorami dekoracyjnymi. 
Widoczne, stylowo zaprojektowane ramy 
tworzą na suficie ciekawe akcenty i nadają 
pomieszczeniu indywidualny charakter. 
W wersji ze szczotkowanego metalu, w 
kolorze czarnym lub białym – seria Deco 
oferuje różnorodne wzornictwo pasujące do 
nowoczesnych koncepcji mieszkaniowych. 
Światło ciepłobiałe tworzy przyjemną 
atmosferę, a wersje z funkcją ściemniania 
oferują dodatkową elastyczność. Oprawy są 
łatwe w montażu i dostępne także w wersjach 
przeznaczonych do pomieszczeń wilgotnych. 
To idealne rozwiązanie dla osób, które chcą 
świadomie eksponować światło.

Deco-serien kombinerer funktionelt lys med 
dekorativt præg. Synlige, stilfuldt designede 
rammer sætter målrettede accenter i loftet 
og giver rummet et anstrøg af individualitet. 
Uanset, om de er i børstet metal, sort eller 
hvid – Deco-serien tilbyder forskellige designs 
til moderne boligkoncepter. Varmhvidt lys 
sørger for en behagelig atmosfære, mens 
dæmpbare varianter skaber yderligere 
fleksibilitet. Lamperne kan monteres hurtigt 
og fås også i udgaver, der er vådrumsegnede. 
Ideel for alle, der ønsker bevidst at sætte lys 
i scene.

La serie Deco combina una iluminación 
funcional con una solución decorativa. Sus 
marcos visibles y elegantes crean acentos 
precisos en el techo y aportan a la estancia 
un toque único. Ya sea en metal cepillado, 
negro o blanco, la serie Deco ofrece una 
amplia variedad de diseños para conceptos 
de hogar modernos. La luz de color blanco 
cálido crea un ambiente agradable, mientras 
que las versiones regulables ofrecen una 
mayor flexibilidad. Las luminarias ofrecen un 
montaje rápido y también están disponibles 
en versiones aptas para espacios húmedos. 
Ideal para quienes desean crear un ambiente 
de luz de forma consciente.



3 step dim IP44

⌀    80

⌀88
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55 70
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Downlights  |  Deco Deco  |  Downlights

Cole m Plastic/Aluminium zinc

f White

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 948729  94872

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 948705  94870

f White/Silver matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934098  93409

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934104  93410

f White/Black matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934012  93401

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934029  93402

f White/Gold matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934050  93405

incl. 3x6 W | 3×460 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934067  93406

f Silver matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 982020  98202

incl. 6x6 W | 6×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 982037  98203

f Black

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 948712  94871

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 948699  94869

f Black/Gold matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934036  93403

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934043  93404

f Gold matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 982006  98200

incl. 6x6 W | 6×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 982013  98201

COIN IP443 step dim

COLE
RECESSED LUMINAIRES

f Black/Silver matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934074  93407

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 934081  93408



IP44

3 step dim IP44

3 step dim IP44
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Downlights   |  Deco Deco  |  Downlights

Cole m Aluminium/Plastic

Cole m Plastic/Aluminium zinc

f White

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931288  93128

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931264  93126

f White/Gold matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931325  93132

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931301  93130

f Black

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931271  93127

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931257  93125

f Black/Gold matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931318  93131

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931295  93129

Cole

1x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 933985 

 93398 f White/Silver m Aluminium/Plastic

Cole

1x max. 10 W GU10/Coin   
EAN 4000870 933947 

 93394 f White/Black matt m Aluminium/Plastic

Cole

1x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 933961 

 93396 f White/Gold matt m Aluminium/Plastic

Cole

1x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 933954 

 93395 f Black/Gold matt m Aluminium/Plastic

COIN

COIN

COIN

IP44

IP44

3 step dim

3 step dim

Gil m Aluminium

f Matt white/Brushed iron

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 933855  93385

f Matt white/Gold

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 933800  93380

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 933817  93381

f Black matt/Brushed iron

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 933831  93383

f Black matt/Gold

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 933787  93378

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K EAN 4000870 933794  93379

Lanati m Rubber tree/Aluminium

f Oiled oak colour tone/Turned aluminium

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 922408  92240

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 922392  92239

f Oiled oak colour tone/Black matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 922385  92238

incl. 3x6 W | 3×470 lm | Coin |  2700 K | 5120 ° EAN 4000870 922378  92237

Cole

1x max. 10 W GU10/Coin
EAN 4000870 933978 

 93397 f Black/Silver m Aluminium/Plastic
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Downlights   |   Deco Deco  |  Downlights

Whirl m Aluminium/Acrylic

f Turned aluminium/Satin

incl. 3x4,9 W | 3×520 lm |  3000 K | 5110 ° EAN 4000870 929070  92907

Whirl m Aluminium/Acrylic

f Turned aluminium/Satin

incl. 3x6 W | 3×655 lm |  3000 K | 5110 ° | incl. t18 VA EAN 4000870 929179  92917

Whirl m Aluminium/Acrylic

f Turned aluminium/Satin

incl. 1x6,9 W | 655 lm |  3000 K | 5113 ° | incl. t6 VA EAN 4000870 925355  92535

incl. 3x6,9 W | 3×655 lm |  3000 K | 5113 ° | incl. t18 VA EAN 4000870 925430  92543

Cymbal m Plastic

f Matt white

dim to war

incl. 3x6 W | 3×440 lm | Coin | 2000 - 2700 K | 545 ° EAN 4000870 934197  93419

f Matt white

incl. 1x6,7 W | 430 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934166  93416

incl. 3x6,7 W | 3×430 lm | Coin |  2700 K | 538 ° EAN 4000870 934159  93415

f Matt white

 1x max. 10 W   | GU10/Coin EAN 4000870 934173  93417

COIN

Suon m Plastic

f Satin/White

dim to war

incl. 3x5 W | 3×630 lm |  2000 - 2700 K EAN 4000870 999424  99942

incl. 3x5 W | 3×650 lm |  2700 K EAN 4000870 999400  99940

IP44

dimmable

dimmable

dimmable

dim to warm

dim to warm

IP44dimmable



 
IP20 3 step dim IP20

IP20 3 step dim IP20

3 step dim IP20
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Downlights  |  Deco Deco  |  Downlights

Spircle m Aluminium

f Matt white

incl. 1x8 W | 800 lm |  3000 K | 536 ° EAN 4000870 933725  93372

f Black matt

incl. 1x8 W | 800 lm |  3000 K | 536 ° EAN 4000870 933701  93370

Turnal m Metal

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930861  93086

f Black matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930885  93088

Spircle m Aluminium

f Matt white

incl. 1x8 W | 800 lm |  3000 K | 536 ° EAN 4000870 933732  93373

f Black matt

incl. 1x8 W | 800 lm |  3000 K | 536 ° EAN 4000870 933718  93371

Turnal m Metal

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930878  93087

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930915  93091

f Black matt

incl. 1x6 W | 470 lm | Coin |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930892  93089

Barrel m Metal

f Matt white

incl. 1x6 W | 470 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931059  93105

f Brushed iron

incl. 1x6 W | 470 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931066  93106

f Black matt

incl. 1x6 W | 470 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 931073  93107

COIN

COIN

COIN

3 step dim

3 step dim

3 step dim
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Downlight Spacer for 62-90mm

EAN 4000870 923993 

 92399 f Black m Plastic

Downlight Space Reducer

EAN 4000870 925058 

 92505 f White m Metal

Downlight Space Reducer

EAN 4000870 924990 

 92499 f White m Metal

Downlight Space Reducer

EAN 4000870 924983 

 92498 f Brushed iron m Metal

Downlight Spacer for 62-90mm

EAN 4000870 924006 

 92400 f Black m Plastic

Downlight Spacer for 62-90mm

EAN 4000870 924013 

 92401 f Black m Plastic

Downlight Spacer for 62-90mm

EAN 4000870 924020 

 92402 f Black m Plastic

Snap Ring 51mm Easy Click

EAN 4000870 937624 

 93762 f Silver m Metal

Connection Kit G4, GX5,3, 
GY6,35, GU5,3, GU4 PlugIn

max. 50 W, 12 V
EAN 4000870 002162 

 216 f White

Snap Ring 51mm Easy Click

EAN 4000870 000236 

 404000125 f Silver m Metal

Connection Kit G4, GX5,3, 
GY6,35, GU5,3, GU4 Universal 

max. 75 W, 12 V
EAN 4000870 021897 

 2189 f Ceramic natural

Snap Ring 35mm

EAN 4000870 000267 

 404000753 f Silver m Metal

230V GU10, GZ10 

max. 50 W, 230 V
EAN 4000870 002179 

 217 f Ceramic natural

Snap Ring 50mm MircoLine

EAN 4000870 000274  000274   
404001963 f Black m Plastic

230V GU10 Box

max. 50 W, 230 V
EAN 4000870 000274  000274   
93810 f Black m Plastic

Easy
Snap

Easy
Snap

Downlight accessories

Downlight accessories

Szeroka gama akcesoriów do opraw 
wpuszczanych doskonale uzupełnia 
wszechstronne rozwiązania oświetleniowe.

Od elastycznych ram montażowych, 
pojedynczych oprawek i pierścieni 
rozpryskowych – asortyment oferuje wszystko, 
co jest potrzebne do łatwej instalacji i 
indywidualnego rozwiązania oświetleniowego. 
Elementy dystansowe i osłony zapewniają 
dodatkowe bezpieczeństwo i dostosowanie 
opraw do różnych rodzajów sufitów.

Oferta obejmuje wszystko, co jest potrzebne 
do optymalnego wykorzystania potencjału 
opraw wpuszczanych i elastycznego 
projektowania.

Rozsáhlý sortiment příslušenství pro vestavná 
svítidla skvěle doplňuje univerzální možnosti 
řešení osvětlení.

Od flexibilních instalačních rámů, přes 
jednotlivé objímky až po rozpěrné kroužky 
– sortiment zahrnuje vše, co je potřeba pro 
jednoduchou instalaci a individuální řešení 
osvětlení. Distanční držáky a kryty zajišťují 
dodatečnou bezpečnost a přizpůsobení 
svítidel různým typům stropů.

Nabídka zahrnuje vše pro optimální využití 
potenciálu vestavných svítidel a flexibilní 
design.

Det omfattende tilbehørsudvalg til 
indbygningslamper supplerer de alsidige 
belysningsløsninger perfekt. 

Fra fleksible indbygningsrammer, 
enkeltfatninger og låseringe tilbyder 
sortimentet alt, hvad der er nødvendigt for en 
enkel installation og individuel lysløsning. 
Afstandsholdere og afdækninger giver ekstra 
sikkerhed og tilpasning af lamperne til 
forskellige lofttyper. 

Tilbuddet omfatter alt, hvad der skal til for 
at udnytte indbygningslampernes potentiale 
optimalt og gøre det fleksibelt.

La amplia gama de accesorios para luminarias 
empotrables complementa a la perfección las 
versátiles soluciones de iluminación. 

Desde bastidores empotrables y flexibles, 
hasta casquillos individuales y anillos de 
retención, la gama ofrece todo lo necesario 
para una instalación sencilla y soluciones de 
iluminación personalizadas. Los distanciado-
res y las cubiertas aportan una mayor segu-
ridad y adaptan las luminarias a diferentes 
tipos de techo. 

La gama incluye todo lo necesario para 
aprovechar al máximo el potencial de las lumi-
narias empotrables y crear diseños flexibles.
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Tsaro (Leader) m Plastic

f White matt

incl. 1x1 W | 120 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 800027 new 80002

f Chrome matt

incl. 1x1 W | 120 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 800034 new 80003

f Black matt

incl. 1x1 W | 120 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 800041 new 80004

Tsaro (Follower) m Plastic

f White matt

incl. 1x1 W | 120 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 799994 new 79999

f Chrome matt

incl. 1x1 W | 120 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 800003 new 80000

f Black matt

incl. 1x1 W | 120 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 800010 new 80001

Leader Follower
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Edge incl. Sensor m Plastic

f White matt

incl. 1x1,2 W | 120 lm |  2700 K | 578 ° EAN 4000870 931332  93133

f Chrome matt

incl. 1x1,2 W | 120 lm |  2700 K | 578 ° EAN 4000870 931349  93134

f Black matt

incl. 1x1,2 W | 120 lm |  2700 K | 578 ° EAN 4000870 931356  93135

Edge m Plastic

f White matt

incl. 1x1,2 W | 100 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930939  93093

f Chrome matt

incl. 1x1,2 W | 100 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 994955  99495

f Black matt

incl. 1x1,2 W | 100 lm |  2700 K | 5100 ° EAN 4000870 930946  93094



IP65

Polycarbonat

Stainless Steel
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Wall Luminiare incl. Sensor m Plastic

f White

incl. 1x1,1 W | 107 lm |  2700 K | 572 ° EAN 4000870 929254  92925

incl. 1x1,1 W | 107 lm |  2700 K | 572 ° EAN 4000870 929230  92923

Wall Luminiare m Plastic

f White

incl. 1x1,1 W | 107 lm |  2700 K | 567 ° EAN 4000870 929247  92924

incl. 1x1,1 W | 107 lm |  2700 K | 567 ° EAN 4000870 929223  92922

IP65 Wall Luminaire m Polycarbonate

f Opal

incl. 1x1,4 W | 140 lm |  3000 K EAN 4000870 937402  93740

IP65 Wall Luminaire Cover m Stainless steel

f Stainless steel

 EAN 4000870 937426  93742

 EAN 4000870 937433  93743

Neordic m Plastic

f Matt white

incl. 1x2 W | 280 lm |  2700 K EAN 4000870 929261  92926
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Svítidla Furniture kombinují funkční světlo 
se stylovým designem pro nábytek a police. 
Nabízejí dokonalé řešení osvětlení pro vitríny, 
knihovny nebo kuchyňské linky s efektivním 
zvýrazněním objektů. Díky flexibilním 
možnostem montáže a variantám s funkcí 
stmívání lze svítidla individuálně přizpůsobit 
– pro vytvoření příjemné atmosféry nebo 
zajištění praktického osvětlení pracovních 
ploch. 

Ať už jako bodové svítidlo, lišta nebo sada 
připravená k zapojení – svítidla Furniture 
zajišťují funkční akcenty a perfektně ladí s 
moderními koncepty zařízení.

Oprawy Furniture łączą funkcjonalne 
oświetlenie ze stylowym designem mebli 
i półek. Stanowią doskonałe rozwiązanie 
oświetleniowe do gablot, regałów na książki 
czy szafek kuchennych, pozwalając na 
umiejętne wyeksponowanie przedmiotów. 
Oświetlenie można indywidualnie dostosować 
dzięki elastycznym opcjom montażu oraz 
możliwości ściemniania – w celu stworzenia 
nastrojowej atmosfery lub praktycznego 
oświetlenia powierzchni roboczych. 

Funkcjonalne oprawy Furniture w postaci 
spotów, listew czy zestawów gotowych 
do podłączenia idealnie wpisują się w 
nowoczesne koncepcje aranżacji wnętrz.

Furniture-lamperne forbinder funktionelt 
lys med stilfuldt design til møbler og reoler. 
De tilbyder en perfekt belysningsløsning 
til vitriner, bogreoler eller køkkenskabe og 
er gode til at iscenesætte objekter. Med 
fleksible monteringsmuligheder og dæmpbart 
ekstraudstyr kan lamperne tilpasses 
individuelt – til en stemningsfuld atmosfære 
eller praktisk belysning af arbejdsområder. 

Uanset om det er spot, skinne eller sæt, 
der er klar til at sætte i stikkontakten – 
Furniture-lamperne skaber funktionelle 
accenter og harmonerer perfekt med moderne 
indretningskoncepter.

Las luminarias para muebles combinan 
una iluminación funcional con un diseño 
elegante para muebles y estanterías. Ofrecen 
una solución de iluminación perfecta para 
vitrinas, estanterías o muebles de cocina, 
realzando a la perfección los objetos. Gracias 
a sus flexibles opciones de montaje y de 
regulación, las luminarias se pueden ajustar 
individualmente para crear un ambiente 
acogedor o para una iluminación práctica de 
las superficies de trabajo. 

Ya sea como foco, regleta o juego listo 
para conectar, las luminarias para muebles 
aportan un toque funcional y armonizan a la 
perfección con los conceptos de diseño de 
interiores modernos.



m PlasticClassic Furniture Downlight

f Gold matt

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  4000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931240  93124

f Black matt

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  4000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931226  93122

f Chrome

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  4000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931233  93123

f Brushed iron

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  4000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931219  93121

f White

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  4000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931202  93120

280 281

Recessed furniture luminaires  |  Furniture 

(mm)

13

⌀    54

⌀65

28350mA

f Gold matt

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  3000 K | 585 ° |incl. t12 VA EAN 4000870 931196  93119

f Black matt

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  3000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931172  93117

f Chrome

incl. 2x2,5 W | 2×225 lm |  3000 K | 585 ° | incl. t7 VA EAN 4000870 999202  99920

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  3000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931189  93118

f Brushed iron

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  3000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931165  93116

f Matt white

incl. 2x2,5 W | 2×225 lm |  3000 K | 585 ° | incl. t7 VA EAN 4000870 999219  99921

incl. 3x2,5 W | 3×225 lm |  3000 K | 585 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 931158  93115

m Aluminium/PlasticClassic Furniture DownlightClassic Furniture Downlight

Classic Furniture Downlight

m Plastic

m Plastic

Recessed furniture luminaires

Furniture  |  Recessed furniture luminaires

Nábytková vestavná svítidla vytvářejí cílené 
akcenty nebo zajišťují elegantní, nepřímé 
osvětlení. Perfektní pro police, vitríny nebo 
spodní kuchyňské skříňky – kompaktní svítidla 
se bez problémů integrují do jednotlivých 
kusů nábytku a stylově zvýrazní detaily. S 
otočnými variantami lze rozsah osvětlení 
flexibilně přizpůsobit.  
Vestavná nábytková svítidla nabízejí moderní 
a funkční řešení pro působivé doplňkové 
osvětlení v každé místnosti.

Oprawy wpuszczane do mebli tworzą 
ukierunkowane akcenty lub zapewniają 
eleganckie oświetlenie pośrednie. Idealne 
do półek, gablot i szafek kuchennych – 
kompaktowe lampy idealnie wtapiają się 
w meble i stylowo podkreślają detale. 
Warianty obrotowe umożliwiają elastyczne 
dostosowywanie obszaru oświetlenia.  
Oprawy wpuszczane do mebli to nowoczesne 
i funkcjonalne rozwiązanie zapewniające 
nastrojowe oświetlenie dodatkowe w każdym 
pomieszczeniu.

Møbelindbygningslamper sætter målrettede 
accenter eller sørger for en elegant, indirekte 
belysning. Perfekt til hylder, vitriner eller 
køkkenunderskabe – de kompakte lamper 
integreres sømløst i møbler og fremhæver 
detaljer med stil. Med de drejelige varianter 
kan lysområdet justeres fleksibelt.  
Møbelindbygningsspottene tilbyder en 
moderne, funktionel løsning til stemningsfuld 
ekstra belysning i ethvert rum.

Las luminarias empotrables para muebles 
crean acentos específicos o proporcionan una 
elegante iluminación indirecta. Perfectas 
para estanterías, vitrinas o armarios bajos 
de cocina, estas luminarias compactas se 
integran a la perfección con los muebles y 
realzan los detalles con estilo. Las versiones 
orientables permiten un ajuste flexible del 
espectro de luz.  
Las luminarias empotrables para muebles 
ofrecen una solución moderna y funcional 
para una iluminación adicional y acogedora 
en todo tipo de estancias.
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Furniture Downlight m Metal

f White

incl. 3x4,5 W | 3×550 lm |  2700 K | 5180 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 935545  93554

f Brushed iron

incl. 3x4,5 W | 3×580 lm |  2700 K | 5180 ° | incl. t12 VA EAN 4000870 935538  93553

Funiture Downlight G4 m Metal/Glass

f White

 1x max. 20 W  | G4 EAN 4000870 984321  98432

f Brushed iron

  1x max. 20 W  | G4 EAN 4000870 984499  98449

f Chrome

  1x max. 20 W  | G4 EAN 4000870 984628  98462

Funiture Downlight G4 m Metal/Glass

f Brushed iron

1x max. 20 W | G4 EAN 4000870 984741  98474

Deco Furniture Downlight Whirl m Acrylic

f Satin

incl. 3x2,4 W | 3×88 lm |  2700 K | 5100 ° | incl. t7 VA EAN 4000870 998656  99865



tunable
white incl.

tunable
white

tunable
white incl.

1,5 m 1,5 m 0,5 m2 m

1,5 m 1,5 m 0,5 m2 m
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Clever Connect Starter Set Trigo

incl. 3×2,1 W 
3×190 lm, 2700 - 6500 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
345 2124 1141 mm
 EAN 4000870 999745 

 99974 f Brushed nickel m Metal

Clever Connect Spot Trigo

incl. 1×2,1 W 
190 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
345 2124 1141 mm
 EAN 4000870 999585 

 99958 f Brushed nickel m Metal

Clever Connect Starter Set Disc

incl. 3×2,1 W 
3×175 lm, 2700 - 6500 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
317 ⌀ 65 mm
 EAN 4000870 999752 

 99975 f Matt white m Plastic

Furniture surface-mounted luminaires

Furniture  |  Furniture surface-mounted luminaires

Nástavbová svítidla pro nábytek poskytují 
funkční osvětlení přímo pro jednotlivé kusy 
nábytku. Lze je perfektně integrovat do polic, 
vitrín nebo skříní a zajišťují cílené osvětlení 
objektů nebo působivé akcentní osvětlení. 
Štíhlá a nenápadná svítidla harmonicky 
ladí s jakýmkoliv kusem nábytku a snadno 
se instalují. Modely s funkcí stmívání nebo 
regulací bílého světla umožňují individuální 
nastavení světla – ať už pro praktické 
osvětlení nebo útulnou atmosféru. Moderní 
technologie se snoubí s elegantním designem 
pro každý interiér.

Oprawy do montażu na meblach zapewniają 
funkcjonalne oświetlenie bezpośrednio 
nad meblami. Doskonale wkomponowują 
się w półki, gabloty lub szafki, zapewniając 
ukierunkowane oświetlenie przedmiotów lub 
nastrojowe oświetlenie akcentujące. Smukłe, 
dyskretne oprawy harmonijnie wpasowują 
się w każdy mebel i są łatwe w montażu. 
Modele z funkcją ściemniania lub sterowaniem 
światłem białym umożliwiają indywidualną 
regulację światła – niezależnie od tego, czy 
potrzebne jest praktyczne oświetlenie, czy 
przytulna atmosfera. Nowoczesna technologia 
i elegancki design w każdym wnętrzu.

Med møbelindbygningslamper bliver 
funktionel belysning direkte en del af 
møbler. De integreres perfekt i hylder, 
vitriner eller skabe og sørger for en målrettet 
belysning af objekter eller for stemningsfuld 
accentbelysning. De slanke, diskrete lamper 
integreres harmonisk i hvert møbel og er 
nemme at montere. Modeller med dæmpbar 
funktion eller hvidlysstyring gør det muligt at 
tilpasse lyset individuelt – enten til praktisk 
belysning eller til en hyggelig atmosfære. 
Moderne teknik møder elegant design uanset 
indretning.

Las luminarias empotrables para muebles 
aportan una iluminación funcional 
directamente a los muebles. Se integran a la 
perfección en estanterías, vitrinas o armarios 
y aportan una iluminación localizada de 
objetos o una iluminación de acentuación 
ambiental. Estas luminarias, esbeltas y 
discretas, se integran armoniosamente en 
cualquier mueble y son fáciles de montar. Los 
modelos con funciones regulables o control 
de la luz blanca permiten ajustar la luz 
individualmente, ya sea para una iluminación 
práctica o para un ambiente acogedor. La 
tecnología moderna se une al diseño elegante 
para todo tipo de espacios interiores.



tunable
white

tunable
white

tunable
white incl.

tunable
white

tunable
white

1,5 m 1,5 m 2 m
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Clever Connect Spot Barre

incl. 1×6,5 W 
610 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
310 2550 125 mm
 EAN 4000870 999691 

 99969 f Chrome matt m Plastic

Clever Connect Spot Barre

incl. 1×3,5 W 
330 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
310 2350 125 mm
 EAN 4000870 999684 

 99968 f Chrome matt m Plastic

Clever Connect Connector Barre

12 V  
310 250 125 mm
 EAN 4000870 999714 

 99971 f Chrome matt m Plastic

Clever Connect Connector Barre

12 V  
310 250 150 mm
 EAN 4000870 999707 

 99970 f Chrome matt m Plastic

Clever Connect Starter Set Mike

incl. 2×2,5 W 
2×170 lm, 2700 - 6500 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
335 270 1245 mm
 EAN 4000870 999738 

 99973 f Matt white m Plastic

Clever Connect Spot Mike

incl. 1×2 W 
195 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
335 270 1245 mm
 EAN 4000870 999493 

 99949 f Matt white m Plastic

Clever Connect Spot Mike

incl. 1×2 W 
195 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
335 270 1245 mm
 EAN 4000870 999509 

 99950 f Chrome matt m Plastic

Driver 6 = 289



incl.

incl.

incl.

Battery

incl.
tunable
white incl.

tunable
white

tunable
white

tunable
white

tunable white

max. 12 W

3 ports
max. 25 W

4 ports
max. 36 W

8 ports
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Clever Connect Driver

max. 12 W    
230/12 V, incl. t12 VA  
318 272 131 mm
 EAN 4000870 999462 

 99946 f White m Plastic

Clever Connect Driver

max. 25 W    
230/12 V, incl. t25 VA  
319 281 130 mm
 EAN 4000870 999479 

 99947 f White m Plastic

Clever Connect Driver

max. 36 W    
230/12 V, incl. t36 VA  
319 282 154 mm
 EAN 4000870 999486 

 99948 f White m Plastic

Clever Connect Switch Bowl

1xCR 2450 Battery
323 ⌀ 71 mm
 EAN 4000870 999769 

 99976 f Matt white m Plastic

Clever Connect Spot Border

incl. 1×7,3 W 
700 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
38 2500 138 mm
 EAN 4000870 999639 

 99963 f Matt white m Aluminium/Plastic

Clever Connect Spot Border

incl. 1×5 W 
460 lm, 2700 - 6500 K  
12 V  
38 2300 138 mm
 EAN 4000870 999622 

 99962 f Matt white m Aluminium/Plastic

Clever Connect Connector Border

     12 V  
237 120 mm
 EAN 4000870 999929 

 99992 f Matt white m Plastic

Clever Connect Connector Border

     12 V  
250 150 mm
 EAN 4000870 999646 

 99964 f Matt white m Plastic

Clever Connect Zigbee Connection Box

     12 V  
319 282 154 mm
 EAN 4000870 999943 

 99994 f White m Plastic

Remote Control 
incl. memory function

On/Off

Dim

6 = 477

Driver 6 = 289



incl.

Sensor

incl.

Sensor

incl.

Sensor

incl.

Sensor

incl.

incl.

incl.

incl.

tunable
white incl.

Sensor

tunable
white incl.

Sensor

tunable
white incl.

Sensor

tunable
white incl.

Sensor

tunable
white incl.

tunable
white incl.

tunable
white incl.

tunable
white incl.
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Inline Starter Set

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 3000 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986189 

 98618 f Matt white m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 3000 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986165 

 98616 f Chrome matt m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 3000 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986240 

 98624 f Matt white m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 3000 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986080 

 98608 f Chrome matt m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 3000 K  
24 V  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986226 

 98622 f Matt white m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 3000 K  
24 V  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986202 

 98620 f Chrome matt m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 3000 K  
24 V  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986141 

 98614 f Matt white m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 3000 K  
24 V  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986127 

 98612 f Chrome matt m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986196 

 98619 f Matt white m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986172 

 98617 f Chrome matt m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986110 

 98611 f Matt white m Aluminium

Inline Starter Set

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V, 
incl. t24 VA  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986097 

 98609 f Chrome matt m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986219 

 98621 f Chrome matt m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986158 

 98615 f Matt white m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×4 W 
2×500 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V  
311 2350 126 mm
 EAN 4000870 986134 

 98613 f Chrome matt m Aluminium

Inline Extension

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 
3000 - 6500 K  
24 V  
311 2550 126 mm
 EAN 4000870 986233 

 98623 f Matt white m Aluminium



white
switch incl.

white
switch incl.

incl. Sensor

incl. Sensor

incl. Sensor

incl. Sensor

incl. Sensor

incl. Sensor

incl.

Sensor

incl.
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Barreo

incl. 2×3,3 W 
2×260 lm, 2200 - 4000 K  
230/24 V, incl. t8 VA  
316 2300 122 mm
 EAN 4000870 921289 

 92128 f White m Plastic

Batuno

incl. 3×2,1 W 
3×240 lm, 2200 - 4000 K  
230/24 V, incl. t8 VA  
315 ⌀ 70 mm
 EAN 4000870 921272 

 92127 f White m Plastic

Bredo

incl. 3×2,5 W 
3×230 lm, 3000 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
36,5 280 1190 mm
 EAN 4000870 921210 

 92121 f Silver m Plastic

Bredo

incl. 3×2,5 W 
3×230 lm, 3000 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
36,5 280 1190 mm
 EAN 4000870 921234 

 92123 f Black m Plastic

Bredo

incl. 3×2,5 W 
3×240 lm, 4000 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
36,5 280 1190 mm
 EAN 4000870 921227 

 92122 f Silver m Plastic

Bredo

incl. 3×2,5 W 
3×240 lm, 4000 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
36,5 280 1190 mm
 EAN 4000870 921241 

 92124 f Black m Plastic

Trias

incl. 3×2,7 W 
3×250 lm, 3000 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
342 2135 1132 mm
 EAN 4000870 921258 

 92125 f Brushed iron m Metal

Trias

incl. 3×2,7 W 
3×260 lm, 4000 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
342 2135 1132 mm
 EAN 4000870 921265 

 92126 f Brushed iron m Metal

3eck

incl. 3×2,8 W 
3×170 lm, 2700 K  
230/12 V, incl. t12 VA  
350 2140 1110 mm
 EAN 4000870 935729 

 93572 f Brushed iron m Metal/Glass

Ace Basic Set

incl. 1×8 W 
900 lm, 2700 K  
230/24 V, incl. t24 VA  
3100 2300 17 mm
 EAN 4000870 707760 

 70776 f White/Satin m Metal/Plastic

Ace Extension

incl. 1×7,5 W 
580 lm, 2700 K  
DC 24 V  
3100 2300 17 mm
 EAN 4000870 707777 

 70777 f White/Satin m Metal/Plastic



IP44

incl.

On/Off

Accu

incl.

Accu

incl.

Accu
Battery

excl.

incl.

Sensor On/Off

Accu
Battery

excl.

incl.

On/Off

Accu
Battery

excl.

On/Off
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Vane

incl. 2×8 W 
2×790 lm, 2700 K  
230/12 V, incl. t15 VA  
316 2105 1140 mm
 EAN 4000870 935835 

 93583 f Matt white m Aluminium

Pukk

incl. 3×3,5 W 
3×300 lm, 2700 K  
230 V  
317 ⌀ 65 mm
 EAN 4000870 999899 

 99989 f White m Plastic

Pukk

incl. 3×3,5 W 
3×300 lm, 2700 K  
230 V  
317 ⌀ 65 mm
 EAN 4000870 930922 

 93092 f Chrome matt m Plastic

Pukk

incl. 3×3,5 W 
3×300 lm, 2700 K  
230 V  
317 ⌀ 65 mm
 EAN 4000870 999905 

 99990 f Black m Plastic

Assistent II

incl. 2×4 W, GU5,3 
2×230 lm, 2700 K  
230 V, incl. t12 VA  
3170 ⌀ 51 225 1460 mm
 EAN 4000870 999097 

 99909 f Chrome m Metal

Galeria II

incl. 2×4 W, GU5,3 
2×230 lm, 2700 K  
230 V, incl. t12 VA  
3300 ⌀ 51 225 1180 mm
 EAN 4000870 999080 

 99908 f Chrome m Metal

Atali

incl. 1×2,6 W 
310 lm, 4000 K 
1x18650 Accu
3,7 V  
340 2400 130 mm
new EAN 4000870 922682 

 92268 f White m Plastic

Atali

incl. 1×2,6 W 
310 lm, 4000 K 
1x18650 Accu
3,7 V  
340 2400 130 mm
new EAN 4000870 922675 

 92267 f Black m Plastic

SmartLight

incl. 1×1,6 W 
140 lm, 3000 K 
3xAA Battery   
327 2250 155 mm
 EAN 4000870 706381 

 70638 f Chrome matt m Plastic

Rotate

incl. 3×0,2 W 
3×18 lm, 3000 K 
6xAAA Battery
350 2310 160 mm
 EAN 4000870 706367 

 70636 f Anthracite/Chrome matt m Plastic

SnapLED

incl. 1×0,33 W 
30 lm, 2700 K 
4xAAA Battery   
322 253 195 mm
 EAN 4000870 704981 

 70498 f Silver m Plastic
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Bathroom

Firma Paulmann nabízí kompletní sortiment 
pro koupelnu s vysoce kvalitními produkty. 
Středobodem sortimentu jsou nadčasové, 
moderní a elegantní designové řady. Všechny 
výrobky mají minimálně stupeň krytí IP44, 
takže jsou ideální pro použití v koupelně. 
Vysoce kvalitní materiály zajišťují, že 
svítidlo vypadá i po mnoha letech jako nové 
a zachovává si svou funkčnost. Na všechna 
koupelnová svítidla poskytujeme záruku 
5 let. Klasický nadčasový vzhled designů 
svítidel se hodí ke každému stylu koupelny 
a lze ho dokonale integrovat do jakéhokoli 
prostředí. Koupelnová svítidla nabízejí 
optimální osvětlení pro každou část koupelny. 
Díky vysokému světelnému toku a dobrým 
vlastnostem v podání barev zajišťují tato 
svítidla přirozený vzhled a kvalitní osvětlení 
pro mnoho činností.

Paulmann oferuje kompletny asortyment 
produktów łazienkowych wysokiej jakości. 
Seria ta kładzie nacisk na ponadczasowy, 
nowoczesny i elegancki design. Wszystkie 
produkty idealnie nadają się do stosowania 
w łazience i posiadają stopień ochrony co 
najmniej IP44. Materiały wysokiej jakości 
gwarantują, że oprawa będzie wyglądać 
jak nowa i zachowa swoją funkcjonalność 
nawet po wielu latach. Na wszystkie oprawy 
łazienkowe udzielamy 5-letniej gwarancji. 
Klasyczny, ponadczasowy design opraw pasuje 
do każdego stylu łazienki i doskonale wpisuje 
się w każde otoczenie. Oprawy łazienkowe 
zapewniają optymalne oświetlenie każdego 
obszaru łazienki. Dzięki wysokiej wydajności 
świetlnej i dobrym właściwościom oddawania 
barw zapewniają naturalny wygląd i dobre 
oświetlenie podczas wielu czynności.

Paulmann tilbyder et komplet sortiment 
til badeværelset med produkter af høj 
kvalitet. Kernen i sortimentet udgøres af 
tidløse, moderne og elegante designserier. 
Alle produkter er med mindst IP44 ideelle 
til brug på badeværelset. Materialer af 
høj kvalitet sikrer, at lampen også efter 
mange år stadig ser ud som ny og bevarer 
sin funktion. Vi yder 5 års garanti på alle 
badeværelseslamper. Det klassisk-tidløse 
udseende af lampernes design passer til 
enhver badeværelsesstil og kan integreres 
perfekt i ethvert miljø. Badværelseslamper 
giver optimal belysning til alle områder på 
badeværelset. Med en høj lumenudgang og 
gode farvegengivelsesegenskaber sikrer de 
et naturligt udseende og en god belysning til 
mange aktiviteter.

Paulmann ofrece una gama completa de 
productos de alta calidad para el baño. 
Esta gama se centra en series de diseño 
atemporal, moderno y elegante. Todos los 
artículos son aptos para el baño, con un 
grado de protección IP44 como mínimo. Los 
materiales de alta calidad garantizan que 
las luminarias parezcan nuevas y conserven 
su funcionalidad incluso al cabo de muchos 
años. Ofrecemos una garantía de 5 años para 
todas las luminarias de baño. El aspecto 
clásico y atemporal de las luminarias se 
adapta a todos los estilos de baño y se integra 
a la perfección en cualquier ambiente. 
Las luminarias de baño proporcionan una 
iluminación óptima para cada zona del baño. 
Con un alto rendimiento lumínico y una 
buena reproducción cromática, garantizan 
un aspecto natural y una iluminación óptima 
para diversas actividades.



IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

IP44

Bajonett

IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

Bajonett

IP65
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Luena

incl. 1×16,5 W 
1800 lm, 3000 K  
230 V  
3110 ⌀ 350 mm

  EAN 4000870 710753 

 71075 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Luena

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 3000 K  
230 V  
395 ⌀ 250 mm

  EAN 4000870 710784 

 71078 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Luena

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 3000 K  
230 V  
31500 mm 350-150 cm ⌀ 250 mm

  EAN 4000870 710807 

 71080 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Luena

max. 2×20 W, E14    
230 V  
3100 2380 1125 mm

  EAN 4000870 710777 

 71077 f Chrome/Glass m Glass/Metal

Luena

max. 20 W, E14    
230 V  
3220 2100 1125 mm

  EAN 4000870 710760 

 71076 f Chrome/Glass m Glass/Metal

Luena Replacement glass

        3180 ⌀ 80 mm

  EAN 4000870 604120 

 60412 f Clear m Glass

Luena

max. 35 W, GU10    
230 V  
3125 ⌀ 90 mm

  EAN 4000870 710791 

 71079 f White m Glass/Metal

Luminaire Series

Bathroom  |  Luminaire Series

Ideální osvětlení koupelny se skládá z 
několika navzájem ladících světelných zdrojů. 
Designové řady svítidel nabízejí ideální pomoc 
při sestavování vhodného osvětlení pro různé 
oblasti použití v koupelně. Naše nabídka 
sahá od nově interpretovaných, klasických 
elegantních designových řad až po moderní, 
puristická svítidla v trendy matně černé 
barvě.

Idealne oświetlenie łazienki składa się z 
kilku harmonijnie dobranych źródeł światła. 
Serie projektowe stanowią idealną pomoc 
w doborze odpowiedniego oświetlenia do 
różnych zastosowań w łazience. Asortyment 
obejmuje zarówno klasycznie eleganckie 
serie projektowe w nowej interpretacji, jak 
i nowoczesne, minimalistyczne lampy w 
matowej czerni.

Den ideelle badeværelsesbelysning består af 
flere harmoniserende lyskilder. Designserien 
giver den ideelle hjælp til at sammensætte 
passende lamper til de forskellige 
anvendelsesområder på badeværelset. 
Tilbuddet spænder over klassisk elegante 
designserier i ny fortolkning, til moderne, 
stilrene lamper i aktuelt sort mat.

La iluminación ideal del baño consta de varias 
fuentes de luz perfectamente armonizadas. 
Las series de diseño ofrecen la solución 
ideal para combinar la iluminación adecuada 
para diferentes ámbitos de aplicación en 
el baño. La gama abarca desde series de 
diseño clásicas y elegantes reinterpretadas 
hasta luminarias modernas y puristas en un 
moderno negro mate.



IP44

Bajonett

IP44 Bajonett

IP44

Bajonett

IP44

Bajonett

Bajonett

Bajonett

IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

Bajonett
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Gove

incl. 1×9 W 
1080 lm, 3000 K  
230 V  
3215 ⌀ 170 mm

  EAN 4000870 710654 

 71065 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove

incl. 1×5 W 
460 lm, 3000 K  
230 V  
3160 ⌀ 120 mm

 EAN 4000870 710647 

 71064 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove

incl. 1×9 W 
1080 lm, 3000 K  
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 170 mm

  EAN 4000870 710661 

 71066 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove

incl. 1×5 W 
460 lm, 3000 K  
230 V  
3185 2120 1150 mm

  EAN 4000870 710678 

 71067 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove Replacement glass

        3160 ⌀ 170 mm

  EAN 4000870 604144 

 60414 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove Replacement glass

        3113 ⌀ 120 mm

  EAN 4000870 604137 

 60413 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove

max. 20 W, G9    
230 V  
3106 ⌀ 80 mm

  EAN 4000870 710616 

 71061 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove

max. 3×20 W, G9    
230 V  
3100 ⌀ 220 mm

  EAN 4000870 710623 

 71062 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove

max. 3×20 W, G9    
230 V  
3100 2400 180 mm

  EAN 4000870 710630 

 71063 f Chrome/Satin m Glass/Metal

Gove Replacement glass

        379 ⌀ 80 mm

     EAN 4000870 604113 

 60411 f Satin m Glass



IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

IP44

Bajonett

IP44

Bajonett

Bajonett

Bajonett

IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

IP44 Bajonett

Bajonett
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Gove

incl. 1×9 W 
1080 lm, 3000 K  
230 V  
3215 ⌀ 170 mm

  EAN 4000870 710722 

 71072 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove

incl. 1×5 W 
460 lm, 3000 K  
230 V  
3160 ⌀ 120 mm

  EAN 4000870 710715 

 71071 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove

incl. 1×9 W 
1080 lm, 3000 K  
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 170 mm

  EAN 4000870 710739 

 71073 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove

incl. 1×5 W 
460 lm, 3000 K  
230 V  
3185 2120 1150 mm

  EAN 4000870 710746 

 71074 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove Replacement glass

3160 ⌀ 170 mm

  EAN 4000870 604168 

 60416 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove Replacement glass

        3113 ⌀ 120 mm

  EAN 4000870 604151 

 60415 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove

max. 20 W, G9    
230 V  
3106 ⌀ 80 mm

  EAN 4000870 710685 

 71068 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove

max. 3×20 W, G9    
230 V  
3100 ⌀ 220 mm

  EAN 4000870 710692 

 71069 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove

max. 3×20 W, G9    
230 V  
3100 2400 180 mm

  EAN 4000870 710708 

 71070 f Black matt/Satin m Glass/Metal

Gove Replacement glass

        379 ⌀ 80 mm

     EAN 4000870 604113 

 60411 f Satin m Glass



IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44
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Ruya

max. 60 W, E27    
230 V  
3220 ⌀ 250 mm

  EAN 4000870 711422 

 71142 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
3183 ⌀ 150 mm

  EAN 4000870 711415 

 71141 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
31500 mm 328,5-150 cm ⌀ 150 mm

  EAN 4000870 711439 

 71143 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
3270 2150 1180 mm

  EAN 4000870 711408 

 71140 f Glass/Chrome m Glass/Metal

Ruya

max. 60 W, E27    
230 V  
3220 ⌀ 250 mm

  EAN 4000870 711460 

 71146 f Glass/Black matt m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
3183 ⌀ 150 mm

  EAN 4000870 711453 

 71145 f Glass/Black matt m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
31500 mm 328,5-150 cm ⌀ 150 mm

  EAN 4000870 711477 

 71147 f Glass/Black matt m Glass/Metal

Ruya

max. 20 W, E14    
230 V  
3270 2150 1180 mm

  EAN 4000870 711446 

 71144 f Glass/Black matt m Glass/Metal



IP44

IP44

3 step dim IP44

3 step dim IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44
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Kame

incl. 4×4,2 W 
4×620 + 0 lm, 3000 K  
230 V  
360 ⌀ 250 mm

 new EAN 4000870 795583 

 79558 f Signal black m Acrylic/Metal

Kame

incl. 2×4 W 
2×620 + 0 lm, 3000 K  
230 V  
3270 285 1120 mm

 new EAN 4000870 795606 

 79560 f Signal black m Acrylic/Metal

Kame

incl. 1×5 W 
730 + 0 lm, 3000 K  
230 V  
3160 285 1120 mm

 new EAN 4000870 795590 

 79559 f Signal black m Acrylic/Metal

Kame

incl. 9 W 
1150 lm, 3000 K  
230 V  
31685 mm 375-168,5 cm ⌀ 76 mm

  EAN 4000870 799970 

 79997 f Clear/Black matt m Metal/Plastic

Kame

incl. 9 W 
1150 lm, 3000 K  
230 V  
31685 mm 375-168,5 cm ⌀ 76 mm

  EAN 4000870 799987 

 79998 f Clear/Matt white m Metal/Plastic

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
3125 280 1118 mm

  EAN 4000870 711378 

 71137 f Black matt/Gold m Metal

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
3125 280 1118 mm

  EAN 4000870 711385 

 71138 f Matt white m Metal

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
3125 280 1118 mm

  EAN 4000870 711392 

 71139 f Black matt m Metal

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 80 mm

  EAN 4000870 711347 

 71134 f Black matt/Gold m Metal

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 80 mm

  EAN 4000870 711354 

 71135 f Matt white m Metal

Ravi

max. 60 W, E27    
230 V  
31500 mm 330-150 cm ⌀ 80 mm

  EAN 4000870 711361 

 71136 f Black matt m Metal
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Panel Cela

incl. 1×15,5 W 
2200 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
350 2280 1280 mm

 EAN 4000870 798393 

 79839 f Matt white m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×24 W 
2900 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
362 ⌀ 360 mm

 EAN 4000870 789278 

 78927 f Chrome m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×18 W 
2200 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
362 ⌀ 300 mm

 EAN 4000870 789261 

 78926 f Chrome m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×13 W 
1500 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
362 ⌀ 220 mm

 EAN 4000870 789254 

 78925 f Chrome m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×20 W 
2500 lm, 2700 K  
230 V  
362 ⌀ 300 mm

 EAN 4000870 708828 

 70882 f Chrome m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×13 W 
1300 lm, 3000 K  
230 V  
362 ⌀ 220 mm

 EAN 4000870 789216 

 78921 f Chrome m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×13 W 
1350 lm, 4000 K  
230 V  
362 ⌀ 220 mm

 EAN 4000870 789223 

 78922 f Chrome m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×13 W 
1300 lm, 3000 K  
230 V  
362 ⌀ 220 mm

 EAN 4000870 789230 

 78923 f White m Plastic

Panel Aviar

incl. 1×13 W 
1350 lm, 4000 K  
230 V  
362 ⌀ 220 mm

 EAN 4000870 789247 

 78924 f White m Plastic
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Spotlight Zyli

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 250 mm

 EAN 4000870 667125 

 66712 f White/Chrome m Metal

Spotlight Zyli

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3110 2600 170 mm

 EAN 4000870 667132 

 66713 f White/Chrome m Metal

Spotlight Zyli

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3110 2400 170 mm

 EAN 4000870 667118 

 66711 f White/Chrome m Metal

Spotlight Zyli

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 100 mm

 EAN 4000870 667101 

 66710 f White/Chrome m Metal

Spotlight Zyli

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 250 mm

 EAN 4000870 667767 

 66776 f Black matt m Metal

Spotlight Zyli

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3110 2600 170 mm

 EAN 4000870 667774 

 66777 f Black matt m Metal

Spotlight Zyli

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3110 2400 170 mm

 EAN 4000870 667750 

 66775 f Black matt m Metal

Spotlight Zyli

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 100 mm

 EAN 4000870 667743 

 66774 f Black matt m Metal
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Spotlight Tube

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
394 ⌀ 250 mm

 EAN 4000870 667194 

 66719 f White/Chrome m Metal

Spotlight Tube

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
394 2350 165 mm

 EAN 4000870 667187 

 66718 f White/Chrome m Metal

Spotlight Tube

max. 10 W, GU10    
230 V  
3138 ⌀ 100 194 mm

 EAN 4000870 667170 

 66717 f White/Chrome m Metal

Spotlight Carolina

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 667477 

 66747 f Chrome m Metal

Spotlight Carolina

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3128 2264 180 mm

 EAN 4000870 667484 

 66748 f Chrome m Metal

Spotlight Carolina

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 80 mm

 EAN 4000870 667491 

 66749 f Chrome m Metal

Spotlight Carolina

max. 3×10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 667521 

 66752 f Anthracite/Chrome m Metal

Spotlight Carolina

max. 2×10 W, GU10    
230 V  
3128 2264 180 mm

 EAN 4000870 667514 

 66751 f Anthracite/Chrome m Metal

Spotlight Carolina

max. 10 W, GU10    
230 V  
3110 ⌀ 80 mm

 EAN 4000870 667507 

 66750 f Anthracite/Chrome m Metal
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Mirra LED Mirror

incl. 1×11,5 W 
1250 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
⌀ 590 131 mm

  EAN 4000870 710883 

 71088 f Black/Mirror m Metal/Acrylic

Mirra LED Mirror

incl. 1×11,5 W 
1250 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
⌀ 590 131 mm

  EAN 4000870 710890 

 71089 f Black/Mirror m Acrylic/Metal/Leather

Mirra LED Mirror

incl. 1×21 W 
2550 lm, 2700 - 6500 K  
230 V, incl. t27 VA  
⌀ 600 128 mm

  EAN 4000870 789520 

 78952 f Mirror/White m Metal/Acrylic

Mirra LED Mirror

incl. 1×22 W 
2700 lm, 2700 - 6500 K  
230 V, incl. t27 VA  
3800 2600 128 mm

  EAN 4000870 789513 

 78951 f Mirror/White m Metal/Acrylic

Mirra LED Mirror

incl. 1×22 W 
2700 lm, 2700 - 6500 K  
230 V, incl. t27 VA  
3600 2800 128 mm

  EAN 4000870 930137 

 93013 f Chrome/White m Metal/Acrylic

Mirra LED Mirror

incl. 1×22 W 
2500 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
3800 2600 127 mm

  EAN 4000870 710876 

 71087 f Mirror/White m Metal/Acrylic

Mirra LED Mirror

incl. 1×20 W 
1065 + 270 lm, 4000 K  
230 V  
⌀ 600 127 mm

 new EAN 4000870 705391 

 70539 f Mirror m Metal/Acrylic

Mirra LED Mirror

incl. 1×20 W 
750 + 270 lm, 4000 K  
230 V  
3600 2800 127 mm

 new EAN 4000870 705568

 70556 f Mirror m Metal/Acrylic
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Masua LED Cosmetic Mirror

incl. 1×4 W 
400 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3213 2200 1385 mm

  EAN 4000870 711484 

 71148 f Chrome m Mirror/Metal

Masua LED Cosmetic Mirror

incl. 1×4 W 
400 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3213 2200 1385 mm

  EAN 4000870 711491 

 71149 f Black matt m Mirror/Metal

Jora LED Cosmetic Mirror

incl. 1×3,3 W 
270 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3205 2190 1362 mm

  EAN 4000870 789339 

 78933 f Chrome/White/Mirror m Metal/Acrylic

Bela LED Cosmetic Mirror

incl. 1×5,7 W 
260 lm, 3000 K  
230 V, incl. t8,4 VA  
3230 2230 1295 mm

  EAN 4000870 704684 

 70468 f Chrome/White/Mirror m Metal/Acrylic

Masua LED Cosmetic Mirror

incl. 1×4 W 
400 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3130 2200 1350 mm

  EAN 4000870 711507 

 71150 f Chrome m Mirror/Metal

Masua LED Cosmetic Mirror

incl. 1×4 W 
400 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
3130 2200 1350 mm

  EAN 4000870 711514 

 71151 f Black matt m Mirror/Metal

Miro LED Mirror

incl. 1×7,5 W 
800 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
⌀ 400 140 mm

  EAN 4000870 710920 

 71092 f Mirror/Black matt m Metal/Mirror

Miro LED Mirror

incl. 1×11 W 
1100 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
3620 2450 1120 mm

  EAN 4000870 710937 

 71093 f Mirror/Black matt m Metal/Mirror

Miro LED Mirror

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
⌀ 500 140 mm

  EAN 4000870 795613 

 79561 f Mirror/Black matt m Acrylic/Metal

Miro LED Mirror

incl. 1×10,5 W 
1000 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
⌀ 500 1120 mm

  EAN 4000870 710906 

 71090 f Mirror/Black matt m Metal/Mirror

Miro LED Mirror

incl. 1×11 W 
900 lm, 3000 - 6500 K  
230 V  
⌀ 500 1105 mm

  EAN 4000870 710913 

 71091 f Mirror/Black matt m Metal/Mirror
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Evie

incl. 1×8 W 
1050 lm, 3000 K  
230 V  
339 2400 1105 mm

 EAN 4000870 789384 

 78938 f Chrome m Plastic

Selo

incl. 1×3,7 W 
420 lm, 2700 - 6500 K  
230 V, incl. t6 VA  
337 2300 1150 mm

 EAN 4000870 789506 

 78950 f Chrome m Aluminium/Acrylic

Galeria Double Hook

incl. 2×3,2 W 
2×378 lm, 2700 K  
230 V  
380 2300 1110 mm

 EAN 4000870 993859 

 99385 f Chrome m Metal

Becrux

incl. 1×4 W 
460 lm, 3000 K  
230 V  
393 293 1140 mm

 EAN 4000870 708811 

 70881 f Chrome m Metal/Plastic

Mintaka

max. 20 W, GU10    
230 V  
338 256 1120 mm

 EAN 4000870 708804 

 70880 f Chrome m Metal

Sabik

incl. 1×9 / 1×4 W 
800 + 390 lm, 2700 K  
230 V  
380 2117 1152 mm

 EAN 4000870 709474 

 70947 f Chrome m Plastic

Sabik

incl. 1×9 / 1×4 W 
840 + 320 lm, 2700 K  
230 V  
380 2117 1152 mm

 EAN 4000870 797693 

 79769 f Black m Plastic

Sabik

incl. 1×9 / 1×4 W 
800 + 390 lm, 2700 K  
230 V  
380 2117 1152 mm

 EAN 4000870 709467 

 70946 f Matt white m Plastic

incl. dichroic foil
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Sava

incl. 1×13,5 W 
1550 lm, 3000 K  
230 V  
365 21200 172 mm

new EAN 4000870 754139 

 75413 f Black matt m Metal/Acrylic

Sava

incl. 1×7,5 W 
900 lm, 3000 K  
230 V  
365 2900 172 mm

new EAN 4000870 754122

 75412 f Black matt m Metal/Acrylic

Sava

incl. 1×5 W 
600 lm, 3000 K  
230 V  
365 2600 172 mm

new EAN 4000870 754115 

 75411 f Black matt m Metal/Acrylic

Sava

incl. 1×4,2 W 
450 lm, 3000 K  
230 V  
365 2300 172 mm

new EAN 4000870 754108 

 75410 f Black matt m Metal/Acrylic

Kuma

incl. 1×9 W 
1100 lm, 3000 K  
230 V, incl. t10 VA  
345 2500 184 mm

 EAN 4000870 704707 

 70470 f Chrome/White m Metal/Acrylic

Lukida

incl. 1×9 W 
992 lm, 3000 K  
230 V, incl. t10 VA  
3100 2600 142 mm

 EAN 4000870 704639 

 70463 f Chrome/White m Aluminium/Acrylic

Agena

incl. 1×20 W 
1800 lm, 2700 K  
230 V  
350 2310 1125 mm

 EAN 4000870 709481 

 70948 f Chrome/Matt white m Aluminium/

Stainless steel

Tova

incl. 1×8,7 W 
1000 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
340 2900 158 mm

 EAN 4000870 789452

 78945 f Chrome/White m Metal/Acrylic

Tova

incl. 1×6,2 W 
750 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
340 2600 158 mm

 EAN 4000870 789445

 78944 f Chrome/White m Metal/Acrylic
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Mizar

incl. 1×10,5 W 
1400 lm, 3000 K  
230 V  
345 2630 182 mm

 EAN 4000870 797167 

 79716 f Chrome/White m Metal/Acrylic

Orgon

incl. 1×10,5 W 
1400 lm, 3000 K  
230 V  
360 2700 182 mm

 EAN 4000870 797136 

 79713 f Chrome m Metal/Acrylic

Orgon

incl. 1×10,5 W 
1400 lm, 3000 K  
230 V  
360 2700 182 mm

 EAN 4000870 712146 

 71214 f Black m Metal/Acrylic

Orgon

incl. 1×7,5 W 
950 lm, 3000 K  
230 V  
360 2440 182 mm

 EAN 4000870 712139 

 71213 f Black m Metal/Acrylic

Quasar

incl. 1×10,5 W 
1400 lm, 3000 K  
230 V  
345 2700 160 mm

 EAN 4000870 797150 

 79715 f Chrome m Metal/Acrylic

Quasar

incl. 1×7,5 W 
980 lm, 3000 K  
230 V  
345 2440 160 mm

 EAN 4000870 797143 

 79714 f Chrome m Metal/Acrylic

Quasar

incl. 1×11,2 W 
1350 lm, 3000 K  
230 V  
346 2700 160 mm

 EAN 4000870 712153 

 71215 f Black m Metal/Acrylic

Quasar

incl. 1×7,5 W 
900 lm, 3000 K  
230 V  
346 2440 160 mm

 EAN 4000870 712160 

 71216 f Black m Metal/Acrylic

Orgon

incl. 1×7,5 W 
980 lm, 3000 K  
230 V  
360 2440 182 mm

 EAN 4000870 797129 

 79712 f Chrome m Metal/Acrylic
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Arneb

incl. 1×12,5 W 
1200 lm, 3000 K  
230 V  
340 2590 178 mm

 EAN 4000870 712108 

 71210 f Chrome m Aluminium/Acrylic

Arneb

incl. 1×6,5 W 
800 lm, 2700 - 6500 K  
230 V  
340 2328 178 mm

 EAN 4000870 789438

 78943 f Chrome m Aluminium/Acrylic

Arneb

incl. 1×9 W 
700 lm, 3000 K  
230 V  
340 2326 178 mm

 EAN 4000870 708798 

 70879 f Chrome m Aluminium/Acrylic

Arneb

incl. 1×9 W 
850 lm, 3000 K  
230 V  
340 2326 178 mm

 EAN 4000870 712115 

 71211 f Black m Aluminium/Acrylic

Arneb

incl. 1×12,5 W 
1200 lm, 3000 K  
230 V  
340 2590 178 mm

 EAN 4000870 712092 

 71209 f White m Aluminium/Acrylic

Arneb

incl. 1×9 W 
700 lm, 3000 K  
230 V  
340 2326 178 mm

 EAN 4000870 708781 

 70878 f White m Aluminium/Acrylic

Arneb

incl. 1×12,5 W 
1200 lm, 3000 K  
230 V  
340 2590 178 mm

 EAN 4000870 712122 

 71212 f Black m Aluminium/Acrylic

Nembus

incl. 1×9 W 
1250 lm, 3000 K  
230 V, incl. t10 VA  
368 2600 163 mm

 EAN 4000870 704646 

 70464 f Chrome m Metal/Acrylic

Nembus

incl. 1×11,2 W 
1350 lm, 3000 K  
230 V  
368 2600 163 mm

 EAN 4000870 712085 

 71208 f Black m Metal/Acrylic

Luno

incl. 1×8 W 
930 lm, 2700 - 6500 K  
230 V, incl. t9 VA  
356 2596 138 mm

 EAN 4000870 789490 

 78949 f Aluminium m Metal/Plastic

Luno

incl. 1×6 W 
670 lm, 2700 - 6500 K  
230 V, incl. t8 VA  
361 2396 138 mm

 EAN 4000870 789483

 78948 f Aluminium m Metal/Plastic
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Regula II

max. 4×40 W, E14    
230 V  
375 2600 150 mm

new EAN 4000870 800980 

 80098 f Chrome m Metal

Regula II

max. 4×40 W, E14    
230 V  
375 2600 150 mm

new EAN 4000870 800997 

 80099 f Black m Metal

Regula II

max. 3×40 W, E14    
230 V  
375 2450 150 mm

new EAN 4000870 800966 

 80096 f Chrome m Metal

Regula II

max. 3×40 W, E14    
230 V  
375 2450 150 mm

new EAN 4000870 800973 

 80097 f Black m Metal

Gemini Set

max. 2×20 W, E14    
230 V  
3195 285 1105 mm

 EAN 4000870 703540 

 70354 f Chrome/Satin m Metal/Glass

Lenia

max. 2×20 W, E14    
230 V  
380 2330 1105 mm

 EAN 4000870 703502 

 70350 f Chrome/Opaque m Metal/Glass

Eleon

max. 33 W, G9    
230 V  
3203 ⌀ 105 2105 1135 mm

 EAN 4000870 708392 

 70839 f Chrome/Satin m Metal/Glass
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Insect friendlyHouse 230 V SolarPlug & Shine Smart

Outdoor

Outdoor

Venkovní svítidla zajišťují orientaci, 

bezpečnost a atmosférické osvětlení kolem 

domu. Materiály odolné proti povětrnostním 

vlivům a moderní design zajišťují dlouhou 

životnost a harmonické začlenění do 

jakéhokoli venkovního prostředí. Díky 

systémovým řešením, jako jsou 24V systém 

zahradního osvětlení Plug & Shine, pevně 

instalovaná 230V svítidla House a energeticky 

účinná solární svítidla, nabízí firma Paulmann 

technologii vhodnou pro každé použití.

Oprawy zewnętrzne zapewniają orientację, 

bezpieczeństwo i nastrojowe oświetlenie 

wokół domu. Materiały odporne na warunki 

atmosferyczne i nowoczesny design 

gwarantują trwałość i harmonijną integrację 

z każdym otoczeniem zewnętrznym. Dzięki 

rozwiązaniom systemowym, takim jak system 

oświetlenia ogrodowego Plug & Shine 24 V, 

montowane na stałe oprawy House 230 V oraz 

energooszczędne lampy solarne, Paulmann 

oferuje odpowiednią technologię do każdego 

zastosowania.

Udendørslamper sikrer orientering, sikkerhed 

og stemningsfuld belysning rundt om huset. 

Vejrbestandige materialer og moderne 

design sikrer holdbarhed og en harmonisk 

integration i alle slags udendørsomgivelser. 

Med systemløsninger som 24 

V-havebelysningssystemet Plug & Shine, 

fast installerede House 230 V-lamper og 

energieffektive lamper med solceller tilbyder 

Paulmann den rette teknologi til enhver 

anvendelse.

Las luminarias exteriores aportan orientación, 

seguridad e iluminación ambiental en torno 

al hogar. Los materiales resistentes a la 

intemperie y el diseño moderno garantizan 

la durabilidad y una integración armoniosa 

en todo tipo de exteriores. Con soluciones 

como el sistema de iluminación para jardín 

Plug & Shine de 24 V, las luminarias House 

de instalación fija de 230 V y las luminarias 

solares energéticamente eficientes, Paulmann 

ofrece la tecnología adecuada para cada 

aplicación.
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Floor

incl. 1×6 W 
540 lm, 3000 K  , 5 38°

24 V  

3150 ⌀ 140 mm

 EAN 4000870 939086 

 93908 f Silver m Metal

Floor

incl. 1×6 W 
540 lm, 3000 K  , 5 20°

24 V  

3150 ⌀ 140 mm

 EAN 4000870 939079 

 93907 f Silver m Metal

Floor

incl. 1×3,7 W 
374 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

392 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 942741 

 94274 f Silver m Metal

Floor Starter Set

incl. 3×3,7 W 
3×374 lm, 3000 - 6500 K  

230/24 V  

392 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 942758 

 94275 f Silver m Metal

Plug & Shine

Robustní zásuvkový systém odolný proti 

povětrnostním vlivům umožňuje rychlé a 

jednoduché osvětlení zahrady – zcela bez 

odborných znalostí.

Ať už se jedná o trávníky, stromy nebo 

cesty: systém Plug & Shine vytváří světelné 

akcenty a usnadňuje orientaci. Systém se 

stejnosměrným napětím 24 V nabízí maximální 

bezpečnost pro člověka i zvířata.  

Díky vysokému stupni krytí IP jsou všechny 

komponenty vhodné pro celoroční použití 

– pro osvětlení navozující tu správnou 

atmosféru za každého počasí.  

Všechna svítidla Plug & Shine jsou navíc 

odolná vůči bazénové vodě a jsou tak vhodná 

pro přímé okolí bazénů.

Solidny i odporny na warunki atmosferyczne 

system wtykowy umożliwia szybkie i łatwe 

oświetlenie ogrodu – bez konieczności 

posiadania specjalistycznej wiedzy.

Trawy, drzewa czy ścieżki: Plug & Shine 

akcentuje detale i zapewnia orientację. 

System stałonapięciowy 24 V zapewnia 

maksymalne bezpieczeństwo dla ludzi i 

zwierząt. Dzięki wysokiemu stopniowi 

ochrony IP wszystkie komponenty nadają się 

do całorocznego stosowania – zapewniając 

nastrojowe oświetlenie bez względu na 

pogodę. Wszystkie lampy Plug & Shine są 

odporne na działanie wody basenowej, 

dlatego mogą być stosowane w bezpośrednim 

sąsiedztwie basenów.

Det robuste og vejrbestandige stiksystem 

muliggør den hurtige og enkle opsætning af 

havebelysning – helt uden fagkundskaber.

Hvad enten det anvendes på græs, træer eller 

stier: Plug & Shine fremhæver og sørger for 

orientering. 24 V-jævnstrømsystemet giver 

den højeste sikkerhed for mennesker og dyr.  

Takket være høje IP-kapslingsklasser er alle 

komponenter egnet til brug året rundt – til 

stemningsfulde lysøjeblikke uanset vejret.  

Alle Plug & Shine-lamper er desuden 

modstandsdygtige over for poolvand, hvilket 

gør dem egnede til de direkte områder 

omkring pools.

El sistema de conexión, robusto y resistente 

a la intemperie, permite una iluminación 

para jardín rápida y sencilla, sin necesidad de 

conocimientos especiales.

En el césped, árboles o caminos, Plug & Shine 

crea puntos que atraen todas las miradas 

y proporciona orientación. El sistema de 

corriente continua de 24 V aporta la máxima 

seguridad para las personas y los animales.  

Gracias a su alto grado de protección IP, todos 

los componentes son aptos para usar durante 

todo el año, proporcionando una iluminación 

ambiental en cualquier condición meteoro-

lógica. Todas las luminarias Plug & Shine son 

resistentes al agua de piscinas, por lo que son 

aptas para utilizar en su perímetro.
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Floor

incl. 1×4,5 W 
360 lm, 2200 K  

24 V  

392 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 947166 

 94716 f Anthracite m Metal/Plastic

Floor

incl. 1×4,6 W 
360 lm, 2000 - 2700 K  

24 V  

392 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 945889 

 94588 f Black m Metal

Floor Starter Set

incl. 3×4,5 W 
3×360 lm, 2200 K  

24 V  

392 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 947173 

 94717 f Anthracite m Metal/Plastic

Floor

incl. 1×3,8 W 
410 lm, 3000 K  

24 V  

391 ⌀ 98 mm

 EAN 4000870 942284 

 94228 f Stainless steel m Metal/Plastic

Floor

incl. 1×3,8 W 
410 lm, 3000 K  

24 V  

391 2100 1100 mm

 EAN 4000870 942277 

 94227 f Stainless steel m Metal/Plastic

Floor

incl. 1×2 W 
100 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

330 ⌀ 70 mm

 EAN 4000870 947517 

 94751 f Stainless steel m Metal/Plastic

Floor Starter Set

incl. 3×2 W 
3×100 lm, 3000 - 6500 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

330 mm ⌀ 70 mm 25 m

 EAN 4000870 947524 

 94752 f Stainless steel m Metal/Plastic

Floor

incl. 1×2 W 
100 lm, 2200 K  

24 V  

330 ⌀ 70 mm

 EAN 4000870 947210 

 94721 f Silver m Stainless steel/Plastic

Floor Starter Set

incl. 3×2 W 
3×100 lm, 2200 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

330 mm ⌀ 70 mm 25 m

 EAN 4000870 947227 

 94722 f Silver m Stainless steel/Plastic

Floor

incl. 1×2 W 
100 lm, 3000 K  

24 V  

330 ⌀ 70 mm

 EAN 4000870 939536 

 93953 f Silver m Stainless steel/Plastic

Floor Starter Set

incl. 3×2 W 
3×100 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

330 mm ⌀ 70 mm 25 m

 EAN 4000870 936924 

 93692 f Silver m Stainless steel/Plastic

Floor Starter Set CH

incl. 3×2 W 
3x 100 lm, 3000 K  

230/24 V  , incl. t30 VA 

330 ⌀ 70 mm

EAN 4000870946893

CH 94689 f Silver m Stainless steel/Plastic
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MicroPen Extension Set

incl. 5×0,22 W 
5×3 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 15 mm

 EAN 4000870 936948 

 93694 f Silver m Stainless steel

MicroPen

incl. 5×0,22 W 
5×3 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

⌀ 15 mm

 EAN 4000870 936955 

 93695 f Silver m Stainless steel

Floor Mini

incl. 1×2,5 W 
250 lm, 3000 K  

24 V  

390 ⌀ 55 mm

 EAN 4000870 939512 

 93951 f Silver m Stainless steel/Plastic

Floor Mini Starter Set

incl. 3×2,5 W 
3×250 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

390 ⌀ 55 mm

 EAN 4000870 936979 

 93697 f Silver m Stainless steel/Plastic

Floor Mini Extension Set

incl. 3×2,5 W 
3×250 lm, 3000 K  

24 V  

390 mm ⌀ 55 mm 25 m

 EAN 4000870 939499 

 93949 f Silver m Stainless steel/Plastic

Path

incl. 2×3,3 W 
2×350 + 350 lm, 3000 K  

24 V  

3155 ⌀ 193 mm

 EAN 4000870 939178 

 93917 f Anthracite m Die cast aluminium

Floor

incl. 2×3,3 W 
2×350 + 350 lm, 3000 K  

24 V  

339 ⌀ 160 mm

 EAN 4000870 939208 

 93920 f Anthracite m Die cast aluminium

Floor

incl. 1×8 W 
820 lm, 3000 K  

24 V  

345 2900 154 mm

 EAN 4000870 939215 

 93921 f Anthracite m Die cast aluminium

Floor

incl. 1×8,1 W 
875 lm, 3000 K  

24 V  

358 2856 152 mm

 EAN 4000870 939222 

 93922 f Anthracite m Die cast aluminium

ITO

incl. 1×6,1 W 
510 lm, 3000 K  

24 V  

3224 2252 149 mm

 EAN 4000870 946671 

 94667 f Anthracite m Metal

Floor Mini Starter Set CH

incl. 3×2 W 
3x 295 lm, 3000 K  

230/24 V  , incl. t30 VA 

390 ⌀ 55 mm

EAN 4000870946909

CH 94690 f Silver m Stainless steel/Plastic



IP67

IP44 IP67

IP67

IP44 IP67

IP67

RGBW
tunable
white

IP65

IP65

IP65

IP65

RGBW
tunable
white

IP65

IP55 IP67

336 337

Outdoor  |  Plug & Shine  Plug & Shine  |  Outdoor 

Sting

incl. 1×6,3 W 
580 lm, 2200 K  

24 V  

3290 ⌀ 52 mm

 EAN 4000870 947289 

 94728 f Anthracite m Aluminium

Sting Starter Set

incl. 3×6,3 W 
3×580 lm, 2200 K  

230/24 V, incl. t75 VA  

3290 mm ⌀ 52 mm 25 m

 EAN 4000870 947296 

 94729 f Anthracite m Aluminium

Sting

incl. 1×6,4 W 
655 lm, 3000 K  

24 V  

3290 ⌀ 52 mm

 EAN 4000870 939345 

 93934 f Anthracite m Aluminium

Sting Starter Set

incl. 3×6,4 W 
3×655 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t75 VA  

3290 mm ⌀ 52 mm 25 m

 EAN 4000870 936962 

 93696 f Anthracite m Aluminium

Sting Extension Set

incl. 3×6,4 W 
3×655 lm, 3000 K  

24 V  

3274 ⌀ 71 187 mm

 EAN 4000870 936894 

 93689 f Anthracite m Aluminium

Kikolo

incl. 1×6,2 W 
620 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947692 

 94769 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Kikolo

incl. 1×6,2 W 
660 lm, 2200 - 3000 K, 5 80°  

24 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947685 

 94768 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Kikolo

incl. 1×7,2 W 
640 lm, 3000 K  , 5 60°

24 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947746 

 94774 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Kikolo

incl. 1×7,2 W 
640 lm, 3000 K  , 5 20°

24 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947753 

 94775 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Shira

incl. 1×6,5 W 
500 lm, 2000 - 6500 K  

24 V  

3455 274 1116 mm

 EAN 4000870 948491 

 94849 f Anthracite m Aluminium

Sting Starter Set CH

incl. 3×6,4 W 
3x 655 lm, 3000 K  

230/24 V  , incl. t30 VA 

3290 ⌀ 52 mm

 EAN 4000870946930  

CH 94693 f Anthracite m Aluminium
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Plantini

incl. 1×2 W 
180 lm, 3000 K  

24 V  

3223 ⌀ 21 177 mm

 EAN 4000870 939970 

 93997 f Anthracite m Aluminium

Plantini Starter Set

incl. 3×2 W 
3×180 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

3223 mm ⌀ 21 mm 177 mm 

25 m

 EAN 4000870 941546 

 94154 f Anthracite m Aluminium

Plantini Extension Set

incl. 3×2 W 
3×180 lm, 3000 K  

24 V  

3223 mm ⌀ 21 mm 177 mm 

25 m

 EAN 4000870 941560 

 94156 f Anthracite m Aluminium

ITO

incl. 1×6 W 
700 lm, 3000 K  

24 V  

3372 2227 140 mm

 EAN 4000870 945445 

 94544 f Anthracite m Metal/Plastic

Radon

incl. 1×11 W 
1200 lm, 3000 K  

24 V  

3260 ⌀ 55 264 1125 mm

 EAN 4000870 943670 

 94367 f Grey m Aluminium

Radix

incl. 1×6 W 
600 lm, 3000 K  

24 V  

3204 ⌀ 46 256 1111 mm

 EAN 4000870 943687 

 94368 f Grey m Aluminium

Plantini Starter Set CH

incl. 1×2 W 
180 lm, 3000 K  

230/24 V  , incl. t30 VA 

3223 ⌀ 21 177 mm

 EAN 4000870946879 

CH 94687 f Anthracite m Aluminium

Pike

incl. 1×4,5 W 
300 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

3313 ⌀ 50 182 mm

 EAN 4000870 942833 

 94283 f Anthracite m Plastic

Pike Starter Set

incl. 3×4,2 W 
3×330 lm, 3000 - 6500 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

3313 ⌀ 50 182 mm

 EAN 4000870 942840 

 94284 f Anthracite m Plastic

Pike

incl. 1×2,2 W 
341 lm, 3000 K  

24 V  

3313 ⌀ 50 182 mm

 EAN 4000870 942413 

 94241 f Anthracite m Plastic

Pike Starter Set

incl. 3×2,2 W 
3×341 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

3313 mm ⌀ 50 mm 182 mm 

25 m

 EAN 4000870 942420 

 94242 f Anthracite m Plastic

Pike Starter Set RGBW CH

incl. 3×4,2 W 
3x 300 lm, 3000–6500 K  

230/24 V  , incl. t30 VA 

3313 ⌀ 50 182 mm

 EAN 4000870946855

CH 94685 f Anthracite m Plastic

Pike Starter Set CH

incl. 3×3 W 
3×340 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t30 VA  

3313 mm ⌀ 50 mm 182 mm 25 m

 EAN 4000870946862 

CH 94686 f Anthracite m Plastic
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Flood Spot

incl. 1×6,8 W 
650 lm, 3000 K  

24 V  

3103 2103 123 mm

 EAN 4000870 945742 

 94574 f Black m Aluminium

Flood Spot

incl. 1×15,5 W 
1700 lm, 3000 K  

24 V  

3145 2160 126 mm

 EAN 4000870 945759 

 94575 f Black m Aluminium

Underwater Spot

incl. 1×4 W 
300 lm, 3000 K  

24 V  

3120 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 942093 

 94209 f Black m Aluminium

Pool Spot

incl. 1×5 W 
440 lm, 3000 K  

24 V  

3110 ⌀ 72 mm

 EAN 4000870 945599 

 94559 f Black m Aluminium

Classic

incl. 1×5,1 W 
520 lm, 3000 K  

24 V  

3265 ⌀ 88 mm

 EAN 4000870 942857 

 94285 f Anthracite m Metal

Spot

incl. 1×2 W 
360 lm, 3000 K  

24 V  

3260 ⌀ 42 mm

 EAN 4000870 943748 

 94374 f Black m Metal

Spot Starter Set

incl. 3×2 W 
3×360 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t21 VA  

3260 mm ⌀ 42 mm 25 m

 EAN 4000870 943731 

 94373 f Black m Metal

Spot Starter Set CH

incl. 3×2 W 
3x 360 lm, 3000 K  

230/24 V, incl. t30 VA   

3260 ⌀ 42 mm

 EAN 4000870946923 

CH 94692 f Black m Metal
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Smooth

incl. 1×11 W 
1040 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

320 mm 210 mm 22 m

 EAN 4000870 945605 

 94560 f White m Plastic

Smooth

incl. 1×22 W 
2600 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

320 mm 210 mm 25 m

 EAN 4000870 945612 

 94561 f White m Plastic

Smooth

incl. 1×39 W 
5200 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

320 mm 210 mm 210 m

 EAN 4000870 945629 

 94562 f White m Plastic

Smooth

incl. 1×12 W 
1040 lm, 3000 K  

24 V  

317,5 mm 28,8 mm 22 m

 EAN 4000870 946794 

 94679 f White m Plastic

Smooth

incl. 1×26 W 
2600 lm, 3000 K  

24 V  

317,5 mm 28,8 mm 25 m

 EAN 4000870 946800 

 94680 f White m Plastic

Smooth

incl. 1×46 W 
5200 lm, 3000 K  

24 V  

317,5 mm 28,8 mm 210 m

 EAN 4000870 946817 

 94681 f White m Plastic

Smooth

incl. 1×31 W 
3500 lm, 3000 K  

24 V  

320 mm 210 mm 25 m

 EAN 4000870 941911 

 94191 f White m Plastic

Smooth Strip Clip Set

        317,5 250 110,6 mm

 EAN 4000870 942154 

 94215 f Silver m Aluminium

Smooth Strip Alu Profil

        317,5 mm 110,6 mm 21 m

 EAN 4000870 942161 

 94216 f Silver m Aluminium



RGBW
tunable
white

IP44

IP44 IP44

IP65 IP65

IP65 IP65 IP65

IP44 IP44 IP44

344 345

Outdoor  |  Plug & Shine  Plug & Shine  |  Outdoor 

Plate

incl. 1×5 W 
420 lm,  

3000 - 6500 K  

24 V  

3600 ⌀ 159 mm

 EAN 4000870 947500 

 94750 f Anthracite m Metal/Plastic

Plate

incl. 1×7 W 
660 lm, 2200 K  

24 V  

3600 ⌀ 159 mm

 EAN 4000870 947234 

 94723 f Anthracite m Metal

Plate

incl. 1×6,1 W 
660 lm, 3000 K  

24 V  

3600 ⌀ 159 mm

 EAN 4000870 943120 

 94312 f Anthracite m Plastic

ITO

incl. 1×6 W 
700 lm, 3000 K  

24 V  

31103 2277 1188 mm

 EAN 4000870 945469 

 94546 f Anthracite m Metal/Plastic

ITO

incl. 1×6 W 
700 lm, 3000 K  

24 V  

31103 247 1301 mm

 EAN 4000870 945476 

 94547 f Anthracite m Metal/Plastic

Flarea 200

incl. 1×3,6 W 
270 lm, 3000 K  

24 V  

3200 ⌀ 45 mm

 EAN 4000870 945339 

 94533 f Black m Metal

Flarea 400

incl. 1×3,6 W 
270 lm, 3000 K  

24 V  

3400 ⌀ 45 mm

 EAN 4000870 945360 

 94536 f Black m Metal

Flarea 600

incl. 1×3,6 W 
270 lm, 3000 K  

24 V  

3600 ⌀ 45 mm

 EAN 4000870 945377 

 94537 f Black m Metal

Pin

incl. 1×5,5 W 
490 lm, 3000 K  

24 V  

3360 ⌀ 20 mm

 EAN 4000870 945308 

 94530 f Anthracite 

m Aluminium/Plastic

Classic

incl. 1×2 W, E14 
160 lm, 3000 K  

24 V  

3500 ⌀ 172 mm

 EAN 4000870 943229 

 94322 f Anthracite m Metal

Classic

incl. 1×2 W, E14 
160 lm, 3000 K  

24 V  

3220 ⌀ 80 mm

 EAN 4000870 943236 

 94323 f Anthracite m Metal
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Globe

incl. 1×2,9 W 
170 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

⌀ 200 mm

 EAN 4000870 942697 

 94269 f White m Plastic

Globe

incl. 1×2,8 W 
235 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 200 mm

 EAN 4000870 941775 

 94177 f White m Plastic

Globe

incl. 1×6,5 W 
620 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 400 mm

 EAN 4000870 941782 

 94178 f White m Plastic

Globe

incl. 1×6,5 W 
620 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 500 mm

 EAN 4000870 941799 

 94179 f White m Plastic

Cube

incl. 1×6,5 W 
575 lm, 3000 K  

24 V  

3300 2300 1300 mm

 EAN 4000870 941812 

 94181 f White m Plastic

Stone

incl. 1×2,8 W 
235 lm, 3000 K  

24 V  

3166 ⌀ 280 mm

 EAN 4000870 941751 

 94175 f White m Plastic

Stone

incl. 1×2,8 W 
235 lm, 3000 K  

24 V  

3194 ⌀ 350 mm

 EAN 4000870 941768 

 94176 f White m Plastic

Star

incl. 1×2,6 W 
230 lm, 3000 K  

24 V  

3100 ⌀ 400 mm

 EAN 4000870 941843 

 94184 f White m Plastic

Tree

incl. 1×2 W 
260 lm, 3000 K  

24 V  

3490 2280 1140 mm

 EAN 4000870 941850 

 94185 f White m Plastic

Basket

incl. 1×3,2 W 
260 lm, 2700 - 6500 K  

24 V  

3400 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 947548 

 94754 f Black m Metal/Plastic

Basket

incl. 1×8 W 
800 lm, 3000 K  

24 V  

3600 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 943205 

 94320 f Brown m Plastic

Classic

incl. 1×2 W 
190 lm, 3000 - 6500 K  

24 V  

3300 2100 1100 mm

 EAN 4000870 947531 

 94753 f Anthracite m Aluminium/Plastic
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Naima

incl. 6×1 W

6×100 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 100 mm 25,88 m

new EAN 4000870 949108

 94910 f Black m Plastic

Naima

incl. 3×1 W

3×100 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 100 mm 21,71 m

new EAN 4000870 949122

 94912 f Black m Plastic

Tubs

incl. 3×2 W, E14 
3×160 lm, 3000 K  

24 V  

3180 mm ⌀ 85 mm 26 m

 EAN 4000870 947616 

 94761 f Anthracite m Aluminium

Yuna

incl. 1×3 W 
25 lm  

24 V  

27,4 m

new EAN 4000870 946428

 94642 f Black m Plastic

Yuna

incl. 1×5 W 
45 lm  

24 V  

212,4 m

new EAN 4000870 946435

 94643 f Black m Plastic

Yuna

incl. 1×1,3 W 
15 lm, 3000 K  

24 V  

27,4 m

new EAN 4000870 946404

 94640 f Black m Plastic

Yuna

incl. 1×2,5 W 
30 lm, 3000 K  

24 V  

212,4 m

new EAN 4000870 946411

 94641 f Black m Plastic

Lightchain

  48×192 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 18 mm 25 m

 EAN 4000870 945582 

 94558 f Black m Plastic

Lightchain

72×3 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 18 mm 27,5 m

 EAN 4000870 945575 

 94557 f Black m Plastic

Lightchain

incl. 7×0,2 W 
7×10 lm, 3000 K  

24 V  

⌀ 50 mm 26,8 m

 EAN 4000870 941652 

 94165 f White m Plastic

Mapalo

incl. 1×2 W, E14 
160 lm, 3000 K  

24 V  

35100 mm 3500 cm ⌀ 300 mm

 EAN 4000870 931035 

 93103 f Anthracite m Aluminium

Kofia

incl. 1×2 W, E14 
160 lm, 3000 K  

24 V  

35140 mm 3500 cm ⌀ 160 mm

 EAN 4000870 931042 

 93104 f Anthracite m Aluminium

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

1 Low-Voltage-Connector 14 62 90  2.200 20.000 4000870 292747 new 29274

1 VA

1 Low-Voltage-Connector 14 62 100  3.000 20.000 4000870 292730 new 29273

1 VA

1 Low-Voltage-Connector 14 62 100  4.000 20.000 4000870 292754 new 29275

1 VA
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Connector 1in-3out

max. 150 W    
24 V  

375 294 115 mm

 EAN 4000870 939291 

 93929 f Black m Plastic

Cable 1m 1in-2out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 21 m

 EAN 4000870 942734 

 94273 f Black m Plastic

Cable 1m 1in-3out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 21 m

 EAN 4000870 939949 

 93994 f Black m Plastic

Cable 2m 1in-2out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 22 m

 EAN 4000870 939260 

 93926 f Black m Plastic

Cable 5m IP68

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 25 m

 EAN 4000870 942765 

 94276 f Black m Plastic

Cable 5m 1in-2out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 25 m

 EAN 4000870 939277 

 93927 f Black m Plastic

Cable 5m 1in-4out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 25 m

 EAN 4000870 945964 

 94596 f Black m Plastic

Cable 10m IP68

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 210 m

 EAN 4000870 942772 

 94277 f Black m Plastic

Cable 10m 1in-2out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 210 m

 EAN 4000870 939284 

 93928 f Black m Plastic

Cable 10m 1in-5out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 210 m

 EAN 4000870 939307 

 93930 f Black m Plastic

Cable 15m 1in-7out

max. 150 W    
24 V  

2x1,5 mm² 215 m

 EAN 4000870 939314 

 93931 f Black m Plastic
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Zigbee Controller

max. 75 W    
24 V  

330 2260 140 mm

 EAN 4000870 939994 

 93999 f Black m Plastic

Twilight Sensor

3xAA Battery

4,8 V  

3120 265 140 mm

 EAN 4000870 180129 

 18012 f Anthracite m Plastic

Controller

max. 75 W    
24 V  

390 2260 140 mm

 EAN 4000870 180105 

 18010 f Black m Plastic

Twilight Sensor

max. 150 W    
24 V  

330 280 168 mm

 EAN 4000870 945872 

 94587 f Black m Plastic

Controller incl. remote

max. 75 W   
2xAAA Battery

24 V  

390 2260 140 mm

 EAN 4000870 180112 

 18011 f Black m Plastic

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2 E14 35 98 160  3.000 15.000 4000870 001851 30028741

  

Rio

max. 3680 W    
230 V, incl. t75 VA  

3230 285 1120 mm

 EAN 4000870 947012 

 94701 f Anthracite m Sheet steel

Rio

max. 3680 W    
230 V, incl. t75 VA  

3230 285 1120 mm

 EAN 4000870 947005 

 94700 f Anthracite m Sheet steel

Power Supply 21W

max. 21 W    
230/24 V, incl. t21 VA  

3103 250 130 mm

 EAN 4000870 988480 

 98848 f Black m Plastic

Power Supply 75W

max. 75 W    
230/24 V, incl. t75 VA  

336 268 1199 mm

 EAN 4000870 988497 

 98849 f Silver m Aluminium

Power Supply 75W

     max. 75 W   
230/24 V, incl. t75 VA  

332 249 1129 mm

 EAN 4000870 944974 

 94497 f Anthracite m Plastic

Power Supply 150W

max. 150 W    
230/24 V, incl. t150 VA  

340 270 1191 mm

 EAN 4000870 988503 

 98850 f Silver m Aluminium

Cover

345 2260 189 mm

 EAN 4000870 939048 

 93904 f Grey m Plastic

Power Supply Type T12 30W

max. 30 W    
230/24 V, incl. t30 VA  

331 248 1110 mm

 EAN 4000870946848 

 CH 94684 f Silver m Aluminium

Power Supply Type T12 75W

     max. 75 W   
230/24 V, incl. t75 VA  

332 249 1129 mm

EAN 4000870946831

 CH 94683 f Anthracite m Plastic

Power Supply Type T12 150W

max. 150 W    
230/24 V, incl. t150 VA  

335 248 1240 mm

 EAN 4000870946824 

 CH 94682 f Black m Aluminium
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Alara

incl. 1×10 W 
600 lm, 3000 K  

230 V  

3190 2375 1270 mm

 EAN 4000870 947937 

 94793 f Anthracite m Metal

Alara

incl. 1×10 W 
600 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3190 2375 1270 mm

 EAN 4000870 947913 

 94791 f Anthracite m Metal

Alara

incl. 1×10 W 
600 lm, 3000 K  

230 V  

3190 2375 1270 mm

 EAN 4000870 947951 

 94795 f Anthracite m Metal

Alara

incl. 1×10 W 
600 lm, 3000 K  

230 V  

3665 2235 1117 mm

 EAN 4000870 947944 

 94794 f Anthracite m Metal

Alara

incl. 1×10 W 
600 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3665 2235 1117 mm

 EAN 4000870 947920 

 94792 f Anthracite m Metal

Alara

incl. 1×10 W 
600 lm, 3000 K  

230 V  

3665 2235 1117 mm

 EAN 4000870 947968 

 94796 f Anthracite m Metal

House 230 V

Ať už jde o vjezdy, cesty, stěny domů nebo 

terasové střechy – 230V svítidla nabízejí 

univerzální řešení osvětlení pro téměř 

všechny venkovní prostory. Nástěnná svítidla 

vytvářejí stylové akcenty, sloupková svítidla a 

svítidla pro osvětlení cest zajišťují orientaci 

a bezpečnost, stropní svítidla poskytují 

funkční osvětlení u vchodů a pod přístřešky. 

V kombinaci tak vzniká harmonický celkový 

koncept venkovního osvětlení. Vysoce kvalitní 

materiály, vysoký stupeň krytí IP a provedení 

odolná vůči mořské vodě zaručují spolehlivou 

funkci a atraktivní vzhled – a to i za drsného 

počasí a v blízkosti pobřeží.

Niezależnie od tego, czy chodzi o podjazdy, 

ścieżki, ściany domów czy dachy tarasów – opra-

wy oświetleniowe 230 V oferują wszechstronne 

rozwiązania oświetleniowe do niemal wszystkich 

obszarów zewnętrznych. Oprawy ścienne tworzą 

stylowe akcenty, oprawy słupkowe oraz oprawy 

do dróg zapewniają orientację i bezpieczeństwo, 

a oprawy sufitowe dają funkcjonalne światło 

przy wejściach i pod daszkami. W efekcie 

powstaje harmonijna, całościowa koncepcja 

oświetlenia zewnętrznego. Wysokiej jakości ma-

teriały, wysokie stopnie ochrony IP i konstrukcja 

odporna na działanie wody morskiej gwarantują 

niezawodne działanie i atrakcyjny wygląd – 

nawet w trudnych warunkach pogodowych i w 

pobliżu wybrzeża.

Ved indkørsler, stier, husmure eller 

terrassedæk – 230 V-lamper tilbyder alsidige 

lysløsninger til næsten alle udendørsområder. 

Væglamper sætter stilfulde accenter, pullert- 

og stiglamper giver orientering og sikkerhed, 

loftslamper sørger for funktionelt lys ved 

indgange og under overdækninger. Derved 

opstår et sammenhængende helhedskoncept 

for udendørsbelysningen. Materialer af 

høj kvalitet, høje IP-kapslingsklasser og 

havvandsbestandige udførelser garanterer 

pålidelig funktion og tiltalende ydre – også 

ved dårligt vejr og i nærheden af kysten.

Tanto en entradas como en caminos, muros y 

cubiertas de terrazas, las luminarias de 230 V 

ofrecen soluciones de iluminación versátiles 

para prácticamente todo tipo de espacios 

exteriores. Los apliques añaden toques 

elegantes, las balizas y las luminarias para ca-

minos proporcionan orientación y seguridad, 

y las luminarias de techo proporcionan una 

luz funcional en entradas y bajo marquesinas 

de puertas. En conjunto, crean un concepto 

integral de iluminación exterior. Los ma-

teriales de alta calidad, los altos grados de 

protección IP y los diseños resistentes al agua 

de mar garantizan un funcionamiento fiable y 

un aspecto atractivo, incluso en condiciones 

climáticas adversas y cerca de la costa.
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Bonnie

incl. 1×8,5 W 
800 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3263 293 177 mm

 EAN 4000870 948538 

 94853 f Anthracite m Aluminium

Bonnie

incl. 1×8,5 W 
800 lm, 3000 K  

230 V  

3263 293 177 mm

 EAN 4000870 948514 

 94851 f Anthracite m Aluminium

Bonnie

incl. 1×8,5 W 
800 lm, 3000 K  

230 V  

3263 293 177 mm

 EAN 4000870 948507 

 94850 f Anthracite m Aluminium

Bonnie

incl. 1×8,5 W 
800 lm, 3000 K  

230 V  

3600 2144 197 mm

 EAN 4000870 948521 

 94852 f Anthracite m Aluminium

Caissa

incl. 1×9 W 
850 lm, 3000 K  

230 V  

3274 2105 1127 mm

 EAN 4000870 948620 

 94862 f Anthracite m Aluminium

Caissa

incl. 1×9 W 
850 lm, 3000 K  

230 V  

3793 2105 1141 mm

 EAN 4000870 948637 

 94863 f Anthracite m Aluminium

Capea Grand

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 3000 K  

230 V  

360 2162 1195 mm

 EAN 4000870 947890 

 94789 f Anthracite m Die cast aluminium

Capea Grand

incl. 1×11,5 W 
1200 lm, 3000 K  

230 V  

3650 2162 1248 mm

 EAN 4000870 947906 

 94790 f Anthracite m Die cast aluminium

Capea

incl. 1×6 W 
580 lm, 2200 K  

230 V  

356 296 1128 mm

 EAN 4000870 947135 

 94713 f Anthracite m Aluminium

Capea

incl. 1×6 W 
580 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3165 296 1153 mm

 EAN 4000870 947142 

 94714 f Anthracite m Aluminium

Capea

incl. 1×6 W 
600 lm, 3000 K  

230 V  

3165 296 1153 mm

 EAN 4000870 944530 

 94453 f Anthracite m Aluminium

Capea

incl. 1×6 W 
600 lm, 3000 K  

230 V  

356 296 1128 mm

 EAN 4000870 944523 

 94452 f Anthracite m Aluminium
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Cuff

incl. 1×10 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3116 276 1217 mm

 EAN 4000870 948309 

 94830 f Anthracite m Aluminium

Cuff

incl. 1×10 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3116 276 1217 mm

 EAN 4000870 948323 

 94832 f White m Aluminium

Cuff

incl. 1×10 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3782 276 1166 mm

 EAN 4000870 948316 

 94831 f Anthracite m Aluminium

Cuff

incl. 1×10 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3782 276 1166 mm

 EAN 4000870 948330 

 94833 f White m Aluminium

Ito

incl. 1×6 W 
700 lm, 3000 K  

230 V  

3164 2227 1159 mm

 EAN 4000870 945483 

 94548 f Anthracite m Metal/Plastic

Ito

incl. 1×6 W 
450 lm, 3000 K  

230 V  

3224 2252 149 mm

 EAN 4000870 946701 

 94670 f Anthracite m Metal

Ito

incl. 1×6 W 
450 lm, 3000 K  

230 V  

333 2279 176 mm

 EAN 4000870 946718 

 94671 f Anthracite m Metal

Juntea

incl. 1×11 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3250 2140 1217 mm

 EAN 4000870 948590 

 94859 f Anthracite m Aluminium

Juntea

incl. 1×11 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3585 2144 1240 mm

 EAN 4000870 948606 

 94860 f Anthracite m Aluminium

Juntea

incl. 2×12,5 W 
2×1150 lm, 3000 K  

230 V  

3585 2144 1332 mm

 EAN 4000870 948613 

 94861 f Anthracite m Aluminium
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Kimu

incl. 1×7,8 W 
720 lm, 2200 K  

230 V  

3144 ⌀ 80 1150 mm

 EAN 4000870 948217 

 94821 f Anthracite m Aluminium

Kimu

incl. 1×8 W 
750 lm, 3000 K  

230 V  

3144 ⌀ 80 1150 mm

 EAN 4000870 948200 

 94820 f Anthracite m Aluminium

Kimu

incl. 1×7,8 W 
720 lm, 2200 K  

230 V  

3822 ⌀ 80 1234 mm

 EAN 4000870 948231 

 94823 f Anthracite m Aluminium

Kimu

incl. 1×8 W 
750 lm, 3000 K  

230 V  

3822 ⌀ 80 1234 mm

 EAN 4000870 948224 

 94822 f Anthracite m Aluminium

Kimu

incl. 2×7,8 W 
2×720 + 720 lm, 2200 K  

230 V  

3822 ⌀ 80 1347 mm

 EAN 4000870 948255 

 94825 f Anthracite m Aluminium

Kimu

incl. 2×8 W 
2×750 + 750 lm, 3000 K  

230 V  

3822 ⌀ 80 1347 mm

 EAN 4000870 948248 

 94824 f Anthracite m Aluminium

Kulma

incl. 1×7,5 W 
1000 lm, 3000 K  

230 V  

3230 290 1174 mm

 EAN 4000870 947456 

 94745 f Anthracite m Aluminium

Kulma

incl. 1×7,5 W 
1000 lm, 3000 K  

230 V  

3230 290 1174 mm

 EAN 4000870 947449 

 94744 f Anthracite m Aluminium

Kulma

incl. 1×7,5 W 
1000 lm, 3000 K  

230 V  

3500 290 1155 mm

 EAN 4000870 947470 

 94747 f Anthracite m Aluminium

Kulma

incl. 1×7,5 W 
1000 lm, 3000 K  

230 V  

3500 290 1155 mm

 EAN 4000870 947463 

 94746 f Anthracite m Aluminium

Merano

incl. 1×14 W 
1550 lm, 3000 K  

230 V  

3285 290 1328 mm

 EAN 4000870 948576 

 94857 f Anthracite m Aluminium

Merano

incl. 1×14 W 
1550 lm, 3000 K  

230 V  

3910 2120 1257 mm

 EAN 4000870 948583 

 94858 f Anthracite m Aluminium
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Reana

incl. 2×3 W 
2×260 lm, 3000 K  

230 V  

3403 2176 1107 mm

 EAN 4000870 931097 

 93109 f Anthracite m Metal

Reana

incl. 2×4 W 
2×410 lm, 3000 K  

230 V  

3832 2173 1170 mm

 EAN 4000870 931103 

 93110 f Anthracite m Metal

Zenera

incl. 1×10 W 
1100 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3149 2150 1194 mm

 EAN 4000870 948279 

 94827 f Anthracite m Metal

Zenera

incl. 1×10 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3149 2150 1194 mm

 EAN 4000870 948262 

 94826 f Anthracite m Metal

Zenera

incl. 1×10 W 
1100 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3670 2150 1225 mm

 EAN 4000870 948293 

 94829 f Anthracite m Metal

Zenera

incl. 1×10 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3670 2150 1225 mm

 EAN 4000870 948286 

 94828 f Anthracite m Metal

Bako

max. 20 W, E14    
230 V  

3165 2110 1140 mm

 EAN 4000870 947401 

 94740 f Anthracite m Aluminium

Bako

max. 20 W, E14    
230 V  

3500 ⌀ 123 mm

 EAN 4000870 947418 

 94741 f Anthracite m Aluminium/Glass

Tralia

max. 10 W, E27    
230 V  

3250 265 1133 mm

 EAN 4000870 947876 

 94787 f Anthracite m Aluminium

Tralia

max. 10 W, E27    
230 V  

3650 2120 1145 mm

 EAN 4000870 947883 

 94788 f Anthracite m Aluminium
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Trian

max. 35 W, GU10    
230 V  

3130 2100 1125 mm

 EAN 4000870 947340 

 94734 f Anthracite m Aluminium

Trian

max. 35 W, GU10    
230 V  

3600 2170 1100 mm

 EAN 4000870 947357 

 94735 f Anthracite m Aluminium

Vintario

max. 20 W, E27    
230 V  

3305 2180 1250 mm

 EAN 4000870 947579 

 94757 f Anthracite m Aluminium

Vintario

max. 20 W, E27    
230 V  

31135 2180 1310 mm

 EAN 4000870 947593 

 94759 f Anthracite m Aluminium

Classic curved

max. 12 W, E27    
230 V  

3225 2164 1190 mm

 EAN 4000870 943922 

 94392 f Clear/Black m Plastic

Classic curved

max. 12 W, E27    
230 V  

3230 2164 1180 mm

 EAN 4000870 946473 

 94647 f Black m Plastic

Classic

max. 15 W, E27    
230 V  

3327 ⌀ 173 1210 mm

 EAN 4000870 943960 

 94396 f Dark grey m Metal/Glass

Classic

max. 15 W, E27    
230 V  

3315 ⌀ 173 1210 mm

 EAN 4000870 943984 

 94398 f Dark grey m Metal/Glass

Classic

max. 15 W, E27    
230 V  

3500 ⌀ 173 mm

 EAN 4000870 943977 

 94397 f Dark grey m Metal/Glass

Classic

incl. 1×4,3 W, E27 
420 lm, 2200 K  

230 V  

3500 ⌀ 173 mm

 EAN 4000870 947371 

 94737 f Black m Metal
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Floor

incl. 1×4,9 W 
420 lm, 2700 - 6500 K  

230 V  

3148 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 948453 

 94845 f Brushed iron m Aluminium

Floor

incl. 1×4,9 W 
420 lm, 2700 - 6500 K  

230 V  

3148 2110 1110 mm

 EAN 4000870 948460 

 94846 f Brushed iron m Aluminium

Floor

incl. 1×1,2 W 
30 lm, 2700 K  

230 V  

3132 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 937884 

 93788 f Stainless steel m Metal

Floor

incl. 1×2 W 
210 lm, 3000 K  

230 V  

382 250 150 mm

 EAN 4000870 943663 

 94366 f Semi-crown gold m Stainless steel/

Plastic

Durea

incl. 1×15 W 
1600 lm, 3000 K  

230 V  

3112 ⌀ 273 mm

 EAN 4000870 946565 

 94656 f Stainless steel m Metal

Durea

incl. 1×12,5 W 
1300 lm, 3000 K  

230 V  

3112 ⌀ 213 mm

 EAN 4000870 946558 

 94655 f Stainless steel m Metal

Durea

incl. 1×8 W 
850 lm, 3000 K  

230 V  

3112 ⌀ 153 mm

 EAN 4000870 946541 

 94654 f Stainless steel m Metal

Floor

incl. 1×2,2 W 
150 lm, 2200 K  

230 V  

382 ⌀ 50 mm

 EAN 4000870 947265 

 94726 f Aluminium m Plastic/Metal

Floor

incl. 1×2,2 W 
150 lm, 2200 K  

230 V  

382 ⌀ 50 mm

 EAN 4000870 947272 

 94727 f Aluminium m Plastic/Metal

Floor

incl. 1×2 W 
210 lm, 3000 K  

230 V  

382 ⌀ 50 mm

 EAN 4000870 943656 

 94365 f Semi-crown gold m Stainless steel/

Plastic

Floor

incl. 1×2 W 
210 lm, 3000 K  

230 V  

382 ⌀ 50 mm

 EAN 4000870 943632 

 94363 f Semi-crown gold m Stainless steel/

Plastic

Floor

incl. 1×2 W 
210 lm, 3000 K  

230 V  

382 250 150 mm

 EAN 4000870 943649 

 94364 f Semi-crown gold m Stainless steel/

Plastic
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Vanea

incl. 1×3,5 W 
280 lm, 3000 K  

230 V  

378 ⌀ 100 mm

 EAN 4000870 947487 

 94748 f Aluminium m Aluminium

Vanea

incl. 1×15,5 W 
1550 lm, 3000 K  

230 V  

392 ⌀ 160 mm

 EAN 4000870 947494 

 94749 f Aluminium m Aluminium

Brick

incl. 1×0,8 W 
80 lm, 3000 K  

230 V  

342 2100 1100 mm

 EAN 4000870 943366 

 94336 f Aluminium/Grey m Metal/

Stainless steel

Brick

incl. 1×1,6 W 
160 lm, 3000 K  

230 V  

342 2200 1100 mm

 EAN 4000870 943373 

 94337 f Aluminium/Grey m Metal/

Stainless steel

Brick

incl. 1×1 W 
70 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

342 2100 1100 mm

 EAN 4000870 945957 

 94595 f Stainless steel m Stainless steel

Floor

incl. 1×3,5 W, GU10 
230 lm, 3000 K  

230 V  

3124 ⌀ 108 mm

 EAN 4000870 939925 

 93992 f Stainless steel m Metal

Floor

incl. 1×3,5 W, GU10 
230 lm, 3000 K  

230 V  

3124 2108 1108 mm

 EAN 4000870 939932 

 93993 f Stainless steel m Metal

Floor

incl. 1×4,3 W, GU10 
360 lm, 2200 K  

230 V  

3130 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 947326 

 94732 f Semi-crown gold m Stainless steel/

Plastic

Floor

max. 10 W, GU10    
230 V  

3130 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 943908 

 94390 f Stainless steel m Stainless steel
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Kikolo

incl. 1×6,2 W 
620 lm, 3000 - 6500 K  

230 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947715 

 94771 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Kikolo

incl. 1×6,2 W 
660 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947708 

 94770 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Kikolo

incl. 1×8 W 
720 lm, 3000 K  

230 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947760 

 94776 f Anthracite m Aluminium/Plastic

Kikolo

incl. 1×8 W 
640 lm, 3000 K  

230 V  

3261 ⌀ 90 185 mm

 EAN 4000870 947777 

 94777 f Anthracite m Aluminium/Plastic

Kikolo

321,5 ⌀ 83 mm

 EAN 4000870 947791  

 94779 f Anthracite m Metal

Garden Spot

incl. 1×4,3 W, GU10 
320 lm, 2200 K  

230 V  

3320 ⌀ 92 mm

 EAN 4000870 947319 

 94731 f Black m Metal

Garden Spot

incl. 1×3,5 W, GU10 
230 lm, 3000 K  

230 V  

3320 ⌀ 92 mm

 EAN 4000870 988961 

 98896 f Black m Aluminium

Garden Spot

incl. 3×3,5 W, GU10 
3×230 lm, 3000 K  

230 V  

3320 ⌀ 92 mm

 EAN 4000870 988978 

 98897 f Black m Aluminium

Garden Spot

max. 28 W, GU10    
230 V  

3320 ⌀ 98 2100 mm

 EAN 4000870 937518 

 93751 f Aluminium m Aluminium
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Plate

incl. 1×5 W 
420 lm, 3000 - 6500 K  

230 V  

3600 ⌀ 159 mm

 EAN 4000870 947562 

 94756 f Anthracite m Metal/Plastic

Plate

incl. 1×5,5 W 
500 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3600 ⌀ 159 mm

 EAN 4000870 947555 

 94755 f Anthracite m Metal/Plastic

Nostro

incl. 1×10 W 
1200 lm, 3000 K  

230 V  

31135 2180 1310 mm

 EAN 4000870 947609 

 94760 f Anthracite m Aluminium

Akena

incl. 1×10,8 W 
1110 lm, 2200 K  

230 V  

370 2243 1254 mm

 EAN 4000870 948392 

 94839 f Anthracite m Aluminium

Akena

incl. 1×11 W 
1250 lm, 3000 K  

230 V  

370 2243 1254 mm

 EAN 4000870 948385 

 94838 f Anthracite m Aluminium

Anela

incl. 1×12 W 
1250 lm, 2200 K  

230 V  

371 2245 1309 mm

 EAN 4000870 948378 

 94837 f Anthracite m Aluminium

Anela

incl. 1×12,5 W 
1500 lm, 3000 K  

230 V  

371 2245 1309 mm

 EAN 4000870 948361 

 94836 f Anthracite m Aluminium
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Azalena

incl. 1×8,5 W 
950 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3250 2250 197 mm

 EAN 4000870 948422 

 94842 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Azalena

incl. 1×8,5 W 
950 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3250 2250 197 mm

 EAN 4000870 948439 

 94843 f White m Plastic/Aluminium

Azalena

incl. 1×8,5 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3250 2250 197 mm

 EAN 4000870 948408 

 94840 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Azalena

incl. 1×8,5 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3250 2250 197 mm

 EAN 4000870 948415 

 94841 f White m Plastic/Aluminium

Batona

incl. 1×12 W 
1500 lm, 3000 K  

230 V  

3270 2137 1110 mm

 EAN 4000870 947678 

 94767 f Anthracite m Aluminium

Capera

incl. 1×12,5 W 
1600 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3103 ⌀ 231 1303 mm

 EAN 4000870 931134 

 93113 f Anthracite m Aluminium

Capera

incl. 1×12,5 W 
1600 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3103 ⌀ 231 1303 mm

 EAN 4000870 931141 

 93114 f White m Aluminium

Capera

incl. 1×8 / 1×1,2 W 
1950 lm, 3000 K  

230 V  

3103 ⌀ 231 1303 mm

 EAN 4000870 931110 

 93111 f Anthracite m Aluminium

Capera

incl. 1×8 / 1×1,2 W 
1950 lm, 3000 K  

230 V  

3103 ⌀ 231 1303 mm

 EAN 4000870 931127 

 93112 f White m Aluminium

Cliff

incl. 1×9,5 W 
880 lm, 3000 K  

230 V  

3242 264 1116 mm

 EAN 4000870 947333 

 94733 f Anthracite m Aluminium

Kikolo

incl. 1×6,2 W 
620 lm, 3000 - 6500 K  

230 V  

390 ⌀ 90 1416 mm

 EAN 4000870 947739 

 94773 f Anthracite m Plastic/Aluminium
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Cybo

incl. 2×2,5 W 
2×250 lm, 2000 - 6500 K  

230 V  

3100 2100 1100 mm

 EAN 4000870 948477 

 94847 f Anthracite m Aluminium

Cybo

incl. 2×3,5 W 
2× 355 lm, 2700 K  

230 V  

393 2100 1100 mm

 EAN 4000870 180020 

 18002 f Grey m Aluminium

Flame

incl. 1×4 W 
350 lm, 2200 K  

230 V  

375 258 1103 mm

 EAN 4000870 947104 

 94710 f Anthracite m Metal

Flame

incl. 1×4 W 
350 lm, 2200 K  

230 V  

375 258 1103 mm

 EAN 4000870 947111 

 94711 f White m Metal

Flame

incl. 2×5,8 W 
2×710 lm, 3000 K  

230 V  

3220 2102 1100 mm

 EAN 4000870 943250 

 94325 f Anthracite m Aluminium

Flame

incl. 2×3,5 W 
2×350 lm, 3000 K  

230 V  

3128 258 175 mm

 EAN 4000870 943281 

 94328 f Anthracite m Aluminium

Flame

incl. 2×2,8 W 
2×390 lm, 3000 K  

230 V  

3155 265 170 mm

 EAN 4000870 943267 

 94326 f Anthracite m Aluminium

Flame

incl. 1×3,8 W 
450 lm, 3000 K  

230 V  

3103 258 175 mm

 EAN 4000870 943274 

 94327 f Anthracite m Aluminium

Cybo

incl. 2×3,5 W 
2×355 lm, 2700 K  

230 V  

380 280 180 mm

 EAN 4000870 180006 

 18000 f Grey m Aluminium

Cybo

incl. 2×3,5 W 
2×355 lm, 2700 K  

230 V  

393 2100 1100 mm

 EAN 4000870 180037 

 18003 f White m Aluminium

Cybo

incl. 2×3,5 W 
2×355 lm, 2700 K  

230 V  

380 280 180 mm

 EAN 4000870 180013 

 18001 f White m Aluminium
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Kikolo

incl. 1×6,2 W 
660 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

390 ⌀ 90 1416 mm

 EAN 4000870 947722 

 94772 f Anthracite m Plastic/Aluminium

Kikolo

incl. 1×8 W 
720 lm, 3000 K  

230 V  

390 ⌀ 90 1416 mm

 EAN 4000870 947784 

 94778 f Anthracite m Aluminium/Plastic

Levka

incl. 1×13,5 W 
1500 lm, 3000 K  

230 V  

3485 2115 180 mm

 EAN 4000870 947869 

 94786 f Anthracite m Aluminium

Mesana

incl. 1×12 W 
1500 lm, 3000 K  

230 V  

366 2240 1165 mm

 EAN 4000870 947654 

 94765 f Anthracite m Aluminium

Nostro

incl. 1×10 W 
1200 lm, 3000 K  

230 V  

3195 2180 1250 mm

 EAN 4000870 947586 

 94758 f Anthracite m Aluminium

Platomo

incl. 1×14,5 W 
2000 lm, 3000 K  

230 V  

363 ⌀ 180 mm

 EAN 4000870 946961 

 94696 f Black m Plastic

Platomo

incl. 1×14,5 W 
2000 lm, 3000 K  

230 V  

363 ⌀ 180 mm

 EAN 4000870 946978 

 94697 f White m Plastic

Platomo

incl. 1×14,5 W 
2000 lm, 3000 K  

230 V  

367 ⌀ 180 mm

 EAN 4000870 946985 

 94698 f Black m Plastic

Platomo

incl. 1×14,5 W 
2000 lm, 3000 K  

230 V  

367 ⌀ 180 mm

 EAN 4000870 946992 

 94699 f White m Plastic

Puka

incl. 1×8,5 W 
800 lm, 3000 K  

230 V  

3315 2110 1125 mm

 EAN 4000870 947395 

 94739 f Anthracite m Aluminium

Puka

incl. 1×8,5 W 
800 lm, 3000 K  

230 V  

3315 2110 1125 mm

 EAN 4000870 947388 

 94738 f Anthracite m Aluminium
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Ronea

incl. 1×7,4 W 
740 lm, 3000 K  

230 V  

358 2180 1150 mm

 EAN 4000870 943335 

 94333 f Dark grey m Aluminium

Sienna

incl. 1×9 / 1×3 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3128 ⌀ 212 1247 mm

 EAN 4000870 948347 

 94834 f Anthracite m Aluminium

Sienna

incl. 1×9 W 
950 lm, 3000 K  

230 V  

3780 ⌀ 212 2212 1247 mm

 EAN 4000870 948354 

 94835 f Anthracite m Aluminium

Silma

incl. 1×5,5 / 1×0,7 W 
890 lm, 3000 K  

230 V  

355 265 1186 mm

 EAN 4000870 948651 

 94865 f Anthracite m Aluminium

Silma

incl. 1×5,5 / 1×0,7 W 
890 lm, 3000 K  

230 V  

355 265 1186 mm

 EAN 4000870 948675 

 94867 f White m Aluminium

Silma

incl. 2×5,5 / 2×0,7 W 
2×890 lm, 3000 K  

230 V  

350 2280 1176 mm

 EAN 4000870 948668 

 94866 f Anthracite m Aluminium

Silma

incl. 2×5,5 / 2×0,7 W 
2×890 lm, 3000 K  

230 V  

350 2280 1176 mm

 EAN 4000870 948682 

 94868 f White m Aluminium

Skyla

incl. 1×10 W 
1050 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3131 2226 1164 mm

 EAN 4000870 948644 

 94864 f Anthracite m Aluminium
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Stan

incl. 1×11,5 W 
1400 lm, 3000 K  

230 V  

3800 245 195 mm

 EAN 4000870 947425 

 94742 f Anthracite m Aluminium

Stan

incl. 1×9 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3600 245 195 mm

 EAN 4000870 947432 

 94743 f Anthracite m Aluminium

Pekana

incl. 2×6 W 
2×750 lm, 3000 K  

230 V  

355 2300 1130 mm

 EAN 4000870 947661 

 94766 f Anthracite m Aluminium
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Circula

incl. 1×14 W 
1800 lm, 3000 K  

230 V  

354 ⌀ 320 mm

 EAN 4000870 945261 

 94526 f Anthracite m Plastic

Circula

incl. 1×14 W 
1800 lm, 3000 K  

230 V  

354 ⌀ 320 mm

 EAN 4000870 945285 

 94528 f White m Plastic

Circula

incl. 1×14 W 
1800 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

354 ⌀ 320 mm

 EAN 4000870 945254 

 94525 f Anthracite m Plastic

Circula

incl. 1×14 W 
1800 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

354 ⌀ 320 mm

 EAN 4000870 945278 

 94527 f White m Plastic

Wall High

incl. 1×4 W 
500 lm, 3000 K  

230 V  

362 2103 158 mm

 EAN 4000870 943823 

 94382 f Black m Aluminium

Wall Long

incl. 1×4 W 
500 lm, 3000 K  

230 V  

362 2103 158 mm

 EAN 4000870 943830 

 94383 f Black m Aluminium
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Lamina

incl. 1×14 W 
1700 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3250 2250 147 mm

 EAN 4000870 947098 

 94709 f Black m Plastic

Lamina

incl. 1×14,5 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3250 2250 147 mm

 EAN 4000870 946657 

 94665 f Black m Plastic

Lamina

incl. 1×14,5 W 
1100 lm, 3000 K  

230 V  

3250 2250 147 mm

 EAN 4000870 946633 

 94663 f White m Plastic

RIO

max. 3650 W    
230 V  

3230 285 1120 mm

 EAN 4000870 943137 

 94313 f Anthracite m Stainless steel

RIO

max. 3650 W    
230 V  

3230 285 1120 mm

 EAN 4000870 943151 

 94315 f Anthracite m Stainless steel

RIO

max. 3650 W    
230 V  

3230 285 1120 mm

 EAN 4000870 943144 

 94314 f Anthracite m Stainless steel

RIO

max. 3650 W    
230 V  

3230 285 1120 mm

 EAN 4000870 946572 

 94657 f Anthracite m Metal

Junction-Box

max. 2500 W       
3134 2105 153 mm

 EAN 4000870 002377 

 237 f Black m Plastic

Bollard Ground Spike

3400 ⌀ 102 mm

 EAN 4000870 946954 

 94695 f Anthracite m Metal

Lamina

incl. 1×14 W 
1850 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

⌀ 280 147 mm

 EAN 4000870 947081 

 94708 f Black m Plastic

Lamina

incl. 1×14 W 
1850 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

⌀ 280 147 mm

 EAN 4000870 947067 

 94706 f White m Plastic

Lamina

incl. 1×14,5 W 
1900 lm, 3000 K  

230 V  

⌀ 280 147 mm

 EAN 4000870 946640 

 94664 f Black m Plastic

Lamina

incl. 1×14,5 W 
1900 lm, 3000 K  

230 V  

⌀ 280 147 mm

 EAN 4000870 946626 

 94662 f White m Plastic

Lamina

incl. 1×14 W 
1700 lm, 2200 - 3000 K  

230 V  

3250 2250 147 mm

 EAN 4000870 947074 

 94707 f White m Plastic
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Number 1

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 280 132 mm

 EAN 4000870 798423 

 79842 f Black m Plastic

Number 2

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798430 

 79843 f Black m Plastic

Number 3

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798447 

 79844 f Black m Plastic

Number 4

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798454 

 79845 f Black m Plastic

Number 5

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798461 

 79846 f Black m Plastic

Number 6

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798478 

 79847 f Black m Plastic

Number 7

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798485 

 79848 f Black m Plastic

Number 8

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798492 

 79849 f Black m Plastic

Number 9

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798508 

 79850 f Black m Plastic

Number 0

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 798515 

 79851 f Black m Plastic

Letter a

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3134 2160 132 mm

 EAN 4000870 946503 

 94650 f Black m Plastic

Letter b

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 946510 

 94651 f Black m Plastic

Letter c

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,5 V  

3134 2160 132 mm

 EAN 4000870 946527 

 94652 f Black m Plastic

Letter d

incl. 1×0,2 W 
20 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,2 V  

3230 2160 132 mm

 EAN 4000870 946534 

 94653 f Black m Plastic

Solar

Solární svítidla zajišťují bezdrátové osvětlení 

ve venkovním prostoru – a to zcela bez 

nákladů na elektřinu. Ať už jako sloupkové 

svítidlo, svítidlo s číslem domu, solární 

reflektor, pásek LED Strip nebo světelný řetěz: 

všechna svítidla spojují moderní design s 

udržitelnou technologií. Mnoho modelů je 

vybaveno senzory soumraku nebo pohybu a 

automaticky poskytují světlo, když je potřeba. 

Díky účinné technologii fungují solární 

svítidla spolehlivě i při zatažené obloze a za 

nepříznivého počasí.

Lampy zasilane energią słoneczną zapewniają 

bezprzewodowe oświetlenie zewnętrzne – bez 

ponoszenia kosztów energii elektrycznej. 

Niezależnie od tego, czy jest to oprawa 

słupkowa, oświetlenie numeru domu, reflektor 

solarny, LED Strip czy łańcuch świetlny: 

wszystkie łączą w sobie nowoczesny design 

ze zrównoważoną technologią. Wiele modeli 

jest wyposażonych w czujniki zmierzchu 

lub ruchu, dzięki czemu światło włącza się 

automatycznie, kiedy jest potrzebne. Dzięki 

wydajnej technologii lampy solarne działają 

niezawodnie nawet przy zachmurzonym niebie 

i złej pogodzie.

Solcelledrevne lamper sørger for trådløst lys 

udendørs – helt uden strømomkostninger. 

Som pullertlampe, husnummerlampe, 

solcelledrevet projektør, LED-strip eller 

lyskæde: De kombinerer moderne design 

med bæredygtig teknologi. Mange 

modeller er udstyret med skumrings- eller 

bevægelsessensorer og tændes automatisk, 

når det er nødvendigt. Takket været effektiv 

teknik fungerer lamperne med solceller også 

pålideligt, når himlen er overskyet eller vejret 

er dårligt.

Las luminarias solares proporcionan una 

iluminación exterior inalámbrica, sin 

necesidad de electricidad. Ya sea en forma 

de balizas, luces para números de casa, 

proyectores solares, strips LED o cadenas 

de luces, combinan un diseño moderno con 

una tecnología sostenible. Muchos modelos 

están equipados con sensores crepusculares 

o de movimiento y proporcionan luz 

automáticamente cuando es necesario. 

Gracias a su eficiente tecnología, las 

luminarias solares funcionan de forma fiable 

incluso con cielos nublados y mal tiempo.
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Neda

incl. 1×1 W 
50 lm, 2200 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3226 2163 137 mm

 EAN 4000870 947258 

 94725 f Anthracite m Plastic

Neda

incl. 1×1 W 
80 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

337 2163 1226 mm

 EAN 4000870 945773 

 94577 f Anthracite m Plastic

Housenumber

incl. 1×0,2 W 
3000 K 

2xAA Accu

1,2 V  

3220 2230 160 mm

 EAN 4000870 937655 

 93765 f Stainless steel/White m Stainless steel/

Acrylic

Housenumber

incl. 1×0,2 W 
18 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3230 2180 160 mm

 EAN 4000870 946947 

 94694 f Black m Plastic

Dayton

incl. 1×0,05 W 
6 lm, 3000 K 

1xAA Accu

4,8 V  

3175 2225 163 mm

 EAN 4000870 953884 

 95388 f Black m Plastic

Ryse

incl. 1×1,2 W 
145 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

341 2154 1147 mm

 EAN 4000870 942468 

 94246 f Anthracite m Plastic

Ryse

incl. 1×1,2 W 
145 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

341 2154 1147 mm

 EAN 4000870 942475 

 94247 f White m Plastic

Ryse

incl. 1×1,2 W 
145 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3796 2154 1194 mm

 EAN 4000870 942499 

 94249 f Anthracite m Plastic/Metal

Soley

incl. 1×1,22 W 
150 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3100 2104 1240 mm

 EAN 4000870 942505 

 94250 f Anthracite m Plastic/Metal

Soley

incl. 1×1,22 W 
150 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3848 2100 1128 mm

 EAN 4000870 942529 

 94252 f Anthracite m Plastic/Metal



Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.
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Marisol

incl. 1×5,5 W 
600 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3270 2150 1180 mm

 EAN 4000870 945728 

 94572 f Black m Plastic

Marisol

incl. 1×5,5 W 
600 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3400 2150 1150 mm

 EAN 4000870 945735 

 94573 f Black m Plastic

Solveig

incl. 1×4,8 W 
350 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

329 2105 1173 mm

 EAN 4000870 953938 

 95393 f Black m Plastic

Soraya

incl. 1×3,5 W 
500 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3100 2230 1125 mm

 EAN 4000870 948569 

 94856 f Anthracite m Plastic

Borola

incl. 1×3,5 W 
500 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

364 2180 1211 mm

 EAN 4000870 948552 

 94855 f Anthracite m Plastic

Diskola

incl. 1×3,5 W 
500 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3184 2180 1234 mm

 EAN 4000870 948545 

 94854 f Anthracite m Plastic

Adya

incl. 1×2,5 W 
300 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

360 2180 1118 mm

 EAN 4000870 945711 

 94571 f Black m Plastic

Eileen

incl. 1×5,5 W 
450 lm, 2200 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

365 2175 1198 mm

 EAN 4000870 947302 

 94730 f Black m Plastic

Eileen

incl. 1×5,5 W 
600 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

365 2175 1198 mm

 EAN 4000870 945704 

 94570 f Black m Plastic



Sensor IP44

Accu

incl.

Sensor IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP65

Accu

incl.

On/Off

Sensor IP65

Accu

incl.

On/Off

Sensor IP65

Accu

incl.

On/Off

Sensor IP65

Accu

incl.

Sensor IP65

Accu

incl.

IP67

Accu

incl.

IP67

Accu

incl.

394 395

Outdoor  |  Solar Solar  |  Outdoor 

Helena

incl. 1×3 W 
300 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

⌀ 176 162 mm

 EAN 4000870 942659 

 94265 f Anthracite m Plastic

Eloise

incl. 1×1 W 
100 lm, 3000 K 

1x14500 Accu

3,7 V  

⌀ 220 150 mm

 EAN 4000870 942642 

 94264 f Anthracite m Plastic

Solar Way Elliot

incl. 1×0,05 W 
7 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

380 2100 153 mm

 EAN 4000870 942338 

 94233 f Anthracite m Plastic

Solar Way Dayton

incl. 1×0,05 W 
4 lm, 3000 K 

1xAAA Accu

1,2 V  

380 2100 120 mm

 EAN 4000870 942345 

 94234 f Anthracite m Plastic

Flotas

incl. 1×6,2 W 
1000 lm, 3000 K 

5x18650 Accu   

3194 2361 1195 mm

new EAN 4000870 957066

 95706 f Anthracite m Plastic

Flotas

incl. 1×6,2 W 
1000 lm, 3000 K 

5x18650 Accu   

3194 2361 1195 mm

new EAN 4000870 957059

 95705 f Anthracite m Plastic

Sonlig

incl. 2×9 W 
2×1600 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3258 2286 1137 mm

 EAN 4000870 946107 

 94610 f Anthracite m Plastic

Lesla

incl. 1×12,5 W 
1600 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3319 2150 1130 mm

 EAN 4000870 946091 

 94609 f Anthracite m Plastic

Lesly

incl. 1×5,5 W 
720 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3138 2113 1126 mm

 EAN 4000870 946084 

 94608 f Anthracite m Plastic

Domenic

incl. 1×0,1 W 
8 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

337 2200 180 mm

 EAN 4000870 945766 

 94576 f Black m Plastic

Domenic

incl. 1×0,1 W 
8 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

337 280 180 mm

 EAN 4000870 945780 

 94578 f Black m Plastic



IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP44

Stainless Steel

Accu

incl.

On/Off

IP67

Accu

incl.

On/Off

IP67

IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.
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Solena

incl. 1×0,03 W 
3 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

3180 287 1140 mm

 EAN 4000870 948736 

 94873 f Black m Plastic

Layra

incl. 1×0,01 W 
2 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

3375 ⌀ 62 mm

 EAN 4000870 948767 

 94876 f Brushed iron m Plastic

Ufo

incl. 1×0,2 W 
3000 K 

2xAAA Accu

1,2 V  

3550 ⌀ 150 mm

 EAN 4000870 937648 

 93764 f Stainless steel/Clear m Stainless steel/

Glass

Naima

incl. 6×0,6 W

6×60 lm, 3000 K 

2x18650 Accu

3,7 V  

⌀ 100 mm 25,8 m

new EAN 4000870 949115

 94911 f Black m Plastic

Naima

incl. 3×0,6 W

3×60 lm, 3000 K  

3,7 V  

⌀ 100 mm 21,71 m

new EAN 4000870 949139

 94913 f Black m Plastic

Aurinka

incl. 60×0,04 W 
60×4 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

370 mm 2100 mm 27,9 m

 EAN 4000870 948774 

 94877 f Black m Plastic

Aurinka

incl. 200×0,06 W 
200×8 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

370 mm 2100 mm 221,9 m

 EAN 4000870 948750 

 94875 f Black m Plastic

Soala

incl. 30×0,04 W 
30×4 lm, 3000 K 

1xAA Accu

1,2 V  

3118 mm 280 mm 23,9 m

 EAN 4000870 948743 

 94874 f Black m Plastic

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

0,6 Low-Voltage-Connector 14 62 50  2.200 20.000 4000870 292778 new 29277

1 VA

0,6 Low-Voltage-Connector 14 62 60  3.000 20.000 4000870 292761 new 29276

1 VA

0,6 Low-Voltage-Connector 14 62 60  4.000 20.000 4000870 292785 new 29278

1 VA
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Accu

Akumulátorová svítidla nabízejí perfektní 

osvětlení – všude, kde je potřeba. Ať už na 

terase, při kempování, v obývacím pokoji 
nebo v koupelně – díky integrovanému 

akumulátoru jsou flexibilně použitelná i bez 
připojení k elektrické síti. Vysoce kvalitní 

materiály a zpracování, moderní design a krytí 
IP zajišťují dlouhou životnost při použití v 

interiéru i exteriéru. Svítidla lze flexibilně 
a rychle nabíjet přes USB-C nebo dodatečně 

přes solární panel. Nabízejí tak maximální 

nezávislost a světelný komfort pro nejrůznější 

použití.

Oprawy akumulatorowe zapewniają doskonałe 

oświetlenie wszędzie tam, gdzie jest ono 

potrzebne. Na tarasie, na kempingu, w salonie 

czy w łazience – dzięki zintegrowanemu 

akumulatorowi umożliwiają elastyczne 

zastosowanie, nawet bez dostępu do prądu. 
Wysokiej jakości materiały i wykonanie, 

nowoczesny design i ochrona IP gwarantują 
długotrwałe użytkowanie wewnątrz budynków 

i na zewnątrz. Oprawy można elastycznie i 

szybko ładować przez USB-C lub dodatkowo 

za pomocą energii słonecznej. Oferują 

one maksymalną niezależność i komfort 

oświetlenia do najróżniejszych zastosowań.

Batterilamper tilbyder perfekt belysning 

– overalt, hvor der er brug for den. På 

terrassen, på campingpladsen, i stuen eller på 

badeværelset – takket være deres indbyggede 

batterier er de fleksible at bruge, også uden 

strømstik. Materialer og forarbejdning af høj 

kvalitet, moderne design og IP-beskyttelse 

sikrer langvarig brug indendørs og udendørs. 

Lamperne er fleksible og hurtigt opladelige 

via USB-C eller også supplerende via solenergi, 

hvilket giver maksimal uafhængighed 

og lyskomfort til de mest forskellige 

anvendelsesområder.

Las luminarias con batería proporcionan 

la iluminación perfecta dondequiera que 

se necesite. Ya sea en la terraza, en el 

salón, en el baño o de camping, su batería 

integrada permite un uso flexible, incluso sin 

conexión a la red eléctrica. Los materiales 

y la fabricación de alta calidad, un diseño 

moderno y la protección IP garantizan un 

uso prolongado tanto en interiores como 

en exteriores. Las luminarias se recargan 

de forma flexible y rápida mediante USB-C 

o, adicionalmente, mediante energía solar, 

ofreciendo la máxima autonomía y una 
iluminación confortable para una amplia 

variedad de usos.



IP44

Accu

incl.

USB-portUSB-C Sensor

On/Off On/Off

IP44

Accu

incl.

USB-portUSB-C Sensor

On/Off On/Off

IP44

Accu

incl.

USB-portUSB-C Sensor

On/Off On/Off

IP44

Accu

incl.

USB-portUSB-C Sensor

On/Off On/Off

Backlight

Accu

incl.

On/Off

USB-portUSB-C

Backlight

Accu

incl.

On/Off

USB-portUSB-C

Backlight

Accu

incl.

On/Off

USB-portUSB-C

Backlight

Accu

incl.

On/Off

USB-portUSB-C

IP44

Accu

incl.

USB-portUSB-C

IP44

Accu

incl.

USB-portUSB-C
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Nyara

incl. 2×1 W 
165 + 165 lm, 3000 K 

1x21700 Accu

3,7 V  

3104 2100 1100 mm

new EAN 4000870 712825

 71282 f Black m Aluminium/Plastic

Nyara

incl. 2×1 W 
165 + 165 lm, 3000 K 

1x21700 Accu

3,7 V  

3104 2100 1100 mm

new EAN 4000870 712832

 71283 f White m Aluminium/Plastic

Nyora

incl. 2×1 W 
165 + 165 lm, 3000 K 

1x21700 Accu

3,7 V  

3100 2135 1120 mm

new EAN 4000870 712849

 71284 f Black m Aluminium/Plastic

Nyora

incl. 2×1 W 
165 + 165 lm, 3000 K 

1x21700 Accu

3,7 V  

3100 2135 1120 mm

new EAN 4000870 712856

 71285 f White m Aluminium/Plastic

Kiora

incl. 1×0,6 / 1×0,7 W 
78 + 82 lm, 2700 K 

2x18650 Accu

3,7 V  

⌀ 140 190 mm

new EAN 4000870 712870

 71287 f White m Plastic

Miora

incl. 1×0,6 / 1×0,7 W 
78 + 82 lm, 2700 K 

2x18650 Accu

3,7 V  

3200 ⌀ 140 1220 mm

new EAN 4000870 712887

 71288 f Black m Plastic

Miora

incl. 1×0,6 / 1×0,7 W 
78 + 82 lm, 2700 K 

2x18650 Accu

3,7 V  

3200 ⌀ 140 1220 mm

new EAN 4000870 712894

 71289 f White m Plastic

Kiora

incl. 1×0,6 / 1×0,7 W 
78 + 82 lm, 2700 K 

2x18650 Accu

3,7 V  

⌀ 140 190 mm

new EAN 4000870 712863

 71286 f Black m Plastic

Zorik

incl. 2x 1,1 W 
110 + 110 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,6 V  

3100 ⌀ 100 2100 1112 mm

new EAN 4000870 712900

 71290 f Black m Plastic

Zorik

incl. 2x 1,1 W 
110 + 110 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,6 V  

3100 ⌀ 100 2100 1112 mm

new EAN 4000870 712917

 71291 f White m Plastic



dimmable IP44

Accu

incl.

dimmable IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

IP44

Accu

incl.

Indoor & 

Outdoor
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Onzo

incl. 1×2,6 W 
240 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3282 ⌀ 160 mm

 EAN 4000870 769942 

 76994 f Black m Plastic

Onzo

incl. 1×2,6 W 
240 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3282 ⌀ 160 mm

 EAN 4000870 769959 

 76995 f White m Plastic

Gilo

incl. 1×2,8 W 
240 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3350 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 769966 

 76996 f Black matt m Plastic/Metal

Gilo

incl. 1×2,8 W 
240 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3350 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 769973 

 76997 f Matt white m Plastic/Metal

Tuni

incl. 1×2,8 W 
240 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3350 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 769980 

 76998 f Black matt m Plastic/Metal

Tuni

incl. 1×2,8 W 
240 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3350 ⌀ 110 mm

 EAN 4000870 769997 

 76999 f Matt white m Plastic/Metal



white
switch

Accu

incl.

white
switch

Accu

incl.

white
switch

Accu

incl.

white
switch

Accu

incl.

Accu

excl.

white
switch IP44

Accu

incl.

white
switch IP44

Accu

incl.

dimmable IP44

Accu

incl.

On/Off

incl. IP44

Accu

incl.

On/Off

360°

360°
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Pellini

incl. 1×2 W 
300 lm, 3000 - 6500 K 

2x18650 Accu

5 V  

3330 ⌀ 150 mm

 EAN 4000870 711736 

 71173 f Black/Black matt m Metal/Leather

Pellini

incl. 1×2 W 
300 lm, 3000 - 6500 K 

2x18650 Accu

5 V  

3330 ⌀ 150 mm

 EAN 4000870 711743 

 71174 f Beige/Black matt m Metal/Leather

Pellini

incl. 1×2 W 
300 lm, 3000 - 6500 K 

2x18650 Accu

5 V  

3370 ⌀ 150 mm

 EAN 4000870 711750 

 71175 f Black matt m Metal/Leather

Pellini

incl. 1×2 W 
300 lm, 3000 - 6500 K 

2x18650 Accu

5 V  

3370 ⌀ 150 mm

 EAN 4000870 711767 

 71176 f Black matt/Beige m Metal/Leather

Parasol

incl. 4×0,45 W 
4×30 lm, 3000 K  

5 V  

33 mm 2400 mm 15 mm 20,4 m

 EAN 4000870 942086 

 94208 f Black m Plastic

Varia magnetic 3in1

incl. 1×1,6 / 1×0,4 W 
250 + 60 lm, 2700 - 6500 K 

1x18650 Accu

5 V  

3372 2110 1138 mm

 EAN 4000870 711712 

 71171 f Black m Plastic/Metal

Varia magnetic 3in1

incl. 1×1,6 / 1×0,4 W 
250 + 60 lm, 2700 - 6500 K 

1x18650 Accu

5 V  

3372 2110 1138 mm

 EAN 4000870 711729 

 71172 f White m Plastic/Metal

Cupulino

incl. 1×1,3 W 
135 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

5 V  

3184 ⌀ 83 mm

 EAN 4000870 942673 

 94267 f Transparent/Anthracite m Plastic

Clutch

incl. 1×1,6 W 
172 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

5 V  

3120 ⌀ 85 mm

 EAN 4000870 942109 

 94210 f Grey m Plastic



dimmable IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

dimmable IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

dimmable IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

dimmable IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

dimmable IP44

Accu

incl.

On/Off

Solar

>50 % recycl.
plastic

>60 % recycl.
plastic

406 407

Accu Accu

Lillesol

incl. 1×0,8 W 
75 lm, 3000 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3280 ⌀ 200 mm

 EAN 4000870 943090 

 94309 f Stainless steel m Plastic/Metal

Bartja

incl. 1×1,6 W 
160 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3240 ⌀ 148 mm

 EAN 4000870 946060 

 94606 f White m Plastic/Metal

Ilanga

incl. 1×2,1 W 
320 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3300 ⌀ 150 mm

new EAN 4000870 946114 

 94611 f Anthracite m Recycled plastic

Soala

incl. 1×2,1 W 
320 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3306 ⌀ 248 mm

new EAN 4000870 946121 

 94612 f Anthracite m Recycled plastic

Else

incl. 1×2,5 W 
250 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3305 ⌀ 102 mm

 EAN 4000870 948781 

 94878 f Black m Aluminium

Else

incl. 1×2,5 W 
250 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3305 ⌀ 102 mm

 EAN 4000870 948798 

 94879 f White m Aluminium

Bartja

incl. 1×1,6 W 
160 lm, 2700 K 

1x18650 Accu

3,7 V  

3240 ⌀ 148 mm

 EAN 4000870 946077 

 94607 f Black m Plastic/Metal

Product contains > 60% recycled plastic 
(91% post-consumer recyclate, 10% of 
which is ocean-bound plastic)

Product contains > 50% recycled plastic 
(91% post-consumer recyclate, 10% of 
which is ocean-bound plastic)
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Pomocí transformátoru lze snížit síťové 

napětí z 230 V na nižší napětí, například 12 V. 

Firma Paulmann nabízí výběr konvenčních a 

elektronických transformátorů se střídavým 

nebo stejnosměrným proudem, vhodných 

pro různá svítidla a světelné zdroje v 

nízkonapěťové oblasti.

Transformator można wykorzystać do 

obniżenia napięcia sieciowego z 230 V do 

niższego napięcia, np. 12 V. Paulmann oferuje 

wybór transformatorów konwencjonalnych 

i elektronicznych na prąd przemienny lub 

stały, odpowiednich do różnych opraw 

oświetleniowych i żarówek w zakresie niskiego 

napięcia.

Med en transformer kan man reducere 

strømspændingen fra en netspænding på 

230 volt til en lavere spænding, for eksempel 

12 volt. Passende til forskellige lamper og 

lyskilder i lavvoltområdet tilbyder Paulmann 

et udvalg af konventionelle og elektroniske 

transformere med vekselstrøm eller 

jævnstrøm.

Un transformador puede reducir la tensión 

de 230 V a una tensión de funcionamiento 

inferior, por ejemplo de 12 V. Paulmann 

ofrece una selección de transformadores 

convencionales y electrónicos para una 

alimentación de CA o CC, aptos para diversas 

luminarias y fuentes de luz en el rango de la 

baja tensión.
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Power Supply 12V DC 12 VA

max. 12 W    , 230/12 V, incl. t12 VA  

363 240 126 mm

 EAN 4000870 798324 

 79832 f White m Plastic

VDE Profi Transformer 230/12V 105 VA

max. 35-105 W    
230/12 V, incl. t105 VA  

327 239 1161 mm

 EAN 4000870 977019 

 97701 f Grey/Black m Plastic

VDE Profi Transformer 230/12V 150 VA

max. 50-150 W    
230/12 V, incl. t150 VA  

340 248 1190 mm

 EAN 4000870 977156 

 97715 f Grey/Black m Plastic

VDE Profi Transformer 230/12V 250 VA

max. 100-250 W    
230/12 V, incl. t250 VA  

344 251 1222 mm

 EAN 4000870 977255 

 97725 f Grey/Black m Plastic

VDE Disc Transformer 230/12V 70 VA

max. 20-70 W    
230/12 V, incl. t70 VA  

323 ⌀ 55 mm

 EAN 4000870 977286 

 97728 f White m Plastic

VDE Disc Transformer 230/12V 105 VA

max. 35-105 W    
230/12 V, incl. t105 VA  

325 ⌀ 75 mm

 EAN 4000870 977293 

 97729 f White m Plastic

Halo + LED Trafo 230/12V AC 50 VA

max. 0-50 W    
220-240/12 V, incl. t50 VA  

328 244 1127 mm

 EAN 4000870 977620 

 97762 f White m Plastic

Halo + LED Trafo 230/12V AC 65 VA

max. 0-65 W    
220-240/12 V, incl. t65 VA  

328 244 1127 mm

 EAN 4000870 977675 

 97767 f White m Plastic

VDE Flat Transformer 230/12V 70 VA

max. 20-70 W    
230/12 V, incl. t70 VA  

324 250 1147 mm

 EAN 4000870 977811 

 97781 f White m Plastic

VDE Flat Transformer 230/12V 105 VA

max. 35-105 W    
230/12 V, incl. t105 VA  

324 250 1147 mm

 EAN 4000870 977828 

 97782 f White m Plastic

Toroidal Decorative Transformer 230/12V 80 VA

max. 80 W    
230/12 V, incl. t80 VA  

386 ⌀ 145 mm

 EAN 4000870 979327 

 97932 f Chrome m Plastic

VDE Mipro Transformer 230/12V 70 VA

max. 20-70 W    
230/12 V, incl. t70 VA  

323 236 1127 mm

 EAN 4000870 977514 

 97751 f Grey/Black m Plastic

VDE Mipro Transformer 230/12V 105 VA

max. 35-105 W    
230/12 V, incl. t105 VA  

330 238 1137 mm

 EAN 4000870 977538 

 97753 f Grey/Black m Plastic

Power Supply 24V DC

max. 12 W    , 230/24 V, incl. t12 VA  

363 240 126 mm

 EAN 4000870 798355 

 79835 f Black m Plastic

Power Supply 24V DC

max. 36 W    , 230/24 V, incl. t36 VA  

3101 251 131 mm

 EAN 4000870 798379 

 79837 f Black m Plastic
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Světelné zdroje jsou nezbytné pro moderní 
osvětlení a nabízejí jak praktické, tak i 
dekorativní funkce. Náš sortiment zahrnuje 
standardní světelné zdroje pro každodenní 
použití, chytré světelné zdroje s inovativními 
funkcemi ovládání pro individuální řízení 
osvětlení a dekorativní světelné zdroje, které 
cíleně vytvářejí atmosféru a akcenty. Ať už 
jako základní osvětlení pro domácnost nebo 
pro vytvoření výjimečné světelné atmosféry 
– zde najdete vhodné řešení pro každou 
potřebu.

Żarówki są niezbędne w nowoczesnym 
oświetleniu, pełniąc zarówno funkcje 
praktyczne, jak i dekoracyjne. W ofercie 
znajdują się standardowe żarówki do 
codziennego użytku, inteligentne żarówki 
z innowacyjnymi funkcjami sterowania do 
indywidualnego zarządzania oświetleniem 
oraz żarówki dekoracyjne, które tworzą 
odpowiednią atmosferę i akcenty. Niezależnie 
od tego, czy chodzi o podstawowe oświetlenie 
domu, czy o specjalne nastrojowe światło 
– oferujemy odpowiednie rozwiązanie dla 
każdego zastosowania.

Lyskilder er væsentlige for moderne 
belysning og tilbyder både praktiske og 
dekorative funktioner. Sortimentet omfatter 
standardlyskilder til daglig brug, smarte 
lyskilder med innovative styringsfunktioner til 
individuel lysstyring og dekorative lyskilder, 
der målrettet skaber atmosfære og sætter 
accenter. Som grundbelysning til hjemmet 
eller til særlige lysstemninger – her finder du 
den rette løsning til ethvert krav.

Las fuente de luz son esenciales para la 
iluminación moderna y ofrecen funciones 
tanto prácticas como decorativas. La gama 
incluye fuentes de luz estándar para uso 
diario, fuentes de luz inteligentes con 
innovadoras funciones de control para una 
gestión personalizada de la iluminación 
y fuentes de luz decorativas que crean 
ambientes y detalles específicos. Ya sea 
como iluminación de fondo para el hogar o 
para crear ambientes lumínicos especiales, 
aquí encontrarás la solución ideal para cada 
necesidad.

Las luminarias sin clase de eficiencia 
energética no son aptas para la iluminación 
general.

Alle lyskilder uden angivelse af en 
energieffektivitetsklasse er ikke egnet til 
generel belysning.

Wszystkie żarówki bez określonej klasy 
efektywności energetycznej nie nadają się do 
oświetlenia ogólnego.

Všechna svítidla, u kterých není uvedena třída 
energetické účinnosti, nejsou vhodná pro 
hlavní osvětlení.
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f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5 E14 38 107 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291467    29146

 230 V  

3x5 E14 38 107 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291528    29152

 230 V  

f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5 E14 48 89 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291504    29150

 230 V  

3x5 E14 48 89 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291542    29154

 230 V  

f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
9 E27 60 117 806  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291443    29144

 230 V  

11 E27 60 118 1055  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291450    29145

 230 V  

3x11 E27 60 118 1055  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291511    29151

 230 V  

f Black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,8 GU10 50 55 350 38 2200 - 6500 K 15.000 4000870 291481    29148

 230 V  

3x4,8 GU10 50 55 350 38 2200 - 6500 K 15.000 4000870 291535    29153

 230 V  

f White matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,8 GU10 50 55 350 38 2200 - 6500 K 15.000 4000870 291474    29147

 230 V  

f Chrome matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,8 GU10 50 55 350 38 2200 - 6500 K 15.000 4000870 291498    29149

 230 V  

LED Smart lamps
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smart
controllable

Chytré žárovky nabízejí široký výběr variant, 
včetně zlatých celoskleněných žárovek se 
spirálovými vlákny pro rovnoměrné osvětlení 
bez stínů a plastových žárovek jako cenově 
dostupného vstupu do světa chytrých 
domácností. Jsou k dostání ve verzi Tunable 
White včetně funkce stmívání nebo navíc s 
miliony barev jako varianta RGBW Všechny 
žárovky lze ovládat jednotlivě nebo hromadně 
pomocí aplikace nebo hlasového příkazu 
prostřednictvím brány Smart Home Gateway s 
rozhraním Zigbee. Žárovky s certifikací Zigbee 
jsou kompatibilní s produkty předních značek 
a splňují standardy Connectivity Standards 
Alliance.

Inteligentne żarówki występują w szerokiej 
gamie wariantów, między innymi w wersji 
złotej z pełnego szkła ze spiralnymi żarnikami 
dającymi równomierne światło bez cieni, 
a także w wersji z tworzywa sztucznego, 
umożliwiającej korzystne cenowo wejście w 
tematykę Smart Home. Dostępne są w wersji 
z Tunable White i funkcją ściemniania lub w 
wersji RGBW z milionami kolorów. Wszystkimi 
żarówkami można sterować za pomocą 
aplikacji lub poleceń głosowych, pojedynczo 
lub łącznie – za pośrednictwem bramki 
sieciowej Smart Home z interfejsem Zigbee. 
Żarówki z certyfikatem Zigbee są kompatybilne 
z produktami wiodących marek i spełniają 
standardy Connectivity Standards Alliance.

De smarte lyskilder tilbyder et bredt udvalg 
af varianter, herunder gyldne fuldglaspærer 
med snoede filamenter til ensartet lys uden 
skyggeeffekt samt plastlyskilder som en 
prisbillig adgang til Smart Home-komplekset. 
De er tilgængelige med Tunable White og 
dæmpningsfunktion eller som RGBW-variant 
med millioner af farver. Alle lyskilder kan 
styres via en app eller med stemmestyring, 
enkeltvis eller sammen – via en Smart Home 
Gateway med Zigbee-grænseflade. De Zigbee-
certificerede lyskilder er kompatible med 
produkter fra førende mærker og opfylder 
standarderne af Connectivity Standards 
Alliance.

Las fuentes de luz inteligentes ofrecen una am-
plia gama de opciones, como ampolletas doradas 
sin casquillo visible con filamentos en forma de 
espiral para una luz homogénea sin sombras, 
y lámparas de plástico, una opción asequible 
para iniciarse en el mundo Smart Home. Están 
disponibles con Tunable White y función de 
regulación inteligente o con millones de colores 
como variante RGBW. Todas las fuentes de luz 
se pueden controlar individualmente o en su 
conjunto mediante la aplicación o comandos 
de voz a través de un Smart Home Gateway con 
interfaz Zigbee. Las fuentes de luz con certifica-
ción Zigbee son compatibles con productos de 
marcas líderes y cumplen con las normas de la 
Connectivity Standards Alliance.
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,3 E27 60 110 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291566    29156

 230 V  

3x6,3 E27 60 110 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291634    29163

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,3 E27 64 140 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291580    29158

 230 V  

3x6,3 E27 64 140 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291641    29164

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,3 E27 95 140 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291603    29160

 230 V  

3x6,3 E27 95 140 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291658    29165

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,3 E27 125 175 470  2200 - 6500 K 15.000 4000870 291627    29162

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7,5 E27 60 110 600  2200 - 5500 K 15.000 4000870 291559    29155

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7,5 E27 64 140 600  2200 - 5500 K 15.000 4000870 291573    29157

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7,5 E27 95 140 600  2200 - 5500 K 15.000 4000870 291597    29159

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7,5 E27 125 175 600  2200 - 5500 K 15.000 4000870 291610    29161

 230 V  

smart
controllable

smart
controllable
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Eco-Line
f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E14 35 98 525  3.000 50.000 4000870 291955    29195

 230 V  

3x2,5 E14 35 98 525  3.000 50.000 4000870 291993    29199

 230 V  

2,5 E14 35 98 525  4.000 50.000 4000870 291962    29196

 230 V  

4 E14 35 101 840  3.000 50.000 4000870 292013 new 29201

 230 V  

4 E14 35 101 840  4.000 50.000 4000870 292037 new 29203

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E14 45 82 525  3.000 50.000 4000870 291979    29197

 230 V  

3x2,5 E14 45 82 525  3.000 50.000 4000870 292006    29200

 230 V  

2,5 E14 45 82 525  4.000 50.000 4000870 291986    29198

 230 V  

4 E14 45 78 840  3.000 50.000 4000870 292020 new 29202

 230 V  

4 E14 45 78 840  4.000 50.000 4000870 292044 new 29204

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E27 45 80 525  3.000 50.000 4000870 292112 new 29211

 230 V  

3x2,5 E27 45 80 525  3.000 50.000 4000870 292150 new 29215

 230 V  

2,5 E27 45 80 525  4.000 50.000 4000870 292136 new 29213

 230 V  

4 E27 45 80 840  3.000 50.000 4000870 292129 new 29212

 230 V  

4 E27 45 80 840  4.000 50.000 4000870 292143 new 29214

 230 V  

Lamps  |  Eco-Line Eco-Line  |  Lamps

Světelné zdroje Eco-Line spojují inovaci s 
udržitelností a díky své nízké spotřebě energie 
nabízejí velký potenciál úspor. Díky životnosti 
50 000 hodin vydrží přibližně 3,5krát déle než 
srovnatelné vláknové žárovky. Při průměrné 
době svícení tři hodiny denně je lze spolehlivě 
používat až 50 let – jedná se o dlouhotrvající 
a efektivní řešení pro moderní osvětlení.

Żarówki Eco-Line łączą innowacyjność ze 
zrównoważonym rozwojem, a dzięki niskiemu 
zużyciu energii oferują duży potencjał 
oszczędności. Ich żywotność wynosi 50 000 
godzin, czyli jest około 3,5 razy dłuższa od 
porównywalnych żarówek filamentowych. 
Przy średnim czasie świecenia wynoszącym 
trzy godziny dziennie, można je niezawodnie 
stosować nawet przez 50 lat – jest to 
trwałe i wydajne rozwiązanie w zakresie 
nowoczesnego oświetlenia.

Eco-Line lyskilderne kombinerer innovation 
med bæredygtighed og giver et stort 
besparelsespotentiale takket være deres lave 
energiforbrug. Med en levetid på 50.000 
timer holder de cirka 3,5 gange længere 
end tilsvarende filamentlamper. Med en 
gennemsnitlig brændetid på tre timer om 
dagen kan de bruges pålideligt i op til 50 år 
– en holdbar og effektiv løsning til moderne 
belysning.

Las fuentes de luz Eco-Line combinan 
innovación y sostenibilidad y ofrecen un gran 
potencial de ahorro gracias a su bajo consumo 
energético. Con una duración de 50 000 horas, 
duran aproximadamente 3,5 veces más que 
las lámparas de filamentos equiparables. Con 
un tiempo de uso medio de tres horas diarias, 
pueden utilizarse de forma fiable hasta 50 
años: una solución duradera y eficiente para 
una iluminación moderna.
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f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E27 60 105 470  3.000 50.000 4000870 292556 new 29255

 230 V  

4,3 E27 60 105 806  3.000 50.000 4000870 292563 new 29256

 230 V  

5,7 E27 60 105 1055  3.000 50.000 4000870 292570 new 29257

 230 V  

8,2 E27 60 105 1521  3.000 50.000 4000870 292587 new 29258

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E27 60 106 525  3.000 50.000 4000870 292235    29223

 230 V  

4 E27 60 106 840  3.000 50.000 4000870 292242    29224

 230 V  

5 E27 60 106 1055  3.000 50.000 4000870 292259    29225

 230 V  

7,2 E27 60 106 1521  3.000 50.000 4000870 292266    29226

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 95 138 840  3.000 50.000 4000870 291238    29123

 230 V  

4 E27 95 138 840  4.000 50.000 4000870 291276    29127

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 GU10 50 54 450 100 3.000 50.000 4000870 291924    29192

 230 V  

3x2,5 GU10 50 54 450 100 3.000 50.000 4000870 291931    29193

 230 V  

2,5 GU10 50 54 450 100 4.000 50.000 4000870 291948    29194

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E27 60 105 525  3.000 50.000 4000870 291207    29120

 230 V  

2,5 E27 60 105 525  4.000 50.000 4000870 291245    29124

 230 V  

4 E27 60 105 840  3.000 50.000 4000870 291214    29121

 230 V  

3x4 E27 60 105 840  3.000 50.000 4000870 291320    29132

 230 V  

4 E27 60 105 840  4.000 50.000 4000870 291252    29125

 230 V  

5 E27 60 106 1055  3.000 50.000 4000870 292198    29219

 230 V  

3x5 E27 60 106 1055  3.000 50.000 4000870 292204    29220

 230 V  

5 E27 60 106 1055  4.000 50.000 4000870 292211    29221

 230 V  

7,2 E27 60 106 1521  3.000 50.000 4000870 292228    29222

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,5 E27 60 105 840  3.000 50.000 4000870 292297 new 29229

 230 V  

4,5 E27 60 105 840  4.000 50.000 4000870 292303 new 29230

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E27 60 105 470  3.000 50.000 4000870 292501 new 29250

 230 V  

4,3 E27 60 105 806  3.000 50.000 4000870 292518 new 29251

 230 V  

4,3 E27 60 105 806  4.000 50.000 4000870 292549 new 29254

 230 V  

5,7 E27 60 105 1055  3.000 50.000 4000870 292525 new 29252

 230 V  

8,2 E27 60 105 1521  3.000 50.000 4000870 292532 new 29253

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,3 E27 64 143 806  3.000 50.000 4000870 292495 new 29249

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 64 140 840  3.000 50.000 4000870 291221    29122

 230 V  

4 E27 64 140 840  4.000 50.000 4000870 291269    29126

 230 V  
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f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 G4 22 33 250  2.700 15.000 4000870 288115    28811

 12 V | 3,5 VA  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,2 G4 30 41 270  2.700 15.000 4000870 287750    28775

 12 V | 3,2 VA  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
1,8 G4 13 36 200  2.700 15.000 4000870 291429    29142

12 V | 3 VA  

3x1,8 G4 13 36 200  2.700 15.000 4000870 291436    29143

12 V | 3 VA  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3 G4 17 47 300  2.700 15.000 4000870 288139    28813

12 V | 4,2 VA  

3x3 G4 17 47 300  2.700 15.000 4000870 288146    28814

12 V | 4,2 VA  

3 G4 17 47 300  4.000 15.000 4000870 288184    28818

12 V | 4,2 VA  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 GY6,35 18 50 400  2.700 25.000 4000870 288337    28833

12 V | 4 VA  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 GY6,35 17 47 300  2.700 15.000 4000870 288214    28821

12 V | 4,5 VA  

3x3,5 GY6,35 17 47 300  2.700 15.000 4000870 288221    28822

12 V | 4,5 VA  

3 GY6,35 17 47 300  4.000 15.000 4000870 288245    28824

12 V | 4,2 VA  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
1,8 GU4 35 37 184 36 2.700 15.000 4000870 289785    28978

12 V | 3 VA  

3x1,8 GU4 35 37 184 36 2.700 15.000 4000870 289778    28977

12 V | 3 VA  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 GU4 35 38 345 36 2.700 15.000 4000870 291399    29139

12 V | 6 VA  

3x4,2 GU4 35 38 345 36 2.700 15.000 4000870 291405    29140

12 V | 6 VA  

f Soft opal | Maxiflood

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
1,5 GU4 35 33 150 360 2.700 15.000 4000870 292334    29233

12 V | 2 VA  

LED Standard lamps

Standardní světelné zdroje nabízejí 
rozmanitý výběr pro různé potřeby osvětlení: 
Celoskleněné filamentové žárovky zaujmou 
svým klasickým designem a viditelnými vlákny 
v čirém nebo matném provedení. Plastové 
světelné zdroje představují cenově dostupnou 
základní variantu. Kolíkové patice se 
vyznačují kompaktní konstrukcí a flexibilními 
možnostmi použití. Reflektory zajišťují 
cílené směrování světla, zatímco LED trubice 
s dlouhou životností představují úspornou 
alternativu k zářivkovým trubicím.

Standardowe źródła światła oferują 
wszechstronny wybór zaspokajający 
najróżniejsze potrzeby oświetleniowe: 
Żarówki filamentowe z pełnego szkła 
zachwycają klasycznym wzornictwem i 
widocznymi żarnikami w wersji przezroczystej 
lub matowej. Żarówki z tworzywa sztucznego 
są niedrogą opcją podstawową. Trzonek 
sztyftowy wyróżnia się kompaktową 
konstrukcją i elastycznymi możliwościami 
zastosowania. Reflektory zapewniają 
precyzyjne kierowanie światła, a rurki LED 
stanowią trwałą i ekonomiczną alternatywę 
dla świetlówek fluorescencyjnych.

Standard-lyskilder tilbyder et alsidigt 
udvalg til forskellige belysningsbehov: 
Fuldglas-filament-lyskilder overbeviser med 
klassisk design og synlige filamenter i klar 
eller mat. Plastlyskilder er den prisbillige 
begyndervariant. Stiftsokler vinder 
ved kompakt konstruktion og fleksible 
anvendelsesmuligheder. Reflektorer sørger for 
målrettet lysstyring, LED-rør er et holdbart og 
energieffektivt alternativ til lysrør.

Las fuentes de luz estándar ofrecen una 
amplia selección para diferentes necesidades 
de iluminación: las fuentes de luz de 
filamentos sin casquillo visible impresionan 
por su diseño clásico y filamentos visibles en 
acabados transparente o mate. Las fuentes 
de luz de plástico son una opción básica y 
asequible. Los casquillos de patillas destacan 
por su diseño compacto y sus opciones 
flexibles de uso. Los reflectores garantizan un 
direccionamiento preciso de la luz y los tubos 
LED son una alternativa duradera y económica 
a los tubos fluorescentes.
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f Black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 GU5,3 50 48 445 36 2.700 15.000 4000870 287576    28757

12 V | 6,6 VA  

6,5 GU5,3 50 48 445 38 4.000 15.000 4000870 288726    28872

12 V | 7 VA  

f White matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 GU5,3 50 48 445 36 2.700 15.000 4000870 287583    28758

12 V | 6,6 VA  

6,5 GU5,3 50 48 445 38 4.000 15.000 4000870 288733    28873

12 V | 7 VA  

f Chrome matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 GU5,3 50 48 445 36 2.700 15.000 4000870 287590    28759

12 V | 6,6 VA  

6,5 GU5,3 50 48 445 38 4.000 15.000 4000870 288740    28874

12 V | 7 VA  

f Black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 GU5,3 50 48 445 38 3.000 15.000 4000870 291054    29105

 12 V  

6 GU5,3 50 48 445 38 4.000 15.000 4000870 291061    29106

 12 V  

f White matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 GU5,3 50 48 445 38 3.000 15.000 4000870 291030    29103

 12 V  

6 GU5,3 50 48 445 38 4.000 15.000 4000870 291047    29104

 12 V  

f Chrome matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 GU5,3 50 48 445 38 3.000 15.000 4000870 291016    29101

 12 V  

6 GU5,3 50 48 445 38 4.000 15.000 4000870 291023    29102

 12 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,8 GU5,3 50 44 345 36 2.700 15.000 4000870 291412    29141

 12 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 GU5,3 50 48 530 38 2.700 15.000 4000870 289792    28979

12 V | 8 VA  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x6 GU5,3 50 48 450 38 2.700 15.000 4000870 289129    28912

12 V | 7 VA  

f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x6 GU5,3 50 48 450 38 2.700 15.000 4000870 289136    28913

12 V | 7 VA  

f Chrome

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 GU5,3 50 48 450 38 2.700 15.000 4000870 289808    28980

12 V | 7 VA  

3x6 GU5,3 50 48 450 38 2.700 15.000 4000870 289143    28914

12 V | 7 VA  

6,5 GU5,3 50 48 570 38 2.700 15.000 4000870 289815    28981

12 V | 8,3 VA  

f Soft opal | Maxiflood

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3 GU5,3 50 45 200  2.700 15.000 4000870 283301    28330

12 V | 4 VA  

f Silver | Jewel

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3 GU5,3 50 48 230 38 2.700 15.000 4000870 289105    28910

12 V | 4 VA  

f Aluminium

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
8 G53 111 56 500 24 2.700 15.000 4000870 285152    28515

12 V | 10,5 VA  
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f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x3,5 E14 35 100 250  2.700 15.000 4000870 284261    28426

 230 V  

3x5,5 E14 35 100 470  2.700 15.000 4000870 285381    28538

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x3,5 E14 45 80 250  2.700 15.000 4000870 284278    28427

 230 V  

3x5,5 E14 45 81 470  2.700 15.000 4000870 285374    28537

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x5,5 E14 50 86 450 120 2.700 15.000 4000870 285800    28580

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x8 E27 60 105 806  2.700 15.000 4000870 288719    28871

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,7 B22d 35 91 470  2.700 15.000 4000870 288993    28899

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,7 B22d 35 91 470  2.700 15.000 4000870 288986    28898

 230 V  

4,7 B22d 35 91 470  4.000 15.000 4000870 289006    28900

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,7 B22d 45 80 470  2.700 15.000 4000870 288962    28896

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,7 B22d 45 80 470  2.700 15.000 4000870 288955    28895

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 G9 18 59 550  2.700 15.000 4000870 292341    29234

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7,2 G9 22 69 800  2.700 15.000 4000870 290996    29099

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 G9 18 55 350  2.700 15.000 4000870 287965    28796

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 G9 18 55 270  2000 - 3000 K 15.000 4000870 288191    28819

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5 G9 18 70 470  4.000 15.000 4000870 288009    28800

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,6 G9 18 58 470  2.700 15.000 4000870 290446    29044

 230 V  

3x4,6 G9 18 58 470  2.700 15.000 4000870 290453    29045

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,4 G9 15 52 250  2.700 15.000 4000870 290439    29043

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
9 B22d 60 103 1055  2.700 15.000 4000870 288931    28893

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
9 B22d 60 103 1055  2.700 15.000 4000870 288924    28892

 230 V  

9 B22d 60 103 1055  4.000 15.000 4000870 288948    28894

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 G9 17 50 250  2.700 15.000 4000870 288078    28807

 230 V  

3x2,5 G9 17 50 250  2.700 15.000 4000870 288085    28808

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3x3,5 E27 45 82 250  2.700 15.000 4000870 285787    28578

  

3x5,5 E27 45 82 470  2.700 15.000 4000870 285794    28579

  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5 G9 18 70 470  4.000 15.000 4000870 287996    28799

  

3x5 G9 18 70 470  4.000 15.000 4000870 288016    28801
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f Black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 GU10 51 54 460 36 2.700 15.000 4000870 287514    28751

 230 V  

7 GU10 51 54 460 36 4.000 15.000 4000870 287545    28754

 230 V  

8 GU10 50 54 750 36 2.700 15.000 4000870 291665    29166

 230 V  

8 GU10 50 54 750 36 4.000 15.000 4000870 291672    29167

 230 V  

f White matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 GU10 51 54 460 36 2.700 15.000 4000870 287521    28752

 230 V  

7 GU10 51 54 460 36 4.000 15.000 4000870 287552    28755

 230 V  

8 GU10 50 54 750 36 2.700 15.000 4000870 291702    29170

 230 V  

8 GU10 50 54 750 36 4.000 15.000 4000870 291719    29171

 230 V  

f Chrome matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 GU10 51 54 460 36 2.700 15.000 4000870 287538    28753

 230 V  

7 GU10 51 54 460 36 4.000 15.000 4000870 287569    28756

 230 V  

8 GU10 50 54 750 36 2.700 15.000 4000870 291689    29168

 230 V  

8 GU10 50 54 750 36 4.000 15.000 4000870 291696    29169

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 GU10 50 52 550 36 2.700 15.000 4000870 289846    28984

 230 V  

f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,5 GU10 50 56 460  2.700 15.000 4000870 287989    28798

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 GU10 51 56 460 38 2.700 15.000 4000870 285770    28577

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,9 GU10 50 56 470  2700 - 6500 K 15.000 4000870 287972    28797

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 GU10 50 54 350 36 1800 - 3000 K 15.000 4000870 287354    28735

 230 V  

f Aluminium

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 GU10 51 55 230 36 2.700 15.000 4000870 289754    28975

 230 V  

3x4 GU10 51 55 230 36 2.700 15.000 4000870 285817    28581

 230 V  

6,5 GU10 51 54 425 36 2.700 15.000 4000870 289761    28976

 230 V  

3x6,5 GU10 51 54 425 38 2.700 15.000 4000870 284308    28430

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,9 GU10 50 52 350 36 2.700 15.000 4000870 289822    28982

 230 V  

7 GU10 50 52 550 36 2.700 15.000 4000870 289839    28983

 230 V  

f White matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 GU10 51 54 460 36 4.000 15.000 4000870 289273    28927

 230 V  

3x7 GU10 51 54 460 36 4.000 15.000 4000870 289280    28928

 230 V  

f White aluminium

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5x4,9 GU10 51 54 460 38 2.700 15.000 4000870 292358 new 29235

 230 V  

5x4,9 GU10 51 54 460 38 4.000 15.000 4000870 292365 new 29236

 230 V  

f Chrome matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,7 GU10 51 54 460 100 2.700 15.000 4000870 289266    28926

 230 V  

f Soft opal | Maxiflood

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 GU10 51 52 250  2.700 15.000 4000870 285367    28536

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 GU10 51 53 250  2.700 15.000 4000870 282861    28286

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 GU10 111 70 425 24 2.700 15.000 4000870 289013    28901

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 GU10 111 70 350 24 2.700 15.000 4000870 285145    28514

 230 V  
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f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
1 E14 19 60 50  3.000 30.000 4000870 281109    28110

 230 V  

1 E14 21 60 50  6.500 30.000 4000870 281116    28111

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E14 39 70 300 36 2.700 15.000 4000870 290460    29046

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,8 E14 50 85 420 36 2.700 15.000 4000870 290576    29057

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E14 50 85 300 36 2.700 15.000 4000870 290477    29047

 230 V  

5 E14 50 85 420 36 2.700 15.000 4000870 290484    29048

 230 V  

2x5 E14 50 85 420 36 2.700 15.000 4000870 290491    29049

 230 V  

5 E14 50 85 450 36 4.000 15.000 4000870 290507    29050

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5 E27 63 101 420 36 2.700 15.000 4000870 290514    29051

 230 V  

5 E27 63 101 470 36 4.000 15.000 4000870 290521    29052

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 80 113 500 36 2.700 15.000 4000870 290538    29053

 230 V  

6,5 E27 80 113 500 36 4.000 15.000 4000870 290545    29054

 230 V  

10 E27 80 113 730 36 2.700 15.000 4000870 290552    29055

 230 V  

10 E27 80 113 800 36 4.000 15.000 4000870 290569    29056

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
13,8 E27 122 134 1000 30 3.000 25.000 4000870 288269    28826

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
9 R7s 28 78 1055  2.700 15.000 4000870 288368    28836

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
9 R7s 28 78 1055  2.700 15.000 4000870 288382    28838

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
13 R7s 28 118 1521  2.700 15.000 4000870 288351    28835

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
12 R7s 28 118 1521  2.700 15.000 4000870 288375    28837

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
9,5 E27 80 114 900 120 2.700 25.000 4000870 284445    28444

 230 V  
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W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

8,5 G5 18 563 900  3.000 50.000 4000870 291092    29109

 230 V  

8,5 G5 18 563 1000  4.000 50.000 4000870 291108    29110

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

20 G5 18 1163 2250  3.000 50.000 4000870 291115    29111

 230 V  

20 G5 18 1163 2500  4.000 50.000 4000870 291122    29112

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

28 G5 18 1463 3200  3.000 50.000 4000870 291139    29113

 230 V  

28 G5 18 1463 3300  4.000 50.000 4000870 291146    29114

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

11 G13 27 604 1150  3.000 60.000 4000870 291726    29172

36–44 V | 11 VA  

11 G13 27 604 1200  4.000 60.000 4000870 291733    29173

36–44 V | 11 VA  

11 G13 27 604 1250  6.500 60.000 4000870 291740    29174

36–44 V | 11 VA  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

22 G13 27 1213 2700  3.000 60.000 4000870 291757    29175

60–75 V | 22 VA  

22 G13 27 1213 2750  4.000 60.000 4000870 291764    29176

60–75 V | 22 VA  

22 G13 27 1213 2800  6.500 60.000 4000870 291771    29177

60–75 V | 22 VA  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

25 G13 27 1514 3200  3.000 60.000 4000870 291788    29178

50–70 V | 25 VA  

25 G13 27 1514 3250  4.000 60.000 4000870 291795    29179

50–70 V | 25 VA  

25 G13 27 1514 3300  6.500 60.000 4000870 291801    29180

50–70 V | 25 VA  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

9,5 G13 28 604 900  3.000 15.000 4000870 289938    28993

 230 V  

9,5 G13 28 604 850  4.000 15.000 4000870 289020    28902

 230 V  

9,5 G13 28 604 900  6.500 15.000 4000870 289945    28994

 230 V  

f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 S14s 30 300 650  2.700 15.000 4000870 289914    28991

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

8 S14s 30 500 800  2.700 15.000 4000870 289921    28992

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 G5 18 301 730  3.000 50.000 4000870 291078    29107

 230 V  

7,5 G5 18 301 800  4.000 50.000 4000870 291085    29108

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

17,8 G13 28 1214 1800  3.000 15.000 4000870 289952    28995

 230 V  

18 G13 28 1214 1850  4.000 15.000 4000870 289037    28903

 230 V  

17,8 G13 28 1214 1800  6.500 15.000 4000870 289969    28996

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

22 G13 28 1514 2300  3.000 15.000 4000870 289976    28997

 230 V  

22,5 G13 28 1514 2350  4.000 15.000 4000870 289044    28904

 230 V  

22 G13 28 1514 2300  6.500 15.000 4000870 289983    28998

 230 V  
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f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 286845    28684

 230 V  

5,9 E14 35 97 806  2.700 15.000 4000870 290750    29075

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,7 E14 35 97 250  2.700 15.000 4000870 285725    28572

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E14 35 80 432  2.700 15.000 4000870 287385    28738

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E14 35 117 470  1800 - 3000 K 15.000 4000870 287774    28777

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 35 98 250  2.700 15.000 4000870 286838    28683

 230 V  

2x2,7 E14 35 97 250  2.700 15.000 4000870 288559    28855

 230 V  

4,5 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 286111    28611

 230 V  

2x4,5 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 287880    28788

 230 V  

5x4,8 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 290941    29094

 230 V  

4,8 E14 35 98 470  4.000 15.000 4000870 289150    28915

 230 V  

2x4,8 E14 35 98 470  4.000 15.000 4000870 289167    28916

 230 V  

6,5 E14 35 97 806  2.700 20.000 4000870 286432    28643

 230 V  

f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 286135    28613

 230 V  

5 E14 35 98 470  4.000 15.000 4000870 287279    28727

 230 V  

5 E14 35 98 470  6.500 15.000 4000870 287606    28760

 230 V  

5,9 E14 35 97 806  2.700 15.000 4000870 290767    29076

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,5 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 286128    28612

 230 V  

5x4,8 E14 35 98 470  2.700 15.000 4000870 290958    29095

 230 V  

5x4,8 E14 35 98 470  4.000 15.000 4000870 290965    29096

 230 V  

6,5 E14 35 98 806  2.700 15.000 4000870 286456    28645

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,8 E14 35 120 250  2.700 15.000 4000870 286869    28686

 230 V  

4,8 E14 35 120 470  2.700 15.000 4000870 286876    28687

 230 V  

f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E14 35 120 470  2.700 15.000 4000870 286883    28688

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 35 120 250  2.700 15.000 4000870 286852    28685

 230 V  
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f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 286906    28690

 230 V  

5,9 E14 45 80 806  2.700 15.000 4000870 290736    29073

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,7 E14 45 80 250  2.700 15.000 4000870 285732    28573

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E14 45 80 432  2.700 15.000 4000870 287392    28739

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E14 45 99 470  1800 - 3000 K 15.000 4000870 287781    28778

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 45 78 250  2.700 15.000 4000870 286890    28689

 230 V  

2x2,7 E14 45 81 250  2.700 15.000 4000870 288573    28857

 230 V  

5 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 286302    28630

 230 V  

6,5 E14 45 80 806  2.700 20.000 4000870 286500    28650

 230 V  

f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 286326    28632

 230 V  

5 E14 45 78 470  4.000 15.000 4000870 287286    28728

 230 V  

5 E14 45 78 470  6.500 15.000 4000870 287613    28761

 230 V  

5,9 E14 45 80 806  2.700 15.000 4000870 290743    29074

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

3 E14 45 78 250  2.700 15.000 4000870 286296    28629

 230 V  

2x3 E14 45 78 250  2.700 15.000 4000870 286388    28638

 230 V  

5 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 286319    28631

 230 V  

2x4,5 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 287897    28789

 230 V  

5x4,8 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 290972    29097

 230 V  

4,8 E14 45 78 470  4.000 15.000 4000870 289174    28917

 230 V  

2x4,8 E14 45 78 470  4.000 15.000 4000870 289198    28919

 230 V  

5x4,8 E14 45 78 470  4.000 15.000 4000870 290989    29098

 230 V  

6,5 E14 45 80 806  2.700 15.000 4000870 286524    28652

 230 V  

6,5 E14 45 78 806  4.000 15.000 4000870 289181    28918

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,8 E14 25 82 250  2.700 15.000 4000870 286944    28694

 230 V  

4,8 E14 25 82 470  2.700 15.000 4000870 286937    28693

 230 V  

5,9 E14 25 90 806  2.700 15.000 4000870 291351    29135

 230 V  

5,9 E14 25 90 806  4.000 15.000 4000870 291368    29136

 230 V  
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f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

9 E27 45 110 1055  2.700 15.000 4000870 291375    29137

 230 V  

9 E27 45 110 1055  4.000 15.000 4000870 291382    29138

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E27 45 72 470  2.700 15.000 4000870 286920    28692

 230 V  

6,5 E27 45 78 800  2.700 20.000 4000870 286555    28655

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E27 45 72 250  2.700 15.000 4000870 286913    28691

 230 V  

5 E27 45 72 470  2.700 15.000 4000870 286333    28633

 230 V  

2x5 E27 45 72 470  2.700 15.000 4000870 286401    28640

 230 V  

6,5 E27 45 78 806  2.700 20.000 4000870 286548    28654

 230 V  

f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 45 72 470  2.700 15.000 4000870 286357    28635

 230 V  

6,5 E27 45 78 800  2.700 20.000 4000870 286579    28657

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 45 75 470  2.700 15.000 4000870 286340    28634

 230 V  

2x5 E27 45 78 470  2.700 15.000 4000870 286395    28639

 230 V  

4,8 E27 45 72 470  4.000 15.000 4000870 289204    28920

 230 V  

6,5 E27 45 78 806  2.700 15.000 4000870 286562    28656

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 60 106 470  2.700 15.000 4000870 286166    28616

 230 V  

7,5 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 286982    28698

 230 V  

9 E27 60 106 1055  2.700 15.000 4000870 286203    28620

 230 V  

12,5 E27 70 126 1521  2.700 20.000 4000870 286470    28647

 230 V  

15 E27 70 135 2000  2.700 15.000 4000870 288177    28817

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 60 108 470  2.700 15.000 4000870 285701    28570

 230 V  

8 E27 60 108 806  2.700 15.000 4000870 285718    28571

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 60 106 806  1800 - 3000 K 15.000 4000870 287767    28776

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,3 E27 60 106 470  2.700 15.000 4000870 286951    28695

 230 V  

2x5 E27 60 108 470  2.700 15.000 4000870 288566    28856

 230 V  

7 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 286968    28696

 230 V  

2x7 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 286418    28641

 230 V  

9 E27 60 106 1055  2.700 15.000 4000870 286197    28619

 230 V  

11,5 E27 60 110 1521  2.700 15.000 4000870 286975    28697

 230 V  

f Matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5,1 E27 60 106 470  2.700 15.000 4000870 286999    28699

 230 V  

7,5 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 287002    28700

 230 V  

7,5 E27 60 106 806  4.000 15.000 4000870 287293    28729

 230 V  

7,5 E27 60 106 806  6.500 15.000 4000870 287620    28762

 230 V  

9 E27 60 106 1055  2.700 15.000 4000870 286227    28622

 230 V  

9 E27 60 106 1055  4.000 15.000 4000870 288153    28815

 230 V  

9 E27 60 106 1055  6.500 15.000 4000870 288160    28816

 230 V  

13 E27 70 126 1521  2.700 20.000 4000870 286494    28649

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 60 106 470  2.700 15.000 4000870 286173    28617

 230 V  

4,8 E27 60 106 470  4.000 15.000 4000870 289211    28921

 230 V  

7 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 286180    28618

 230 V  

2x7 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 286425    28642

 230 V  

5x7 E27 60 106 806  2.700 15.000 4000870 290903    29090

 230 V  

7 E27 60 106 806  4.000 15.000 4000870 289228    28922

 230 V  

2x7 E27 60 106 806  4.000 15.000 4000870 289242    28924

 230 V  

5x7 E27 60 106 806  4.000 15.000 4000870 290910    29091

 230 V  

9 E27 60 106 1055  2.700 15.000 4000870 286210    28621

 230 V  

3x9 E27 60 106 1055  2.700 15.000 4000870 290927    29092

 230 V  

9 E27 60 106 1055  4.000 15.000 4000870 289235    28923

 230 V  

3x9 E27 60 106 1055  4.000 15.000 4000870 290934    29093

 230 V  

11,5 E27 60 104 1521  2.700 20.000 4000870 286487    28648

 230 V  



dimmable

dimmable

dimmable

dimmable

dimmable

dimmable
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f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 E27 64 140 806  2.700 15.000 4000870 287033    28703

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 60 87 806  2.700 15.000 4000870 289884    28988

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 60 87 780  2.700 15.000 4000870 289860    28986

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 60 87 780  2.700 15.000 4000870 289853    28985

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 E27 80 122 806  2.700 15.000 4000870 289686    28968

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E27 80 120 470  2.700 15.000 4000870 289549    28954

 230 V  

4,8 E27 80 120 470  4.000 15.000 4000870 289556    28955

 230 V  

7,5 E27 80 120 806  2.700 15.000 4000870 289563    28956

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 E27 95 140 806  2.700 15.000 4000870 289693    28969

 230 V  

9 E27 95 140 1055  2.700 15.000 4000870 289709    28970

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 95 140 806  1800 - 3000 K 15.000 4000870 287798    28779

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 E27 95 140 806  2.700 15.000 4000870 289570    28957

 230 V  

7,5 E27 95 140 806  4.000 15.000 4000870 289587    28958

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

9 E27 125 175 1055  2.700 15.000 4000870 289716    28971

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

9 E27 125 175 1055  2.700 15.000 4000870 289594    28959

 230 V  

9 E27 125 175 1055  4.000 15.000 4000870 289600    28960

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 60 87 806  2.700 15.000 4000870 289877    28987

 230 V  



3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim

3 step dim
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,5 E27 60 105 300  1.800 15.000 4000870 292440 new 29244

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 64 143 300  1.800 15.000 4000870 292419 new 29241

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 64 143 300  1.800 15.000 4000870 292426 new 29242

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 64 143 170  1.800 15.000 4000870 292433 new 29243

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 95 135 300  1.800 15.000 4000870 292457 new 29245

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 95 135 300  1.800 15.000 4000870 292464 new 29246

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 95 135 170  1.800 15.000 4000870 292471 new 29247

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 125 168 300  1.800 15.000 4000870 292488 new 29248

 230 V  

LED Decorative lamps

Sortiment dekorativních světelných zdrojů 
zahrnuje různé edice, které vytvářejí 
jedinečné světelné akcenty. Ať už se 
jedná o elegantní lampy ze zlaceného a 
kouřového skla, stylové žárovky s viditelným 
filamentovým vláknem nebo modely s vysoce 
kvalitním kovovým košem – každá varianta 
vytváří jedinečnou atmosféru. Kombinace 
stylového designu a moderní technologie 
zajišťuje univerzální možnosti použití. Různé 
tvary, barvy a intenzity světla umožňují 
individuální úpravu obytných prostor a jejich 
cílené zvýraznění. Útulná atmosféra nebo 
cílené akcentní osvětlení – díky velkému 
výběru lze najít ten správný zdroj světla pro 
každý vkus a styl interiéru.

Asortyment żarówek dekoracyjnych 
obejmuje różnorodne edycje, które tworzą 
niepowtarzalne akcenty świetlne. Eleganckie 
złote i przydymione szklane żarówki, 
stylowe lampy z „pływającym żarnikiem” 
czy modele z wysokiej jakości metalowymi 
koszami – każda wersja tworzy wyjątkową 
atmosferę. Połączenie stylowego wzornictwa 
i nowoczesnej technologii gwarantuje 
wszechstronne możliwości zastosowania. 
Dzięki różnym kształtom, kolorom i natężeniu 
światła można indywidualnie zaprojektować 
i precyzyjnie zaakcentować pomieszczenia. 
Przytulna atmosfera czy precyzyjne 
oświetlenie akcentujące? Nasz bogaty 
asortyment oferuje odpowiednie źródło 
światła do każdego gustu i stylu aranżacji 
wnętrz.

Sortimentet af dekorative lyskilder omfatter 
forskellige udgaver, der skaber unikke 
lysaccenter. Pærer med røgfarvet eller 
gyldent glas, stilfulde lyskilder med svævende 
filamenttråd eller modeller med metalrammer 
af høj kvalitet – hver variant skaber en 
særlig atmosfære. Kombinationen af stilfuldt 
design og moderne teknik sikrer alsidige 
anvendelsesmuligheder. Med forskellige 
former, farver og lysstyrker kan boligarealer 
indrettes individuelt og fremhæves målrettet. 
Uanset om det er en hyggelig atmosfære eller 
målrettet accentbelysning – det store udvalg 
tilbyder den rette lyskilde til enhver smag og 
indretning.

La gama de fuentes de luz decorativas incluye 
diversas ediciones que crean acentos de luz 
únicos. Ya sean elegantes lámparas de color 
dorado y vidrio ahumado, fuentes de luz con 
hilos filamentosos flotantes que aportan 
mucho estilo o modelos con cesta metálica de 
alta calidad: cada variante crea un ambiente 
especial. La combinación de diseño elegante 
y tecnología de vanguardia garantiza una 
gran variedad de aplicaciones. Con diferentes 
formas, colores y proyecciones de la luz, los 
espacios se pueden diseñar individualmente y 
realzarse de forma específica. Tanto si buscas 
un ambiente acogedor como una iluminación 
de acentuación específica, nuestra amplia 
selección ofrece la fuente de luz perfecta para 
cada gusto y estilo decorativo.



3 step dim

3 step dim
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f Brass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 100 162 180  1.800 15.000 4000870 292600 new 29260

 230 V  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 100 162 160  1.800 15.000 4000870 292624 new 29262

 230 V  

f Brass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 100 162 130  1.800 15.000 4000870 290842    29084

 230 V  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 100 162 110  1.800 15.000 4000870 290828    29082

 230 V  

f Brass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 100 162 200  1.800 15.000 4000870 290859    29085

 230 V  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 100 162 200  1.800 15.000 4000870 290835    29083

 230 V  

f Brass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 110 160 180  1.800 15.000 4000870 292594 new 29259

 230 V  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 110 160 160  1.800 15.000 4000870 292617 new 29261

 230 V  

f Brass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 110 160 130  1.800 15.000 4000870 290880    29088

 230 V  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 110 160 110  1.800 15.000 4000870 290866    29086

 230 V  

f Brass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 110 160 200  1.800 15.000 4000870 290897    29089

 230 V  

f Black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,2 E27 110 160 200  1.800 15.000 4000870 290873    29087

 230 V  
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,2 E27 60 108 90  1.800 15.000 4000870 291849    29184

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,2 E27 60 108 60  1.800 15.000 4000870 291818    29181

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,8 E27 64 138 140  1.800 15.000 4000870 291856    29185

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,8 E27 64 138 90  1.800 15.000 4000870 291825    29182

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,8 E27 95 138 140  1.800 15.000 4000870 291863    29186

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,8 E27 95 138 90  1.800 15.000 4000870 291832    29183

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 125 164 250  1.800 15.000 4000870 292372 new 29237

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 125 164 150  1.800 15.000 4000870 292389 new 29238

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 123 163 250  1.800 15.000 4000870 292396 new 29239

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 123 163 150  1.800 15.000 4000870 292402 new 29240

 230 V  
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,6 E27 64 142 120  1.800 15.000 4000870 288290    28829

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 64 145 230  1.800 15.000 4000870 285985    28598

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,6 E27 64 142 120  1.800 15.000 4000870 288306    28830

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 64 145 230  1.800 15.000 4000870 285992    28599

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 64 142 180  1.800 15.000 4000870 288856    28885

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 64 142 90  1.800 15.000 4000870 288863    28886

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 64 142 160  1.800 15.000 4000870 288795    28879

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 64 142 80  1.800 15.000 4000870 288801    28880

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,6 E27 75 162 120  1.800 15.000 4000870 288276    28827

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 75 165 230  1.800 15.000 4000870 286005    28600

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,6 E27 75 162 120  1.800 15.000 4000870 288283    28828

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 75 165 230  1.800 15.000 4000870 286012    28601

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 75 164 180  1.800 15.000 4000870 288849    28884

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 75 164 90  1.800 15.000 4000870 288832    28883

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 75 164 160  1.800 15.000 4000870 288788    28878

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 75 164 80  1.800 15.000 4000870 288771    28877

 230 V  



dimmable
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f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,3 E27 60 147 400  3.000 15.000 4000870 290804    29080

 230 V  

f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,3 E27 125 175 400  3.000 15.000 4000870 290774    29077

 230 V  

f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,3 E27 125 175 400  3.000 15.000 4000870 290781    29078

 230 V  

f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,3 E27 125 175 400  3.000 15.000 4000870 290798    29079

 230 V  

f White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,3 E27 125 170 400  3.000 15.000 4000870 290811    29081

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 95 145 230  1.800 15.000 4000870 286029    28602

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 95 145 230  1.800 15.000 4000870 286036    28603

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 125 164 180  1.800 15.000 4000870 288818    28881

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 125 164 90  1.800 15.000 4000870 288825    28882

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 125 164 160  1.800 15.000 4000870 288757    28875

 230 V  

f Smoke

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
3,5 E27 125 164 80  1.800 15.000 4000870 288764    28876

 230 V  



dimmable

dimmable

dimmable

dimmable

dimmable

dimmable

dimmable
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f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,5 E14 35 97 470  2.700 15.000 4000870 291153    29115

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,5 E14 45 80 470  2.700 15.000 4000870 291160    29116

 230 V  

f Opal

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 E27 64 140 806  2.700 15.000 4000870 291184    29118

 230 V  

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 E27 60 87 780  2.700 15.000 4000870 289907    28990

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 E27 60 87 780  2.700 15.000 4000870 289891    28989

 230 V  

f Opal

f Opal

f Opal

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,5 E27 60 108 470  2.700 15.000 4000870 291177    29117

 230 V  

7 E27 60 108 806  2.700 15.000 4000870 291191    29119

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,6 E27 80 120 470  2.700 15.000 4000870 286234    28623

 230 V  

7,5 E27 80 118 806  2.700 15.000 4000870 287019    28701

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,6 E27 95 138 470  2.700 15.000 4000870 286241    28624

 230 V  

9 E27 95 138 1055  2.700 15.000 4000870 286258    28625

 230 V  

7,5 E27 95 140 806  2.700 15.000 4000870 287026    28702

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
5,6 E27 125 173 470  2.700 15.000 4000870 286265    28626

230 V
7 E27 125 173 806  2.700 15.000 4000870 286272    28627

 230 V  

9 E27 125 173 1055  2.700 15.000 4000870 286289    28628

 230 V  



dimmable

dimmable

Modern Classic
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f Crown mirror silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,8 E14 45 78 440  2.700 15.000 4000870 286678    28667

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,6 E14 45 78 220  2.700 15.000 4000870 286630    28663

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,5 E14 45 78 250  2.700 15.000 4000870 292631 new 29263

 230 V  

f Crown mirror copper

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,6 E14 45 78 220  2.700 15.000 4000870 286654    28665

 230 V  

f Crown mirror black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,5 E14 45 78 470  2.700 15.000 4000870 292648 new 29264

 230 V  

f Crown mirror silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,6 E27 45 72 220  2.700 15.000 4000870 286647    28664

 230 V  

4,8 E27 45 72 360  2.700 15.000 4000870 286685    28668

 230 V  

f Crown mirror silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,8 E27 60 106 580  2.700 15.000 4000870 286692    28669

 230 V  

6,5 E27 60 106 600  2.700 15.000 4000870 286708    28670

 230 V  

f Crown mirror copper

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 60 106 600  2.700 15.000 4000870 286715    28671

 230 V  



dimmable

dimmable

dimmable

dimmable dimmable

dimmable

dimmable
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f Crown mirror black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 95 138 600  2.700 15.000 4000870 286760    28676

 230 V  

f Crown mirror black chrome

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 95 138 600  2.700 15.000 4000870 286777    28677

 230 V  

f Crown mirror gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 95 138 600  2.700 15.000 4000870 286753    28675

 230 V  

f Crown mirror copper

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 95 138 600  2.700 15.000 4000870 286746    28674

 230 V  

f Crown mirror silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 95 138 600  2.700 15.000 4000870 286739    28673

 230 V  

f Crown mirror black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 125 174 600  2.700 15.000 4000870 286791    28679

 230 V  

f Crown mirror gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 125 174 600  2.700 15.000 4000870 286784    28678

 230 V  

f Ring mirror silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 125 174 640  2.700 15.000 4000870 286814    28681

 230 V  

f Ring mirror black matt

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 125 174 640  2.700 15.000 4000870 286821    28682

 230 V  
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,9 E14 35 98 450  1.800 15.000 4000870 291917    29191

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,9 E14 45 78 450  1.800 15.000 4000870 291900    29190

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 E27 60 106 470  1.800 15.000 4000870 291870    29187

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 E27 64 140 470  1.800 15.000 4000870 291887    29188

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 E27 95 138 470  1.800 15.000 4000870 291894    29189

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 E27 200 300 400  1.800 15.000 4000870 288689    28868

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
8,5 E27 30 300 806  2.500 15.000 4000870 288313    28831

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 E27 60 104 470  1.700 15.000 4000870 285220    28522

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 E27 64 145 480  1.700 15.000 4000870 285237    28523

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6 E27 95 138 450  1.700 15.000 4000870 285213    28521

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4 E27 125 175 230  1.800 15.000 4000870 288696    28869

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
7 E27 160 300 400  1.800 15.000 4000870 288672    28867

 230 V  
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2 E14 35 97 160  1.700 15.000 4000870 285244    28524

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2 E14 45 78 160  1.700 15.000 4000870 285251    28525

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2 E14 25 80 145  1.700 15.000 4000870 285268    28526

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,7 E27 64 145 150  1.800 15.000 4000870 284063    28406

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
4,4 E27 64 145 250  1.700 15.000 4000870 284070    28407

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,7 E27 95 138 170  1.700 15.000 4000870 283998    28399

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
6,5 E27 95 138 400  1.700 15.000 4000870 284001    28400

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  
2,7 E27 125 175 170  1.700 15.000 4000870 284018    28401

 230 V  

5 E27 125 175 250  1.700 15.000 4000870 284025    28402

 230 V  

6,5 E27 125 175 420  1.700 15.000 4000870 284032    28403

 230 V  
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f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E14 35 98 145  1.800 15.000 4000870 288627    28862

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E14 45 78 160  1.800 15.000 4000870 288634    28863

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E14 25 82 130  1.800 15.000 4000870 288665    28866

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 E27 60 106 350  1.800 15.000 4000870 288610    28861

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7,5 E27 64 140 320  1.800 15.000 4000870 288641    28864

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

8 E27 95 140 360  1.800 15.000 4000870 288658    28865

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E27 125 175 130  1.800 15.000 4000870 288603    28860

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 160 300 200  1.800 15.000 4000870 288580    28858

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E27 200 300 200  1.800 15.000 4000870 288597    28859

 230 V  

f Smoke glass

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

8,8 E27 30 300 806  2.700 15.000 4000870 288320    28832

 230 V  
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f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E14 35 98 150  1.800 15.000 4000870 289518    28951

 230 V

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E14 35 98 150  1.800 15.000 4000870 289488    28948

 230 V

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 60 106 250  1.800 15.000 4000870 289525    28952

 230 V

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E27 60 106 250  1.800 15.000 4000870 289495    28949

 230 V

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5 E27 64 140 250  1.800 15.000 4000870 289532    28953

 230 V

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,8 E27 64 140 250  1.800 15.000 4000870 289501    28950

 230 V

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,7 E14 35 98 430  2.500 15.000 4000870 287095    28709

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 35 98 260  2.500 15.000 4000870 287088    28708

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 35 98 260  2.500 15.000 4000870 287040    28704

 230 V  

4,7 E14 35 98 430  2.500 15.000 4000870 287057    28705

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,7 E14 45 78 430  2.500 15.000 4000870 287125    28712

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 45 78 260  2.500 15.000 4000870 287118    28711

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,7 E27 45 72 430  2.500 15.000 4000870 287132    28713

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E27 45 72 260  2.500 15.000 4000870 287101    28710

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,7 E27 60 106 500  2.500 15.000 4000870 287149    28714

 230 V  

6,5 E27 60 106 680  2.500 15.000 4000870 287156    28715

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

6,5 E27 64 140 680  2.500 15.000 4000870 287170    28717

 230 V  

f Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

6,5 E27 95 138 680  2.500 15.000 4000870 287163    28716

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,6 E14 35 98 280  2.700 15.000 4000870 287064    28706

 230 V  

4,7 E14 35 98 450  2.700 15.000 4000870 287071    28707

 230 V  
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f Silver/White

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,9 GU10 100 66 360  3.000 15.000 4000870 287927    28792

 230 V  

f Black/Gold

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,9 GU10 100 66 170 55 1.900 15.000 4000870 287941    28794

 230 V  

f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,9 GU10 30 125 540  2.700 15.000 4000870 290583    29058

 230 V  

f Satin

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

5,5 E27 38 142 520  2.700 15.000 4000870 290590    29059

 230 V  

f Orange

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

1,1 E27 60 106 100  2.000 15.000 4000870 287224    28722

 230 V  

f Red

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

1,3 E27 60 106 40  1.000 15.000 4000870 287231    28723

 230 V  

f Green

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

1,1 E27 60 106 170  4.900 15.000 4000870 287248    28724

 230 V  

f Blue

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

2,2 E27 60 106 40  1.000 15.000 4000870 287217    28721

 230 V  
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f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

3,5 GU10 50 54 95 110 1.100 15.000 4000870 289747    28974

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4 E14 50 85 100 64 1.300 15.000 4000870 287347    28734

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

6,5 E27 63 105 200 106 1.300 15.000 4000870 287323    28732

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

6,5 E27 80 116 200 60 1.300 15.000 4000870 287330    28733

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

6,5 E27 120 148 200 115 1.300 15.000 4000870 287378    28737

 230 V  

f Silver

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,3 GU10 50 55 320 38 2.200 15.000 4000870 289723    28972

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

4,3 E27 55 98 420  2.200 15.000 4000870 289730    28973

 230 V  

Insect friendly lamps

Special lamps
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Pro zvláštní požadavky na osvětlení nabízejí 
speciální světelné zdroje řešení šitá na 
míru. Růstové lampy pro rostliny podporují 
optimální růst díky speciálně vyladěnému 
světelnému spektru, které podporuje 
fotosyntézu. Lampy šetrné k hmyzu pomáhají 
chránit noční hmyz, aniž by bylo nutné se 
vzdát funkčního osvětlení. Tyto světelné 
zdroje nabízejí inovativní technologii a jsou 
ideální pro použití v obytných prostorách, 
zahradách nebo sklenících. Nabízejí cílená 
řešení osvětlení, která berou ohled na životní 
prostředí a přírodu.

Jeśli chodzi o specjalne wymagania 
oświetleniowe, oferujemy rozwiązania szyte 
na miarę. Lampy do roślin wspomagają 
optymalny wzrost dzięki specjalnie 
dostrojonemu spektrum światła, które 
stymuluje fotosyntezę. Lampy przyjazne 
owadom pomagają chronić nocne insekty, 
nie rezygnując z funkcjonalnego oświetlenia. 
Lampy te wykorzystują innowacyjną 
technologię i idealnie nadają się do 
stosowania w pomieszczeniach mieszkalnych, 
ogrodach lub szklarniach. Oferują 
ukierunkowane rozwiązania oświetleniowe, 
które uwzględniają środowisko i naturę.

For særlige lyskrav tilbyder specielle lyskilder 
skræddersyede løsninger. Plantelamperne 
understøtter optimal vækst gennem et 
specielt afstemt lysspektrum, der fremmer 
fotosyntesen. De insektvenlige lamper hjælper 
med at beskytte nataktive insekter uden at gå 
på kompromis med funktionel belysning. Disse 
lyskilder tilbyder innovativ teknologi og er 
ideelle til brug i boliger, haver eller drivhuse. 
De tilbyder målrettede lysløsninger, der tager 
hensyn til miljøet og naturen.

Las fuentes de luz especiales ofrecen 
soluciones a medida para necesidades de 
iluminación específicas. Las lámparas para 
plantas fomentan un crecimiento óptimo 
con un espectro de luz especialmente 
adaptado que promueve la fotosíntesis. 
Las lámparas respetuosas con los insectos 
ayudan a proteger los insectos nocturnos sin 
renunciar a una iluminación funcional. Estas 
fuentes de luz cuentan con una tecnología 
innovadora y son ideales para el hogar, 
jardines o invernaderos. Ofrecen soluciones 
de iluminación específicas que respetan el 
medioambiente y la naturaleza.
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f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

10 G4 9 33 100  2.700 2.000 4000870 843987    84398

12 V | 10 VA  

20 G4 9 33 320  2.700 2.000 4000870 843994    84399

12 V | 20 VA  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

25 G9 13 42 225  2.700 2.000 4000870 844007    84400

 230 V  

40 G9 13 42 460  2.700 2.000 4000870 844014    84401

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

15 E14 22 50 85  2.300 1.000 4000870 820100    82010

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

25 E14 25 55 125  2.200 1.000 4000870 820117    82011

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

40 E14 26 60 280  2.500 1.000 4000870 800959    80095

 230 V  

f Red

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

150 E27 125 173 100 100 1.000 5.000 4000870 201251    20125

 230 V  

250 E27 125 173 110 100 1.000 5.000 4000870 201268    20126

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

7 E14 25 60 43  2.300 1.000 4000870 800157    80015

 230 V  

f Clear

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

3 E14 35 130 1  1.500 1.000 4000870 530030    53003

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

3 E14 35 97 1  1.500 1.000 4000870 530009    53000

 230 V  

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

3 E27 35 95 1  1.500 1.000 4000870 531006    53100

 230 V  

Conventional lamps  |  Lamps

f Effect light black

W ⌀ mm 3 mm lm 5 K EAN  

75 E27 55 95   100.000 1.000 4000870 590706    59070

  

Conventional lamps

Lamps  |  Conventional lamps

Konvenční světelné zdroje nabízejí osvědčená 
řešení pro různé účely použití. Svíčky s 
efektem plamene vytvářejí atmosférické 
světlo s efektem živého plamene, zatímco 
infračervené lampy vydávají cílené teplo. 
Speciální žárovky do trouby jsou žáruvzdorné 
a zaručují spolehlivé osvětlení i za velmi 
vysokých teplot. Díky odolné konstrukci a 
prověřené technologii plní tyto světelné 
zdroje svou funkci spolehlivě a efektivně.

Konwencjonalne źródła światła oferują 
sprawdzone rozwiązania do różnych 
zastosowań. Migoczące świece zapewniają 
nastrojowe światło z żywym efektem 
płomienia, podczas gdy lampy na podczerwień 
emitują ukierunkowane ciepło. Specjalne 
żarówki do piekarników są odporne ciepło i 
gwarantują niezawodne oświetlenie nawet 
w wysokich temperaturach. Dzięki solidnej 
konstrukcji i sprawdzonej technologii lampy 
te spełniają swoją funkcję niezawodnie i 
wydajnie.

De konventionelle lyskilder tilbyder 
velprøvede løsninger til forskellige formål. 
Flagrende stearinlys sørger for stemningsfuldt 
lys med levende flammeeffekt, mens 
infrarøde lamper afgiver målrettet varme. 
Specielle ovnlamper er varmebestandige 
og sikrer pålidelig belysning selv ved høje 
temperaturer. Takket være deres robuste 
konstruktion og gennemprøvede teknik 
opfylder disse lyskilder deres funktion 
pålideligt og effektivt.

Las fuentes de luz convencionales 
ofrecen soluciones probadas para diversas 
aplicaciones. Las velas con llama titilante 
proporcionan una iluminación ambiental 
con un vívido efecto de llama, mientras que 
las lámparas infrarrojas emiten un calor 
localizado. Las lámparas especiales para 
hornos son resistentes al calor y garantizan 
una iluminación fiable incluso a altas 
temperaturas. Gracias a su robusto diseño 
y a su tecnología de eficacia probada, estas 
fuentes de luz cumplen su función de forma 
fiable y eficiente.
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A
ÖSTERREICH
Paulmann Ges.m.b.H
Linzerstrasse 89-91
A-3003 Gablitz

 +43 2231 66492
@ info@paulmann.at

D
DEUTSCHLAND
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

FL
LIECHTENSTEIN
e + h Services AG
Industriestrasse 14
CH-4658 Däniken

 +41 62 288 61 11
@ paulmann@puag.ch

LT
LIETUVA
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

AND
ANDORRA
Paulmann Lumière S.A.S
7 Rue de Lisbonne
CS 90054
FR-67014 Schiltigheim

 +33 3 90203737
@ comm@paulmann.fr

DK
DANMARK
EventForce Retail A/S
Krebsen 30
DK - 9200 Aalborg SV

 +45 70 23 27 23
@ lev@eventforce.dk

GB
UNITED KINGDOM
LSE Lighting ltd.
6 Great Western 
Business Park
McKenzie Way
Worcester
WR4 9PT

 +44 1905 22243
@ sales@lselighting.com

LV
LATVIJA
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

B
BELGIË
VSA
Hagelberg 29
B-2440 Geel

 +31 499 551460
@ Paulmann@vanspijk.nl

E
ESPAÑA
VAN3
C/ Major, 547
ES-08759 Barcelona

 +34 696 683 345
@ info@van3.net

H
MAGYARORSZÁG
DINOCoop GmbH
Radvány u. 24
1118 Budapest XI

 +36-1-3193064
@ dinocoop@
dinocoop.hu

MK
MAKEDONIJA
DPTUU „EL-LUKS“ DOOEL
ul : Leninova br. 79
MK-2400 Strumica

 +389 75 301 109
@ info@el-lux.com.mk

BIH
BOSNIA-HERCEGOVINA
Mikrut D.O.O.
Maciej Mikrut
Ul. Ivana Pengova 18
SI- 1230 Domzale

 +386 31518153
@ mmikrut@paulmann.si

EST
EESTI
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

HR
HRVATSKA
Mikrut D.O.O.
Maciej Mikrut
Ulica Ivana Pengova 18
SI- 1230 Domzale 

 +386 31518153
@ mmikrut@paulmann.si

MNE
CRNA GORA
Mikrut D.O.O.
Maciej Mikrut
Ulica Ivana Pengova 18
SI- 1230 Domzale

 +386 31518153
@ mmikrut@paulmann.si

CH
SCHWEIZ
e + h Services AG
Industriestrasse 14
CH-4658 Däniken

 +41 62 288 61 11
@ paulmann@puag.ch

F
FRANCE
Paulmann Lumière S.A.S
7 Rue de Lisbonne
CS 90054
FR-67014 Schiltigheim

 +33 3 90203737
@ comm@paulmann.fr

I
ITALIA
TreEsse Srl
Via Gastone Breddo 8b/c
50041 Calenzano
(Firenze) Italia

 +39 055 4211598
@ info@treessesrl.com

N
NORGE
Lyskomponenter AS
Sagmyra 2A
N-4624 Kristiansand S

 +47 38003636
@ firmapost@
lyskomponenter.no

CY
ΚYПРОΣ
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

GR
ΕΛΛΆΔΆ
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

IS
ISLAND
Johann Olafsson & Co
Krokhals 3
IS-110 Reykjavik

 +354-5331904
@ jarni@olafsson.is

NL
NEDERLAND
VSA
De Scheper 402
NL-5688HP Oirschot

 +31 499 551460
@ Paulmann@vanspijk.nl

CZ
ČESKÁ REPUBLIKA
Ing. Radek Brada
Náměstí Na Sádkách 705
25241 Dolní Břežany

 +420 602331140
@ brada.radek@volny.cz

AULIX lighting spol. s r.o.
Náměstí Na Sádkách 705
252 41 Dolní Břežany

 +420 702 053 063
 +420 241 402 565

@ info@aulix.cz

FIN
SUOMI (FINLAND)
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-315
@ info@paulmann.de

L
LUXEMBOURG
VSA
Hagelberg 29
B-2440 Geel

 +31 499 551460
@ Paulmann@vanspijk.nl

P
PORTUGAL
VAN3
C/ Major, 547
ES-08759 Barcelona

 +34 696 683 345
@ info@van3.net

PL
POLSKA
“LŁ” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością sp. k.
ul. Wrocławska 43 
Byków; 55-095 Mirków

 +48 71 39 80 800
@ paulmann@
langelukaszuk.pl

RO
ROMANIA
Atrium Design SRL
Str. Balciului, no.1
Sector 2, 
RO-021501 Bucharest

 +40 21 252 4653
@ atrium@atrium.ro

S
SVERIGE
Paulmann Licht GmbH
Quezinger Feld 2
D-31832 Springe

 +49 5041 998-0
@ info@paulmann.de

SK
SLOVENSKO
Ing. Radek Brada
Náměstí Na Sádkách 705
25241 Dolní Břežany

 +420 602331140
@ brada.radek@volny.cz

AULIX lighting spol. s r.o.
Náměstí Na Sádkách 705
252 41 Dolní Břežany

 +420 702 053 063
 +420 241 402 565

@ info@aulix.cz

SLO
SLOVENIJA
Mikrut D.O.O.
Maciej Mikrut
Ul. Ivana Pengova 18
SI- 1230 Domzale

 +386 31518153
@ mmikrut@paulmann.si

SRB
REPUBLIKA SRBIJA
Mikrut D.O.O.
Maciej Mikrut
Ulica Ivana Pengova 18
SI- 1230 Domzale

 +386 31518153
@ mmikrut@paulmann.si
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Dimensiones de los artículos Målangivelser for produkter Wymiarowanie artykułów Rozměry výrobků



Zone 0 = IP67 AC < 12 V DC < 30 V 

Zone 1 = IP65 AC < 25 V DC < 60 V 

Zone 2 = IP44 2025

0,6 m

0,6 m

0,6 m

2,25 m

Zone 0

Zone 0

Zone 1 Zone 1

Zone 2 Zone 2

IP23

IP44 IP68IP65IP67
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Grados de protección Beskyttelsesområder Strefy ochronne Ochranné zóny

IP68

Protección contra inmersión 
permanente en agua  
(* y baja tensión de 
protección de 12 V/24 V)

Vandtæt ved permanent 
nedsænkning  
(* og 12 V/24 V 
beskyttelseslavspænding)

Ochrona przed skutkami 
ciągłego zanurzenia w wodzie  
(* i niskie napięcie ochronne 
12 V/24 V)

Vodotěsné při trvalém 
ponoření  
(* a bezpečnostní nízké 
napětí 12V/24V)

IP67

Protección contra inmersión 
temporal en agua  
(* y baja tensión de 
protección de 12 V/24 V)

Vandtæt ved midlertidig 
nedsænkning  
(* og 12 V/24 V 
beskyttelseslavspænding)

Ochrona przed skutkami 
krótkotrwałego zanurzenia 
w wodzie  
(* i niskie napięcie ochronne 
12 V/24 V)

Vodotěsné při dočasném 
ponoření  
(* a bezpečnostní nízké 
napětí 12V/24V)

IP65

Protección contra chorros de 
agua directos  
(* y baja tensión de 
protección de 12 V/24 V)

Beskyttet mod vandsprøjt ved 
direkte vandstråle  
(* og 12 V/24 V 
beskyttelseslavspænding)

Ochrona przed strugą wody  
(* i niskie napięcie ochronne 
12 V/24 V)

Ochrana proti tryskající vodě 
při přímém proudu vody  
(* a bezpečnostní nízké 
napětí 12V/24V)

IP44

Protección contra 
salpicaduras de agua

Stænktæt Ochrona przed bryzgami wody Ochrana proti stříkající vodě

IP23

Protección contra agua en 
spray

Regntæt Ochrona przed 
natryskiwaniem wodą

Ochrana proti pokropení 
vodou

IP...

El grado de protección IP solo 
es válido para el montaje en 
el techo.

IP-kapslingsklassen gælder 
kun ved loftmontering.

Stopień ochrony IP 
obowiązuje wyłącznie 
w przypadku montażu 
sufitowego.

Stupeň krytí IP platí pouze 
při montáži na strop.

Estancias con sistemas eléctricos según la norma DIN VDE 0100 T.701 
(rangos aplicables hasta una altura del espacio de 2,25 m)

Solo se pueden instalar en el techo luminarias con vidrio fijo o que 
funcionen con una baja tensión de protección.

La fuente de alimentación de seguridad debe colocarse fuera de 
las áreas marcadas y estar protegida contra el contacto directo de 
componentes conectados a la corriente. Cables y conductores de 
hasta 5 cm de longitud debajo del revoque: solo instalación vertical y 
entrada de cables por la parte posterior de la luminaria.

Países fuera de Alemania: Las medidas exactas que hay que observar, 
así como la evaluación de las zonas deberá efectuarse en conformidad 
con las normativas de instalación nacionales y por un electricista 
local.

Pomieszczenia z instalacjami elektrycznymi zgodnie z normą DIN VDE 
0100 T.701 (strefy dotyczą pomieszczeń o wysokości do 2,25 m)

Na suficie można montować wyłącznie oprawy oświetleniowe przykryte 
na stałe szybą szklaną lub zasilane niskim napięciem ochronnym.

Źródło zasilania musi znajdować się poza wyznaczonymi strefami i 
musi być zabezpieczone przed bezpośrednim kontaktem z częściami 
pod napięciem. Kable i przewody do 5 cm pod tynkiem: możliwy tylko 
montaż pionowy i wprowadzenie przewodów z tyłu oprawy.

Kraje inne niż Niemcy: Dokładne wymiary, których trzeba przestrzegać, 
oraz strefy ochronne musi określić miejscowy wykwalifikowany 
elektryk zgodnie z krajowymi przepisami dotyczącymi instalacji 
elektrycznych.

Rum med elektriske installationer efter DIN VDE 0100 T.701 (områder 
gælder indtil en rumhøjde på 2,25 m)

I loftet må kun indbygges lamper, der er dækket af en fastmonteret 
glasplade, eller hvor driften sker med beskyttelseslavspænding.

Sikkerhedsstrømkilden skal placeres uden for de markerede områder, 
og der skal være beskyttelse mod direkte berøring af strømførende 
dele. Kabler og ledninger op til 5 cm under puds: kun lodret 
installation og kabelindføring i lampens bagside.

Lande uden for Tyskland: De mål, der skal overholdes nøjagtigt, samt 
vurderingen af områderne skal foretages af en lokal elektriker i 
henhold til nationale installationsforskrifter.

Prostory s elektrickými zařízeními dle DIN VDE 0100 Oddíl 701 (zóny 
platí do výšky místnosti 2,25 m)

Do stropu se smějí nainstalovat pouze svítidla, která jsou krytá 
pevně připevněným skleněným krytem nebo jsou provozována s 
bezpečnostním nízkým napětím.

Bezpečnostní zdroj proudu musí být umístěn mimo označené zóny a 
musí být zajištěna ochrana před přímým dotykem živých částí. Kabely 
a vedení do 5 cm pod omítkou: pouze svislé uložení a zavedení kabelu 
do zadní strany svítidla.

Země mimo Německo: Přesné rozměry a také odhadované velikosti 
místností je nutné provést podle místních předpisů pro instalaci 
vyškoleným elektrikářem.
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extra  
warm white 
1500 – 2700 K

warm white 
2700 – 3300 K

neutral white 
3300 – 5300 K

daylight  
≥ 5300 K
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Dimmable

Regulación continua sin 
cambiar la tonalidad de 
la luz.*

Kan dæmpes

Trinløs dæmpning uden 
ændring af lysfarven.*

Dimmable

Płynne ściemnianie bez 
zmiany barwy światła.*

Dimmable (stmívatelné)

Plynulé stmívání bez 
změny barvy světla.*

Dim to warm

Del luminoso blanco 
cálido al tenue dorado: 
Regulación continua con 
cambio simultáneo de 
la temperatura de color 
en k.*

*A la hora de elegir el regulador, 
tenga en cuenta la información 
sobre los artículos en nuestra 
página web www.paulmann.com

Dim to warm

Fra lyst varmhvidt til 
dæmpet gyldent lys: 
Trinløst dæmpning ved 
samtidig ændring af 
farvetemperaturen.*

*Ved valg af dæmper* 
bemærk venligst vores 
oplysninger om produkterne på 
vores hjemmeside  
www.paulmann.com

Dim to warm

Od jasnej barwy ciepłej 
bieli do przyciemnionego 
złotego światła: Płynne 
ściemnianie z jednoczesną 
zmianą temperatury 
barwy.*

*Przy wyborze ściemniacza 
należy przestrzegać naszych 
wskazówek dotyczących 
artykułów umieszczonych na 
naszej stronie internetowej 
www.paulmann.com

Dim to warm (stmívání 
se změnou teploty barvy 
světla)

Od jasné teplé bílé k 
tlumenému zlatému 
světlu: Plynulé stmívání 
při současné změně 
teploty barvy.*

*Pro výběr stmívače 
Při výběru stmívače respektujte 
naše upozornění k výrobkům na 
naší webové stránce  
www.paulmann.com

3 step dim

Regulación en 3 niveles 
accionando varias veces 
el interruptor de pared 
estándar existente.

3 Step dim

Dæmp i 3 trin ved 
gentagen betjening af den 
eksisterende traditionelle 
vægkontakt.

3 Step dim

3-stopniowe ściemnianie 
poprzez kilkukrotne 
naciśnięcie istniejącego, 
standardowego 
przełącznika ściennego.

Stmívání ve 3 krocích

Třístupňové stmívání je 
možné vícenásobným 
stisknutím stávajícího 
běžného nástěnného 
vypínače.

¿Qué tonalidad de la luz 
desea?

Ønsket lysfarve? Jaka barwa światła? Barva světla podle vašeho 
přání?

La luz blanca muy cálida 
o dorada tiene un tono 
rojizo que recuerda a la 
luz de las velas y crea una 
atmósfera muy acogedora.

Ekstra varmhvidt lys eller 
gyldent lys har en rødlig 
tone, minder om stearinlys 
og skaber en særlig 
hyggelig atmosfære.

Bardzo ciepłe, białe 
światło lub światło złote 
ma czerwonawy odcień, 
przypominający światło 
świec, i tworzy wyjątkowo 
przytulną atmosferę.

Extra teplé bílé světlo 
nebo zlaté světlo 
má načervenalý tón, 
připomíná světlo svíček a 
vytváří obzvlášť útulnou 
atmosféru.

La luz de color blanco 
cálido es similar a la luz 
natural durante la puesta 
del sol y tiene un efecto 
relajante.

Varmhvidt lys ligner 
naturligt lys under en 
solnedgang og har en 
afslappende effekt på os.

Światło ciepłobiałe 
przypomina naturalne 
światło podczas zachodu 
słońca i działa na nas 
odprężająco.

Teplé bílé světlo se podobá 
přirozenému světlu při 
západu slunce a působí 
relaxačně.

La luz de color blanco 
neutro crea una 
iluminación «funcional»; 
muy apropiada para la 
cocina y el cuarto de baño.

Neutralt hvidt lys giver 
"funktionel" belysning, 
velegnet i køkkenet eller 
på badeværelset.

Neutralna biel zapewnia 
„funkcjonalne” 
oświetlenie, które 
doskonale sprawdza się w 
kuchni, a także w łazience.

Neutrální bílé světlo zajistí 
„funkční“ osvětlení, které 
se dobře hodí do kuchyně 
nebo i do koupelny.

La luz de color blanco 
diurno equivale a la luz 
diurna del mediodía. 
Esta luz, con un mayor 
componente de azul, tiene 
un efecto estimulante y 
favorece la concentración. 
Ideal para la iluminación 
de áreas de trabajo.

Dagslyshvidt lys svarer til 
dagslys midt på dagen. 
Lys med højere andel af 
blåt virker stimulerende og 
fremmer koncentrationen. 
Ideel til belysning af 
arbejdsområder.

Białe światło dzienne jest 
zbliżone do barwy światła 
dziennego w południe. 
Światło o wyższej zawar-
tości barwy niebieskiej 
działa pobudzająco i 
wspomaga koncentrację. 
Idealnie nadaje się do 
oświetlania miejsc pracy.

Bílé denní světlo odpovídá 
dennímu světlu v poledne. 
Světlo s větším podílem 
modré působí aktivačně 
a podporuje koncentraci. 
Ideální pro osvětlení 
pracovních prostor.

Easydim

Encender y apagar 
brevemente el interruptor 
de pared estándar 
existente inicia y detiene 
la regulación continua.

Easydim

Kort tænding og slukning 
med den eksisterende 
traditionelle vægkontakt 
starter og stopper den 
trinløse dæmpningsproces.

Easydim

Krótkie włączenie i 
wyłączenie istniejącego, 
standardowego 
przełącznika ściennego 
uruchamia lub zatrzymuje 
proces płynnego 
ściemniania.

Easydim

Krátké zapnutí a vypnutí 
stávajícím běžným 
nástěnným vypínačem 
spouští a zastavuje plynulý 
proces stmívání.

3 step dim to warm

Del luminoso blanco 
cálido al tenue dorado: 
Regulación en tres niveles 
y cambio simultáneo de la 
temperatura de color en k 
accionando varias veces 
el interruptor de pared 
estándar existente.

3 Step dim to warm

Fra lyst varmhvidt til 
dæmpet gyldent lys: Dæmp 
i tre trin, og ændr samtidig 
farvetemperaturen ved 
gentagne gange at trykke 
på den eksisterende 
traditionelle vægkontakt.

3 Step dim to warm

Od jasnej barwy ciepłej 
bieli do przyciemnionego 
złotego światła: 
3-stopniowe ściemnianie 
i jednoczesna zmiana 
temperatury barwy 
poprzez kilkukrotne 
naciśnięcie istniejącego, 
standardowego 
przełącznika ściennego.

Dim to warm (stmívání 
se změnou teploty barvy 
světla) ve 3 krocích

Od jasné teplé bílé k 
tlumenému zlatému 
světlu: Třístupňové 
stmívání a současná změna 
teploty barvy opakovaným 
stisknutím stávajícího 
běžného nástěnného 
vypínače.

Tunable White: selección 
sin escalonado de la 
tonalidad de la luz blanca 
en un rango entre blanco 
cálido y blanco diurno.

Tunable White: Trinløst 
valg af hvid lysfarve 
og lysstyrke inden for 
området fra varmhvid til 
dagslyshvid.

Tunable White: Płynna 
regulacja białej barwy 
światła i jasności w 
zakresie od ciepłej bieli do 
białego światła dziennego.

Tunable White: Plynulá 
regulace bílé barvy světla 
a jasu v rozsahu od teplé 
bílé až po denní bílou.

White switch: elección 
entre  
tres tonos de blanco 
(blanco cálido, neutro o 
diurno) accionando varias 
veces el interruptor de 
pared estándar existente.

White switch: Valg af  
tre hvide nuancer 
(varmhvid, neutralt hvid 
eller dagslyshvid) ved 
gentagen betjening af den 
eksisterende traditionelle 
vægkontakt.

White Switch: Możliwość 
wyboru  
jednego z trzech odcieni 
bieli (światło ciepłobiałe, 
neutralna biel lub 
białe światło dzienne) 
poprzez kilkukrotne 
naciśnięcie istniejącego, 
standardowego 
przełącznika ściennego.

White switch: Výběr ze  
tří odstínů bílé (teplá, 
neutrální nebo denní bílá) 
opakovaným stisknutím 
stávajícího běžného 
nástěnného vypínače.

White Select: permite 
seleccionar la tonalidad 
de la luz deseada (blanco 
cálido, blanco neutro o 
blanco diurno) antes de la 
instalación mediante un 
interruptor DIP.

White Select: Den ønskede 
lysfarve (varmhvid, 
neutralhvid eller 
dagslyshvid) kan vælges 
før installationen via en 
dip-switch.

White Select: Przed 
instalacją można wybrać 
żądaną barwę światła 
(światło ciepłobiałe, 
neutralna biel lub białe 
światło dzienne) za 
pomocą przełącznika DIP.

White Select: Požadovanou 
barvu světla (teplou bílou, 
neutrální bílou nebo 
denní bílou) lze zvolit 
před instalací pomocí DIP 
přepínače.

RGB: selección continua 
entre 16 millones de tonos 
de luz.

RGBW: adicionalmente con 
blanco cálido auténtico, 
regulable sin escalonado.

RGB Trinløst valg mellem 
16 millioner farvetoner,

RGBW: yderligere med 
ægte varmhvid, kan 
dæmpes trinløst.

RGB: Płynny wybór jednego 
z 16 mln odcieni,

RGBW: dodatkowo z 
prawdziwym światłem 
ciepłobiałym, możliwość 
płynnego ściemniania.

RGB: Plynulý výběr z 16 
miliónů barevných odstínů,

RGBW: dodatečně se 
skutečnou teplou bílou, 
s možností plynulého 
stmívání.

RGB Rainbow: Efectos 
lumínicos dinámicos con 
los colores del arco iris

RGB Rainbow: Dynamiske 
lyseffekter i alle regnbuens 
farver

RGB Rainbow: Dynamiczne 
efekty świetlne w kolorach 
tęczy

RGB Rainbow: Dynamické 
světelné efekty v barvách 
duhy
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Condiciones de garantía  
Paulmann Licht GmbH
Paulmann Licht GmbH garantiza a 
los clientes no comerciales el 
perfecto funcionamiento de los 
productos marcados con un 
indicador de garantía 
correspondiente durante un período 
de tiempo de 5 años a partir de la 
fecha de la compra.
Puede encontrar nuestras 
condiciones de garantía íntegras en 
nuestra página web:  
www.paulmann.com/guarantee

Garantibetingelser  
Paulmann Licht GmbH
Paulmann Licht GmbH garanterer 
ikke-erhvervskunder den fejlfri funktion 
af produkter mærket med en tilsvarende 
garantimærkning i en periode på 5 år fra 
købet.
Vores komplette garantibetingelser 
finder du på vores hjemmeside:  
www.paulmann.com/guarantee

Warunki gwarancji  
Paulmann Licht GmbH
Firma Paulmann Licht GmbH 
gwarantuje klientom 
indywidualnym niezawodne 
działanie produktów z 
odpowiednim oznaczeniem 
gwarancyjnym przez okres 5 lat 
od daty zakupu.
Warunki gwarancji można 
znaleźć na naszej stronie 
internetowej:  
www.paulmann.com/guarantee

Záruční podmínky  
firmy Paulmann Licht GmbH
Firma Paulmann Licht GmbH ručí 
nefiremním zákazníkům za 
bezchybnou funkci výrobků 
označených odpovídajícím údajem 
o záruce po dobu pěti let od data 
zakoupení.
Naše úplné znění záručních 
podmínek naleznete na naší webové 
stránce:  
www.paulmann.com/guarantee

Todas las ilustraciones e información 
sobre dimensiones, colores, etc., 
están sujetas a posibles tolerancias 
de producción y no son vinculantes. 
Nos reservamos el derecho a realizar 
cambios en el producto en cualquier 
momento. Trabajamos sobre la base 
de nuestras condiciones de 
suministro y pago.
Se las podemos remitir con mucho 
gusto previa solicitud o  
consúltelas en 
www.paulmann.com.

Alle billeder og oplysninger om mål, 
farve osv. er underlagt eventuelle 
produktionsmæssige tolerancer og er 
uden binding. Vi kan til enhver tid 
foretage produktændringer. Vi arbejder 
på grundlag af vores leverings- og 
betalingsbetingelser.
Disse får du på forespørgsel eller på 
www.paulmann.com

Wszystkie ilustracje i informacje 
dotyczące wymiarów, kolorów 
itp. podlegają możliwym 
tolerancjom produkcyjnym i nie 
są wiążące. Zastrzegamy sobie 
prawo do dokonywania zmian w 
produktach w dowolnym 
momencie. Dostarczamy towar 
na podstawie naszych warunków 
dostaw i opłat.
Są one dostępne na zapytanie 
lub na stronie 
www.paulmann.com

Všechny obrázky a údaje týkající se 
rozměrů, barev atd. podléhají 
případným výrobním tolerancím a 
nejsou závazné. Vyhrazujeme si 
právo na změnu produktů. 
Pracujeme na základě našich 
dodacích a platebních podmínek.
Tyto informace vám rádi poskytneme 
na vyžádání nebo na adrese 
www.paulmann.com

Marca de seguridad de la asociación 
de electricistas y las asociaciones de 
inspección técnica de Alemania. 
Paulmann es sinónimo de máxima 
seguridad y calidad. Todos nuestros 
productos cumplen las normas 
europeas establecidas. Los 
productos Paulmann están probados 
por VDE, TÜV o el control de calidad 
de Paulmann, incluso si la 
comprobación de seguridad no es 
obligatoria. 

Sikkerhedsmærke af Verband Deutscher 
Elektrotechniker og de tyske tekniske 
inspektionsforeninger (TÜV). Paulmann 
står for den højeste sikkerhed og 
kvalitet. Alle vores artikler overholder 
de vedtagne europæiske standarder. 
Selvom en sikkerhedskontrol ikke er 
obligatorisk, er Paulmann-produkter 
blevet testet af VDE, TÜV eller 
Paulmanns kvalitetssikring. 

Znak bezpieczeństwa 
Niemieckiego Stowarzyszenia 
Inżynierów Elektryków i 
Stowarzyszeń Dozoru 
Technicznego. Paulmann to 
synonim najwyższego 
bezpieczeństwa i jakości. 
Wszystkie nasze produkty 
spełniają określone normy 
europejskie. Produkty Paulmann 
są testowane przez VDE, TÜV lub 
dział zapewniania jakości 
Paulmann, nawet jeśli test 
bezpieczeństwa nie jest 
obowiązkowy.

Bezpečnostní zkušební značka Svazu 
německých elektrotechniků a 
Technických dozorčích spolků. 
Paulmann je synonymem nejvyšší 
bezpečnosti a kvality. Všechny naše 
výrobky splňují stanovené evropské 
normy. Výrobky firmy Paulmann, i 
když není bezpečnostní zkouška 
povinně předepsána, jsou testovány 
zkušebnami VDE, TÜV nebo z 
hlediska splnění stanovených 
standardů kvality Paulmann. 

Handmade

Nuestros productos de materiales 
naturales y cristales hechos a mano 
son únicos y están sujetos a 
variaciones naturales de color y 
estructura.

Vores produkter af naturmaterialer og 
håndlavet glas er unikke og underlagt 
naturlige variationer mht. farve og 
struktur.

Nasze produkty z materiałów 
naturalnych oraz wykonywane 
ręcznie ze szkła są 
niepowtarzalne i podlegają 
naturalnym różnicom w kolorze 
i strukturze.

Naše výrobky z přírodních materiálů 
a ručně vyrobeného skla jsou 
jedinečné, podléhají přirozeným 
změnám v barvě a struktuře.

f Color Farve Kolor Barva

m Material Materiale Materiał materiál

Clase de protección 2 Beskyttelsesklasse 2 Klasa ochronności 2 Třída ochrany 2

Clase de protección 3 Beskyttelsesklasse 3 Klasa ochronności 3 Třída ochrany 3

Baja presión Lavtryk Niskie ciśnienie Nízký tlak

Producto con una temperatura 
superficial limitada

Produkt med begrænset 
overfladetemperatur

Produkt o ograniczonej 
temperaturze powierzchni

Výrobek s omezenou povrchovou 
teplotou

IP... IP...

Grado de protección IP
Para más información, consulte la 
página 474

Kapslingsklasser IP
Forklaringer se side 474

Stopnie ochrony IP
Objaśnienia – patrz: strona 474

Stupeň krytí IP
Vysvětlení viz strana 474

Inoxidable Rustfrit Nierdzewny Nerezové

Colores configurables justerbare farver Regulacja kolorów nastavitelné barvy

Intermitente blinkende Migający blikající

Freeze
color
stop

Función Freeze Freeze-funktion Funkcja freeze Funkce zmrazení

Flash

Función Flashlight Lommelygte-funktion Funkcja latarki Funkce svítilny

Sound-

Sensor

Sensor de sonido Sound-sensor Czujnik dźwięku Zvukový senzor

On/Off

Con interruptor Med afbryder Z przełącznikiem Se spínačem

On/Off

Con interruptor de cable y enchufe Med kabelafbryder inkl. stik Z kablem przyłączeniowym i 
wtyczką

S kabelovým spínačem vč. zástrčky

Con regulador táctil Med touch-dæmper Ze ściemniaczem dotykowym S dotykovým stmívačem

incl.

Con regulador Med dæmper Ze ściemniaczem Se stmívačem

dimmable

Regulador por niveles Med trindæmper Ze ściemniaczem stopniowym S krokovým stmívačem

Con transformador de enchufe Med stiktransformer Z transformatorem wtykowym S napájecím adaptérem do zásuvky

Enchufe con toma de tierra 
(Alemania)

Stik inklusive jordkontakt (Tyskland) Wtyczka z zestykiem ochronnym 
(Niemcy)

Zástrčka včetně ochranného 
kontaktu (Německo)

Con conector de enchufe Med stikforbinder Ze złączem wtykowym S konektorem

incl.

Con mando a distancia Med fjernbetjening Z pilotem S dálkovým ovládáním 

HF-Sensor

Con detector de movimientos y 
sensor de alta frecuencia

Bevægelsessensor med højfrekvent 
sensor

Czujnik ruchu z czujnikiem 
wysokiej częstotliwości

Detektor pohybu s 
vysokofrekvenčním senzorem

Sensor

Detector de movimientos Bevægelsessensor Czujnik ruchu Detektor pohybu

Sensor

Detector de movimientos con sensor 
de proximidad

Bevægelsessensor med nærhedssensor Czujnik ruchu z czujnikiem 
zbliżeniowym

Detektor pohybu se senzorem 
přiblížení

Battery

excl.

 Accu

excl.

 
Accu
Battery

excl.

Funcionamiento con batería, con 
acumulador y con batería y 
acumulador

Batteri, genopladeligt batteri, drift med 
batteri og genopladeligt batteri mulig

Możliwe zasilanie bateryjne i 
akumulatorowe

Provoz na baterie, provoz na 
akumulátory, provoz na baterie a 
akumulátory možný

Accu

incl.

Battery

incl. Batería/acumulador incluidos Indeholder batteri/genopladeligt 
batteri

Zawiera baterię / akumulator Baterie/akumulátor je součástí 
balení

Accu

incl.

Battery

incl. Batería/acumulador intercambiable Batteri/genopladeligt batteri kan 
udskiftes

Bateria/akumulator z 
możliwością wymiany

Vyměnitelná baterie/akumulátor

Bidireccionalidad: las luminarias 
pueden enviar y recibir información

Bidirektionalitet: Lamper kan sende og 
modtage oplysninger

Dwukierunkowość: oprawy mogą 
wysyłać i odbierać informacje

Obousměrná komunikace: Svítidla 
mohou odesílat a přijímat informace

power
select

Power Select para ajustar el consumo 
de energía deseado

Power Select til indstilling af det 
ønskede effektforbrug

Power Select umożliwiający 
ustawienie żądanego poboru 
mocy

Power Select pro nastavení 
požadovaného příkonu

  
Montaje en la pared, el suelo o el 
techo

Væg-, gulv- og/eller loftsinstallation Montaż ścienny, podłogowy 
oraz/lub sufitowy

Montáž na stěnu, podlahu a/nebo 
strop

QuickPlug

Quick Plug para una instalación 
rápida

Quick Plug til tidsbesparende 
installation

Wtyczka Quick Plug 
umożliwiająca szybką instalację

Quick Plug pro časově úspornou 
instalaci

Seawater

resistant

Resistente al agua de mar para el uso 
en zonas costeras

Tåler havvand ved kystnær brug Odporność na działanie wody morskiej – 
 do zastosowań w okolicy wybrzeża

Odolné vůči mořské vodě pro použití 
blízko pobřeží

Solar

La luminaria se carga con energía 
solar

Lampen oplades med solenergi Oprawa ładowana energią 
słoneczną

Svítidlo se nabíjí solární energií

Función de calefacción Varmefunktion Funkcja ogrzewania Funkce topení

Kg

x,000

Carga máxima maks. belastning maks. obciążenie max. zatížení

Distancia de barra/cable Wire-/stangafstand Rozpiętość lin / prętów Vzdálenost lanek / tyčí

Casquillo Sokkel Trzonek Patice

K Temperatura de color en Kelvin. Para 
más información, consulte la página 441

Kelvin, farvetemperatur 
Forklaringer se side 441

Kelwin, temperatura barwy 
Objaśnienia na stronie 441

Kelvin, barevná teplota 
vysvětlení naleznete na straně 441

Transformador toroidal Ringkernetransformer Transformator z rdzeniem 
pierścieniowym

Trafo s kruhovým jádrem

Protección contra interferencias 
integrada

Integreret gnistbeskyttelse Zintegrowana ochrona przed 
zakłóceniami radiowymi

Integrovaná rádiová ochrana

Softstart integrado Integreret softstart Zintegrowany łagodny rozruch Integrovaná funkce soft-start

Protección contra cortocircuitos 
integrada

Integreret kortslutningsbeskyttelse Zintegrowane zabezpieczenie 
przeciwzwarciowe

Integrovaná ochrana proti zkratu

Mayor protección contra 
perturbaciones

Øget spikebeskyttelse Podwyższone zabezpieczenie 
przed napięciami szczytowymi

Zvýšená ochrana proti špičkám

Protección contra incendios 
integrada

Integreret brandsikring Zintegrowana ochrona 
przeciwpożarowa

Integrovaná protipožární ochrana

Protección contra sobrecarga 
integrada

Integreret overbelastningsbeskyttelse Zintegrowana ochrona przed 
przeciążeniem

Integrovaná ochrana proti přetížení

°C Sensor de temperatura reconectable 
integrado

Integreret temperaturvagt, der kan 
tilkobles igen

Zintegrowany resetowalny 
czujnik temperatury

Integrovaný teplotní spínač s 
možností opětovného zapnutí

°C Sensor de temperatura integrado y  
fusible electrónico

Integreret temperaturvagt og  
elektronisk sikring

Zintegrowany czujnik 
temperatury i bezpiecznik 
elektroniczny

Integrovaný teplotní snímač a  
elektronická pojistka

Fusible electrónico integrado Integreret elektronisk sikring Zintegrowany bezpiecznik 
elektroniczny

Integrovaná elektronická pojistka


